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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS.

Tomada de Preços N° 2020.08.14.3.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
complementação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no 
Município de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos constantes no Edital 
Convocatório

Data da Abertura 
Horário 
Local 
Endereço

03 de Setembro de 2020 
09:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Den Luiz Otacílio Correia. n° 153. Centro. Várzea Aleere/CEx  j  j  j  O

Aos 03 de Setembro de 2020, na cidade de Várzea Alegre - CE, reuniu-se a Comissão 
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, em sessão pública, 
nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro de 2020, do Senhor Prefeito 
Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra
Bastos e Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência do primeiro, para que fossem 
recebidos os envelopes de habilitação e propostas de preços referentes à Licitação na 
modalidade Tomada de Preços n° 2020.08.14.3, cujo objeto supracitado. Pontualmente às 
09:00 horas, a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente 
licitação, nomeando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a reunião 
Participaram do certame as empresas RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, FF
EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, VISION CONTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA - ME, SFJ CONSTRUTORA E SERVIÇOS EIRELI, TELA 
SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, J H S SERVIÇOS E OBRAS, 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, T A FRANÇA EVENTOS, G. ARAU.IO 
FERREIRA, NALLISSON EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO - ME, 
ALDENOR HELENO DE LIMA, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, 
TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA - ME, BELIRARDO 
FERREIRA SILVA - ME, A L S CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS 
EIRELI, J DE FONTE RANGEL EIRELI, WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
EIRELI - EPP, F. VICENTE. P. FILHO - ME, MACIEL & ROLIM 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, M MINERVINO NETO 
CONSTRUÇÕES, SEDNA ENGENHARIA LTDA, ABRAV CONSTRUCOES 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES 
E SERVIÇOS LTDA ME, ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME, A.I.L 
CONSTRUTORA LJDA-ME, J.N DOS SANTOS - ME, MIKAEL FERREIRA

E URIAS FILHO - ME, CALDAS ENGENHARIA EFELIX - ME, 
CONSTRUÇÕES/ÍTÍ 
ME, HILDE 
SOLUÇÕES e / s EI

Rua Dep. Ljiiz Otac
“Vi

S,!G. A. RABELO JUNIOR, WILTON DE SOUSA SA - 
*INHEIRO GOMES 07039465361, AMBIENTAL 

>S EIRELI, V A PEREIRA DE FREITAS ME, FLAY
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ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, AMPARO 
SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, NORDESTE CONSTRUÇÕES E 
INFRAESTRUTURA LTDA, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. 
EIRELI - ME, CONSEL - CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA, H B 
SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI, 
ROMA CONSTRUTORA LTDA - ME, sendo que as empresas enviaram apenas os 
envelopes, não se fazendo representar. A Senhora Presidente, com acatamento dos 
licitantes presentes, concedeu prazo de 15 (quinze)minutos de tolerância para possíveis 
atrasos Decorrida a referida tolerância, e como nenhum outro interessado se fez presente, 
a Senhora Presidente deu início à sessão, determinando o recebimento de todos os 
envelopes apresentados. Concluído tal procedimento, a Senhora Presidente informou aos 
presentes que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise, inclusive com 
consultas on-line (via internet), a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da 
referida análise, o competente resultado jseria pubTicado na Imprensa Oficial e em Jornal de 
Grande Circulação no Estado, quando ai partir -desta publicação ficará aberto o prazo para a 
interposição de possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente 
determinou que fosse encerrada a (presente isessáo, do que para constar fora lavrada esta 
ata, que vai assinada por m i m B r u n o  Bezerra Bastos, que secretariei, 
pelos demais membros da Comissão e/pelos lici/antes presentes, com poderes para tanto

Assinaturas da Comissão de Licitação!

Comissão /
^  !Função Nome As:sinatura /

Presidente Maria Fernanda Bezerra /
1 Í P '

Membro Bruno Bezerra Bastos 2 m r  y  ; -----------------------------------

Suplente Ivanildo Oliveira Gonçalves / J

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 - Centro -  CEP: 63.540-000 - Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”
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*****
Setor de Governo de

Licitação VÁRZEA ALEGRE

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA PARA ANÁLISE E JULGAMENTO DA 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO

Tomada de Preços N° 2020.08.14.3

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
complementação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no Município 
de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital Convocatório.

Data : 18 de setembro de 2020
Horário : 09:00 (nove) horas
Local : Prefeitura Municipal de Várzea Alegre

Aos dezoito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea Alegre - 
CE, reuniu-se, a partir das 09:00 (nove) horas, em sessão pública, a Comissão de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, nomeada pela Portaria n° 007/2020, de 09 de Janeiro de 
2020, composta pelos servidores Maria Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos e Ivanildo 
Oliveira Gonçalves, sob a presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente 
para que fossem concluídas a análise e o julgamento dos documentos de habilitação referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.08.14.3, cujo objeto supracitado. Iniciados os trabalhos, a Senhora 
Presidente nomeou o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a sessão. Posteriormente, a 
Senhora Presidente determinou que fosse iniciada uma minudente análise junto a toda 
documentação de habilitação apresentada, determinando ainda, a realização de consultas on-line 
(via internet), para se verificar a autenticidade de alguns dos documentos exigidos. Concluída a 
referida análise, a Comissão chegou ao seguinte resultado: Empresas Habilitadas - RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EiRELE, FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, TELA 
SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, NALLISSON EMANOEL MOREIRA DO 
NASCIMENTO - ME, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, MACIEL & ROLIM 
CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, 
ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, ALLAMO EDGAR 
FERNANDES ROLIM - ME, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME. J.N DOS SANTOS - 
ME, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, AMPARO 
SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI, NORDESTE CONSTRUÇÕES E 
INFRAESTRUTURA LTDA, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. 
EIRELI - ME e N3 CONSTRUTORA EIRELI, por cumprimento integral às exigências 
editalícias. Empresas Inabilitadas - VISION CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, por 
apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, 
descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; J H S SERVIÇOS E OBRAS, por 
não apresentar atestados fornecidos por pessoas jurídicas acompanhados das respectivas 
planilhas descritivas dos serviços executados, descumprindo o item 3.2.14 do Edital 
Convocatório; T A FRANÇA EVENTOS, por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório;
G. ARAÚJO FERREIF * ~ ;ntar declaração de instalação de unidade de apoio,
decumprindo o item 3.2 vocatório; ALDENOR HELENO DE LIMA, por
apresentar atestado d écnica incompatível com o objeto licitado,
descumprindo o item 3 onvocatório: BELIRARDO FERREIRA SILVA -
ME, por apresentar ate ade técnica incompatível com o objeto licitado,

Rua Dep. Luiz Otacílid Correia, 153 - Centro - CEP: 63.540-000 - Várzea Alegre/CE
“Vártea Alegre Terra do Amor Fraterno”
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descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; A L S CONSTRUÇÕES, 
SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; 
J DE FONTE RANGEL EIRELI, por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; 
WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - EPP, por apresentar atestado de 
capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do 
Edital Convocatório; SEDNA ENGENHARIA LTDA, por apresentar a documentação 
exigida nos itens 3.2.14, 3.2.16, 3.2.17 e 3.2.18 ilegíveis; ECOS EDIFICAÇÕES 
CONSTRIJCOES E SERVIÇOS LTDA ME, por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; 
JOSE URIAS FILHO - ME, por apresentar atestado de capacidade técnica incompatível 
com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; CALDAS 
ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA - ME, por apresentar atestado de capacidade 
técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital 
Convocatório; G. A. RABELO JUNIOR, por não apresentar atestados fornecidos por pessoas 
jurídicas acompanhados das respectivas planilhas descritivas dos serviços executados, 
descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; AMBIENTAL SOLUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI, por não apresentar certidão simplificada emitida em prazo superior a 
30(trinta) dias da data do recebimento dos envelopes descumprindo assim o item 3 2.9.1 do 
Edital Convocatório, por não apresentar certidão de falência e concordata, descumprindo o item
3.2.13 do edital convocatório e por não apresentar atestados fornecidos por pessoas jurídicas 
acompanhados das respectivas planilhas descritivas dos serviços executados, descumprindo o 
item 3.2.14 do Edital Convocatório; V A PEREIRA DE FREITAS ME, por apresentar 
atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item
3.2.14 do Edital Convocatório; CONSEL - CONSTRIJCOES COMERCIO E SERVIÇOS 
LTDA por apresentar atestado de capacidade técnica incompativel com o objeto licitado, 
descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; H B SERVIÇOS DE 
CONSTRUÇÃO EIRELI - ME por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; 
ROMA CONSTRUTORA LTDA -  ME por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório. 
Destacou-se que a empresa G. A. RABELO JUNIOR apresentou a Certificado de Regularidade 
de Situação CRS do FGTS, expedido pela Caixa Econômica Federal vencida, porém, por se 
tratarem de ME/EPP, fora assegurado o prazo previsto no Art. 43 § Io da Lei Complementar 123. 
Por sua vez, as empresas SFJ CONSTRUTORA E SERVIÇOS EIRELI, e F. VICENTE. P. 
FILHO -  ME restaram impossibilitadas de participarem por apresentar em seu quadro 
permanente de funcionários o mesmo responsável técnico e as empresas CONSTRUTORA 
ASTRON LTDA, TEOTONIO CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA -  ME, 
MIKAEL FERREIRA FELIX -  ME, WILTON DE SOUSA SA -  ME e HILDERLANIO 
PINHEIRO GOMES 07039465361, n or não apresentar inscrição no cadastro de Fornecedores 
da Prefeitura de Várzea Alegre/Ce. Até contínuo, a Senhora Presidente informou que o presente 
resultado será publicado na Imprensq Oficiqlríe em Jornal de Grande Circulação no Estado, 
quando a partir da data da regular pi 
possíveis recursos junto ao julgamer 
ainda, que os envelopes contá

4icação, ficará aberto prazo legal para a interposição de 
da/rase de habilitação. A Senhora Presidente destacou 
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Governo de
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VÁRZEA
ALEGRE

Comissão, devidamente lacrados tais quais estavam quando da/sua apresentação. Nada mais
havendo a tratar, a Senhora Presidente determinou o enc 
fora lavrada a presente ata, que vai assinada por mim/ 
pelos demais membros da Comissão de Licitação.

Assinaturas da Comissão de Licitação

rapientd da sessão, do que para constar 
Bruno Bezerra Bastos e

Comissão/

Função
7

Nome / nssinatura

Presidente Maria Fernanda Bezerra /
/  /

Membro Bruno Bezerra Bastos / 1 ( 7  0
Suplente Ivanildo Oliveira Gonçalves

- - ■  /  \ > _______________________ j

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153

“Várzea Alegre
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sete mil oitocentos e oitenta e nove reais e sessenta e oito 
centavos), MAX ELETRO E MAGAZINE EIRELI CNPJ N°. 
02.347.734/0001-77 com o valor global de R$ 55.000,00 (cinquenta e 
cinco mil reais), MAX DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS 
HOSPITALARES EIRELI CNPJ N°. 05.199.870/0001-55 com o 
valor global de RS 5.139,45 (cinco mil cento e trinta e nove reais e 
quarenta e cinco centavos), PROFISSA DISTRIBUIDORA  
EIRELI - ME CNPJ N°. 20.365.863/0001-70 com o valor global de 
RS 37.084,60 (trinta e sete mil e oitenta e quatro reais e sessenta 
centavos), PROHOSPITAL COMERCIO HOLANDA LTDA  
CNPJ N°. 09.485.574/0001-71 com o valor global de RS 2.841,82 
(dois mil oitocentos e quarenta e um reais e oitenta e dois 
centavos), SOLAR EQUIPAMETOS PARA LABORATORIOS 
EIRELI EPP CNPJ N°. 05.869.012/0001-70 com o valor global de 
RS 3.750,00 (três mil setecentos e cinquenta reais) CONFORME 
OS TERMOS DO § Io, INCISO II DO ART. 11 DO DECRETO 
MUNICIPAL N". 043/2017 DE 01 DE AGOSTO DE 2017. DA 
VIGÊNCIA: 12 (DOZE) MESES. DATA DA ASSINATURA: 17

3.2.14 do Edital Convocatório; W U CONSTRl 
SERVIÇOS EIRELI - EPP, por apresentai' atestado deVâapa 
técnica incompatível com o objeto licitado, descumpriml
3.2.14 do Edital Convocatório; SEDNA ENGENHARIA 
apresentai' a documentação exigida nos itens 3.2.14, 3.2.16, 3.2.17 e 
3 2 18 ilegiveis; ECOS EDIFICAÇÕES CONSTRUCOES E 
SERVTCOS LTDA ME, por apresentar atestado de capacidade 
técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item
3.2.14 do Edital Convocatório; JOSE URIAS FILHO - ME, por 
apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto 
licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; 
CALDAS ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA - ME, por 
apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto 
licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; G. A. 
RABELO JUNIOR, por não apresentar atestados fornecidos por 
pessoas jurídicas acompanhados das respectivas planilhas descritivas 
dos serviços executados, descumprindo o item 3.2.14 do Edital 
Convocatório; AMBIENTAL SOLUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI,

DE Setembro DE 2020.
Publicado por: 

Antonio Jean da Silva 
Código Identificador:B82l8273

ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DF. JULGAMENTO -  FASE HABILITAÇÃO TOMADA  

DE PREÇOS N° 2020.08.143

Aviso de Julgamento Fase de Habilitação. A Comissão Permanente 
de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da fase de habilitação 
do Certame Licitatório na modalidade Tomada de Preços n"
2020.08.14,3, cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia 
para execução das obras de complementaçâo do Sistema de 
Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no Município de 
Várzea Alegre/CE . EMPRESAS HABILITADAS - RAMALHO  
SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, FF EMPREENDIMENTOS E 
SERVIÇOS LTDA, TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - 
ME, NALLISSON EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO - 
ME, J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, MACIEL & 
ROLIM CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, M 
MINERVTNO NETO CONSTRUÇÕES, ABRAV  
CONSTRUCOES SERVTCOS F. EVENTOS E LOCACOES, 
ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM - ME, A J.L  
CONSTRUTORA LTDA-ME, J.N DOS SANTOS - ME, FLAY

■ÇENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI, 
ÍPARO SERVIÇOS F. EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRA ESTRUTURA LTDA, 

ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E CONST. F.IRF.LI - 
ME e N3 CONSTRUTORA EIRELI, por cumprimento integral às 
exigências editaiícias. EMPRESAS INABILITADAS -  VISION

por não apresentar certidão simplificada emitida em prazo superior a 
30(üinta) dias da data do recebimento dos envelopes descumprindo 
assim o item 3.2.9.1 do Edital Convocatório, por não apresentar 
certidão de falência e concordata, descumprindo o item 3.2.13 do 
edital convocatório e por não apresentar atestados fornecidos por 
pessoas jurídicas acompanhados das respectivas planilhas descritivas 
dos serviços executados, descumprindo o item 3.2.14 do Edital 
Convocatório; V A PEREIRA DE FREITAS ME, por apresentar 
alcsíauo ue capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, 
descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; CONSEL - 
CONSTRUCOES COMERCIO E SERVIÇOS LTDA por 
apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto 
licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; H B 
SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI - ME por apresentar 
atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, 
descumprindo o item 3.2.14 do Editai Convocatório; ROMA 
CONSTRUTORA LTDA — ME por apresentar atestado de 
capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo 
o item 3.2.14 do Edital Convocatório. Destacou-se que a empresa G. 
A. RABELO JUNIOR apresentou a Certificado de Regularidade de 
Situação CRS do FGTS, expedido pela Caixa Econômica Federal 
vencida, porém, por se tratarem de ME/EPP, fora assegurado o prazo 
previsto no Art. 43 § 1“ da Lei Complementar 123. Por sua vez, as 
empresas SFJ CONSTRUTORA E SERVIÇOS EIRELI, e F. 
VICENTE. P. FILHO -  ME restaram impossibilitadas de 
participarem por apresentar em seu quadro permanente de 
funcionários o mesmo responsável técnico e as empresas 
CONSTRUTORA ASTRON LTDA, TEOTONIO  
CONTRUÇÕES COM. IND. E SERVIÇOS LTDA -  ME, 
MIKAEL FERREIRA FELIX -  ME, WILTON DE SOUSA SA -  
ME e HILDERLANIO PINHEIRO GOMES 07039465361, por 
nào apresentar inscrição no cadastro de Fornecedores da Prefeitura de 
Várzea Alegre/Ce. Maiores informações na sede da Comissão de 
Licitação, sito à Rua Dcp. Luis Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou 
pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 12:00 horas.

CONTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME, pui apresentai 
atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, 
descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; J H S 
SERV IÇOS E OBRAS, por não apresentar atestados fornecidos por 
pessoas jurídicas acompanhados das respectivas planilhas descritivas 
dos serviços executados, descumprindo o item 3.2.14 do Edital 
Convocatório; T A FRANÇA EVENTOS, por apresentar atestado de 
capacidade técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo 
o item 3.2.14 do Edital Convocatório; G. ARAÚJO FERREIRA, por 
nào apresentar declaração de instalação de unidade de apoio, 
decumprindo o item 3.2.17 do edital convocatório; ALDENOR  
HELENO DE LIMA, por apresentar atestado de capacidade técnica 
incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item 3.2.14 do 
Edital Convocatório; BELIRARDO FERREIRA SILVA - ME, por 
apresentar atestado de capacidade técnica mcompativei com o objeto 
licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; A L S 
CONSTRUÇÕES, SERVIÇOS E EVENTOS EIRELI, por 
apresentar atestado de capacidade técnica incompatível com o objeto 
licitado, descumprindo o item 3.2.14 do Edital Convocatório; J DE 
FONTE RANGEL EIRELI, por apresentar atestado de capacidade 
técnica incompatível com o objeto licitado, descumprindo o item

Várzea Alegre/CE, 24 de setembro de 2020

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE.

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:EF075B25

SETOR DE LICITAÇÃO F. CONV ÊNIOS 
AVISO DE JULGAMENTO FASE PROPOSTA DE PREÇOS -  

TOMADA DE PREÇOS N° 2020.07.27.1

V Aviso de Julgamento Fase Proposta de Preços -  Tomada de 
Preços n1* 2020.07.27.1. A Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no 
cumprimento de suas atribuições legais, toma público, para 
conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da Fase de 
Propostas de Preços do Certame Licitatório na modalidade Tomada de 
Preços c° 2020.07.27.1, cujo objeto é a Contratação de serviços de
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COMPROVANTES DE PUBLICAÇÃO 

AVISO DE PROSSEGUIMENTO -  FASE PROPOSTAS

TOMADA DE PREÇOS N? 2020.08.14.3
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Art. 2° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Paço da Prefeitura, Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre 
- Ceará, em 05 de outubro de 2020.

JOSÉ HELDER MÁXIMO DE CARVALHO
Prefeito Municipal

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação. 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:5E411C97

Publicado por:
Francisco Batista de Morais Júnior 

Código Identificador:859E976F

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - FASE PROPOSTAS DE 

PREÇOS - TOMADA DE PREÇOS N“ 2020.07.23.2

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N° 

2020.10.05.1

AVISO DE LICITACÃO - PREGÃO ELETRÔNICO N°
2020.10.05.1. A Pregoeira Oficial do Município de Várzea Alegre/CE 
toma público que será realizado Certame Licitatório na modalidade 
Pregão Eletrônico -  Objeto: Aquisição de material permanente, 
mobiliário e informática para atender as necessidades da Secretaria 
Municipal de Saúde e da Secretaria Municipal de Assistência Social, 
Segurança Alimentar e Trabalho de Várzea Alegre/CE. Início de 
Acolhimento das Propostas: 07 de Outubro de 2020, a partir 09:00 
horas. Abertura das Propostas: 20 de Outubro de 2020 às 09:00 
horas. Início da sessão de disputa de preços: 20 de outubro de 2020 
"s 10:00 horas - através do site bllcompras.com. Os interessados 
oderão obter o texto integral do Edital através dos endereços 

eletrônicos: w w w .várzeaalegre.ce.gov.br,bllcompras.com e
www.tce.ce.gov.br, ou no Setor de Licitações da Prefeitura situada à 
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 -  Centro, Várzea Alegre/CE, 
no horário de 08:00 às 14:00hrs. Informações pelo telefone (88) 3541- 
2893.

Várzea Alegre/CE, 05 de Outubro de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA
Pregoeira Oficial do Município

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:31086FEB

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - FASE PROPOSTAS DE 

PREÇOS - TOMADA DE PREÇOS N° 2020.07.23.1

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, toma público, para conhecimento dos interessados, que estará 
.dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade 
Tomada de Preços n" 2020.07.23.1, cujo objeto é a Contratação de 
serviços de engenharia para execução das obras de Reforma do CRAS 
Joaquim Beca, na Rua Tenente Antonio Gonçalves, Bairro Juremal, 
Município de Várzea Alegre/CE., neste dia 07 de Outubro de 2020 
às 09:00 H., com abertura dos envelopes contendo a(s) Proposta(s) de 
Preços da(s) Empresa(s) Habilitada(s). Maiores informações na sede 
da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 
153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 
12:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 05 de Outubro de 2020.

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, toma público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade 
Tomada de Preços n° 2020.07.23.2, cujo objeto é a contratação de 
serviços de engenharia para execução das obras de construção de 
Praça Pública no Sítio Mocotó, Várzea Alegre/CE., neste dia 07 de 
Outubro de 2020 às 11:00 H., com abertura dos envelopes contendo 
a(s) Proposta(s) de Preços da(s) Empresa(s) Habilitada(s). Maiores 
informações na sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis 
Otacílio Correia, n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no 
horário de 08:00 às 12:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 05 de Outubro de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação.
Prefeitura de Várzea Alegre/CE

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:05C53DC3

SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE PROSSEGUIMENTO - FASE PROPOSTAS DE 

PREÇOS - TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, Estado do Ceará, no cumprimento de suas atribuições 
legais, toma público, para conhecimento dos interessados, que estará 
dando prosseguimento ao certame licitatório na Modalidade 
Tomada de Preços n° 2020.08.14.3, cujo objeto é a contratação de 
serviços de engenharia para execução das obras de complementação 
do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no 
Município de Várzea Alegre/CE., neste dia 07 de Outubro de 2020 
às 13:00 H„ com abertura dos envelopes contendo a(s) Proposta(s) de 
Preços da(s) Empresa(s) Habilitada(s). Maiores informações na sede 
da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacílio Correia, n° 
153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 
12:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 05 de Outubro de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação.
Prefeitura de Várzea Alegre/CE

Publicado por:
Jailson Rodrigues de Oliveira 

Código Identificador:EE58CB53
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ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE GROAÍRAS wm m

GABINETE DO PREFEITO 
DECRETO N° 49/2020. DE 05 DE OUTUBRO DE 2020.

PRORROGA, EM ÂMBITO MUNICIPAL, AS MEDIDAS RESTRITIVAS DE ENFRENTAMENTO À COVID-19, EM 
ATENDIMENTO ÀS RECOMENDAÇÕES DO DECRETO ESTADUAL N° 33.756, DE 03 DE OUTUBRO DE 2020, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O PREFEITO MUNICIPAL DE GROAIRAS-CE, Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pela Constituição do 
Município de Groaíras, e,
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ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUWGPALSJEJAGUARi&E -AVISO OE RESULTADO 
00 JULGAMENTO DC HABUfTAÇÀO - TOMADA DC PREÇOS N* 10.09.01/2020. A 
Comtjsàc de Udtacào Lotus público o resultado do julgamento de habüitoíSo da 
tomada de preços tf= 10.09.0) /TO20, cujo objeto é  e «axuçátodos smiços de 
pavimentaçAo em paiaideptpecSoccim rejuntamento de diversas ruas do Bairro 
Atuís» Otógenes, junto ásçcmarta dactdadee inítaesüuíura do Mutttdfão de 
Jaouarfoe - CE. contorne projeto e orçamento em anexo, parte integrante deste 
processo, conforme projeto em anexo, parte Integrante deste processo. Conforme 
segue- £ * * * » «  habilitadas.- 01. RJAULHO SERVIÇOS E OBRAS BREU; 02. META 
EMRREBiD! «DITOS £ SERVIÇOS DE LOCACAO 0£ MAO 0€ C®RA BREU; (3. f. MÁRCIO 
DE ARAÚJO MEDBROS; 04. DM BA SllStt. SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES ■ M£; 05. AVtfOS ã  
AlMflOA ÍTDA ■ ME;06. G7 CONSTRUÇÕES £ SERVIÇOS BREU; 07. PV ENGENHARIA, 
SOMCDS E LOCACOES LTDA; 08. A I. L. CONSTRUTORA LTtUi - ME; 09. MÓMENTUM 
COtóTTWTORAUMÍtAOA. 10. TA FRANCA SERVIÇOS; 11. ANDRADE ENGENHARiAà 
EWPREENOfMENTOS MOBtlUJtiGS ÍTDA; 12. JN  DOS SANTOS - M£ - VÊNUS: 13.AUAM0 
EDGAR FERNANDES ROUM - ME; 14. ÜOER CCteTRUÇÔB E ENGENHARIA QREU; 15. 
IDEAL CONSTRUÇÕES £ SERVIÇOS DOA; 16. A l  S CONSTRUCOCS. SEFMCOS £ EVENTOS 
EIREU; 17. MMWERVINO NETO eWHtEENOWOffOS - UX-5ERT LOCACAO; 18. C. R.
R COSTA CON5TSUÇÔES E PRESTADORA 06 SERVIÇOS EIREU; IV. CMN CONSTRUÇÕES, 
LOCACôe £ EVENTOS BREU -ME; 70. P H FERNANDES GÜtOES OR£U ■ ME; 21, S 
6 T CONSTRUÇÕES ELOC AÇÕES EMÀODE OBRA BREU-ME. 22. XK£ URIAS FlUiO 
EiREU. Empresa* inairtited»; 01. CALDAS EMPREENDIMENTOS E COKSTOUCÔES BREU; 
02. Mj L OCS SANTOS CORDEIRO EiREU; 03. CONTECNICA CARW - ORGÁNHACAQ 
EMPRESARIAL EIREU; 04. M G C CONSTRUÇÕES LT0A - EPP.05. NALUS50N EMANOEL 
MOREIRA 00  NASCIMENTO; 06. SERTíO CONSTRUÇÕES SERVIÇOS E LOCAÇÕES UDA;
07. ECOS EOIRCACOES CON5TRUCOE5E SERVIÇOS LTDA; 08. Ff EMPREEÍOIMENTOS 
E SERVIÇOS LTDA, Fica, a  pertif da data de«s pubücaçSo, aberto o preze recwvrf 
nos tetmes doen .tf# , Inciso I, afcnea “a“ da Lei de Ucltaçdes. Maiores informações 
poderão ser adcjuindas na Sala da ComtoSo de Ucltaçóes. peto letefone (88) 3522- 
1092epríoe-matt; Udta^oiSiJaguarlbe.ce.90v.br. Jeguaribe - CE. 02 de outubro da 
2020. Rafaal Peixoto Amorim - Presidente da CPL

ESTADO 80 CS*A -  PREFBTWU MUMOPAL DE CRATO - AVISO 08 UOWCÍ01* 
REPUSUCAÇAO 00 AVICO M UCftACiO - PM tU  PWMNdAL t f  501 *.ic n i  Atorâáain de
iv-xriiíit»«&'aoma^.ipi; âiCrdiVCCcouiuftica aoaúitarejUKA <w 0 sç&»!»Stfe«2o 

«KÚíriwt? pHxyíiifrtxenziiti tf. 221910.212, ,-u>'i*,río 2 i  Sex>»*> di imSwr proer-sUi

sjsM&u. «mum. «UAtxe ià*o rtewl $! F) p* 4 atr-: tdw eu fssç<ju»tiad«; «toa «bemóis vmíwNs 
>'d::vú«*<rtrcíi Uaar-vHc-r, Muvgr-pal .*• &•«**/?£. reiíí-ads r-u ds»>.,1iÜ2l320 «,
wib.Tflrn»! fei ifKRaarlí uesvtui tmdnèm vária (xw n«3errrx>»m,-» mtorosMds romean**!,
ao**ttw« í«>d:- asàü Bca ax tia»  para r,<te 2*  de oduBr-de 2ü2i> As líStântá edáüid>>
tv*AT=Jtt&sesíú& MaiWí nAetmiewr; dtrjrrí s itófon* W , ÍÜ 1 «Bfi e »
I  ihe&rà-. ftcréric tocio. Crato/CE. OS d» *e

Estilo òo Ceará - Prefeaura Munlfcpai &> Baaaboiú • Atoo <5e HomoiogaçSo. SÃsblidide: 
TOMADA DE PREÇOS N* 072»a/10to-TP. OOjeto: tontr«t*çâo de empresa «pwüüsnis para 
etócutía do projeto de )>xvlm*nt»ç3o aiMMea «m Oh*sa» (tua* de Mtmltípto datatabulu. 
é t  respoatabdidade da Secretaria <** InMaetmrtwa. Vwwedcr. tUTROCAMPO SStVKOS E 
CONSTRUÇÕES UDA. CNPJ N* 63.5STJ7B/000101, axn o Vítor «lotai RS 2MMOJIS {Durento» 

anu e t«l» mit« novtxamot r ctonirama «ah e o*«w» e etnen cenuvorl. Nwnclcge » 
nie àcitapSc na forrna da Lei NA 86&6/S3 - Eranciaco Carfa» fadas—SccreeinoM

1*308 (to out<Arrrdc-Z12í)*É ithlOmaiftaaaiadaai__ _____________________
LWaçao, kxafcaoa r *  Rk* Ter,. ManowOSmpto, SN-Cantro-CEP.. 02.423^00- Oevsl-OT. 

----- ------- -- "  ------- daCPUCH»vM-C&>6da<x<utirod»2<eo.

P O D

C A S

T S  «pow

Tomada da Praças H“. 0809.010S80.
--------J-itcKansSB<lect6Uocamto

lado da lAilAcàu suota tta 
CUT -  Conamaore Mova TanaiM -  CwamtoaS»» 

Tàmanha EIREU. 03 -  Corrarutom Mortou LTOA; (<4 ■ ôrÉa ttopennwia 6 tmótes EtRÉUDS • 
Express»Crsrsaaodas Í.TOA, 0 6 -AlíavCon»u»i^S*fMBatEii«>kweL<xa(0eKO2 -  WV 
CorvstA^ o serviçt» EdWeUi» -  FortMtK» OonttmtomClW ME0O- E«ú«Seiv<ços UDA 
ME. 10-AaãCaoâ6úvdaa»8erviçtxiLTOA', 11 •• Serliu Conttfuçd»* Sarviçc» e 1. ocsçOe# LTDA 
ME.-l? JCdeAgoalt Enponhana CpnsnjçOat EPP, 13 ••S*v»v»8umÉneçâoe Congsruéeoa: M:- l 
R AA-ea da Brnx 15 -  Edremo CowtíruçS*» e SaM^aaRCU.18 -  A G Ccnstrû de* e Swvi«s 

EU; 1? -Prima Crmatruçá*»aUJcapbMEiREU, 18 M3 Engaríniru Protote* aConauSotia 
EiREU; !S - '!»  Urbana Sorviçes a Empratmdmwnaa EIREU; 20 -  Marlhv» CoMSniçae* 

£ 8 ^ -2 1 -?AConsVuçãBst-Sa«çiM.EiRej.22-AMoiMI»MàftaLspriiaotAysr
— - - - a- -  -------- : 1 aServO»«LTDA;34-S1í!lNCoft«tx^ÉiSELt;2S--A
. . . . . . . . . . . ___________„__r EIREU; 26̂ -ABart Aofcdo <to Adular Ctortairtdora -  ME; 27
Stodi Córrslrutom a Sardçoa da Trárapor» EiREU- ME: 28 -  Cromma Consimçóeía Sarviços 
t.TOA. 29- Osc*?to1rtç,*nAivw;N8to30 - Cun««*f»í av*tftx^aSarvivsvFi«B.l1ff.;3l
-  COM»*** AMS» M aa»* LTDA; 12 -  CM. Sarvs^s e Coossuçíes LTOA; 33 -  Mandscsro 
rCo.-wtro?’feK & EmjTWm&TWKos LTDA. 34 - VM Ccft*\çaea Loc*pões s E«.-w» l.TOA; 35 
Trand Conssuçdas a Saruçoa SREU; 30 • RVP Conabuçaet a Sa.-r^os * "

iTAOODO CEARA -  PREJEíTUftA MUNICIPAL DE GRANJA -  AV»0 DC JULGAMENTO DE 
(OPOSTAS TÉCNICAS -  TOMADA D* PREÇOS N* 5026 07.0» 01 - O Mv^vo 4» Gr»*. Avr.4-
«wConaiiMio Farroireii!* da LcíecAo «tawam t i  Coiwào T6<nx» rxxnea*! pea Sviana M--- 

u  PmeoMar Técnica* eoPrso»». Tomada 6« fA»po* N-2(X»i;T.06.C 1 I  
P^W yw oO IL«TO C on^^^eiVW ^^w ^tiTerSC T<toJçaD60p e j e s I

Ã ^ ^ ^ m t T í ^ c ^ S o E S u r  68ta«mNGWWÍANCTAOE «K ;CESD POMTOS c EMPRESA CACTANNO PROJETOS E AâSSSSOfiJ

■  -----  MUHlOPíACEOePAai BREU W »A»n<» no dia 1S d. OutuOrv d. 202
°*> f-f S"*'1' J* <M LòtiOrf, P-tror^aPaderasaioronlrmiXid perto*, mt-jrtoiMníorow
^AA^prtXH>atoM<^MMito0éii>MlaMMMá*(aaM<MOcir«u66daUeaMc3odjMjt«-:rptoSA Çr^a-CC reraro da Oâh as 1» GranjvCE. 06 da Outubro da 50». MStom Roeba Corta -

E8«U . i 2 -  «aster Sanriços e ÕrxwtíuçDaa e t ò u  ME: 43 - 8 J. Locaçôe» S Ctyrssruçées 
plftEU-ME; irjUSacas.^C 1 ) ^ 4  N Con^rviçOes lTOa Practana Eddnsag^ r

E3REÚ 05) C<y*suior a Halda LTOA; 06) C A 8r,>js LTDA. Fca aborto, 
"  ' --------  o Art. 109. tooso t  Alioea V , da Lsi t f  âôd& ll e

Praça*. Tomada da Praças N-*10.002,'2«CPTP.&jtoo^»d ftaHKrelaçStodnsaafViÇíiefto 
Retoma 0 Adeguaçáo da E£F Padro AmftSo v«ã. oara fuvxxramemo asüHSr» 9awo do 
Etcondao de mtaroa.se de SwnHWta oe Setóe no Mimlc>p» de CbevaVCE. confarme 
espeotBcaçôftí«ttAn«roao Editol AProtoKura Munwpdl da ChavaiíCH. pormamdá CométaSb 
Pivnvtrvoníe de Ucltaçac; toferstsfl aos impressadO* <}ue Oecctreu In otws o prazo pwa 

totoronte a ia^detabituaçao. dessa:

daCPLQaval-C6.06<3aautotirodaÍM20.____________________________________ ;

-----Jo de Coar* -  Prafottura Municipal do Mucambo •• Tomada do Proços N*.
O689.M/2020.Corwrot*çiode«mprasBp»raoxeeuçâode reforma tm *je.-tas&scct6s!w2wi» 
Suroi ao Municio th, Mwambo - Cfi, awnunií» ata inlereRsstloa o nwwseo da fese d 
hab»i4v«o da SeHacfto aupra u» aecuima forma; Hac^tades: 01 - Maiê** ConsauçOas 
Settoço» EIREU; 02 -  Vte Urosna Sarvlço» e EmprrwmJlmerJtM EiRElí -  UE: 03 -  RVR 
Conafuçde«& Serwçoa E«EU. 04 -  =ACor*m*#es« Serviços EIREU;0$ -AS2 Enganharii 
toôu*trtoComèr<»«S«rviçr»eiRÊU;06-MSEnoannartaPR^e!o»aCansU»vtoEiREL!:07- 
ConsIfuiofaSantaTérojinne EfREU: -  Juaçaba Cooalmçboai.o<SKíoe Setviços LTDA. 0S- 
Axan AdRéô de Açutor ConeVutor*:. 10 -  R*roio* Conrtroç4« EiREU: 11 -  j  V £®c»çdese 
Empmorefennnios LTDA -  ME; 12- Construlora Marfou LTDA 13 -  Sarfi Ccnswaora s  Sen.-teo 
Oe-TransjXSUííSieu, 14 -  AR Cons&uçDas e Obras tto fosiatoçdes ÉUSELÍ;«  -  M Neve

LOtoaçbMLTDA:
es Macfnxfc LTDA, 24

C o n Ã u ^ t o i . -  - 
—r™ ,—— .  - — -jmlruçSes Locasbae a Evento» tTOÁ: 23 . . .

õMBlrúçõeee Projetoa GIR£U.3G-CorirtruforoiANSBri LTÍLA; 31 -EfcsSotviçbs LTDAME; 32 
-  «.Cwwtwçôesa SetviçoafeBíELI; 3S- i  RAhr«Ktoftto;34- Itend Cofttlreçôtta o S*rvi«is
EREL5;35-Cons«l3rasC<in«rü-' — “ *••■ —  ---------- ----- • '
6HÊU.32 -S 8®  Ebgenhanae :
Sãsr - '-•■•* • — —  m eu - ,.* , . . . .  , _________ __ ________ _________

a; 42 -  Forlstoco Consrolora LTDA VE; 43 •• btssror Soniços e
......................=. 44 -  Aüfc Conrtmçbes « S«rvtoos LTDA' 45 -  Bràa Enoertoana i

“••«wo* ETREU; 46 -  Savwa. ConrtroçCrts EiREU «E: 4? -  J C tto * 3* *  EÃoArtoarta 
ConatmçBôsEPP; eutówBoaa:0 ilComírumraHetdaLTDA;02) JJuocaçôese Coortmçôe»

• * iMjoa ElfiEU. 04) A 4 N CbnstRiçflae LTDA; OS; AlaJÍ Locsçbes do
a Uitancaylo EIREU; 06) C A Oraja LTDA. Fica aberto o prezo 
InaoArt. 10«. lnoK>l,Aflnes'av.daLMb‘ B.6tS«S3ssv»saitoniíaes 
- ‘ cnccmt-arsea cfonoriçàooosíKeressadosna Príítóu.-»Uurucio^ 

ConaPutor OonçMo 'A » , afo. Centro MuearetwíCE, «n  05 da

Eoilxaçdes o Hmproemsmeolos EiREU; 28 -  Sertão Conalruç^ Scnípafé 
f i »  «£ ; 26 -  C M Sçrtoço* d Conrttuçôe* LTOA; 2? MandSCáro CooMmçbee & 

LTDA; 2$ -  V M ComtruçSes Locaeíee e **■ '*■ ‘
' "IRELI,3i}-<ton«rutom\ANn^LTfw 3»-

çoatfftat; 3S -IH  ANw<tolB9o; 3 4 - 0 - ---- W S ---------
i Construções e Sarviõ» EIREU; 38 -  H M V Constrom a locações 
nhara eServiçoe EiREU M - 1 J 2  CctwauçOea ̂ t a i .  39 -  PtSh 
jlREU;4 0 -ExtroraoCcnsVuçõeeeSarviçaaEIREU;4t -AnaSrtode

Propoata de Preço
Proçoe t r  W30.08.1 #^1. A Preaideote da CO. de AeserA. wma pútAco par., 

«onbaefoxm do» lotcroesaitoe, o  Rcmitot» do Julgamento doe tcrtomwífc® tfc habWaçSo 
apí<»strW»i»pto*8P5a»vdo«cv!»ir«lartdft,boloci^Wo«ooontrotaç*i;uearTipras6pe»(í>efomv* 
oa 62 Íduta: rrotáxs á t  Saúde dos S»o* Sío Jaio « Vii* Borota. Zurafiu»! doMumUtãd Jo 
AsaarèíCE. UcttanH Dffictosj6cades GS Conatiuçbea e Serviços EiREU e«=r!r» -  se 
«stíassAsaía por descumprimtrto doe Sem 4.2 e 42. t .d ooeiMaL IPN Consjruçiâs e S*toços 
SRELI -  V£ «néon».- se destíeseAcada ooi de»cumprimento doo «aos 42.1a e 42.1.d do 
edáaí LeiífBes CieaaiScadits-. FRLocações*Saneço*EIRa.1 -ME.A.Il.ijOR*írtdO(a LTOA”  
ME, Jo »  Uréa.E«w E«EU. Momentum OtwiíufofaUmitaito, Consfo**» Atoam Nato LTOA 
CeraarutorsrBtos EIREU -  6PR SertbJ CwMbuçtto» Smiíçios « Locaçdes LTDA -  ME. F.«a 
vartficaòa Oue 3 empresa FR Locaçóes e Servlçoc EIREU -  ME apresentou s  rnenur proposta 
o e ^  *s d3àsS(»d^ no de RS94.2t1^Akivento « ouairo nd ertaoentoe e 6<no

•toCornfosáodaUotaçáodoAlunictoiodaAsteroperaentoaeaiSnmÈr 
loa. Ds«í* já. á  Mierfo o pronv reeunstí prtuano no art 106 da t «  r í 

B.886«3. CtedrtSo st^a iusfptáte TOrtiumRttototaoAdmtftotraòv» AawnüCE. 05 da Outubro

ítço»«Loc»çOe»UT>A^natjySiSb4ço»EtaEU;M«ndauaro 
Coostroçaes $  EmpreandtmentosLTDA; Rawios Coosbuçbe» EIREU; CNT-Conatiutora Nave 
léna E«EU. SxvtoM «ommeçao e Oonrtruçbro E«EU e 1ne»à»<i«s- Ctwstnaora AG EIREU, 
ArvS5reCenároçôe»SlocaçaeBEÍR£U.D*«atorm»Soert»noopr»rore«iroa:pníw»tont>Art.

Proço* t f  202fl.4fti>5.1. Retórzatf. a Kenoçéo cujo objeto é a Cortraisçêa d* serviços da 
engeroarrè»» aerom prtstiHloS At» obres «a xfonw  do CantW de RvferOmia tm  Axtòwíwa 
Sttoial -GftAB Ljurtfo* SnosUríaMuns^al deAstoslànd» Soíao; de JardmVCE Abertuts- 22 
óe ojM ho de 2020é* OO.DOh. Maioreemlormaeâe* « enlroge <to edüa>», na sede ca CorrésiAo 
Permenenia de UátaçAo. ato n* Rua leooai Atencar. t f 342- Centro. Janftn/CE. no horióo de 
0*00 *51200 horoe. mfoemaçOeto poderio «ar obbdea anoa peto tetoisne (68)3565-17̂ .  
JartEmtee, 05 <to outubro da 2020. Atoerto Ptobalro Torraa Neto -  feeeidente da 
tomlisitondaUtaeçlto. ____________

Estado do Coará -  Prefoíturo Municlppi da Tiaogu*.- ««eretaria da ínlrocstrotura 
Tomada de Preços, N° W»2tl4€lNPRA -  Roauttado do Julgamento de Hebfiitaçio. A 
Seçmiede Munkíprt de Edrauatrutun*. por mato <to Oorrussâo Pennanenle d» Lktotç*u. toma 
litAcooresuitado do julgematsto da iaw da hatáítaçâo da licitaçiorvs moòaüdftde Tona 
roço» t f  HMSKtWEiNFRA- oootrotaçio do* serviços da construção de.dez urít 
aúaatíooa!8tv*ando a conbote da doença docftngas.txirrfonne Conv&lto N* CV 0S3N1 Toon 
FWJASA, Utísmes HaóBfodss; H.M dt VteXfoooto» Súrvtçoe EtftEU EPP; Dçis Pomos 
mpreenOroenios LTDA; « Ramftw Con»*uçb« EIRCU Uctoys* toetxaada: R ; 
oponisanaÊtfiELL povoaaoumprtmorttodoíWma.í.iBib. Fiáétobertoo prazo rê -uraat. pr, 
í art. 100, àwtoo t. attnoa *s* ds Let; <to UcfoiçÃae. Caso nâo soja iroptíratfo recurso opôs 
>rwus3o do prwo reoíroal. Sc» a Sesrtto tto Abertura <to» Propoates de Preços maroíd* para 
tia -5 de outubro de 202&. to  11h. MMorao WormaçOae no uta da ConwsSo da Ucaaçitos.



G overno  de

VÁRZEA ALEGRE
la rm s& ju  Hermanente de l  icitat;ãi>

Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
CNPJ 07.539.273/0001-58

Junto aos autos os documentos contidos nos 
envelopes de Propostas de Preços, referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.08.14.3.

Várzea Alegre/CE, 07 de outubro de 2020.

Maria Fe n̂a d̂a Bezerra 
Presidente da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153 - Centro 
Várzea Alegre - CE - CEP 63.540-000





RAM ALHO SE1V. £ OBRAS OREU ME

RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: C o n t r a ta ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  

c o m p le m e n ta ç ã o  d o  S is te m a  d e  E s g o t a m e n to  S a n i t á r io  d o  B a i r r o  D o n a  

R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A ie g r e /C E

LOCAL: B a ir r o  D o n a  R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

DATA : 01/09/2020 ______  BDI: 30,00%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13%

COMPOSIÇOES PRÓPRIAS

12/2018

07/2020

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1

2

LIGAÇÕES PREDIAIS

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

333.582,88

100.074,86

76,92

23,08

VALOR ORÇAMENTO: 333.582,88 100,00

VALOR ENCARGOS: 115.164,43

VALOR BDI TOTAL: 100.074,86

VALOR BDI DIFERENCIADO: 0,00

VALOR TOTAL: 433.657,74

Quatrocentos e Trinta e Três Mil Seiscentos e Cinquenta e Sete reais e Setenta e Quatro centavos

Página: 1
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•1 PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: C o n t r a ta ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e DATA :  0 1 /0 9 /2 0 2 0 B DI: 3 0 ,0 0 %

c o m p le m e n ta ç á o  d o  S is te m a  d e  E s g o t a m e n to  S a n i t á r io  d o  B a ir r o  D o n a  

R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E
FONTE VERSÁO HORA HES REP.

SEINFRA

SINAPI

026.1 COM DESONERAÇÃO 

2020/06 COM DESONERAÇÃO

85,20%

84,13% 47,86%

12/2018

07/2020
RAMALHO SERV. E OBRAS EIREU ME LOCAL: B a ir r o  D o n a  R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E COMPOSIÇ0ES PRÓPRIAS -

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO r $

PREÇO 
TOTAL R|

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 333.582,88

1.1 93337-SINAPI COLETOR PREDIAL DE ESGOTO , DA CAIXA ATÉ A  REDE. PRÓPRIA UN 209,00 233,20 48.738,80

1.2 C0611
C AIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÃO 
CONDOMINIAL. Dl= (40X40Icm SEINFRA UN 299,00 127,63 38.161,37

1.3 C2940 RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPlPEDO OU 
PEDRA TOSCA SEINFRA M2 11.871,16 7,93 94.138,30

1.4 C3100 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TO SCA 
C/REAPROVEITAMENTO

SEINFRA M2 11.871,16 12,85 152.544,41

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR ENCARGOS:

VALOR BOI D

Quatrocentos e Trinta a Três Mil Seiscentos e Cinqi

PAfMLHO SERVIÇOS E OBRAS E!RELn,IE 
CIOPJ N° 2 ^ 9 J ^ fíi0 0 0 1  ‘07

5 4 2 . 1 8 3 . 9 1 3 - 9 4

Página: 1
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RAM ALHO StRV. I  OBRAS O  R IU  M£

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C o n t r a ta ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  

c o m p le m e n ta ç ã o  d o  S is te m a  d e  E s g o t a m e n to  S a n i t á r io  d o  B a ir r o  D o n a  
R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E

LOCAL: B a ir r o  D o n a  R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

DATA: 01/09/2020 B DI: 30,00%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

47,86%

12/2018

07/2020

1.1. 93337-SINAPI - COLETOR PREDIAL DE ESGOTO , DA CAIXA ATÉ A REDE. (UN)

VALOR: ■—”233,20

VALOR SEM ENCARGOS: 233,20

VALOR ENCARGOS: 0,00

VALOR BDI (30.00%): 69,96

QUANTIDADE: 209,00

VALOR BDI TOTAL: 14.621,64

1.2. C0611 - CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÃO CONDOMINIAL, Dl= (40X40)cm (UN)

MAO DE OBRA : FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 9,63 1,54• TOTAL MAO DE OBRA: 1,54

SERVIÇO FONTE UN© COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0076 A L V E N A R IA  DE T IJO LO  C O M UM  C /A R G A M A S S A  M IS T A  DE CAL 
H ID R A T A D A  1:2 :8  E SP =10 cm

SEINFRA M2 0,80000000 59,09 47,27

C0218 AR M ADURA CA-60 MÉDIA D= 6,4 A  9,5mm SEINFRA KG 0,78000000 6,97 5,44

C0838 CONCRETO PA/IBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,04830000 273,55 13,21

C0840 CONCRETO PA/IBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,02520000 290,30 7,32

C1400 FORM A DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X SEINFRA M2 0,16800000 38,16 6,41

C2123 REBOCO C /ARG AM ASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA SEINFRA M2 0,96000000 11,10 10,66
TRAÇO  1:3 ESP=5 mm P/PAREDE

TOTAL SERVIÇO: 90,31

J

VALOR: 127,63

VALOR SEM ENCARGOS: 91,85

VALOR ENCARGOS (85.20%): 35,78

VALOR BDI (30.00%): 38,29

^  QUANTIDADE: 299,00

J  VALOR BDI TOTAL: 11.448,71

1.3. C2940 - RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPlPEDO OU PEDRA TOSCA (M2)

MAO DE OBRA FONTE .. unI í :1 COEFICIENTE | PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 7,13 4,28

TOTAL MAO DE OBRA: 4,28

SERVIÇOS E CNPj N° ~ -
Gffi ^ A '

VALOR: 7,93

VALOR SEM ENCARGOS: 4,28

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,65

VALOR BDI (30.00%): 2,38

QUANTIDADE: 11.871,16

VALOR BDI TOTAL: 28.253,36

1.4. C3100 ■ RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REAPROVEITAMENTO (M2)

EQUIPAMENTO : L ■ , | UNID | COEFICIENTE | PREÇO UNITÁRIO | TOTAL

I0725 COM PACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 30,62 1,53

I0726 COM PACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 67,06 0,67





'  f e

RAM ALHO « * V .  E OBRAS O  R I U  M I

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C o n t r a ta ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  

c o m p le m e n ta ç á o  d o  S is te m a  d e  E s g o t a m e n to  S a n i t á r io  d o  B a i r r o  D o n a  
R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E

DATA : 0 1 /0 9 /2 0 2 0  BDI: 3 0 ,0 0 %

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  H E S  R EF .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% -  12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: B a ir r o  D o n a  R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,20

MAODEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,20000000 9,63 1,93

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 7,13 3,57

TOTAL MAO DE OBRA: 5,50

VALOR: 12,85

VALOR SEM ENCARGOS: 7,70

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,15

VALOR BDI (30.00%): 3,86

QUANTIDADE: 11.871,16

VALOR BDI TOTAL: 45.822,68

Página: 2



RAM ALHO SCRV. E OBRAS O lX L i .ME

CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: C o n t r a ta ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  

c o m p le m e n ta ç ã o  d o  S is te m a  d e  E s g o t a m e n to  S a n i t á r io  d o  B a i r r o  D o n a  

R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E

LOCAL: B a ir r o  D o n a  R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

DATA : 01/09/2020 BDI 30,00%
FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

c o m p o s iç Oe s  p r ó p r ia s - -

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$)

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 333.582,88

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 100.074,86

_
433.657,74

MÊS 1 MÊS 2 Total parcela

50,00 % 50,00% 100,00 %

166.791,44 166.791,44 333.582,88
50,00 % 50,00 % 100,00 %

50.037,43
216.828.87
216.828.87

50.037,43
216.828,87
433.657,74

100.074,86

Página: 1



RAM ALHO «E«V. E 0 8 RASOREU .« E

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: C o n t r a ta ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  

c o m p le m e n ta ç ã o  d o  S is te m a  d e  E s g o t a m e n to  S a n i t á r io  d o  B a i r r o  D o n a  

R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E

LOCAL: B a ir r o  D o n a  R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  - C E

DATA : 01/09/2020 ______  B DI: 30,00%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

12/2018

07/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Descanso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxilio - Enfermidade 0,92 0,71

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas i 1,55 0,00

B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas 9,18 7,07

B10 Salário Maternidade 0,03 0,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado ¥ 5,60 4,31

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10
C3 Férias Indenizadas 4,40 3,39

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa . , 4,81 3,70

C5 Indenização Adicional V 1 / 0,47 0,36

C- TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

EàusrrJo X
A + B + C + D



ramalho anrv. e obras bmeu -me

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: C o n t r a ta ç ã o  d e  s e r v iç o s  d e  e n g e n h a r ia  p a r a  e x e c u ç ã o  d a s  o b r a s  d e  

c o m p le m e n ta ç á o  d o  S is te m a  d e  E s g o t a m e n to  S a n i t á r io  d o  B a i r r o  D o n a  

R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E

LOCAL: B a ir r o  D o n a  R o s in h a ,  n o  M u n ic í p io  d e  V á r z e a  A le g r e /C E

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

DATA: 01/09/2020 B DI: 30,00%

SEINFRA

SINAPI

020.1 COM DESONERAÇÃO 

2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85,20%

84,13% 47,86%

12/2018

07/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 INSS 0,00 0,00

A2 SESI 1,50 1,50

A3 SENAI 1,00 1,00

A4 INCRA 0,20 0,20

A5 SEBRAE 0,60 0,60

A6 Salário Educação 2,50 2,50

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3,00 3,00

A8 FGTS 8,00 8,00

A9 SECONCI 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,85 0,00

B2 Feriados 3,71 0,00

B3 Auxílio - Enfermidade 0,90 0,69

B4 13° Salário 10,83 8,33

B5 Licença PatemidadE 0,07 0,06

B6 Faltas Justificadas 0,72 0,56

B7 Dias de Chuvas I i y 4 \ 1,55 0,00

B8 Auxílio Acidente de Trabalho \ / 0,11 0,09

B9 Férias Gozadas \  u  y 9,20 7,08

B10 Salário Maternidade 0,03 0,03

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,56 4,28

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,13 0,10

C3 Férias Indenizadas 4,37 3,36

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 3,81 2,93

C5 Indenização Adicional P— '
O  0'47

0,36

TOTAL ( J  14,34 11,03

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,55 2,83

D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência 
do FGTS sobre Aviso Prévio Indenizado

0,47 0,36

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 84,13% 
Mensalista = 47,86%

A + B + C + D rua^O  SERVIÇOS seire:.
WOOí-07
''Dias Melo

S3.917 « ,

■ ~ £ V Õ̂
C*E
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FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 
CNPJ: 23.103.016.0001.25

À Comissão Permanente de Licitação,
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  Ceará.

Ref: Tomada de Preços n° 2020.08.14.3
Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de complementação do 
Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no Município de Várzea 
Alegre/CE, conforme especificações constantes no Instrumento Convocatório.

PREZADOS SENHORES,

DECLARACÂO DE EXECUCÂO DOS SERVIÇOS

D eclaram os que  assum im os in te ira  resp o n sab ilid ad e  pela  execução 
dos serv iços, objeto  deste  Edital, e que  senão execu tados conform e 
exigência ed italic ia  e con tra tua l, e que  serão  in iciados d e n tro  do prazo  
de 10 (dez) d ias consecutivos, contjadós\ a, p a r t ir  da  d a ta  de 
receb im en to  da O rdem  de Serviço.

Lavras da Mangabeira, 03 de SETEMBOR de 2020.

a h /J b  aJ gl
FF Empreendimentos e Serviços - LTDA 

Francisco Alves da Silva
Sócio Administrador 
CPF 071.030.103-07

O

José Ribtfmar Alves dàjfouza 
responsável Técniéo 

ENG. Civil CREA 15S1D

FF EMPRENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA
CNPJ: 23.103.016.0001/25 Insc. Municipal: 23003144
Rua: Dr. Aluízio Teixeira Ferrer n° 332 -  Centro - Lavras da Mangabeira -  CE
CEP: 63.300.00 Fone: (88) 994290884 / 996274345



PROPOSTA DE PREÇOS

A Comissão Permanente de Licitação,
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre -  Ceará.

O
©
©

Rua Dr. Aluizio Texeira Ferrer 332 
Centro - Lavras da Mangabeira - CE

ffcanstrucoeslavraslShotmail.com

88 ■ 994290884 Claro 
88 - 997220464 Tim

Ref: Tomada de Preços n° 2020.08.14.3
Data de abertura: 03 de setembro de 2020 às 09:00 horas
Prazo de execução dos serviços: 60 (sessenta) dias
Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias
Forma de pagamento: Conforme edital e contrato

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO BAIRRO DONA 
ROSINHA, NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES 
CONSTANTES NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

A empresa FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS, inscrito no CNPJ sob n° 
23.103.016/0001-25, com sede na Rua Dr. Aluizio Teixeira Ferrer, n° 332 - Térreo, Centro, CEP: 
63.300-000, Lavras da Mangabeira, Ceará, vem respeitosamente, apresentar a nossa proposta de 
preços pelo valor global de RS 317.129,67 (trezentos e dezessete mil, cento e vinte e nove reais e 
sessenta e sete centavos).

• Através do presente, declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n° 8.666/93 e alterações posteriores e, 
as cláusulas e condições previstas neste Edital e seus Anexos;
• Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo 
determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. Flavio Coutinho Soares, carteira de 
identidade n° 990990875-79, órgão expedidor SSP-CE e CPF n° 002.227.253-26, como representante legal desta 
empresa;
• Assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para o fomecimento/execução dos serviços
descritos no Edital e Anexos, caso seja proclamada vencedora; /~ v  .
• Declaro que não possuímos fato que nos impeça de participar da mencionada licitação neste órgão;
• Declaramos que nos valores apresentados, estão inclusos todos os tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, 
fiscais e comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamento de pessoal, custos e demais despesas que possam incidir 
sobre a execução do objeto contratual, inclusive a margem dqlucro;
• Assumimos inteira responsabilidade pela execução do^ serviços, objeto deste Edital, e que serão executados 
conforme exigência editalícia e contratual, e que serão 
contados a partir da data de recebimento da Ordem de Ser?
• Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo c 
seus anexos.

dos dentro do prazo de 10 (dez) dias consecutivos, 

s as condições estabelecidas no Edital da licitação e

Lavras da Mangabeira, Cp e Setembro de 2020

c x lv jte
FF Empreendimentos e Serviços - LTDA 

Francisco Alves da Silva 
Sócio Administrador 
CPF 071.030.103-07

X Í a . F
ves dà Sou 

'onsável Técrik-q/ 
Civil CREA lp51
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PLANILHA ORÇAM ENTÁRIA
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0 B D I : 3 0 ,0 0 %

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

a /  *ir

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TO TAL R$

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 2 4 3 . 9 4 5 ,9 0

1.1 93357

C O L E T O R  P R E D IA L  D E E S G O T O , D A  C A IX A  
A T É  A  R E D E  (D IS T Â N C IA  = 4 M, L A R G U R A  D A 
V A L A  = 0 ,6 5  M ), IN C LU IN D O  E S C A V A Ç Ã O  
M E C A N IZ A D A , P R E P A R O  D E F U N D O  D E V A L A  
E R E A T E R R O  C O M  C O M P A C T A Ç Ã O  
M E C A N IZ A D A , T U B O  PV C  PI R E D E  C O L E T O R A  
E S G O T O  JE I DN 100 M M  E C O N E X Õ E S  - 
F O R N E C IM E N T O  E IN S T A LA Ç Ã O . A F  03/2016

S IN A P I UN 2 9 9 , 0 0 1 4 6 , 4 7 4 3 .7 9 4 ,5 3

1.2 C0611
C A IX A  DE IN S P E Ç Ã O  EM  A L V E N A R IA  
P /L IG A Ç Ã O  C O N D O M IN IA L , D l=  (40X 40 )cm

S E IN F R A UN 2 9 9 , 0 0 8 1 ,8 0 2 4 .4 5 8 ,2 0

1.3 C 2940
R E T IR A D A  D E P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  
P A R A L E LE P ÍP E D O  O U  P E D R A  T O S C A

S E IN F R A M2 1 1 .8 7 1 ,1 6 5 , 4 5 6 4 .6 9 7 ,8 2

C 3100
R E C O M P O S IÇ Ã O  D E P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  
P E D R A  T O S C A  C /R E A P R O V E IT A M E N T O

S E IN F R A M2 1 1 .8 7 1 ,1 6 9 , 3 5 1 1 0 . 9 9 5 ,3 5

V A L O R  O R Ç A M E N T O :  

V A L O R  B D I  T O T A L :  

V A L O R  T O T A L :

2 4 3 . 9 4 5 ,9 0

7 3 .1 8 3 ,7 7

3 1 7 . 1 2 9 ,6 7

FF Empreendimentos eServiços - LTDA 
Francisco Alves da Silva 

Sócio Administrador 
CPF 071.030.103-07

Página | 2



n

c  ÍSi c
R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O -C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S TO S

O B R A : C O M P L E M E N T A Ç À O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0 B D I : 30 ,0 0%

i  IS;; I N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A FON TE VERSÃO HO R A MES REF.
C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

t $j; ?' <—»*«■ »■»,««
SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47.86% 07/2020

1 .1 . 9 3 3 5 7  - C O L E T O R  P R E D IA L  D E  E S G O T O , D A  C A IX A  A T É  A  R E D E  (D IS T Â N C IA  =  4  M ,  L A R G U R A  D A  V A L A  =  0 ,6 5  M ), IN C L U IN D O  
E S C A V A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A , P R E P A R O  D E  F U N D O  D E  V A L A  E  R E A T E R R O  C O M  C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A , T U B O  P V C  P I 
R E D E  C O L E T O R A  E S G O T O  J E I D N  10 0  M M  E C O N E X Õ E S  -  F O R N E C IM E N T O  E IN S T A L A Ç Ã O . A F  0 3 /2 0 1 6  (U N )

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

0 0 0 0 1 9 7 0 C U R V A  P V C  L O N G A  9 0  G R A U S , 1 0 0  M M ,  P A R A  E S G O T O  

P R E D IA L

S IN A P I U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 7 ,6 6 1 7 ,6 6

0 0 0 2 0 0 7 8 P A S T A  L U B R IF IC A N T E  P A R A  T U B O S  E C O N E X O E S  C O M  

J U N T A  E L A S T IC A  ( U S O  E M  P V C , A C O , P O L IE T IL E N O  E 

O U T R O S )  ( D E  * 4 0 0 *  G )

S IN A P I U N 0 ,1 8 8 0 0 0 0 0 7 , 8 4 1 ,4 7

0 0 0 3 6 3 6 5 T U B O  C O L E T O R  D E  E S G O T O  P V C , JE I, D N  1 0 0  M M  (N B R  

7 3 6 2 )

S IN A P I M 4 ,7 2 5 0 0 0 0 0 9 , 9 3 4 6 ,9 2

0 0 0 4 2 6 9 9 S E L IM  P V C , C O M  T R A V A , JE , 9 0  G R A U S , D N  1 2 5  X  1 0 0  

M M  O U  1 5 0  X  1 0 0  M M ,  P A R A  R E D E  C O L E T O R A  

E S G O T O  ( N B R  1 0 5 6 9 )

S IN A P I U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 8 , 9 5 8 , 9 5

T O T A L  M A T E R IA L : 75,00

SERVIÇO F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

M  8 8 2 4 6 A S S E N T A D O R  D E  T U B O S  C O M  E N C A R G O S  

C O M P L E M E N T A R E S

S IN A P I H 0 ,5 4 0 0 0 0 0 0 1 0 ,2 2 5 , 5 2

8 8 3 1 6 S E R V E N T E  C O M  E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S S IN A P I H 0 ,5 4 0 0 0 0 0 0 1 0 ,7 4 5 , 8 0

9 0 1 0 5 E S C A V A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A  D E  V A L A  C O M  

P R O F U N D ID A D E  A T É  1 , 5  M  ( M É D I A  E N T R E  M O N T A N T E  

E J U S A N T E / U M A  C O M P O S IÇ Ã O  P O R  T R E C H O )  C O M  

R E T R O E S C A V A D E IR A  ( C A P A C ID A D E  D A  C A Ç A M B A  O A  

R E T R O : 0 , 2 6  M 3  /  P O T Ê N C IA :  8 8  H P ) , L A R G U R A  M E N O R  

Q U E  0 , 8  M ,  E M  S O L O  D E  I A  C A T E G O R IA ,  L O C A IS C O M  

B A IX O  N ÍV E L  D E  IN T E R F E R Ê N C IA . A F _ 0 1 / 2 0 1 5

S IN A P I M 3 1 ,6 1 2 0 0 0 0 0 4 , 4 7 7 ,2 1

9 0 7 2 4 J U N T A  A R G A M A S S A D A  E N T R E  T U B O  D N  1 0 0  M M  E O  

P O Ç O  D E  V I S IT A /  C A IX A  D E  C O N C R E T O  O U  A L V E N A R IA  

E M  R E D E S  D E  E S G O T O . A F _ 0 6 / 2 0 1 5

S IN A P I U N 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 ,6 6 1 1 ,6 6

9 3 3 7 8 R E A T E R R O  M E C A N IZ A D O  D E  V A L A  / ^ C O M  

R E T R O E S C A V A D E IR A  ( C A P A C ID A D E  D A  C A Ç A J W B A  i í A  

R E T R O : 0 , 2 6  M 3 /  P O T Ê N C IA :  8 8  H P ) , L A R G U R Á  A T É  0 , 8  

M ,  P R O F U N D ID A D E  A T É  1 , 5  M ,  C O M  S O L O  D E  l Â  

C A T E G O R IA  E M  L O C A IS  C O M  B A IX O  N ÍV E L  D E 

IN T E R F E R Ê N C IA . A F  0 4 / 2 0 1 6

S IN A P I M 3 1 ,3 5 2 0 0 0 0 0 1 1 ,8 3 1 5 ,9 9

9 4 1 1 1 L A S T R O  D E  V A I A  C O M  P R E P A R O  D E  F U N D C j,  L A R G U R A  

M E N O R  Q U E  1 ,5  M ,  C O M  C A M A D A  [DE Á R E IA ,  

L A N Ç A M E N T O  M E C A N IZ A D O ,  E M  L O C A L  <ÇO M  iN ÍV E L ,  

B A IX O  D E  IN T E R F E R Ê N C IA . A F _ 0 6 / 2 0 1 6  1 — ,

\  S t f lA P I M 3 0 ,2 6 0 0 0 0 0 0

j
9 7 ,2 6 2 5 ,2 9

\ y y
T O T A L  SERVIÇO: 71,47

VALO R: 1 4 6 , 4 7

1.2 . C 0 6 1 1  - C A IX A  D E  IN S P E Ç Ã O  E M  A L V E N A R IA  P /L IG A Ç Ã O  C O N D O M IN IA L , D l=  (4 0 X 4 0 )c m  (U N ) f  J

M A O  DE O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 , 1 6 0 0 0 0 0 0 1 2 ,2 7 1 ,9 6

T O T A L  M A O  DE O B R A : 1,96

SERVIÇ O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C 0 0 7 6 A L V E N A R IA  D E  T IJ O L O  C O M U M  C /A R G A M A S S A  M IS T A  

D E  C A L  H ID R A T A D A  1 : 2 : 8  E S P = 1 0  c m

S E IN F R A M 2 0 , 8 0 0 0 0 0 0 0 5 3 ,8 8 4 3 ,1 0

C 0 2 1 8 A R M A D U R A  C A - 6 0  M É D IA  D =  6 , 4  A  9 , 5 m m S E IN F R A K G 0 , 7 8 0 0 0 0 0 0 4 , 8 9 3 ,8 1

C 0 8 3 8 C O N C R E T O  P / V IB R . ,  F C K  1 0  M P a  C O M  A G R E G A D O  

A D Q U IR ID O

S E IN F R A M 3 0 ,0 4 8 3 0 0 0 0 1 8 9 ,7 0 9 ,1 6

C 0 8 4 0 C O N C R E T O  P / V IB R . ,  F C K  1 5  M P a  C O M  A G R E G A D O  

A D Q U IR ID O

S E IN F R A M 3 0 ,0 2 5 2 0 0 0 0 1 9 9 ,1 8 5 ,0 2

C 1 4 0 0 F O R M A  D E  T Á B U A S  D E  1 "  D E  3 A .  P / F U N D A Ç Õ E S  U T IL .  5 

X

S E IN F R A M 2 0 ,1 6 8 0 0 0 0 0 3 7 ,5 5 6 ,3 1

C 2 1 2 3 R E B O C O  C /A R G A M A S S A  D E  C A L  H ID R A T A D A  E A R E IA  

P E N E IR A D A  T R A Ç O  1 : 3  E S P = 5  m m  P /P A R E D E

S E IN F R A M 2 0 , 9 6 0 0 0 0 0 0 1 2 ,9 6 1 2 ,4 4

T O T A L  SE RVIÇ O : 79,84
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1.3. C2940 - RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU PEDRA TOSCA (M2)

MAO DE OBRA F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 5 4 3  S E R V E N T E S E IN F R A H 0 , 6 0 0 0 0 0 0 0 9 , 0 9 5 , 4 5

TOTAL MAO DE OBRA: 5,45

V A L O R : 5,45

1.4. C3100 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REAPROVEITAMENTO (M2)

EQUIPAMENTO F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 0 7 2 5 C O M P A C T A D O R  D E  P L A C A  V IB R A T Ó R IA  H P  7  ( C H P ) S E IN F R A H 0 0 5 0 0 0 0 0 0 3 3 ,0 2 1 ,6 5

I 0 7 2 6 C O M P A C T A D O R  L IS O  T A N D E M  A U T O P R O P E L ID O  (C H P ) S E IN F R A H 0 , 0 1 0 0 0 0 0 0 7 0 ,3 6 0 , 7 0

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,35

MAO DE OBRA F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 4 4 5 C A L C E T E IR O S E IN F R A H 0 , 2 0 0 0 0 0 0 0 1 2 ,2 7 2 , 4 5

^  1 2 5 4 3
S E R V E N T E S E IN F R A H 0 , 5 0 0 0 0 0 0 0 9 , 0 9 4 , 5 5

TOTAL MAO DE OBRA: 7,00

V A L O R : 9,35

Página | 4
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0 B D I : 3 0 ,0 0 %

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A FONTE VERSÃO HOR A MES REF.
C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  CE SEINFRA

SINAPI

026.1 COM DESONERAÇÃO 

2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

85.20%

84.13% 47.86%

12/2018

07/2020

Francisco Alves da Silva 
Sócio Administrador 
CPF 071.030.103-07
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COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas

AC Administração central 3,4300

DF Despesas financeiras 0,9400

R Riscos 1,0000

TOTAL 5,3700

Benefício

S + G Garantia/seguros 0,3600

L Lucro 6,7400

TOTAL 7,1000

I Impostos

PIS 0,6500

COFINS 3,0000
ISS 5,0000

CPRB (4,5% Apenas quando tiver desoneração INSS) 4,5000

TOTAL 13,1500

BDI = 30,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1
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TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME
Rua São José, n? 78, Bairro  Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n? 16 .741 .477/0001-68  -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@hotmail.com 

Emaii: pegadamixservicos@hotmaii.com

CARTA PROPOSTA

Cariús-CE, 28 de Agosto de 2020.

À
Prefeitura Municipal de VARZEA ALEGRE - Ceará 
Comissão Permanente de Licitação

REF.: TOMADA DE PREÇOS Ns 2020.08.14.3

Prezados,

Apresentamos a V. Sas., nossa proposta para o objeto do Edital da TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3, que tem 
como objeto a CONTRATAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE 
COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO BAIRRO DONA ROSINHA, NO MUNICÍPIO 
DÉ VÁRZEA ALEGRE/CE., cujo objeto é a pelo preço global de R$ 368.383,02 (TREZENTOS E SESSENTA E OITO 
MIL, TREZENTOS E OITENTA E TRÊS REAIS E DOIS CENTAVOS), com prazo de execução de acordo com edital.

Declaramos que no preço global ofertado para realização dos serviços, estão inclusos todos os custos diretos e indiretos 
que incidam sobre a realização dos serviços, como materiais, locação e manutenção gera! dos equipamentos; instalação 
e transporte dos'equipamentos; estadia e refeições de funcionários; impostos e taxas; encargos previdenciários e 
trabalhistas; seguros, incluindo os de danos contra terceiros; e outros que incidam sobre a realização dos serviços e não 
poderão ultrapassar o valor previsto no Orçamento Básico, anexo ao presente instrumento convocatório

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o contrato no prazo determinado 
no documento de convocação, indicando para esse fim o(a) Sr(a). ROMiLTON DA SiLVA BARBOSA, portador da 
Cédula de identidade n.° 2001024006989 çxpedida pela SSPDS/CE e CPF n/° 017.905.213-60, coma representante legal 
desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, a contar da data da abertura 
da licitação.

Finalizando, declaramos que assumimos inteira 
serão executados conforme exigências editalícii 
dias consecutivos, contados a partir da data de

Atenciosamente,

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME
CNPj N* 16.741.477/0001-68 

ROMILTON DA SiLVA BARBOSA
CPF n.° 017.905.213-60 

Sócio Administrador

lilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital e que 
uais, e que serão iniciados dentro do prazo de até 10 (dez) 
da Ordem de Serviço.

J O

OLIVEIRA CASTRO
NR N° 160219141-7 
esponsável Técnico

mailto:telaserventos@hotmail.com
mailto:pegadamixservicos@hotmaii.com
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TELA SERVIÇOS E EVENTOS ÇTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús- Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320
Email: te!aservéntos@gmail.com

OBRA: COMPLEMENTAÇAO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITARIO NO BAIRRO DONA ROSINHA- MUNICÍPIO DE VÁRZI
ALEGRE/CE

TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA / SINAPI 06/2020 DESONERADA 
B.D.I 30,00%

\ ' Planilha Orçamentária Sintética
Item Código Banco Descrição Und Quant. Valor Unit Total

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 283.371,55
1.1 93357 SINAPI COLETOR PREDIAL DE ESGOTO, DA CAIXA ATÉ A REDE UN 

(DISTÂNCIA - 4M, LARGURA DA VALA = 0,65 M), INCLUINDO
299,00 183,34 54.818,66

ESCAVAÇÃO MECANIZADA. PREPARO DE FUNDO DE VALA E 
REATERRO COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC 
PI REDE COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_03/2016

1.2 C0611 SEINFRA CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/UGAÇÃO
CONDOMINIAL, D!= (40X40)cm •

UN 299,00 116,44 34.815,56

1.3 C2940 SEINFRA RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU
PEDRA TOSCA

m2 11.871,16 6,23 73.957,33
t

1.4 C3100 SEINFRA RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA
C/REAPROVEITAMENTO

m2 11:871,16 10,09 119.780,00

Tipo de Licitação TOMADA DE PREÇOS 
Abertura da Licitação 03/09/2020 09:00 
Número do Processo 2020.08.14.3

Toiai sem 5Di 
Total do BDI 
Total Geral

283.371,55
85.011,47

368.383,02

TELA SErWiÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
CPFn0 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador

de Oliveira C astro  
R N P n 0 1 60219141-7  
R esp o n sáve l Técn ico

mailto:ntos@gmail.com




TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320
Email: telaserventos@gmail.com

OBRA: COMPLEMENTAÇAO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITARIO NO BAIRRO DONA ROSINHA ■ MUNICÍPIO DE
ALEGRE/CE

TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA / SINAPI06/2020 DESONERADA 
B.D.I 30,00%

VARZI

Cronograma Físico e Financeiro
Item Descrição
1 LIGAÇÕES PREDIAIS

- ' r< '

Total Peso % % 30 Dias %
283.371,55 100,00% 50,00% 141.685,78 50,00%

60 Dias
141.685,78

Total Geral 
Total Acumulado
Total Acumulado com BD!

283.371,55 100,00% 50,00% 141.685,78 50,00% 141.685,78
50,00% 184.191,51 100,00% 184.191,51

368.383,02 184.191,51 368.383,02

O

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Romilton da Silva Barbosa 
CPF n° 017,905.213-30 
Sócio -  Administrador

mailto:telaserventos@gmail.com




TELA SERVIÇOS E EVENTO? LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63,530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gmail.com

UBKACUMHLtHtNIAÇAU 0 0  SiSTkMÃ D£ ESGOTAMENTO SANtTAR» NO BAÍKKO DONA KOSINHA- MUNIClHiO DE VÁRZEA ALEGRE/CE 
TABEU: SEWFRA 026.1 DESONERADA / StNAPI 06/2020 DESONERADA
B.D.I 30,00%

Planilha Orçamentária Analítica
1 LIGAÇÕES PREDIAIS
1.1 Código Banco Descrição Tipo

Composição 93357 SINAPI COLETOR PREDIAL DE ESGOTO, DA CAIXA U PR-LIGAÇÕES
ATÉ A REDE (DISTÂNCIA = 4 M, LARGURA DA PREDIAIS 
VALA = 0,65 M), INCLUINDO ESCAVAÇÃO ÁGUA/ESGOTO/ENE 
MECANIZADA, PREPARO DE FUNDO DE VALA RGIA/TELEFONE 
E REATERRO COM COMPACTAÇÃO 
MECANIZADA, TUBO PVC P/REDE COLETORA 
ESGOTO JE! D N 100 'MM E CONEXÕES 

FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO AF 03/2016

Und
UN

Quant
1,0000000

VaiorUr.it
183,34

Total
183,34

Composição «7724 SINAPI JUNTA ARGAMASSADA ENTRE TUBO DN 100 ASTU- UN 1,0000000 14,18 14,18
Auxiliar MM E O POÇO DE VISITA/ CAIXA DE ASSENTAUCNTO DE

^ J ^ ip o s iç â o

CONCRETO OU ALVENARIA EM REDES DE 
ESGOTO. AF 06/2015

TUBOS E PECAS ' ' :• \

90105 SINAPI ESCAVAÇÃO MECANIZADA DE VALA COM MOVT- MOVIMENTO m* 1,6120000 4,80 7,74
Auxiliar PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M (MÉDIA ENTRE 

MONTANTE E JUSANTE/UMA COMPOSIÇÃO 
POR TRECHO) COM RETROESCAVADEIRA 
(CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA RETRO: 0,26 
M3 /  POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA MENOR 

QUE 0,8 M, EM SOLO CE 1A CATEGORIA, 
LOCAISCOM BAIXO NÍVEL DE

DETERRA

ç y
INTFRFFRftJCiA AF

Composição 93378 S IN AP I, REATERRO MECANIZADO DE VALA COM MOVT - MOVIMENTO m3 1,3520000 13,75 18,59
Auxiliar RETROESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA 

CAÇAMBA DA RETRO: 0,26 M3/  POTÊNCIA: 88 
HP), LARGURA ATÉ 0,8 M, PROFUNDIDADE 
ATÉ 1,5 M, COM SOLO DE 1a CATEGORIA EM 
LOCAIS COM BAIXO NÍVEL DE 
JNTFRFFk ê NOÍA AF Ú4/2ÍH6

DETERRA

✓

' ' r  \

Composição 94111 SINAPI LASTRO DE VALA COM PREPARO DE FUNDO, MOVT - MOVIMENTO m3 0,2600000 123,85 32,20
Auxiliar LARGURA MENOR QUE 1,5 M, COM CAMADA 

DE AREIA, LANÇAACNTO MECANIZADO, EM 
LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE 
INTERFERÊNCIA. AF 06/2016

DE TERRA

)
Composição

^ f c i f i a r
^W n p o s iç ã o

88246 SINAPI ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS 
COMPLEMENTARES

/SEDI-SERVIÇOS 
OIVWÍSOS

H 0,1996672 12,25 2,45

88316 SINAPI SERVENTE COM ENCARGOS SEDlV SERVIÇOS 
DIVERSOS

H 0,1996672 12,99 2,59
Auxiliar COMPLEMENTARES
Insumo 00001970 SINAPI CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 MM, PARAj 

ESGOTO PREDIAL /
UN 1,0000000 24,86 24,86

Insumo 00020078 SINAPI PASTA LUBRIFICANTE PARA TUBOS E \i Material y f j ' UN ■ 0,1880000 11,04 2,08
CONEXOES COM JUNTA ELASTICA (USO EM 
PVC, ACO, POLIETiLENO E OUTROS) ( DE 
*400*G)

\  s \  '  1

Insumo 00042699 SINAPI SELIM PVC, COM TRAVA, JE, 90 GRAUS, DN Mátenal \  ^ UN 1,0000000 12,60 12,60
125 X 100 MM OU 150 X 100 MM, PARA REDE 
COLETORA ESGOTO (NBR 10569)

Insumo 00036365 SINAPI TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 
100 MM (NBR 7362)

Material M 4,7250000 13,98 66,06

MO sem LS => 34,15 cn ii V 0,02 MO com LS => 34,17
GuanL 299,0000000 Preço Toíai - > 54.Sí8,SS

=>

1.2 ICódigo Banco Descrição Tipo Und Quant Valor UnH Total
Composição C0611 SEINFR CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA

A P/LIGAÇÃO CONDOMINIAL, Dl= (40X40)cm
POÇOS E CAIXAS UN 1,0000000 116,44 116,44

Composição
Auxiliar

C0Ú76 SEINFR ALVENARIA DE TUOLO COMUM
A C/ARGAMAS3A MISTA DE CAL HIDRATADA 

1:2:8 ESP=10cm

ALVENARIA DE 
ELEVAÇÃO

n f 0,8000000 76,54 61,23

A
Composição
Auxiliar

C0840 SEINFR CONCRETO P/VIBR.. FCK 15 MPa COM 
A AGREGADO ADQUIRIDO

CONCRETOS m3 0,0252000 277,48 ’ [6,99

%
TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Romtfton da Silva Barbosa 
C rF  n° 017.905.2(3-30 
Sócio -  Administrador

Almefiowàfosa áe Olivéira Castro 
I RNPn0 160219141-7 
V Responsável Técnico

mailto:telaserventos@gmail.com




TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email. telaserventos@gmail.com

OBKAlCOMPLfcMfcN!AÇAU UO SISI tMA U t ts iiü i AMtNIO SANIIAKIU No BAIKKO ÜÜNA KOSINHA- MUNIUPIO U t VAKZtA ALhüKt/Ct 
TABELA: SEÍNFRA 026.1 DESONERADA / SINAP! 06/2020 DESONERADA
B.D.I 30,00%

Planilha Orçamentária Analítica
Composição
Auxiliar

C0218 SEINFR 
A

ARMADURA CA-60 MÉDIA D= 6,4 A 9,5mm ARMADURAS KG 0,7800000 6,97 5,44

Composição
Auxiliar

C1400 SEINFR 
A

FORMA DE TÁBUAS DE f  DE 3A. 
P/FUNDACÕES U T IL .5X

FORMAS m2 0,1680000 54,19 9,10

Composição
Auxiliar

C0838 SEINFR 
A

CONCRETO P/V IBR, F C K 10 MPa COM 
AGREGADO ADQUIRIDO

CONCRETOS n f 0,0483000 264,38 12,77

Composição
Auxiliar

C2123 SEINFR 
A

REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA 
E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 mm 

P/PAREOE

ARGAMASSAS PARA 
PAREDES INTERNAS 
EEXTERNAS

m2 '  0,9600000 . 18,80 18,05

Insumo 12391 SEINFR 
A

PEDREIRO Mão de Obra H 0,16000» 17,83. 2,85

MO sem LS => 76,95 LS => 
Quant 

=>

0,01 MO com LS => 
299,0000000 Preço Total =>

76,96
34.815,56

~ 3 Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit Total
Composição C2940 SEINFR RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM 

A PARALELÉPÍPEDO OU PEDRA TOSCA
DEMOLIÇÕES E 
RETIRADAS

n f 1,0000000 6,23 6,23

, Insumo Í2543 SEINFR 
A

SERVENTE Mão de Obra H 0,4713096 13,21 6,23

MO sem LS => 6,23 LS => 
Quant

=r>

0,00 M O com LS =>  
11.871,1600000 Preço Total =>

6,23
73.957,33

1.4 Código Banco Descrição Tipo Und Quant Valor Unit Total
Composição C3100 SEINFR RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM 

A PEDRA TOSCA C/REAPROVEITAMENTO
RODOVIÁRIA m2 1,0000000 10,09 10,09

Insumo I0725 SEINFR 
A

COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 Equipamento 
(CHP)

H 0,0500000 29,92 1,50

-Insumo ■ (0445 SEINFR 
A

CALCETEIRO Mão de Obra H 0,1571330 17,83 2,80

Insumo I0726 SEINFR COMPACTADOR USO TANDEM 
A AUT OPROPELIDO (CHP)

Equipamento H 0,0100000 60,74 0,61

Insumo I2543 SEINFR 
A

SERVENTE Mão de Obra H 0,3928326 13,21 5,19

« -----------------

MO sem LS => 7,99 LS =>
Quant.

=>

0,00 M O com LS =>  
11.871,1600000 Preço Total =>

7,99
119.780,00

Tipo de Licitação TOMADA DE PREÇOS 
Abertura da Licitação 03/09/2020 09:00 

Número do Processo Licitatório 2020.08.14.3

283.371,55
85.011,47

368.383,02

/

mailto:telaserventos@gmail.com




TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n9 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.53Q-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001 -68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telaserventos@gmail.com

OBRA: COMPLEMENTAÇAO DO SiSTEMA DE ESGOTAMENTO SANiTARiO NO BAIRRO DONA RuSiNHA • MüNÍCiPiO
DE VÁRZEA ALEGRE/CE

TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA / SINAPI06/2020 DESONERADA
B.D.I 30,0%

F l * £ ;
i

| COMPOSIÇÃO DA TAXA DE BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS • BDI

FÓRMULA: BDI =
(1  +  AC  +  5  +  R +  G ) (  1 +  D F ) ( 1  +  L). 

, (1  -  / )

COD DESCRIÇÃO %
Despesas Indiretas

AC Administração centrai 3,43
DF Despesas financeiras 0,99
R Riscos 1,03

m
Benefício

•S+G Garanti a/seguros 0,28
L Lucro 6,74

I impostos 13,15
PiS 0,65
COFINS 3,00
ISS ( conforme legislação de cada município) , 5,00
CPRB ( 4,5%, sempre quando tiver desoneração INSS) 4,50

|BDI = | 30,00%

I

TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. M E  

Romilton da Silva Barbosa 
CPF n° 017.905.213-30 
Sócio -  Administrador

C a s tro  
RNP n° 160219141-7 
Responsável Técnico

mailto:telaserventos@gmail.com
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TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA. ME 
Rua São José, n° 78, Bairro Vila Nova, CEP 63.530-000, Cariús -  Ceará 

CNPJ n° 16.741.477/0001-68 -  Fone: (88) 9 9796-8320 
Email: telasèrventos@gmaiL

OBRA: COMPLEMENTAÇAO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANIIAKIO NO BAIRRO DONA ROSINHA- MUNICÍPIO DE VÁRZEA
ALEGRE/CE

TABELA: SEINFRA 026.1 DESONERADA / SINAPI 06/2020 DESONERADA
B.D.I 30,00%

ENCARGOS SOCIAIS - HQRISTAS E MENSALISTAS - TABELA SEINFRA 026.1 (DESONERADO)

CÓD. DESCRIÇÃO TABELA 026.1 ÇTABELA 026
HORA % MÊS % HORA% MÊS %

A ENCARGOS SOCIAIS BÁSICOS
A1 INSS 0,00 0,00 20,00 20,00
A2 SESI 1,50 1,50 1,50 1,50
A3 SENA! 1 1,00 1,00 1,00 1,00
A4 INCRA ' 0,20 0,20 0,20 0,20
A5 SEBRAE 0,60 0,60 0,60 0,60
A6 SALÁRIO EDUCAÇÃO 2,50 2,50 2,50 2,50

> v  A7 SEGURO CONTRA ACIDENTES'DE TRABALHO 3,00 3,00 3,00 3,00
A8 'FGTS 8,00 8,00 8,00 8,00
A TOTAL 16,80 16,80 36,80 36,80

B ENCARGOS SOCIAIS C/INCIDÊNCIA DE A
BI REPOUSO SEMANAL REMUNERADO 17,85 0,00 17,85 0,00
B2 FERIADOS 3,71 0,00 3,71 0,00
B3 AUXÍLIO - ENFERMIDADE 0,32 0,71 0,92 0,71
B4 13” S ALAR IO 10,83 8,33 10,83 8,33
B5 LICENÇA PATERNIDADE 0,07 0,06 0,07 0,06
B6 FALTAS JUSTIFICADAS 0,72 0,56 0,72 0,56
B7 DIAS DE CHUVAS 1,55 0,00 1,55 . 0,00
B8 AUXILIO ACIDENTE DE TRABALHO 0,11 0,09 0,11 0,09
B9 FERIAS GOZADAS 9,18 7,07 9,18 7,07
B10 SALÁRIO MATERNIDADE 0,03 0,02 0,03 0,02
B TOTAL 44,97 16,84 44,97 16,84

C ENCARGOS SOCIAIS SI INCIDÊNCIA DE A
#  Cl AVISO PRÉVIO INDENIZADO L -T ' 5,00 4,31 5,60 4,31

C2 AVISO PRÉVIO TRABALHADO _ 0,13 0,10 0,13 0,10
C3 FÉRIAS INDENIZADAS V J 4,40 3,39 4,40 3,39
C4 DEPOSITO RESCISÃO SEM JUSTA CAUSA 4,81 3,70 4,81 3,70
C5 INDENIZAÇÃO ADICIONAL 0,47 0,36 0,47 0,36
C TOTAL' 15,41j 11,86 15,41 11,86

D REISCIDÊNCIAS DE UM GRUPO SOBRE O OUTRO
D1 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE O GRUPO B /  \ 7,55 2,83 -16,55 6,20

D2 REINCIDÊNCIA DE GRUPO A SOBRE AVISO PRÉVIO TRABALHADO E REINCIDÊNCIA DO 
FGTS SOBRE AVISO PRÉVIO INDENIZADO 7 \ 0,47 0,36 0,50 0,38

D TOTAL 8,02 3,19 17,05 6,58

/ .
TOTAL DO$ Ef CARGQ#éptíAIS(A + B + C+D) 85,20 48,69 114,23 72,08

T E IA  S E R V iÇ O S  E E V E N T O S  LTD A. M E 
R om ilton da S ilva Barbosa 
C P F n° 01 7 .90 5 .21 3 -3 0  
Sócio -  A dm in is trado r

/

/

de Oiiveiia Castro 
R N P n °  160219141 -7  
Responsável Técnico





JfcMN
' rrtM C ro í i/ 'Acc c ceow im cCONSTRUÇÕES E SERVIÇOS

NALLISSON EMANOEL MOREIRA D O  NASCIMENTO - ME 
CNPJ: 1 5 .4 5 0 .9 0 2 /0 0 0 1 -0 5

PROPOSTA
O 

J
y

R U A 31 DE M A R Ç O  N° 1 8 7  C EN TR O  - U M A R I - CE 
TEL: (8 8 )  9  8 8 2 3 -2 6 8 8  /  (8 5 )  9  8 1 4 5 -9 6 0 1  

E -M A IL : n a lly s s o n e m a n o e l@ h o tm a il.c o m

mailto:nallyssonemanoel@hotmail.com




NALLISSON EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO - ME 
CNPJ: 1 5 .4 5 0 .9 0 2 /0 0 0 1 -0 5ÀM N

rnucTDiirnrc c ccDi/irncCONSTRUÇÕES E SERVIÇOS

CARTA PROPOSTA

À Comissão Permanente de Licitação PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE-CE, 
O Licitante NALLISSON EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO -  ME, CNPJ N° 
15.456.902/0001-05, por seu representante legal abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

• Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n.° 8.666/93 
e suas alterações e as condições da TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3;

• Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art. T  da Constituição 
Federal (inciso V do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos 
em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

• Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, 
assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução 
do objeto abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no 
anexo I, caso sejamos vencedor (es) da presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS 
OBRAS DE COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO 
BAIRRO DONA ROSINHA, NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME 
ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

VALOR GLOBAL R$ 409.844,95 (QUATROCENTOS E NOVE MIL E OITOCENTOS E 
QUARENTA E QUATRO REAIS E NOVENTA E CINCO CENTAVOS).

CNPJ: 15.450.902/0001-05

RUA 31 DE M ARÇO  N° 187 C EN TR O  - UMARI - CE  
TEL: (88) 9 8 8 2 3 -2 6 8 8  / (85) 9 8145-9601  

E-M AIL: nallyssonem anoel@ hotm ail.com

mailto:nallyssonemanoel@hotmail.com


PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

JfcMN
COIWTBUCdCI ÍBIWÇ05

O B R A : COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO 
NO BAIRRO DONA ROSINHA

D A T A  : 31/08/2020 B D I : 30,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 127018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47,86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

L O C A L : BAIRRO DONA ROSINHA

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO  
TOTAL RS

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 315.265,35

1.1 93357

C O LE TO R  PR ED IAL DE E SG O TO . DA C A IX A  A TE  A  REDE 
(D IS TÂ N C IA  = 4 M, LA R G U R A  DA V A LA  = 0,65 M), IN C LU IN D O  
ES C A V A Ç Ã O  M E C A N IZA D A , P R E P A R O  DE FU N D O  DE V A LA  E 
R E A TE R R O  C O M  C O M P A C TA Ç Ã O  M E C A N IZA D A , TU B O  PVC P/ 
R E D E  C O LE TO R A  ESG O TO  JEI DN 100 MM E C O N E X Õ E S  - 
F O R N E C IM E N TO  E IN S TA LA Ç Ã O . A F  03/2016

SIN API UN 299,00 208,38 62.305 ,62

1.2 C0611 C A IXA DE IN S P E Ç Ã O  EM A LV E N A R IA  P /L IG AÇ Ã O  
C O N D O M IN IA L , D l=  (40X40)cm SE IN FR A UN 299,00 112,31 33.580 ,69

1.3 C 2940 R E TIR A D A  DE P A V IM E N TA Ç Ã O  EM  P A R A LE LE P iP E D O  OU 
P E D R A  T O S C A S E IN FR A M2 11.871,16 6,97 82.741,99

1.4 C 3100 R E C O M P O S IÇ Ã O  DE P A V IM E N TA Ç A O  EM P E D R A  TO SC A 
C /R E A P R O V E ITA M E N TO S E IN FR A M2 11.871,16 11,51 136.637,05

V A L O R  O R Ç A M E N T O :  

V A L O R  B D I  T O T A L :  

V A L O R  T O T A L :

Quatrocentos e Nove Mil Oitocentos e Quarenta e Quatro reais e Noventa e

315.265,35 

94.579,60 

409.844,95 

Cinco centavos
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RESUMO DO ORÇAMENTO

OBRA: C O M P L E M E N T A Ç A O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N I T A R I O  N O  B A I R R O  D O N A  R O S I N H A DATA : 3 1 / 0 8 / 2 0 2 0  B D I: 3 0 , 0 0 %

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E S  D A T A  R E F .
LOCAL: B A I R R O  D O N A  R O S I N H A

S E IN F R A  0 2 6 1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 5 ,2 0 %  1 2 /2 0 1 8  

S IN A P I 2 0 2 0 /0 6  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  8 4 ,1 3 %  4 7 ,8 6 %  0 7 /2 0 2 0  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

CLIENTE: P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E / C E

ITEM DESCRIÇÃO
CUSTO DIRETO (R$) PREÇO

%
MÃO DE OBRA MATERIAL EQUIPAMENTO OUTROS TOTAL (RS)

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 230.821,85 57.339,23 3.049,80 24.054,47 315.265,35 76,92

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 0,00 0,00 0,00 0,00 94.579,60 23,08

TOTAL: 230.821,85 57.339,23 3.049,80 24.054,47 409.844,95 100,00

VALOR ORÇAMENTO: 315 .265 ,35

VALOR BDI TOTAL: 94.579,60

VALOR TOTAL: 409 .844 ,95

Quatrocentos e Nove Mil Oitocentos e Quarenta e Quatro reais e Noventa e Cinco centavos

<r v

-10 &We S
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

DATA : 3 1 /0 8 /2 0 2 0  BDI : 3 0 .0 0 %

FO N TE V E R S Ã O  HO R A M ES REF.

LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

v

' MF \S Í

Jacques " g lJcU
J 8 fi« * * * *
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO D A T A  : 3 1 /0 8 /2 0 2 0 B D I 3 0 ,0 0 %

( f l f c r n l N N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A FONTE VERSÃO HORA M ES REF.
COWiTRCÇÔÍS1SÍKWÇOS

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E
SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47.86% 07/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 IN S S 0 ,0 0 0 ,0 ( \

A 2 S ES I 1 ,50 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A 4 IN C R A 0 ,2 0 Õ2CT

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 ,6 0

A 6 S a lá rio  E du ca çã o 2 ,5 0 2 ,5 0

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,00 3 ,00

A 8 FG TS 8,00 8 ,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 D esca n so  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17 ,85 0 ,0 0

B2 F e ria d o s 3,71 0 ,0 0

B3 A u x ílio  -  E n fe rm id a d e 0 ,92 0,71

B4 13° S a lá rio 10 ,83 8 ,33

B5 L icen ça  P a te rn id a d E 0 ,0 7 0 ,06

B6 Fa ltas  J u s tific a d a s 0 ,72 0 ,56

B7 D ias  de  C h u va s 1,55 0 ,00

B8 A u x ilio  A c id e n te  de  T ra b a lh o 0,11 0 ,09

B9 F é rias  G o za d a s 9 ,1 8 7 ,0 7

B 10 S a lá rio  M a te rn id a d e 0 ,03 0 ,02

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 A v iso  P ré v io  Ind e n iza d o 5 ,6 0 4,31

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,1 3 0 ,10

C 3 F é rias  In d e n iza d a s 4 ,40 3 ,39

C 4 D e p ó s ito  R e s c is ã o  S em  Ju s ta  C ausa  . / ) 4,81 3 ,7 0

C 5 Ind e n iza çã o  A d ic io n a l ) v. - S  0 ,4 7 0 ,36

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPC  ̂D
D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  so b re  G ru po  B 7 ,55 2 ,8 3

D2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  so b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e R e in c id ê n c ia  
do  FG T S  io b r e  A v iso  P ré v io  Ind e n iza d o

0 ,4 7 0 ,3 6

\  TOTAL 8 ,02 3,19

Horista = 85,2( 
Mensalista = 4!

A + B + C + D

%

• i
v

A ado AWeS
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : COMPLEM ENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO 

NO BAIRRO DONA ROSINHA
D A T A  : 31/08/2020 B D I : 30,00%

FO N TE V E R S Ã O  HOR A M ES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% • 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 81,13% 47,86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

L O C A L : BAIRRO DONA ROSINHA

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A
A1 IN S S 0,00 0 ,0 0

A 2 S ES I 1 ,50 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A 4 IN C R A 0,20 0 ,2 0

A 5 S E B R A E 0,60 0 ,60

A 6 S a lá rio  E d u ca çã o 2 ,5 0 2 ,5 0

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,00 3 ,00

A 8 FG TS 8,00 8 ,00

A 9 S E C O N C I 0 ,00 0 ,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 R e p o u so  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17 ,85 0 ,00

B2 F e ria d o s 3,71 0 ,0 0

B3 A u x ílio  -  E n fe rm id a d e Õ 9Õ 1 0,69

B4 13° S a lá rio 10 ,83 8 ,33

B5 L icen ça  P a te rn id a d E 0 ,0 7 0 ,06

B6 F a ltas  J u s tif ic a d a s 0 ,72 0 ,56

B7 D ias  de  C h u va s 1,55 0 ,0 0

B8 A u x ílio  A c id e n te  de  T ra b a lh o 0,11 0 ,0 9

B9 F é rias  G o za d a s 9 ,20 7 ,08

B10 S a lá rio  M a te rn id a d e 0 ,03 0 ,03

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 A v is o  P ré v io  Ind e n iza d o 5 ,56 4 ,2 8

C2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,1 3 0 ,10

C3 F é rias  In d e n iza d a s 4 ,3 7 3 ,3 6

C4 D e p ó s ito  R e sc isã o  S e m  Ju s ta  C a u sa  i 3,81 2 ,93

C5 In d e n iza çã o  A d ic io n a l 1 0 ,47 0 ,36

TOTAL 14,34 11,03

D GRUPO D
D1 R e in c id ê n c ia  de  G ru po  A  so b re  G ru p o  B 7 ,5 5 2 ,8 3

D2 R e in p id ê ric ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  
d o  F |3 T S \so b re  A v iso  P ré v io  In d e n iza d o

0 ,47 0 ,3 6

\  TOTAL 8,02 3,19

Horista = 84,13°/tj( 
Mensalista = 47,E

A + B + C + D .-çtsups cwW a

CRê^ 5'
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO DATA : 3 1 /0 8 /2 0 2 0 BDI 3 0 ,0 0 %

s a n i N N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A FONTE v e r s A o HORA MES REF.
~ ■■ OOIMTIUÇOtsiíSERVIÇOS LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E
SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

COMPOSIÇÓES PRÓPRIAS I n e n

1.1 . 9 3 357  - C O L E T O R  P R E D IA L  D E  E S G O T O , D A  C A IX A  A T E  A  R E D E  (D IS T A N C IA  =  4  NI, L A R G U R A  D A  V A L A  = 0 ,65  M ), IN C L U IN D O  
E S C A V A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A , P R E P A R O  D E  F U N D O  DE V A L A  E R E A T E R R O  C O M  C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A , T U B O  P V C  P I  R E D E

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00001970 C U R V A  PVC LO N G A  90 G R AU S, 100 MM, PAR A ES G O TO  PR ED IAL SIN API UN 1,00000000 27,84 27,84

00020078 P A S T A  L U B R IF IC A N T E  P A R A  T U B O S  E C O N E X O E S  C O M  J U N T A  
E LA S TIC A  (U S O  EM  PVC, A C O , P O L IE T ILE N O  E O U TR O S ) ( DE *400*
G)

S IN API UN 0 ,18800000 12,36 2,32

00036365 TU B O  C O LE TO R  DE ESG O TO  PVC, JEI, DN 100 M M  (N BR  7362) SIN API M 4,72500000 15,66 73,99

00042699 S ELIM  PVC, C O M  T R A V A , JE, 90 G R AU S, DN 125 X 100 M M  OU 150 X 
100 M M , PAR A R E D E  C O LE T O R A  ES G O TO  (N BR  10569)

SIN API UN 1,00000000 14,12 14,12

TOTAL MATERIAL: 118,27

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88246 A S S E N TA D O R  DE TU B O S  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SIN API H 0 ,54000000 12,11 6,54

88316 S E R V E N T E  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI H 0 ,54000000 12,89 6,96

t f ^ 0 1 0 5 E S C A V A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A  D E  V A L A  C O M  P R O F U N D ID A D E  A T É  1,5 
M (M É D IA  E N TR E  M O N T A N T E  E JU S A N T E /U M A  C O M P O S IÇ Ã O  POR 
T R E C H O ) C O M  R E T R O E S C A V A D E IR A  (C A P A C ID A D E  D A C A Ç A M B A  
D A R ETR O : 0 ,26 M 3 /  P O TÊ N C IA : 88 HP), LA R G U R A  M E N O R  Q U E  0,8 
M, EM  S O L O  D E 1A C A T E G O R IA , L O C A IS C O M  B A IX O  N ÍV E L  DE 
IN T E R F E R Ê N C IA . A F _ 0 1 /2 0 1 5

SIN API M 3 1,61200000 5,22 8,41

90724 J U N T A  A R G A M A S S A D A  E N T R E  T U B O  DN 100  M M  E O  P O Ç O  DE 
V IS IT A / C A IX A  DE C O N C R E T O  O U  A L V E N A R IA  EM  R E D E S  DE 
E S G O T O . A F _ 0 6 /2 0 1 5

SIN API UN 1,00000000 14,16 14,16

93378 R E A T E R R O  M E C A N IZ A D O  DE V A L A  C O M  R E T R O E S C A V A D E IR A  
(C A P A C ID A D E  D A  C A Ç A M B A  D A R E T R O : 0 ,2 6  M3 /  P O T Ê N C IA : 88 
HP), L A R G U R A  A T É  0,8 M, P R O F U N D ID A D E  A T É  1,5 M, C O M  SO LO  
D E  1 a C A T E G O R IA  E M  L O C A IS  C O M  B A IX O  N ÍV E L  D E  
IN T E R F E R Ê N C IA .  A F _ 0 4 /2 0 1 6

SIN API M3 1,35200000 14,23 19,24

94111 L A S T R O  D E V A L A  C O M  P R E P A R O  D E FU N D O , L A R G U R A  M E N O R  
Q U E  1,5 M, C O M  C A M A D A  D E A R E IA , LA N Ç A M E N T O  M E C A N IZ A D O , 
EM  LO C A L  C O M  N ÍV E L  B A IX O  D E IN T E R F E R Ê N C IA . A F  06 /2016

SIN API M3 0,26000000 133,83 34,80

l TOTAL SERVIÇO: 90,11

208,38

1.2 . C 0611  - C A IX A  D E  IN S P E Ç Ã O  EM  A L V E N A R IA  P I  L IG A Ç Ã O  C O N D O M IN IA L , D l=  (4 0 X 4 0 )c m  (U N )

p f e  MAODEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^ 1 2 3 9 1 PED R EIR O SE IN FR A H 0,14080000 17,83 2,51

TOTAL MAO DE OBRA: 2,51

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C 0076 A L V E N A R IA  D E T IJ O L O  C O M U M  C /A R G A M A S S A  M IS T A  D E C A L  
H ID R A T /y 6 ) \  1 :2 :8  E S P = 1 0  cm

S E IN FR A M2 0 ,80000000 73,52 58,82

C 0218 A R M A D l/ r a  O A-60 M É D IA  D= 6 ,4  A  9,5m m SEIN FR A KG 0,78000000 7,17 5,59

C 0838 C O N C R É TO  P /W BR., FC K  10 M Pa C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O SE IN FR A M 3 0 ,04830000 276 ,57 13,36

C 0840 C O N C R E TO  P /V IBR., FC K  15 M Pa C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O SE IN FR A M3 0 ,02520000 /  J  291,11 7,34

C 1400 FO R M A  t^E T Ã B U A ^ ^ P J X IE  3A. P /F U N D A Ç Õ E S  UTIL. 5 X SE IN FR A M 2 0.16800000
------------

50.61 8.50

C 2123 R E B O C O  Ç /Ã R G A fA X g A  DE C A L  H ID R A T A D A  E A R E IA  P E N E IR A D A  
TR A Ç O  1 Ê S ^ 5  P /P A R E D E

,e S  SE IN FR A M 2 0,96000000 16,86 16,19

W 7 \  ,
TOTAL SERVIÇO: 109,80

112,31

v  ..............
1.3 . C 2 9 4 0  - R E T IR A D A  DE P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P A R A L E L E P ÍP E D O  O U  P E D R A  T O S C A  (M 2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N TE S E IN FR A H 0,52800000 13,21 6,97
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO D A T A  : 3 1 /0 8 /2 0 2 0 B D I : 3 0 ,0 0 %

v B T i M N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A FON TE V E R S Ã O H O R A MES REF.
■ COMJTRVÇOmffigVlÇOS

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E
SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

T O T A L  M A O D E O B R A : 6 ,9 7

V A L O R : 6,97

1.4 . C 3 1 0 0  - R E C O M P O S IÇ Ã O  DE P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  C /R E A P R O V E IT A M E N T O  (M 2)

E Q U IP A M E N T O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0725 C O M P A C TA D O R  DE PLA C A  V IB R A T Ó R IA  HP 7  (C HP) SE IN FR A H 0,05000000 36,13 1,81

I0726 C O M P A C TA D O R  U S O  T A N D E M  A U T O P R O P E L ID O  (CHP) S E IN FR A H 0,01000000 74,65 0,75

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 2 ,5 6

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0445 C A LC E TE IR O S E IN FR A H 0,17600000 17,83 3,14

I2543 S E R V E N T E SEIN FR A H 0,44000000 13,21 5,81

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 8 ,9 5
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8 8 246  - A S S E N T A D O R  D E  T U B O S  C O M  E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S  (H )

G E R A L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00037370 A LIM E N T A C A O  - H O R IS T A  (C O LE TA D O  C A IXA) SINAPI H 1 ,00000000 2,55 2,55

00037371 TR A N S P O R TE  - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C AIXA) SIN API H 1,00000000 0,89 0,89

00037372 E X AM ES - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C AIXA) SIN API H 1,00000000 0,35 0,35

^ M 0 3 7 3 7 3 S E G U R O  - H O R IS TA  (C O LE T A D O  C AIXA) SIN API H 1,00000000 0,07 0,07

T O T A L  G E R A L : 3 ,8 6

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00040331 A S S E N TA D O R  DE M A N ILH A S SIN API H 0,83000000 8,61 7,15

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 7 ,1 5

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00043464 F E R R A M E N T A S  -  F A M ÍL IA  O P E R A D O R  ES) 
(E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S  -  CO LI

/A D E IR A  - H O R IS T A  
i C A IX A )

SIN API 1,00000000 0,01 0.01

00043488 EPI -  F A M ÍL IA  O P E R A D O R  E S C A V A D E IR A  - H 
C O M P L E M E N T A R E S  -  C O L E T A D O  CAIX^Á)

IS T A  (E N C A R G O S SINAPI 1,00000000 0,55 0,55

T O T A L  M A T E R IA L : 0 ,5 6

S E R V IÇ O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E  P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

95315 C U R S O  D E  C A P A C IT A Ç Ã O  P A R A  f S '  
(E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S )

D E  T U B O S SIN API 1,00000000 0,07 0,07

T O T A L  S E R V IÇ O :

V A L O R :

0 ,0 7

12,11

1 ^ 7 8  - C U R S O  DE C A P A C IT A Ç Ã O  P A R A  S E R V E N T E  (E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S ) - H O R IS T A  (H )

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00006111 S E R V E N T E  DE O BR AS SIN API H 0,01211800 8,74 0,11

J T O T A L  M A O  D E  O B R A : 0,11

V A L O R : 0,11

8 8 3 1 6  - S E R V E N T E  C O M  E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S  (H )

G E R A L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00037370 A L I M E N T A C A O  -  H O R I S T A  ( C O L E T A D O  C A I X A ) S I N A P I H 1 ,00000000 2 , 5 5 2 , 5 5

00037371 T R A N S P O R T E  -  H O R IS T A  (C O LE TA D O  C AIXA) SIN API H 1,00000000 0,89 0,89

00037372 E X A M E S  -  H O R IS TA  (C O LE TA D O  C AIXA) SIN API H 1 ,00000000 0,35 0,35

00037373 S E G U R O  - H O R IS TA  (C O LE T A D O  C AIXA) SIN API H 1,00000000 0,07 0,07

T O T A L  G E R A L : 3 ,8 6
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES ( f F l i f e
OBRA: c o m p l e m e n t a ç A o  d o  s i s t e m a  d e  e s g o t a m e n t o  s a n i t á r i o

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

D A TA : 31/08/2020 BDI : 3 0 ,oW . £
FONTE VERSÃO HORA M E S V ^ B Ê ? .

LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: p r e f e i t u r a  m u n i c i p a l  d e  v á r z e a  a l e g r e / c e

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00043467 F E R R A M E N T A S  - F A M ÍL IA  S E R V E N T E  -  H O R IS T A  (E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  -  C O L E T A D O  C A IX A )

SIN API H 1,00000000 0,32 0,32

00043491 E P I -  F A M Í L I A  S E R V E N T E  -  H O R I S T A  ( E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  -  C O L E T A D O  C A I X A )

SIN API H 1,00000000 0,85 0,85

TOTAL MATERIAL: 1,17

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

95378 C U R S O  D E  C A P A C IT A Ç Ã O  P A R A  S E R V E N T E  (E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S )  -  H O R IS T A

SIN API H 1,00000000 0,11 0,11

TOTAL SERVIÇO: 0,11

VALOR: 12,89

5664 - RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, TRAÇÃO 4X4, POTÊNCIA LÍQ. 88 HP, CAÇAMBA CARREG. CAP. MÍN. 1 M3, 
CAÇAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO OPERACIONAL MÍN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAÇÃO MÁX. 4,37 M - MANUTENÇÃO. AF_06/2014 
(H)
^  EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^ 0 0 0 3 6 5 3 1 R E T R O E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
T R A C A O  4 X 4 ,  P O T Ê N C IA  L IQ U ID A  88  HP, P E S O  O P E R A C IO N A L  
M ÍN IM O  DE 6674  KG, C A P A C ID A D E  DA C A R R E G A D E IR A  D E 1,00 M 3 
E DA R E T R O E S C A V A D E IR A  M ÍN IM A  DE 0 ,2 6  M 3, P R O F U N D ID A D E  
D E E S C A V A C A O  M A X IM A  DE 4 ,3 7  M

SIN API UN 0 ,00007000 254104,81 17,79

TOTAL EQUIPAMENTO: 17,79

VALOR: 17,78

53786 - RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, TRAÇÃO 4X4, POTÊNCIA LÍQ. 88 HP, CAÇAMBA CARREG. CAP. MÍN. 1 
M3, CAÇAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO OPERACIONAL MÍN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAÇÃO MÁX. 4,37 M - MATERIAIS NA 
OPERAÇÃO. AF 06/2014 (H)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004221 O LE O  D IE S E L C O M B U S T ÍV E L  C O M U M SIN API L 8,92000000 2,61 23,28

f  \
TOTAL MATERIAL: 23,28

VALOR: 23,28

95357 - CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA OF3ERADOR DE ESCAVADEIRA (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

^  MAO DE OBRA \  / / / FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^ 0 0 0 4 2 3 4  O P E R A D O R  DE ES C A V A D E IR A SIN API H 0,00655700 15,54 0,10

TOTAL MAO DE OBRA: 0,10

i . 1 VALOR: 0,11

88294 - OPERADOR DE ESCAVADEIRA COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

GERAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00037370 A LIM E N T A C A O  - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C AIXA) SIN API H 1,00000000 2,55 2,55

00037371 TR A N S P O R TE  - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C A IX A ) SIN API H 1,00000000 0,89 0,89

00037372 E X A M E S  - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C AIXA) SIN API H 1,00000000 0,35 0,35

00037373 S E G U R O  - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C AIXA) SINAPI H 1,00000000 0,07 0,07

TOTAL GERAL: 3,86

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004234 O P E R A D O R  D E E S C A V A D E IR A SIN API H 0,83000000 15,54 12,90

TOTAL MAO DE OBRA: 12,90

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00043464 F E R R A M E N T A S  -  F A M ÍL IA  O P E R A D O R  E S C A V A D E IR A  -  H O R IS T A SIN API H 1,00000000 0,01 0,01
(E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S  -  C O L E T A D O  C A IX A ) r
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO DATA : 3 1 /0 8 /2 0 2 0 BDI 3 0 , 0 0 ° \ ^

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A FONTE VERSÃO HORA MES N
LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E
SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47,86% 07/2020

00043488 EPI - F A M ÍL IA  O P E R A D O R  E S C A V A D E IR A  - H O R IS T A  (E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A IX A )

SINAPI H 1,00000000 0,55 0,55

TOTAL MATERIAL: 0,56

SERVIÇO FONTE UN1D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

95357 C U R S O  DE C A P A C IT A Ç Ã O  P A R A  O P E R A D O R  DE E S C A V A D E IR A  
(E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S ) - H O R IS T A

SIN API H 1,00000000 0,10 0,10

TOTAL SERVIÇO: 0,10

VALOR: 18,24

88857 - RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, TRAÇÃO 4X4, POTÊNCIA LÍQ. 88 HP, CAÇAMBA CARREG. CAP. MÍN. 1 
M3, CAÇAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO OPERACIONAL MÍN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAÇÃO MÁX. 4,37 M - DEPRECIAÇÃO.
AF 06/2014 (H)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00036531

>

R E T R O E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
T R A C A O  4 X 4 ,  P O T Ê N C IA  L IQ U ID A  88  HP, P E S O  O P E R A C IO N A L  
M ÍN IM O  DE 6674  KG , C A P A C ID A D E  D A C A R R E G A D E IR A  D E 1,00 M3 
E D A R E T R O E S C A V A D E IR A  M ÍN IM A  D E 0 ,2 6  M 3, P R O F U N D ID A D E  
DE E S C A V A C A O  M A X IM A  D E 4 ,3 7  M

SINAPI UN 0,00005600 254104,81 14,23

TOTAL EQUIPAMENTO: 14,23

VALOR: 14,22

88858 - RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, TRAÇÃO 4X4, POTÊNCIA LÍQ. 88 HP, CAÇAMBA CARREG. CAP. MÍN. 1 
M3, CAÇAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO OPERACIONAL MÍN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAÇÃO MÁX. 4,37 M - JUROS. AF 06/2014 (H)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00036531 R E T R O E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
T R A C A O  4 X 4 ,  P O T Ê N C IA  L IQ U ID A  88 HP, P E S O  O P E R A C IO N A L  
M ÍN IM O  DE 6674  KG, C A P A C ID A D E  D A C A R R E G A D E IR A  DE 1,00 M 3 
E D A R E T R O E S C A V A D E IR A  M ÍN IM A  D E 0 ,2 6  M 3, P R O F U N D ID A D E  
D E E S C A V A C A O  M A X IM A  DE 4 ,37  M

SIN API UN 0 ,00000760 254104,81 1,93

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,93

VALOR: 1,93

5678 - RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, TRAÇÃO 4X4, POTÊNCIA LÍQ. 88 HP, CAÇAMBA CARREG. CAP. MÍN. 1 M3, 
CAÇAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO OPERACIONAL MÍN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAÇÃO MÁX. 4,37 M -  CHP DIURNO. AF 06/2014 
(CHP)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

P  5664 R E T R O E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
T R A Ç Ã O  4X4, P O T Ê N C IA  LÍQ. 88 HP, C A Ç A M B A  C A R R E G . CAP. MÍN. 
1 M3, C A Ç A M B A  R E T R O  C A P . 0 ,26  M3, P E S O  O P E R A C IO N A L  M ÍN . 
6 .6 7 4  K G , P R O F U N D ID A D E  E S C A V A Ç Ã O  M Á X . 4 ,3 7  M - 
M A N U T E N Ç Ã O . A F _ 0 6 /2 0 1 4

SINAPI H 1,00000000 17,78 17,78

53786 R E T R O E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
T R A Ç Ã O  4X 4, P O T Ê N C IA  LÍQ . 88 HP, C A Ç A M B A  C A R R E G . C AP. MÍN. 
1 M 3, C A Ç A M B A  R E T R O  C A P . 0 ,26  M 3, P E S O  O P E R A C IO N A L  M ÍN . 
6 .6 7 4  KG, P R O F U N D ID A D E  E S C A V A Ç Ã O  M Á X . 4 ,3 7  M - M A T E R IA IS  
NA O P E R A Ç Ã O . A F _ 0 6 /2 0 1 4

SIN API

v j

H 1,00000000 23,28

o
23,28

88294 O P E R A D O R  D E  E S C A V A D E I R A  C O M  E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S

SIN API H 1,00000000 ' s— '  17,42 17,42

88857 R E T R O  
TRAÇÃC 
1 M 3, C 
6 .6 7 4  
D E P R I

E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
0/4X 4, P O T Ê N C IA  LÍQ . 88 HP, C A Ç A M B A  C A R R E G . C AP. M ÍN . 
Á Ç A M B A  R E T R O  C A P . 0 ,26  M 3, P E S O  O P E R A C IO N A L  M ÍN . 
K G , P R O F U N D ID A D E  E S C A V A Ç Ã O  M Á X . 4 ,3 7  M - 
C IA Ç A jO . A F _ 0 6 /2 0 1 4

SIN API H 1,00000000 14.22 14,22

88858 R E T R C  
TRAÇÃC 
1 M3, C 
6 .6 7 4  K 
A F  0 6 /;

E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
) 4X4, P O T Ê N C IA /L ÍQ . 88 HP, C A Ç A M B A  C A R R E G . C AP. M ÍN . 
lAÇ A M B A  rw á p  C A P . 0 ,26  M 3, P E S O  O P E R A C IO N A L  M ÍN . 
fel P R O tó M > O D A D E  E S C A V A Ç Ã O  M Á X . 4 ,3 7  M -  JU R O S .

x  \

S IN API H 1,00000000 1,93 1,93

\ / /  /  \  K 1V TOTAL SERVIÇO: 74,63

\  '  * CRLA • « 0 6 » ? » * VALOR: 76,88

5679 - RETROESCAVADEIRA SOBRE RODAS COM CARREGADEIRA, TRAÇAO 4X4, POTÊNCIA LIQ. 88 HP, CAÇAMBA CARREG. CAP. MIN. 1 M3, 
CAÇAMBA RETRO CAP. 0,26 M3, PESO OPERACIONAL MÍN. 6.674 KG, PROFUNDIDADE ESCAVAÇÃO MÁX. 4,37 M - CHI DIURNO. AF_06/2014
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES í 2 « 5
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO DATA : 3 1 /0 8 /2 0 2 0 BDI : 3 0 ,8 0 %  .

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A FONTE VERSÃO HORA N lè ^& v  HE

LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% ^ ^ 2 ^ 3

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E
SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47,86% 07/2C

í

(C H I)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88294 O P E R A D O R  D E  E S C A V A D E I R A  C O M  E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S

SINAPI H 1,00000000 17,42 17,42

88857 R E T R O E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
T R A Ç Ã O  4X4, P O T Ê N C IA  LÍQ. 88 HP, C A Ç A M B A  C A R R E G . CAP. M lN . 
1 M 3, C A Ç A M B A  R E T R O  C A P . 0 ,2 6  M3, P E S O  O P E R A C IO N A L  M lN . 
6 .6 7 4  K G , P R O F U N D ID A D E  E S C A V A Ç Ã O  M Á X . 4 ,3 7  M - 
D E P R E C IA Ç Ã O . A F _ 0 6 /2 0 1 4

SIN API H 1,00000000 14,22 14,22

88858 R E T R O E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
T R A Ç Ã O  4X 4, P O T Ê N C IA  L lQ . 88 HP, C A Ç A M B A  C A R R E G . C AP. M lN . 
1 M 3, C A Ç A M B A  R E T R O  C A P . 0 ,2 6  M 3, P E S O  O P E R A C IO N A L  M lN . 
6 .6 7 4  K G , P R O F U N D ID A D E  E S C A V A Ç Ã O  M Á X . 4 ,3 7  M -  J U R O S . 
A F  0 6 /2 0 1 4

SIN API H 1,00000000 1,93 1,93

TOTAL SERVIÇO: 33,57

VALOR: 34,39

105 - ESCAVAÇÃO MECANIZADA DE VALA COM PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M (MÉDIA ENTRE MONTANTE E JUSANTE/UMA COMPOSIÇÃO 
R TRECHO) COM RETROESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA RETRO: 0,26 M3 / POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA MENOR QUE 0,8 

M, EM SOLO DE 1A CATEGORIA, LOCAISCOM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIA. AF_01/2015 (M3)
SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5678 R E T R O E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
T R A Ç Ã O  4X 4, P O T Ê N C IA  L lQ . 88 HP, C A Ç A M B A  C A R R E G . CAP. M lN . 
1 M3, C A Ç A M B A  R E T R O  C A P . 0 ,2 6  M 3, P E S O  O P E R A C IO N A L  M lN . 
6.674 KG, P R O F U N D ID A D E  E S C A V A Ç Ã O  M ÃX. 4 ,37  M -  C H P  DIURNO . 
A F _06 /2014

SIN API CHP 0,03550000 74,63 2,65

5679 R E T R O E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
T R A Ç Ã O  4X4, P O T Ê N C IA  L lQ . 88 HP, C A Ç A M B A  C A R R E G . C AP. M lN . 
1 M 3, C A Ç A M B A  R E T R O  C A P . 0 ,26  M 3, P E S O  O P E R A C IO N A L  M lN . 
6 .674  KG, P R O F U N D ID A D E  E S C A V A Ç Ã O  M Ã X . 4 ,37 M - CHI D IU R N O . 
A F _0 6 /2 0 14

SIN API CHI 0 ,04290000 33,57 1,44

88316 S E R V E N T E  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI H 0 ,07840000 12,39 0,97

TOTAL SERVIÇO: 5,06

VALOR: 5,22

88629 - ARGAMASSA TRAÇO 1:3 (EM VOLUME DE CIMENTO E AREIA MÉDIA ÚMIDA), PREPARO MANUAL. AF_08/2019 (M3)

MATERIAL /  \ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000370 A R E IA  M E D IA  -  P O S T O  J A Z ID A /F C /R N E d iE D O R  (R E T IR A D O  N A  
J A Z ID A , S E M  T R A N S P O R T E ) j \

SIN API M3 1 ,07000000 66,40 71,05

” 00001379 C IM E N TO  P O R TLA N D  C O M P O S T O  CF 11-32 \ S IN API KG 482 ,96000000 0,40 193,18

/  \
TOTAL MATERIAL: 264,23

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88316 S E R V E N T E  C O M  E N C A R G O S  C O M P L i S IN API H 8,57000000 12,39 106,18

\  . 1 ___^  TOTAL SERVIÇO: 106,18

r  /  ~ —
VALOR: 388,64

90724 - JUNTA ARGAMASSADA ENTRE TUBO DN 100 MM E O POÇO DE VISITA/ CAIXA DE CONCRETO OU ALVENARIA EM REDES DE 
ESGOTO. AF_06/2015 (UN)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88246 A S S E N T A D O R  DE T U B O S  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SIN API H 0,50860000 11,64 5,92

88316 S E R V E N T E  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SIN API H 0,50860000 12,39 6,30

88629 A R G A M A S S A  T R A Ç O  1 :3 (EM  V O LU M E  DE C IM E N TO  E A R E IA  M ÉD IA  
ÚM ID A), P R E P A R O  M A N U A L. A F _0 8 /2 0 19

SIN API M3 0,00370000 370,41 1,37

t U o W v e s TOTAL SERVIÇO: 13,59

VALOR: 14,16
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

DATA : 31/08/2020 BDI

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

95360 - CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA OPERADOR DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS (ENCARGOS COMPLEMENTARES) - HORISTA (H)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004230 O P E R A D O R  D E  M A Q U I N A S  E T R A T O R E S  D I V E R S O S  
( T E R R A P L A N A G E M )

SINAPI 0 ,00655700 13,49 0,09

TOTAL MAO DE OBRA: 0,09

VALOR: 0,09

88297 - OPERADOR DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES (H)

GERAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00037370 A L IM E N TA C A O  - H O R IS T A  (C O LE TA D O  C A IXA) SINAPI H 1,00000000 2,55 2,55

00037371 T R A N S P O R T E  -  H O R IS T A  (C O LE TA D O  C AIXA) SIN API H 1,00000000 0,89 0,89

00037372 E X A M E S  - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C AIXA) SINAPI H 1,00000000 0,35 0,35

00037373 S E G U R O  - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C A IXA) SIN API H 1,00000000 0,07 0,07

r TOTAL GERAL: 3,86

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004230 O P E R A D O R  D E  M A Q U I N A S  E T R A T O R E S  D I V E R S O S  
( T E R R A P L A N A G E M )

SIN API H 0,83000000 13,49 11,20

TOTAL MAO DE OBRA: 11,20

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00043464 F E R R A M E N T A S  - F A M ÍL IA  O P E R A D O R  E S C A V A D E IR A  -  H O R IS T A  
(E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A I X A ) / \

S IN API H 1 ,00000000 0,01 0,01

00043488 EPI -  F A M ÍL IA  O P E R A D O R  E S C A V A D E IR A  - H O R IS T A  É N C À R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  -  C O L E T A D O  C A IX A ) /

SINAPI H 1,00000000 0,55 0,55

TOTAL MATERIAL: 0,56

FONTE COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

95360 C U R S O  D E  C A P A C IT A Ç Ã O  P A R A  O P E R A D O R  
E Q U IP A M E N T O S (E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A

SINAPI 1,00000000 0,09 0,09

J
TOTAL SERVIÇO:

VALOR: 16,41

f29 - COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSÃO (SOQUETE) COM MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTÊNCIA 4 CV - DEPRECIAÇÃO. 
08/2015 (H)
EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00013458 C O M P A C T A D O R  D E  S O L O S  D E P E R C U R S A O  (S O Q U E T E ) C O M  
M O T O R  A  G A S O L IN A  4 T E M P O S  D E 4 H P (4  C V)

SIN API UN 0,00005330 9671,41 0,52

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,52

---------------------- 'l  -----------------------------( J  VALOR: 0,51

91530 - COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSÃO (SOQUETE) COM MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTÊNCIA 4 CV - JUROS. AF 08/2015 
(H)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00013458  C O M P A C T A D O R  D E S O L O S  D E  P E R C U R S A O  (S O Q U E T E ) C O M  
M O T O R  A  G A S O L IN A  4  T E M P O S  D E  4  H P (4  C V )

SIN API UN 0,00000740 9671,41 0,07

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,07

VALOR: 0,07

91531 - COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSÃO (SOQUETE) COM MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTÊNCIA 4 CV - MANUTENÇÃO. 
AF_08/2015 (H)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

A U e S
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES íIfJsJ^T
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

D A TA: 3 1 /0 8 /2 0 2 0  BDI : j
FONTE VERSÃO HORA N fô k .

LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

00013458 C O M P A C T A D O R  D E  S O L O S  D E  P E R C U R S A O  (S O Q U E T E ) C O M  
M O T O R  A  G A S O L IN A  4 T E M P O S  D E  4 H P  (4 C V )

SIN API UN 0,00006670 9671,41 0,65

TOTAL EQUIPAMENTO: 0,65

VALOR: 0,64

91532 - COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSÃO (SOQUETE) COM MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTÊNCIA 4 CV -  MATERIAIS NA 
OPERAÇÃO. AF_08/2015 (H)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004222 G A S O LIN A  C O M U M SIN API L 1,03000000 3,33 3,43

TOTAL MATERIAL: 3,43

VALOR: 3,43

91533 - COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSÃO (SOQUETE) COM MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTÊNCIA 4 CV - CHP DIURNO. 
AF_08/2015 (CHP)

^  SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

W  88297 O P E R A D O R  D E M Á Q U IN A S  E E Q U IP A M E N T O S  C O M  E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S

SIN API H 1,00000000 15,71 15,71

91529 C O M P A C T A D O R  D E S O L O S  DE P E R C U S S Ã O  (S O Q U E T E )C O M  
M O T O R  A  G A S O LIN A  4 T E M P O S , P O T Ê N C IA  4  C V - D E P R E C IA Ç Ã O . 
A F  0 8 /2 01 5

SIN API H 1,00000000 0,51 0,51

91530 C O M P A C T A D O R  D E S O L O S  D E P E R C U S S Ã O  (S O Q U E T E ) o 6 Í 
M O T O R  A G A S O L IN A  4  T E M P O S , P O T Ê N C IA  4 C V  -  JÇ R O S  
A F _ 0 8 /2 0 1 5

I SIN API H 1,00000000 0,07 0,07

91531 C O M P A C T A D O R  D E S O L O S  D E P E R C U S S Ã O  (S O Q U E T É ) C O I 
M O T O R  A  G A S O LIN A  4 T E M P O S , P O T Ê N C IA  4 C V  -  M ANUTENÇÃC 
A F _ 0 8 /2 0 1 5  /

/I S IN API H 1,00000000 0,64 0,64

91532 C O M P A C T A D O R  D E S O L O S  D E P E R C U S S Ã O  (S O Q U E T E ) COI 
M O T O R  A  G A S O LIN A  4 TE M P O S , P O T Ê N C IA  4 C V  - M A T E R IA fS J íl 
O P E R A Ç Ã O . A F  0 8 /2 01 5  /  y y

SINAPI H 1,00000000 3,43 3,43

TOTAL SERVIÇO: 20,36

VALOR: 21,27

91534 - COMPACTADOR DE SOLOS DE PERCUSSÃO (SOQUETE) COM MOTOR A GASOLINA 4 TEMPOS, POTÊNCIA 4 CV - CHI DIURNO. 
AF_08/2015 (CHI)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88297

__
O P E R A D O R  DE M Á Q U IN A S  E E Q U IP A M E N T O S  C O M  E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S

SIN API H 1,00000000 15,71 15,71

”  91529 C O M P A C T A D O R  D E S O L O S  DE P E R C U S S Ã O  (S O Q U E T E ) C O M  
M O T O R  A  G A S O LIN A  4 T E M P O S , P O T Ê N C IA  4 C V -  D E P R E C IA Ç Ã O . 
A F _0 8 /2 0 1 5

SIN API H 1,00000000 0,51 0,51

91530 C O M P A C T A D O R  D E S O L O S  DE P E R C U S S Ã O  (S O Q U E T E ) C O M  
M O T O R  A  G A S O L IN A  4 T E M P O S , P O T Ê N C IA  4 C V  -  J U R O S . 
A F  0 8 /2 0 1 5

SINAPI H 1,00000000 0,07 0,07

, )
TOTAL SERVIÇO: 16,29

VALOR: 16,99

5763 - CAMINHÃO PIPA 10.000 L TRUCADO, PESO BRUTO TOTAL 23.000 KG, CARGA ÚTIL MÁXIMA 15.935 KG, D 
POTÊNCIA 230 CV, INCLUSIVE TANQUE DE AÇO PARA TRANSPORTE DE ÁGUA - MANUTENÇÃO. AF_06/2014 (H

STÂNCIA ENTRE EIXOS 4,8 M,

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00037736 T A N Q U E  DE A C O  C A R B O N O  NAO R E V E S TID O , P A R A  TR A N S P O R T E  
DE A G U A  C O M  C A P A C ID A D E  D E 10 M3, C O M  B O M B A  C E N T R IF U G A  
P O R  T O M A D A  D E F O R C A , V A Z A O  M A X IM A  *7 5 *  M 3 /H  ( IN C L U I 
M O N T A G E M , N A O  IN C L U I C A M IN H A O )

SIN API UN 0,00006430 55000,00 3,54

00037747 C A M IN H A O  TR U C A D O , PESO  B R UTO  T O T A L  23000  KG, C A R G A  U TIL  
M A X IM A  15935 KG, D IS T A N C IA  E N TR E  E IX O S  4 ,80  M, P O T Ê N C IA  230 
C V  (IN C LU I C A B IN E  E C H A S S I, NAO IN C LU I C A R R O C E R IA )

SIN API UN 0,00006430 321618,06 20,68

TOTAL EQUIPAMENTO:

s d o ^ e S

j a e

c»*^1

VALOR: 24,21
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RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES AUXILIARES
i k i y ( k | OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO DATA : 31/08/2020 BDI 3ty£p% ^  r -

v m n i N N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A FONTE VERSÃO HORA f|R E F.''~
- ■ CONSmKÒíSE StRWÇOS LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E
SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 4 7,8 6% ^-W 20 2 0

53831 - C A M IN H Ã O  P IP A  10 .0 0 0  L  T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  23 .0 0 0  K G , C A R G A  Ú T IL  M Á X IM A  1 5 .935  K G , D IS T Â N C IA  E N T 
M, P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E  A Ç O  P A R A  T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  - M A T E R IA IS  N A  O P E R A Ç Ã O . A F _ 0 6 /2 0 1 4  (H

R E  E IX O S  4 ,8

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004221 O LE O  D IE S E L C O M B U S TÍV E L  C O M U M SIN API L 32,16000000 2,61 83,94

TOTAL MATERIAL: 83,94

VALOR: 83,94

9 5 3 4 7  - C U R S O  D E  C A P A C IT A Ç Ã O  P A R A  M O T O R IS T A  DE C A M IN H Ã O  (E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S ) - H O R IS T A  (H )

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004093  M O T O R IS T A  DE C A M IN H A O SINAPI H 0,00290500 12,77 0,04

TOTAL MAO DE OBRA: 0,04

VALOR: 0,04

8 8 2 8 2  - M O T O R IS T A  DE C A M IN H Ã O  C O M  E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S  (H )

GERAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00037370 A LIM E N T A C A O  - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C AIXA) / ° S INAPI H 1,00000000 2,55 2,55

00037371 TR A N S P O R T E  -  H O R IS TA  (C O LE TA D O  C AIXA) SINAPI H 1,00000000 0,89 0,89

00037372 E X A M E S  - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C AIXA) SIN API H 1,00000000 0,35 0,35

00037373 S E G U R O -H O R IS T A  (C O LE TA D O  C AIXA) / SIN API H 1,00000000 0,07 0,07

n
V ^

TOTAL GERAL: 3,86

MAO DE OBRA A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004093 M O T O R IS T A  D E C A M IN H A O SIN API H 0,83000000 12,77 10,60

\  i 
\  >

TOTAL MAO DE OBRA: 10,60

MATERIAL \ j FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00043464 F E R R A M E N T A S  - F A M ÍL IA  O P E R A D O R  E S C A V A D E IR A  -  H O R IS T A  
(E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S  -  C O L E T A D O  C A IX A )

SIN API H 1,00000000 0,01 0,01

00043488 EPI - F A M ÍL IA  O P E R A D O R  E S C A V A D E IR A  - H O R IS T A  (E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  - C O L E T A D O  C A IX A )

SIN API H 1,00000000 0,55 0,55

»
TOTAL MATERIAL: 0,56

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

95347 C U R S O  D E  C A P A C IT A Ç Ã O  P A R A  M O T O R IS T A  D E C A M IN H Ã O  
(E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S ) - H O R IS T A

SINAPI H 1,00000000 0,04 0,04

TOTAL SERVIÇO: 0,04

VALOR: 15,73

9 1 396  - C A M IN H Ã O  P IP A  10 .0 0 0  L  T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 0 0  K G , C A R G A  Ú T IL  M Á X IM A  1 5 .9 3 5  K G , D IS T Â N C IA  E N T R E  E IX O S  4 ,8  
M, P O T Ê N C IA  230 C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  DE A Ç O  P A R A  T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  - D E P R E C IA Ç Ã O . A F _ 0 6 /2 0 1 4  (H )

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

00037736 T A N Q U E  DE A C O  C A R B O N O  N AO  R E V E S TID O , P A R A  TR A N S P O R T E  
DE A G U A  C O M  C A P A C ID A D E  DE 10 M 3, C O M  B O M B A  C E N T R IF U G A  
P O R  T O M A D A  D E  F O R C A , V A Z A O  M A X IM A  *7 5 *  M 3 /H  ( IN C L U I 
M O N T A G E M , N A O  IN C L U I C A M IN H A O )

SINAPI UN 0,00003430 55000,00 1.89

00037747 C A M IN H A O  T R U C A D O , PESO  B R U TO  T O T A L  23000  KG, C A R G A  U TIL 
M A X IM A  15935 KG, D IS T A N C IA  E N TR E  E IX O S  4 ,80  M, P O T Ê N C IA  230 
C V (IN C LU I C A B IN E  E C H A S S I, N AO  IN C LU I C A R R O C E R IA )

SIN API UN 0,00003430 321618,06 11.03

c ^ 6 0 *

& \ v e s
TOTAL EQUIPAMENTO: 12,92

12,91
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 3 1 /0 8 /2 0 2 0

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

9 1 3 9 7  - C A M IN H Ã O  P IP A  10 .0 0 0  L  T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 0 0  K G , C A R G A  Ú T IL  M Á X IM A  1 5 .9 3 5  K G , D IS T Â N C IA  E N T R E  E IX O S  4 ,8  
M , P O T Ê N C IA  230 C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E  A Ç O  P A R A  T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  - J U R O S . A F _ 0 6 /2 0 1 4  (H )

E Q U IP A M E N T O F O N T E U N 1D C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00037736 T A N Q U E  DE A C O  C A R B O N O  N AO  R E V E S TID O , P A R A  T R A N S P O R T E  
DE A G U A  C O M  C A P A C ID A D E  DE 10 M3, C O M  B O M B A  C E N T R IF U G A  
P O R  T O M A D A  D E  F O R C A , V A Z A O  M A X IM A  *7 5 *  M 3 /H  ( IN C L U I 
M O N T A G E M , N A O  IN C L U I C A M IN H A O )

SINAPI UN 0,00000720 55000,00 0 ,40

00037747 C A M IN H A O  TR U C A D O , P E S O  B R UTO  T O T A L  23000  KG, C A R G A  U T IL  
M A X IM A  15935  KG, D IS TA N C IA  E N TR E  E IX O S  4,80 M, P O T Ê N C IA  230  
C V (IN C LU I C A B IN E  E C H A S S I, N AO  IN C LU I C A R R O C E R IA )

SIN API UN 0,00000720 321618,06 2 ,32

T O T A L  E Q U I P A M E N T O : 2 ,7 2

V A L O R : 2,70

9 1 3 9 8  - C A M IN H Ã O  P IP A  1 0 .000  L  T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 0 0  K G , C A R G A  Ú T IL  M Á X IM A  1 5 .9 3 5  K G , D IS T Â N C IA  E N T R E  E IX O S  4 ,8  
M , P O T Ê N C IA  230 C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E  A Ç O  P A R A  T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  - IM P O S T O S  E S E G U R O S . A F _ 0 6 /2 0 1 4  (H )

^  E Q U IP A M E N T O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

^ 0 0 0 3 7 7 3 6 T A N Q U E  DE A C O  C A R B O N O  N AO  R E V E S TID O , PAR A TRANSPORTE/ 
DE A G U A  C O M  C A P A C ID A D E  DE 10 M 3, C O M  B O M B A  C E N T R IF U G A  
P O R  T O M A D A  D E F O R C A , V A Z A O  M A X IM A  *7 5 *  M 3 /H  ( I N C l / l l  
M O N T A G E M , N A O  IN C L U I C A M IN H A O )

2 SINAPI UN 0 ,00000280 55000 ,00 0,15

00037747 C A M IN H A O  T R U C A D O , PESO  BR UTO  T O T A L  23000  KG, C A R G A  Ú /flL  
M A X IM A  15935  KG, D IS T A N C IA  E N TR E  E IX O S  4 ,80  M, P O T E N C IA /230  
C V (IN C LU I C A B IN E  E C H A S S I, NAO IN C LU I C A R R O C E R IA ) /  I

SIN API UN 0,00000280 321618,06 0,90

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 1 ,0 5

\ *

l  * V A L O R : 1,05

5901 - C A M IN H Ã O  P IP A  10 .000  L  T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 0 0  K G , C A R G A  Ú T IL  M Á X IM A  15 .9 3 5  K G , D IS T Â N C IA  E N T R E  E IX O S  4 ,8  M, 
P O T Ê N C IA  230 C V, IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E  A Ç O  P A R A  T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  - C H P  D IU R N O . A F _ 0 6 /2 0 1 4  (C H P )

S E R V IÇ O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

5763 C A M IN H Ã O  P IP A  1 0 .0 00  L T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 0 0  
KG, C A R G A  Ú T IL  M Á X IM A  15.935 KG, D IS T Â N C IA  E N TR E  E IX O S  4 ,8  
M , P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E  A Ç O  P A R A  
T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  - M A N U T E N Ç Ã O . A F _ 0 6 /2 0 1 4

SIN API H 1,00000000 24,21 24,21

53831 C A M IN H Ã O  P IP A  1 0 .0 00  l  T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 00  
KG, C A R G A  Ú T IL  M Á X IM A  15.935 KG, D IS T Â N C IA  E N TR E  E IX O S  4 ,8  
M , P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E  A Ç O  P A R A  
T R A N S P O R T E  DE Á G U A  -  M A T E R IA IS  N A O P E R A Ç Ã O . A F _ 0 6 /2 0 1 4

SINAPI H 1,00000000 83,94 83,94

88282 M O T O R IS T A  DE C A M IN H Ã O  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SIN API H 1,00000000 15,06 15,06

91396 C A M IN H Ã O  P IP A  1 0 .0 00  L T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 0 0  
KG, C A R G A  Ú T IL  M Á X IM A  15 .935  KG, D IS T Â N C IA  E N TR E  E IX O S  4 ,8  
M , P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E A Ç O  P A R A  
T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  - D E P R E C IA Ç Ã O . A F _ 0 6 /2 0 1 4

SIN API H 1,00000000 12,91 12,91

91397 C A M IN H Ã O  P IP A  10 .000  L T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 0 0  
KG, C A R G A  Ú T IL  M Á X IM A  15.935 KG, D IS T Â N C IA  E N TR E  E IX O S  4 ,8  
M , P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E  A Ç O  P A R A  
T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  -  J U R O S . A F _ 0 6 /2 0 1 4

SIN API H 1,00000000

o  270
2,70

91398 C A M IN H Ã O  P IP A  1 0 .0 00  L T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 0 0  
KG, C A R G A  Ú T IL  M Á X IM A  15 .935  KG , D IS T Â N C IA  E N TR E  E IX O S  4 ,8  
M , P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E  A Ç O  P A R A  
T R A N S P O R T E  D E Â G U A  - IM P O S T O S  E S E G U R O S . A F  0 6 /2 0 1 4

SIN API H 1,00000000 1,05 1,05

T O T A L  S E R V IÇ O : 1 3 9 ,8 7

V A L O R : 145,68

59 03  - C A M IN H Ã O  P IP A  10 .000  L  T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  23 .000  K G , C A R G A  Ú T IL  M Á X IM A  1 5 .9 3 5  K G , D IS T Â N C IA  E N T R E  E IX O S  4 ,8  M, 
P O T Ê N C IA  23 0  C V, IN C L U S IV E  T A N Q U E  DE A Ç O  P A R A  T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  - C H I D IU R N O . A F _ 0 6 /2 0 1 4  (C H I)

S E R V IÇ O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

88282 M O T O R IS T A  DE C A M IN H Ã O  C O M  EN C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SIN API H 1,00000000 15,06 15,06

91396 C A M IN H Ã O  P IP A  1 0 .0 00  L T R U C A D O , PE S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 0 0  
KG, C A R G A  Ú TIL  M Á X IM A  15.935  KG, D IS T Â N C IA  E N TR E  E IX O S  4 ,8  
M , P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E  A Ç O  P A R A  
T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  -  D E P R E C IA Ç Ã O . A F  0 6 /2 0 1 4

SIN API H 1,00000000 12,91 12,91

5 C  a
j r < -

Página: 8



JkMN
1 ™  COMSTBUCO» I SOTCM

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

DATA : 31/08/2020 BDI 3o\Qa& ___ 1____ „
FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% *1~"272GT8

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

91397 C A M IN H Ã O  P IP A  10.000  L T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 0 0  
KG, C A R G A  Ú T IL  M Ã X IM A  15.935 KG, D IS T A N C IA  E N T R E  E IX O S  4 ,8  
M , P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E  A Ç O  P A R A  
T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  - J U R O S . A F _ 0 6 /2 0 1 4

SINAPI H 1,00000000 2,70 2,70

91398 C A M IN H Ã O  P IP A  1 0 .0 00  L T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 0 0  
KG, C A R G A  Ú T IL  M Á X IM A  15.935 KG, D IS T Â N C IA  E N TR E  E IX O S  4 ,8  
M , P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E  A Ç O  P A R A  
T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  -  IM P O S T O S  E S E G U R O S . A F  0 6 /2 0 1 4

SINAPI H 1,00000000 1,05 1,05

TOTAL SERVIÇO: 31,72

VALOR: 32,39

95606 - U M ID IF IC A Ç Ã O  D E  M A T E R IA L  P A R A  V A L A S  CO M  C A M IN H Ã O  P IP A  10000L. A F _ 1 1/2016 (M3)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5901 C A M IN H Ã O  P IP A  10 .000  L T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 00  
KG, C A R G A  Ú T IL  M Á X IM A  1 5 .935  KG, D IS T Â N C IA  E N TR E  E IX O S  4,8 
M , P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E  A Ç O  P A R A  
T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  - C H P  D IU R N O , A F _ 0 6 /2 0 1 4  /

S INAPI C HP 0,00600000 139,87 0,84

^  5903 C A M IN H Ã O  P IP A  10 .000  L T R U C A D O , P E S O  B R U T O  T O T A L  2 3 .0 0 0  
KG, C A R G A  Ú TIL  M Á X IM A  15 .935  KG, D IS T Â N C IA  E N TR E  E IX O S '4 ,8  
M, P O T Ê N C IA  2 3 0  C V , IN C L U S IV E  T A N Q U E  D E  A Ç O  P Á R A  
T R A N S P O R T E  D E  Á G U A  - C H I D IU R N O , A F _ 0 6 /2 0 1 4  / /

S INAPI CHI 0,00300000 31,72 0,10

88316 S E R V E N T E  COM  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S  / SIN API H 0,00900000 12,39 0,11

TOTAL SERVIÇO: 1,05

1 *  - VALOR: 1,09

93378 - R E A T E R R O  M E C A N IZ A D O  D E  V A L A  CO M  R E T R O E S C A V A D E IR A  (C A P A C ID A D E  D A  C A Ç A M B A  D A  R E T R O : 0,26 M3 / P O T Ê N C IA : 88 HP), 
L A R G U R A  A T É  0,8 M, P R O F U N D ID A D E  A T É  1,5 M, CO M  S O L O  D E  1a C A T E G O R IA  EM  L O C A IS  C O M  B A IX O  N ÍV E L  D E  IN T E R F E R Ê N C IA .  
A F_04/2016 (M3)

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5678 R E T R O E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
T R A Ç Ã O  4X4, P O T Ê N C IA  LÍQ . 88 HP, C A Ç A M B A  C A R R E G . C AP. M ÍN . 
1 M 3, C A Ç A M B A  R E T R O  C A P , 0 ,26 M3, P E S O  O P E R A C IO N A L  M ÍN . 
6 .674  KG , P R O FU N D ID A D E  E S C A V A Ç Ã O  M ÁX. 4 ,37  M -  C H P  D IU R N O . 
A F _0 6 /2 0 14

SINAPI CHP 0,04100000 74,63 3,06

5679 R E T R O E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
T R A Ç Ã O  4X4, P O T Ê N C IA  L ÍQ . 88 HP, C A Ç A M B A  C A R R E G . C AP. M ÍN , 
1 M 3, C A Ç A M B A  R E T R O  C A P . 0 ,26  M3, P E S O  O P E R A C IO N A L  M ÍN . 
6 .674  KG , P R O F U N D ID A D E  E S C A V A Ç Ã O  M ÁX, 4 ,37  M - C H I D IU R N O . 
A F _0 6 /2 0 1 4

SIN API CHI

V

0 ,05400000

}

33,57 1,81

88316 S E R V E N T E  C O M  EN C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SIN API H 0,04200000 12,39 0,52

W  91533 C O M P A C T A D O R  D E S O L O S  DE P E R C U S S Ã O  (S O Q U E T E ) C O M  
M O T O R  A  G A S O L IN A  4 T E M P O S , P O T Ê N C IA  4 C V  - C H P  D IU R N O . 
A F _ 0 8 /2 0 1 5

SIN API C HP 0,20500000 20,36 4 ,17

91534 C O M P A C T A D O R  D E S O L O S  DE P E R C U S S Ã O  (S O Q U E T E ) C O M  
M O T O R  A  G A S O L IN A  4 T E M P O S , P O T Ê N C IA  4 C V  - C H I D IU R N O . 
A F _ 0 8 /2 0 1 5

SIN API CHI 0,19000000 16,29

r  1

3 ,10

95606 U M ID IF IC A Ç Ã O  DE M A T E R IA L  P A R A  V A L A S  C O M  C A M IN H Ã O  P IP A  
10000L . A F _ 1 1 /2016

S IN API M3 1,00000000 r ã s 1,05

TOTAL SERVIÇO: 13,71

VALOR: 14,23

95371 - C U R S O  D E  C A P A C IT A Ç Ã O  P A R A  P E D R E IR O  ( E N C A R G O S  C O M P L E M E N T A R E S )  - H O R IS T A  (H)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004750  PE D R E IR O SIN API H 0,01211800 12,87 0,16

TOTAL MAO DE OBRA: 0,16

VALOR: 0,08
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 3 1 /0 8 /2 0 2 0 B D I :: ” - 0 0 ^ v  ) -
FON TE V E R S Ã O HO R A

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47,86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

00037370 A L IM E N T A C A O  - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C A IXA) SINAPI H 1,00000000 2,55 2,55

00037371 TR A N S P O R T E  - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C A IXA) SIN API H 1,00000000 0,89 0,89

00037372 E X A M E S  - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C AIXA) SINAPI H 1,00000000 0,35 0,35

00037373 S E G U R O  - H O R IS TA  (C O LE TA D O  C AIXA) SIN API H 1,00000000 0,07 0,07

TOTAL GERAL: 3,86

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00004750 P E D R E IR O SIN API H 0,83000000 12,87 10,68

TOTAL MAO DE OBRA: 10,68

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00043465 F E R R A M E N T A S  -  F A M ÍL IA  P E D R E IR O  -  H O R IS T A  (E N C A R G O S  
C O M P L E M E N T A R E S  -  C O L E T A D O  C A IX A )

SIN API H 1,00000000 0,42 0,42

00043489 E P I  - F A M Í L I A  P E D R E I R O  -  H O R I S T A  ( E N C A R - Ó O S  
C O M P L E M E N T A R E S  -  C O L E T A D O  C A I X A )

SINAPI H 1,00000000 0,80 0,80

f c  /  í
TOTAL MATERIAL: 1,22

SERVIÇO j j _  FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

95371 C U R S O  D E  C A P A C I T A Ç Ã O  P A R A  P E D R E I R O  ( t / N C A R s á ^  
C O M P L E M E N T A R E S )  -  H O R IS T A

SIN API H 1,00000000 0,16 0,16

TOTAL SERVIÇO: 0,16

>  ' VALOR: 16,64

94111 - L A S T R O  D E  V A L A  C O M  P R E P A R O  DE FU N D O , L A R G U R A  M E N O R  Q U E  1,5  M, C O M  C A M A D A  DE A R E IA , L A N Ç A M E N T O  M E C A N IZ A D O , 
EM  L O C A L  C O M  N ÍV E L  B A IX O  DE IN T E R F E R Ê N C IA . A F _ 0 6 /2 0 1 6  (M 3)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00000370 A R E IA  M E D IA  -  P O S T O  J A Z ID A /F O R N E C E D O R  (R E T IR A D O  N A  
J A Z ID A , S E M  T R A N S P O R T E )

SINAPI M3 1,10000000 66,40 73,04

TOTAL MATERIAL: 73,04

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

5678 R E T R O E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A  
T R A Ç Ã O  4X4, P O T Ê N C IA  LÍQ . 88 HP, C A Ç A M B A  C A R R E G . CAP. M lN  
1 M 3, C A Ç A M B A  R E T R O  C A P . 0 ,26  M 3, P E S O  O P E R A C IO N A L  M ÍN  
6 .674  KG, P R O FU N D ID A D E  E S C A V A Ç Ã O  M ÁX. 4 ,37  M - C HP D IU R N O . 
A F _0 6 /2 0 14

SINAPI C HP 0,10600000 74,63 7,91

^  5679 R E T R O  E S C A V A D E IR A  S O B R E  R O D A S  C O M  C A R R E G A D E IR A , 
T R A Ç Ã O  4X4, P O T Ê N C IA  LÍQ. 88 HP, C A Ç A M B A  C A R R E G . CAP, M ÍN . 
1 M 3, C A Ç A M B A  R E T R O  C A P . 0 ,26  M3, P E S O  O P E R A C IO N A L  M ÍN . 
6.674 KG, P R O F U N D ID A D E  E S C A V A Ç Ã O  M ÁX. 4 ,37  M - C HI D IU R N O . 
A F _0 6 /2 0 14

SIN API

J
CHI 0,53000000 33,57 17,79

88309 P E D R E IR O  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SIN API H 0 ,76300000 15,92 12,15

88316 S E R V E N T E  COM  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SINAPI H 1,14400000 12,39 14,17

91533 C O M P A C T A D O R  D E  S O L O S  D E P E R C U S S Ã O  (S O Q U E T E ) C O M  
M O T O R  A  G A S O L IN A  4 T E M P O S , P O T Ê N C IA  4 C V  -  C H P  D IU R N O . 
A F _ 0 8 /2 0 1 5

SINAPI C H P 0,06900000
Ç ^ j  20,36

1,40

91534 C O M P A C T A D O R  D E  S O L O S  DE P E R C U S S Ã O  (S O Q U E T E ) C O M  
M O T O R  A  G A S O L IN A  4 T E M P O S , P O T Ê N C IA  4 C V  -  C HI D IU R N O . 
A F  0 8 /2 0 1 5

SINAPI CHI 0,06400000 16,29 1,04

TOTAL SERVIÇO: 54,46

VALOR: 133,83

C 0 0 7 6  - A L V E N A R IA  D E  T IJ O L O  C O M U M  C /A R G A M A S S A  M IS T A  DE C A L  H ID R A T A D A  1 :2 :8  E S P = 1 0  c m  (M 2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN FR A H 1,32800000 17,83 23,68

I2543 S E R V E N T E S E IN FR A H 1,53550000 13,21 20,28

TOTAL MAO DE OBRA: 43,96
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CONSTRUÇÔtSt SOrVIÇOS

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç À O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

DATA : 3 1 /0 8 /2 0 2 0 BDI

FONTE VERSÃO HORA MES TREr

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA S E IN FR A M3 0 ,03040000 42,33 1,29

10441 C A L H ID R A TA D A SE IN FR A KG 4,55000000 0,91 4,14

I0805 C IM E N TO  PO R TLAN D S E IN FR A KG 4 ,55000000 0,38 1,73

I2082 T IJO LO  M A C IÇ O  C O M U M SE IN FR A UN 84,00000000 0,22 18,48

TOTAL MATERIAL: 25,64

V A L O R : 49,38

C 0 2 1 8  - A R M A D U R A  C A -6 0  M É D IA  D =  6 ,4  A  9 ,5 m m  (K G )

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0040 A JU D A N TE  DE A R M A D O R /F E R R E IR O SE IN FR A H 0,06640000 14,52 0,96

10121 A R M A D O R /F E R R E IR O SE IN FR A H 0,06640000 17,83 1,18

^ ___________________
TOTAL MAO DE OBRA: 2,14

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10103 A R A M E  R E C O ZID O  N .18 BWG S E IN FR A KG 0,02000000 9,55 0,19

10169 A Ç O  C A -60 S E IN FR A KG 1,15000000 3,85 4,43

TOTAL MATERIAL: 4,62

V A L O R : 5,78

12714 - M A O  D E  O B R A  D E  O P E R A Ç Ã O  B E T .E L E T .5 8 0 L  (H )

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2548 O P E R A D O R  DE B E T O N E IR A SE IN FR A 0 ,83000000 16,21 13,45

TOTAL MAO DE OBRA: 13,45

VALOR: 7,26

I06 82  - B E T O N E IR A  E L É T R IC A  5 8 0 L  (C H P ) (H )

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

P  12701 D E P R E C IA Ç Ã O SE IN FR A H 2,00123200 1,00 2 ,00

I2702 JU RO S S E IN FR A H 0,37918080 1,00 0 ,38

I2703 M A N U T E N Ç Ã O SE IN FR A H 1,05328000 1,00 1,05

12714 M AO DE O B R A  DE O P E R A Ç Ã O  B E T.E LE T.580L S E IN FR A H 1,00000000 13,45 13,45

TOTAL TRANSPORTE: 16,88

1 VALOR: 17,69

C 0 8 3 8  - C O N C R E T O  P /V IB R ., F C K  10 M P a C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O  (M 3)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0682 B E TO N E IR A  E L É TR IC A  580L  (CHP) SE IN FR A H 0,71400000 16,88 12,05

TOTAL EQUIPAMENTO: 12,05

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N TE SE IN FR A H 4,98000000 13,21 65,79

TOTAL MAO DE OBRA: 65,79

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10109 A R E IA  M E D IA SE IN FR A M3 0,91970000 42,33 38,93

Jac9^ ^ i â - *
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES

.<v

O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Â O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  
N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

D A T A  : 3 1 /0 8 /2 0 2 0 B D I : 3 0 , 0 0 W  J j

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

I0805 C IM E N TO  P O R TLA N D SE IN FR A KG 254,00000000 0,38 96,52

11605 PED R ISC O SE IN FR A M3 0 ,83600000 57,89 48,40

T O T A L  M A T E R IA L : 1 8 3 ,8 5

V A L O R : 227 ,00

C 0 8 4 0  - C O N C R E T O  P /V IB R ., F C K  15  M P a  C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O  (M 3)

E Q U IP A M E N T O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0682 B E TO N E IR A  E L É TR IC A  580L  (CHP) S E IN FR A H 0,71400000 16,88 12,05

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 12,05

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2543 S E R V E N TE S E IN FR A H 4,98000000 13,21 65,79

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 65,79

P  M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10109 A R E IA  M E D IA S E IN FR A M 3 0 ,88720000 42,33 37,56

I0805 C IM E N TO  PO R TLAN D S E IN FR A KG 294,00000000 0,38 111,72

11605 PE D R IS C O S E IN FR A M3 0,83600000 57,89 48,40

T O T A L  M A T E R IA L : 197,68

V A L O R : 240 ,83

C 1 4 0 0  - F O R M A  D E  T Á B U A S  DE 1 " D E  3A . P /F U N D A Ç
- i --------------
Õ E S  UTII . 5 X ( M 2 )

M A O  D E  O B R A ^ 7 F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 0 0 4 1 A JU D A N TE  D E C A R P IN T E IR O SE IN FR A H 1 , 0 7 9 0 0 0 0 0 1 4 , 5 2 1 5 , 6 7

I 0 4 9 8 C A R P IN T E IR O SE IN FR A H 1 , 0 7 9 0 0 0 0 0 1 7 , 8 3 1 9 , 2 4

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 34,91

U N ID C O E F IC IE N T E  P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0965 D E S M O LD A N TE  PAR A FO RM AS SE IN FR A 0,40000000 6 . 8 9 2,76

4 »
11728 P R E G O  18X27 (2 1/2 X  10) SE IN FR A KG 0,15000000 9,35 1,40

1 1 8 4 6 S A R R A F O  DE 1"X4" S E IN FR A 0,50000000 3,93 1,97

11916 T A B U A  DE 1" DE 3A. - L = 30cm SE IN FR A 1,00000000 6,70 6,70

>
T O T A L  M A T E R IA L : 12,83

V A L O R : 3 1 , 6 8

C 2 1 2 3  - R E B O C O  C /A R G A M A S S A  D E  C A L  H ID R A T A D A  E A R E IA  P E N E IR A D A  T R A Ç O  1 :3  E S P = 5  m m  P /P A R E D E  (M 2)

M A O  D E  O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

12391 PED R EIR O SE IN FR A H 0,41500000 17,83 7,40

I2543 S E R V E N TE SE IN FR A H 0,53950000 13,21 7,13

T O T A L  M A O  D E  O B R A : 14,53

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10109 A R E IA  M E D IA SE IN FR A M 3 0 , 0 0 6 1 0 0 0 0 4 2 , 3 3 0 , 2 6

10441 C AL H ID R A T A D A S E IN FR A KG 1,22000000 0,91 i , i i

T O T A L  M A T E R IA L : 1,37

^  i  : * r v ò 0 ,

A v e s VALOR: 9,22

Página: 12



RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES AUXILIARES
J y v t k l OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO DATA : 3 1 /0 8 /2 0 2 0 BDI : 3 0 ,0 0 %

Vm V i | N N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A FO N TE V E R S Ã O H O R A  M ES R EF.
CO»STf>U<«5 ( ífirtlÇOS LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E
SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS ----------

12771 - M A T E R IA L  D E  O P E R A Ç Ã O  D O  C O M P A C T A D O R  D E  P L A C A  V IB R A T Ó R IA  (7 H P ) (H )
|  O
\ °  1 

___ J  jt
TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO

I2706 O LE O  D IE S E L SE IN FR A L 1,05000000 3,60 3,78

TOTAL TRANSPORTE: 3,78

VALOR: 3,78

12772 - M Ã O  DE O B R A  D E  O P E R A Ç Ã O  D O  C O M P A C T A D O R  D E  P L A C A  V IB R A T Ó R IA  (7  H P ) (H )

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12552 O P E R A D O R  D E C O M P A C T A D O R  D E P LA C A  V IB R A TÓ R IA SE IN FR A H 0,83000000 18,21 13,45

TOTAL MAO DE OBRA: 13,45

7,26

^ 7 2 5  - C O M P A C T A D O R  DE P L A C A  V IB R A T Ó R IA  H P  7 (C H P ) (H )

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12701 D E P R E C IA Ç Ã O S E IN FR A H 7,28003472 1,00 7,28

I2702 JU R O S S E IN FR A H 1,60927083 1,00 1,61

I2703 M A N U T E N Ç Ã O SE IN FR A H 9,19583333 1,00 9,20

12771 M A T E R IA L  D E  O P E R A Ç Ã O  D O  C O M P A C T A D O R  D jt 'P L A C A  
V I B R A T Ó R I A  (7  H P )  J f

S E IN FR A H 1,00000000 3,78 3,78

I2772 M A O  D E O B R A  D E O P E R A Ç Ã O  D O  C O M P A C T A D O R /p E  P L A C A  
V IB R A T Ó R IA  (7  H P ) ( /  /

í í ^ ^ S p J F R A H 1,00000000 13,45 13,45

TOTAL TRANSPORTE: 35,32

V A L O R : 36,13

12761 - M A T E R IA L  DE O P E R A Ç Ã O  D O  C O M P A C . L IS O  T A N D E M  A U T O P R . (H y

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2706 O LE O  D IESEL S E IN FR A L 6,60000000 3,60 23,76

> J

TOTAL TRANSPORTE: 23,76

VALOR: 23,76

I27 62  - M Ã O  DE O B R A  D E  O P E R A Ç Ã O  D O  C O M P A C . L IS O  T A N D E M  A U T O P R . (H ) / " V  i

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇtTVNITÁRIO TOTAL

12551 O P E R A D O R  D E C O M P A C TA D O R  A U TO  P R O P E LID O S E IN FR A H 0,83000000 22,33 18,53

TOTAL MAO DE OBRA: 18,53

10,01

I07 26  - C O M P A C T A D O R  L IS O  T A N D E M  A U T O P R O P E L ID O  (C H P ) (H )

TRANSPORTE FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12701 D EP R E C IA Ç Ã O S E IN FR A H 13,38540000 1.00 13,39

I2702 JU RO S S E IN FR A H 4,46180000 1,00 4,46

I2703 M A N U TE N Ç Ã O SE IN FR A H 13,38540000 1,00 13,39

12761 M A TE R IA L DE O P E R A Ç Ã O  DO C O M P A C . LISO  TA N D E M  A U TO P R . S E IN FR A H 1,00000000 23,76 23,76

I2762 M Ã O  D E O B R A  D E O P E R A Ç Ã O  D O  C O M P A C . L IS O  T A N D E M  
A U T O P R .

SE IN FR A H 1,00000000 18,53 18,53

A . u Wã o  A W e s
TOTAL TRANSPORTE: 73,53

i-cflues cw« „
J a  E o 9 e « h^ 5 d 2 6 9 -9

c b e a - í 6 ^
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES AUXILIARES
O B R A : COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO D A T A  : 31/08/2020 B D I : 30,00%

NO BAIRRO DONA ROSINHA FO N TE V E R S Ã O H O R A M ES REF.

L O C A L : BAIRRO DONA ROSINHA SEINFRA 026,1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

Página: 14



A
COMPOSIÇÃO DO BDI

OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO DATA : 3 1 /0 8 /2 0 2 0 BDI 3 0 ,0 0 %

v i s ?  I I N N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A FONTE VERSÃO HORA MES REF.
COHSTÍUÇÒÉSI S0MÇO5 LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

C O D D E S C R IÇ Ã O %

D e s p e s a s  In d ire ta s

A C A d m in is tra ç ã o  cen tra l 3 ,43

DF D e sp e sa s  F in a n ce ira s 0 ,94

R R iscos 1,00

T O T A L 5,37

B o n if ic a ç ã o

S +G G a ra n tia /S e g u ro s 0 ,28

L Lucro 6,74

T O T A L 7,02

I Im p o s to s

P IS 0 ,65

C O F IN S 3,00

ISS 5,00

C P R B 4 ,5 0

T O T A L 13 ,15

BDI = 29,90%

Página: 1





J l í v í k j

COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO DATA : 31/08/2020 BDI 30,00%

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A FONTE VER SÃO HORA MES REF.
1 CMINffÜKWWn LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEtNFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R B C E
SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

COD DESCRIÇÃO %

Desoesas Indiretas
AC A d m in is tra çã o  cen tra l 3 ,4300
DF D espesas  F inance iras 0 ,9400
R R iscos 1 .0000

TOTAL 5,3700

Bonificação
S+G G a ra n tia /S e a u ro s 0 .2800

L Lucro 6 .7400
TOTAL 7,0200

t
I Imoostos

PIS 0 .6500
C O F IN S ___________________________ 3 .0000
J 3 3 _____________________________ 5 .0000
C P R B 4.5000

TOTAL 13,1500

BDI = 30,00%



PLANILHA ORÇAMENTARIA \

O B R A : S E R V IÇ O S  O E  E N G E N H A R IA  3 A R A  R E C U P E R A Ç Ã O  D A  P A S S A G E M  
M O L H A D A  N O  S iT IO  A L T O  D O  B R E J Â O  R E C O N S T R U Ç Ã O  D A  
P A S S A G E M  M O L H A D A  D O  S iT IO  R iA C H O  H J N D Q  O N S T R U C A Q  
D E  N O V A S  P A S S A G E N S  M O L H A D A S  NOS S ÍT IO S  A N D R É . 
B A R R E IR O  E E N G E N  D ’A G  . A  E  C O N S 7 R L lÇ Á O  D E B U E IR O  N O  
S IT IO  C A M P O  G R A N D E

D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  3 D I : 2 3  5 0 %

FON TE V E R S Ã O  H O R A M ÊS RÊF.

SrlWFR-i £*» 5 COM DESONERAÇÃO - 12/201& 

$lf*8PÍ W i m i . C W  SÉSONÇfVACÁô fa'4%. 4? 66H- 33-2020'

L O C A L : D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N iO lP iO D E  V A P J c A  A L Ê G R É  CE

C L IE N T E : P R Ê P c lT U R A  M U N IC IP A L  OH V Á R / c A  A : .E G R E -C b

ITEM C Ó D IG O D ESC R IÇ ÃO FO NTE UND
Q U A N TID A D

E

PREÇO 
U N ITÁ R IO  R$

PREÇO 
T O TA L  RS

1 S ER VIÇ O S: R E C U P E R A Ç Ã O  DA PAS A G E M  M O LH A D A  DO S I T I O  A L T O  DO B R E JÂ O 1 0 9 .7 5 4 ,9 4

1.1 SER VIÇ O S PR ELIM IN AR E S 2 1 9 ,8 3

1 . 1 .1 C 1 9 3 7 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A S E I N F R A M 2 1 ,0 0 1 9 1 .9 1 1 9 1 .9 1

1 1 2 C 2 7 8 9
E S C A V A Ç Ã O  M E C A N I C A  S O L O  D E  1 A  C A T  P R O F  A T E  

2  O O m
S E I N F R A M 3 3 .4 3 8 .1 4 2 7 ,9 2

1.2 T U B O S  DE C O N CR ETO 7 7 5 .2 5

1 2  1 C 0 1 1 0
A Q U I S I Ç A O .  A S S E N T .  E  R E J U N T .  D E  T U 3 0  D E  

C O N C R E T O  S I M P L E S  D = 4 0 c m
S E I N F R A M 7 .0 0 1 1 0  7 5 7 7 5 .2 5

1.3 P A V IM E N TA Ç Ã O 7 6 .5 8 3 .8 6

7 #  i C 1 6 0 9
L A S T R O  D E  C O N C R E T O  I N C L U I N D O  P R E P A R O  E  

L A N Ç A M E N T O
S E I N F R A M 3 2 2  5 2 5 5 2 .6 0 12  4 4 4  5 5

1 3  2 0 0 8 4 4
C O N C R E T O  P / V I B R  . F C K  3 0  M P a  C O M  A G R E G A D O  

A D Q U I R I D O
S E I N F R A M 3 6 7 .5 5 4 5 9 .1 0 31 6 8 7 .7 1

1 . 3 . 3 C 1 6 0 4
L A N Ç A M E N T O  E  A P L I C A Ç A O  D E  C O N C R E T O  I 

E L E V A Ç Ã O
S E I N F R A M 3 6 7 ,5 5 1 4 1 .9 3 9  5 9 7 .3 7

1 . 3 . 4 C 0 2 1 6 A R M A D U R A  C A - 5 0 A  M É D I A  D =  6 , 3  A  lO . O m m S E I N F R A K G 2  3 5 9 .5 7 9 ,6 9 2 2 .8 6 4 .2 3

1.4 U R B A N IZ A Ç Ã O 3 2 .1 7 6 ,0 0

1 . 4 .1 C 0 3 5 4
B A L I Z A D O R  E M  P V C  R Í G I D O  D = 3 "  C / E N Q 4 I M E r  ”  
C O N C R E T O  /

O  D E
S E I N F R A U N 2 0 0  0 0 1 6 0 .8 8 3 2  1 7 6  0 0

2 S ER VIÇ O S: R EC U PER AÇ ÃO  DA PASAG E M  M O LH A D V / C ü  S I T I C RIACHO FU N DO  DO C O RRENTE 1 0 8 .5 0 6 .0 9

2.1 SER VIÇ O S PR ELIM IN A R E S  / 6 9 9 ,3 5

2 . 1 .1 C 1 9 3 7 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A ^ S E I N F R A M 2 1 .0 0 191 91 1 9 1 ,9 1

2 . 1 . 2 C 2 7 8 9
E S C A V A Ç A O  M E C Â N I C A  S O L O  D E  '  A  

2 . O O m  l

* % T E
S E I N F R A M 3 6 2 .4 0 8 .1 4 5 0 7  S4

2.2 C O N TE N Ç Ã O \  ^ / 6 3 .7 1 2 .3 3

2 . 2  1 C 3 3 4 5
A L V E N A R I A  D E  P E D R A  A R G A M A S S A D A  : 'R A Ç  

C / A G R E G A D O S  A D Q U I R I D O S
\  ^ S E I N F R A M 3 1 3 5 ,4 4 4 7 0 .4 1 6 3 .7 1 2 .3 3

2.3 TU B O S  DE C O N C R ETO 2 0 .8 9 2 .1 3

C 0 1 0 4
A Q U I S I Ç Ã O  A S S E N T .  E  R E J U N T  D E  T U B O  D E  

C O N C R E T O  A R M A D O  D =  1 0 0 c m
S E I N F R A M 4 9 .0 0 í  "  1 426 37 2 0  8 9 2  13

2.4 P A V IM E N TA Ç Ã O 1 9 .0 1 8 ,S 0

2 . 4 .1 C 1 6 0 9
L A S T R O  D E  C O N C R E T O  N C L L l l . D C  P R E P A R O  E  

L A N Ç A M E N T O
S E I N F R A M 3 8 .3 3 5 5 2  6 0 4  6 0 3  1 6

2 . 4 . 2 C 0 8 4 4
C O N C R E T O  P / V I B R .  F C K  3 0  M P a  C O M  A G R E G A D O  

A D Q U I R I D O
S E I N F R A M 3 1 7 .8 5

1 _ ..... 4 6 9 ,1 0 8  3 7 3 ,4 4

2 . 4 . 3 C 0 2 1 6 A R M A D U R A  C A - 5 0 A  M É D I A  D =  6 . 3  A  1 0 . O m n i S E I N F R A K G \  6 2 3 .5 6 9 .6 9 6  0 4 2 .3 0

2.5 U R B A N IZ A Ç Ã O  V— ^ 4 .1 8 2 .8 8

2 . 5 . 1 C 0 3 5 4
B A L I Z A D O R  E M  P V C  R I G i D O  D = 3 "  C  E N C H I M E N T O  D E  

C O N C R E T O
S E I N F R A U N 2 6 ,0 0 1 6 0 .8 8 4  1 8 2 .3 8

3 SER VIÇ O S: C O N S TR U Ç Ã O  DE P A SSAG EM  M O L H A D A  NO S IT IO  A LG O D Õ E S -A N D R É 4 8 .4 4 6 .9 0

3.1 SER VIÇ O S PR ELIM IN AR E S 3 1 8 ,8 9

3 . 1 .1 C 1 9 3 7 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A S E I N F R A  | M 2 1 .0 0 1 9 1 .9 1 1 9 1 .9 1

3 . 1  2 C 2 7 8 9
E S C A V A Ç A O  M E C Â N I C A  S O L O  D E  I A  C A T  P R O F .  A T E  

2 . O O m
S E I N F R A  1 M 3 1 5 .6 0 ______^ 1 2 6  9 8

3.2 C O N TE N Ç Ã O 2 1 .0 9 7 .3 9

3  2 .1 C 3 3 4 5
A L V E N A R I A  D E  P E D R A  A R G A M A S S A D A  i T R A Ç O  V 3  

C / A G R E G A D O S  A D Q U I R I D O S
S E I N F R A M 3 4 4 .8 5 4 7 0  41 21  0 9 7  8 9

3.3 TU B O S  DE C O N C R ETO  ____ T l
----  , .■ u .r r , u c Õ S $ ' S . & & m M ^ . t -  - ................................................................... _ -------------------------------------------------------- -  -

1 2 .7 9 1 .1 0

97 545.345/0001 -75
*  ^ S I l V k l Ú N I O R

l o  s m
V-pp; 76g;g74:Bfl4-PS d l

S E S E R V .  L I  

fcy Leí l í  Noverranctsc
; M H E I R O  C I V I L  

C R í E A - P i E  1 S ) 7  C 5 / D

i 5



3 .*3 .1 C 0 1 0 4
A Q U I S I Ç A O ,  A S S E N T .  E  R E J U N T  D E  T U B O  D E  

C O N C R E T O  A R M A D O  D =  1 0 0 c m
S E I N F R A

—

M 3 0 .0 0 4 2 6 .3 7 1 2  7 9 1 .1 0

3.4 P A V IM E N TA Ç Ã O 1 1 .9 8 6 ,7 0

3 4 1 C 1 6 0 9
L A S T R O  D E  C O N C R E T O  I N C L U I N D O  P R E P A R O  E  

L A N Ç A M E N T O
S E I N F R A M 3 5 .2 5 5 5 2 .6 0 2 . 9 0 1 .1 5 !

3 4 . 2 C 0 5 4 4
C O N C R E T O  P / V I 6 R . ,  F C K  3 0  M P a  C O M  A G R E G A D O  

A D Q U I R I D O
S E I N F R A M 3 1 1 .2 5 4 6 9 .1 0 5 2 7 7 . 3 8

3 4  3 C0216 A R M A D U R A  C A - 5 0 A  M É D I A  D =  6 , 3  A  I Q . O m m S E I N F R A K G 3 9 3  0 0 9  6 9 3  8 0 8  17

3.5 U R B A N IZ A Ç Ã O 2 .2 5 2 ,3 2

3 . 5 .1 C 0 3 5 4
B A L I Z A D O R  E M  P V C  R Í G I D O  D = 3 "  C / E N C H lM E N T O  D E  

C O N C R E T O
S E I N F R A Ü N 1 4 ,0 0 1 5 0  8 8 2 .2 5 2 ,3 2

4 S ER VIÇ O S: C O N S TR U Ç Ã O  DE PA S S A G E M  M O LH A D A  NO S I T I O  BAR R EIR O 5 8 .5 6 0 ,6 3

4.1 SER VIÇ O S PR ELIM IN ARE S 3 4 4 ,9 4

4  1 1 C 1 9 3 7 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A S E I N F R A M 2 1 .0 0 1 9 1 .9 1 1 9 1 ,9 1

4 . 1 . 2 C 2 7 8 9
E S C A V A Ç Ã O  M E C A N I C A  S O L O  D E  1 A  C A T  P R O F  A T E  

2  O O m
S E I N F R A M 3 1 8 .8 0 9 .1 4 1 5 3 .0 3

4.2 C O N TE N Ç Ã O 2 5 .4 2 5 ,5 6

4.2.1 C 3 3 4 5
A L V E N A R I A  D E  P E D R A  A R G A M A 3 S A D A  T R A Ç O  1 : 3 )  

C / A G R E G A D O S  A D Q U I R I D O S
S E I N F R A M 3 5 4 ,0 5 4 7 0 ,4 1 2 5  4 2 5  6 6

4.3 T U B O S  DE C O N CR ETO 1 2 .7 9 1 ,1 0

C 0 1 0 4
A Q U I S I Ç A O .  A S S E N T .  E  R E J U N T  D E  T U B O  D E  

C O N C R E T O  A R M A D O  D =  1 0 0 c m
S E I N F R A M 3 0 .0 0 4 2 6 ,3 7 1 2 .7 9 1  10

4.4 P A V IM E N TA Ç Ã O / n 1 6 .7 8 1 ,3 8

4 . 4 . 1 C1609
L A S T R O  D E  C O N C R E T O  I N C L U I N D O  P R E P A R O  E  

L A N Ç A M E N T O
^ E I N F R A M 3 7 ,3 5 5 5 2 .6 0 4  0 6 1 .6 1

4 . 4 . 2 C 0 8 4 4
C O N C R E T O  P / V I B R . .  F C K  3 0  M P a  C O M  A G R E G A D O  

A D Q U I R I D O  /

t
S E I N F R A M 3 1 5 ,7 5 4 6 9 .1 0 7  3 8 8  3 3

4  4  3 C 0 2 1 6 A R M A D U R A  C A - 5 C A  M É D I A  D =  6 , 3  A  1 0 . O m m  / / S E I N F R A K G 5 5 0  2 0 9 ,6 9 5 .3 3 1  4 4

4.5 U R B A N IZ A Ç Ã O  /  í  ; 3 .2 1 7 ,6 0

4 . 5 . 1 C 0 3 5 4
B A L I Z A D O R  E M  P V C  R Í G I D O  D = 3 ”  C / E N C H I M E N T C J  D E  

C O N C R E T O  l
^ t S Í É R Á U N 2 0 .0 0 1 6 0 ,8 8 3  2 1 7  6 0

5 SER VIÇ O S: C O N S TR U Ç Ã O  DE P A S S A G E M  M O LH A D A  N O  S I T I O  E N G EN .D ’Á G U A j ' 3 3 .5 4 6 ,0 7

5.1 SER VIÇ O S PR ELIM IN ARE S
>

2 8 7 ,1 5

5 . 1 .1 C 1 9 3 7 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A S E I N F R A
17

M 2 1 0 0 1 9 1 ,9 1 1 9 1 9 1

5  1 2 C 2 7 8 9
E S C A V A Ç Ã O  M E C Â N I C A  S O L O  D E  1 A  C A T  P R O F .  A T E  

2 . O O m
S E I N F R A M 3 1 1 .7 0 8 .1 4 9 5  2 4

5.2 C O N TE N Ç Ã O 1 4 .6 7 6 ,7 9

5 .2 . 1 C 3 3 4 5
A L V E N A R I A  D E  P E D R A  A R G A M A S S A D A  ( T R A Ç O  1 : 3 )  

C / A G R E G A D O S  A D Q U I R I D O S
S E I N F R A M 3 31  2 0 4 7 0 ,4 1 14  6 7 6 ,7 9

TU B O S  DE C O N C R ETO  ^ J
3 .5 4 4 .0 0

5 . 3 .1 C 0 1 1 0
A Q U I S I Ç A O .  A S S E N T .  E  R E J U N T .  D E  T U B O  D E  

C O N C R E T O  S I M P L E S  D = 4 0 c m
S E I N F R A M 3 2 .0 0 1 1 0 7 5 3 .5 4 4 .0 0

5.4 P A V IM E N TA Ç Ã O  f  J 1 2 .7 8 5 .8 1

5 . 4 .1 C 1 6 0 9
L A S T R O  D E  C O N C R E T O  I N C L U I N D O  P R E P A R O  E  

L A N Ç A M E N T O
S E I N F R A M 3 5  6 0 5 5 2 6 0 3  0 9 4  5 6

5 . 4 . 2 C 0 8 4 4
C O N C R E T O  P / V I B R  . F C K  3 0  M P a  C O M  A G R E G A D O  

A D Q U I R I D O
S E I N F R A M 3 1 2 .0 0 4 6 9 .1 0 5 .6 2 9 ,2 0

5 . 4 . 3 C 0 2 1 6 A R M A D U R A  C A - 5 0 A  M É D I A  D =  6 . 3  A  1 0 , 0 m m S E I N F R A K G 4 1 9 .2 0 9 ,6 9 4 .0 6 2 .0 5

5.5 U R B A N IZ A Ç Ã O 2 .2 5 2 .3 2

5 . 5 .1 C 0 3 5 4
B A L I Z A D O R  E M  P V C  R Í G I D O  D = 3 "  C / E N C H I M E N T O  D E  

C O N C R E T O
S E I N F R A U N 1 4  0 0 1 6 0 .3 8 2 .2 5 2 .3 2

6 S ER VIÇ O S: C O N S TR U Ç Ã O  DE BU E IR O  NO S IT IO  C A M P O  G R A N D E 1 0 .1 5 8 ,1 0

6.1 SER VIÇ O S PR ELIM IN AR E S 2 8 7 ,1 5

6  1 .1 C 1 9 3 7 P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A S E I N F R A M 2 1 ,0 0 1 9 1 ,9 1 1 9 1 ,9 1

6 . 1 . 2 C 2 7 8 9
E S C A V A Ç Ã O  M E C Â N I C A  S O L O  D E  1 A  C A T  P R O F  A T E  

2  O O m
S E I N F R A M 3 11 .70 8 .1 4 9 5 ,2 4

6.2 C O N TE N Ç Ã O 3 .3 5 5 .8 8

6 . 2 .1 C 3 3 4 5
A L V E N A R I A  D E  P E D R A  A R G A M A S S A D A  ( T R A Ç O  1 3  

C / A G R E G A D O S  A b Q U I R I D O S
S E I N F R A M 3 3 ,2 4 4 7 0 ,4 1 1 5 2 4 .1 3

6 . 2 . 2 C 1 4 0 5
F O R M A  P L A N A  C iW a  C O M P E N S A D A  R E S I N A D A .  E S F  ■= 

1 2 m m  U T I L .  3  X  \
1 3 .6 8 1 3 3 ,9 0 1 8 3 1  7 5

i7 545.3À6/000 i1 *T j  
. uOMES OAS^VA JUNIOR 

ÍÓCIO AOM.
,.1 r -  7RS R 7 4 'P 0 a - í '«

racy
LM

pitfeílovais
C I V 1 U

J





6.3 TU B O S  DE C O N C R E TO 6.515,07

6.3.1 C0108
AQ U ISIÇAO . ASSENT. E R EJUN T OE TU B O  DE 
C O N C R E TO  A R M AD O  D=80cm

S E !N CRA M 1 9  0 0 2 9 1 ,7 1 5  5 4 2  4 9

6.3 .2 C1609
LASTR O  DE C O N C R ETO  IN C LU IN D O  PR EPARO  E 
LANÇ AM EN TO

SEINFRA M3 1 ,7 6 5 5 2 .6 0 9 7 2  5 8

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

298.781,30

70.191.48

368 972,78

✓ uco  -  S£R V . y
M P j. 9^545.946/000 •-/  ->
JARISMAR OTMES OA Sll VA JUNIOR 

SttClO ADM. 
f-pp- p̂8'.R7A'.8fl4-PH

\J 2  CONTROiÇÕES
CNPJ: 9'A-R/,e' r o ' j ,  L T D À  

Uovsis





B
RESUMO DO ORÇAMENTO

O B R A : S E R V C O S  D E  E N G E N H A R IA  P a r a  R E C U P E R A Ç Ã O  D A  P A S S A G E M D A T A  : T V 0 9 ; 2 0  2L B D I : 2 5 .5 0 “ , /

■
1 G L H Á D A  N O

P A S S A G E M  M O L H A D A  D O  S IT IO  R .A G H O  F L IN D O  C O N S T '  J - I V ;  
D E  N O V A S  P A S S A G E N S  M O L H A D A S  N O S  S ÍT IO S  A N D  R E

F O N T E

cg  INFRA

V E R S Ã O

:*26 I COM DESONERAÇÃO

H O R A  M E S R EF . j i  
1 '

B A R R E IR O  E E N G E N  D 'A G U A  K ( I ) N S T R U Ç Â < . D E  B U E  R O N  
S IT IO  C A M P O  G R A N D E

•'iINAPi 2020-ÍV COM OfcSON&RAÇÀG

COMPOSIÇÕES PRÓPRjAS

84.13%

L O C A L . D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

1

1.1

1.2

1.3

1 4

2

2.5 

3

3.1

3.2

3 3 

34

3.5

4

4.1

4.2

•
44

4.5

5

5.1

5 2

5.3

5.4

5.5

6

6.1 

6.2

6 3

S E R V IÇ O S : R E C U P E R A Ç Ã O  D A  P A S A G E M  M O L H A D A  D O  S IT IO  A L T O  D O  B R E JÃ O

S E R V IÇ O S  P R E LIM IN A R E S  

T U B O S  DE C O N C R E T O  

P A V IM E N T A Ç Ã O  

U R B A N IZ A Ç Ã O

S E R V IÇ O S : R E C U P E R A Ç Ã O  D A  P A S A G E M  M O L H A D A  D O  S IT IO  R IA C H O  F U N D O  D O  C O R R E N T E

S E R V IÇ O S  P R E LIM IN A R E S

C O N T E N Ç Ã O

T U B O S  DE C O N C R E T O

P A V IM E N T A Ç Ã O

U R B A N IZ A Ç Ã O

S E R V IÇ O S : C O N S T R U Ç Ã O  DE P A S S A G E M  M O L H A D A  N O  S IT IO  A L G O D Õ E S -A N D R E

S E R V IÇ O S  P R E LIM IN A R E S  

C O N T E N Ç Ã O  

T U B O S  DE C O N C R E T O

P A V IM E N T A Ç Ã O  /

U R B A N IZ A Ç Ã O  /

S E R V IÇ O S : C O N S T R U Ç Ã O  D E P A S S A G E M  M O L H A D A  N O  S IT IO  B A R R E IR O  

S E R V IÇ O S  P R E LIM IN A R E S  /  ^

C O N T E N Ç Ã O  

T U B O S  DE C O N C R E T O  

P A V IM E N T A Ç Ã O  

U R B A N IZ A Ç Ã O

S E R V IÇ O S : C O N S T R U Ç Ã O  D E P A S S A G E M  M O L H A D A  NO S IT IO  E N G E N .D 'Á  

S E R V IÇ O S  P R E LIM IN A R E S  

C O N T E N Ç Ã O  

T U B O S  DE C O N C R E T O

P A V IM E N T A Ç Ã O

U R B A N IZ A Ç Ã O

S E R V IÇ O S : C O N S T R U Ç Ã O  DE B U E IR O  NO S IT IO  C A M P O  G R A N D E  

S E R V IÇ O S  P R E LIM IN A R E S  

C O N T E N Ç Ã O

T U B O S  D E c o n c r e t ^  CONTRIÇÕES E  SER V . LTD A  
CNPJ: 97^545.346/0001-75 

JÃPISMAR GOWES DA SILVA JUNIOR 
S0CI0 ADM.

\ r>d c - 7AR R 7 /i “

n M  l  T  f i '

VALOR ORÇAMENTO:

1 0 9 . 7 5 4 ,9 4

2 1 9  8 3  

7 7 5 . 2 5  

7 6  5 8 3  8 6  

3 2  1 7 6  0 0  

1 0 8 . 5 0 6 ,0 9  

6 9 9  8 5  

6 3  7 1 2  3 3

2 0  8 9 2 . 1 3

1 9 .0 1 8 .9 0  

4  1 8 2  8 8

4 8 .4 4 6 .9 0  

2 1 8  8 9

2 1  0 9 7 . 8 9  

1 2  7 9 1  1 0

11 9 8 6 . 7 0  

2  2 5 2 . 3 2

5 8 .5 6 0 ,6 8

3 4 4 .9 4

2 5 .4 2 5 .6 6

1 2  7 9 1  10  

1 6  7 8 1 .3 8

3 . 2 1 7  6 0  

3 3 .5 4 6 ,0 7

2 8 7 . 1 5  

1 4 .6 7 6  7 9

3 . 5 4 4  0 0  

1 2  7 8 5 .3 1

2  2 5 2  3 2  

1 0 .1 5 8 .1 0

2 3 7 . 1 5

3  3 5 5  8 8  

6  5 1 5  0 7

2 9 8 . 7 8 1 ,3 0

2 9 .7 5

0 , 0 6  

0 21

2 0 .7 6  

8  7 2

2 9 .4 1  

0 . 1 9  

1 7 2 7  

5 6 6  

5  1 5  

1 .1 3  

1 3 ,1 3  

0  0 9  

5 .7 2

3 .4 7  

3 . 2 5  

0  6 1

1 5 .8 7  

0  0 9  

6 . 8 9  

3 4 7  

4  5 5  

0 . 8 7  

9 , 0 9  

0 0 8  

3  9 8  

0  9 6

3 .4 7  

0 6 1  

2 ,7 5  

0  0 8  

0 .9 1

100,00

V A L O R  B D I  T O T A L : 7 0 .1 9 1 ,4 8





1 RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
0 8 R A S E R V IÇ O S  D E  E N G E N H A R IA  P A R A  R E C U P E R A Ç Ã O  D A  P A S S A G E M  

M O L H A D A  N O  S IT IO  A l  T O  D O  S R E J Â Ò  R E C O N S T R U Ç Ã O  D A  
P A S S A G E M  M O L H A D A  D C  S iT IO  R IA C H O  F U N D O  C Q H S T 3 U C Â C ' 
D E  N O V A S  P A S S A G E N S  M O ..H A D A S  N O S  S IT iQ S  A N D R E  

3 A R R E IR C  E E N G E N  D 'A G U A . E C O N S T R U Ç Ã O  D E  B U E iR O  N O  
S IT IO  C A M P O  G R A N D F .

D A T A  : 0 3  0 9 0 0 2 0  B D I 2 3 .5 0 %

FONTE VERSÃO HORA MES REF

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO fe  T0 - - ’  <ííj í 

SINAPI 2U20V2 COM DêSÔ&ê RAÇãO 84.13‘ S  
COMPOSiCÒES PRÓPRíAS

_______  _  _  (fc
L O C A L D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  v A R Z E A  A L E  3 R E  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

1 .1 .1 . C 1 9 3 7  - P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A  (M 2 )

M A O  DE O BR A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I 2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 2 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 2 1 2 6 4 2

TOTAL M A O  DE OBRA: 26.42

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I 0 5 3 7 C H A P A  D E  A Ç O  G A L V A N IZ A D A  ES P. 0 . 3 M M S E IN F R A M 2 1 . 0 2 0 0 0 0 0 0 3 2  6 6 3 3  31

I I 1 0 0 E S M A L T E  S IN T É T IC O S E IN F R A L 1 . 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1  14 2 1  14

1 1 6 9 1 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 " S E IN F R A M 4  5 0 0 0 0 0 0 0 1 6  1 5 7 2  8 6

1 1 7 2 5 P R E G O  1 5 X 1 5 S E IN F R A KG 0 .1 5 0 0 0 0 0 0 1 1 .0 9 1 . 6 6

TOTAL M ATER IAL 128.97

V A L O R : 1 5 5 , 3 9

1 .T .? C 2 7 8 9  - E S C A V A Ç Ã O  M E C Â N IC A  S O L O  D E  1A  C A T . P R O F . A T É  2 .0 0 m  (M 3 )

EQ U IPAM EN TO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I 0 7 6 5 R E T R O  E S C A V A D E IR A  D E  P N E U S  (C H P ) S E IN F R A H 0 , 0 5 5 0 0 0 0 0 9 3  3 5 5  14

TOTAL EQ U IPAM EN TO 5,14

M A O  DE O BR A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I 2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1 1 4 5

TOTAL M A O  DE OBRA 1,45

V A L O R : 6 ,5 9

1 .2 .1 . C 0 1 1 0  -  A Q U IS IÇ Ã O , A S S E N T . E R E J U N T . D E  T U B O  DE C O N C R E T O  S IM P L E S  D = 4 0 c m  (M )

MAO DE OBRA / F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 P E D R E IR O / /
S E IN F R A H 0 . 4 0 0 0 0 0 0 0 1 7  8 3 7.13

I 2 5 4 3 S E R V E N T E

^

S E IN F R A H 1 . 5 2 0 0 0 0 0 0 1 3  21 2 0  0 8

TOTAL MAO DE OBRA: 27.21

♦  _______________________^ _________ l__________
F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

^ 7 0 1 0 9 A R E IA  M E D IA
1 * •

S E IN F R A M 3 0 . 0 0 2 4 0 0 0 0 5 0  2 3 0 . 1 2

1 0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A KG 0 . 9 7 0 0 0 0 0 0 0  4 5 0  4 4

1 2 1 8 9 T U B O  C O N C R E T O  D IA M .  4 0 c m S E IN F R A M 1 . 0 5 0 0 0 0 0 0 5 8  9 6 6 1 .9 1

_____________ (
" " ^ O /T A L  MATERIAL 62.47

^  V A L O R 8 9 ,6 8

1 .3 .1 . C 1 6 0 9  - L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3 )

M A O  DE O BRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I 2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 .0 0 0 0 0 0 0 0 17  8 3 3 5  6 6

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 6 .0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 2 1 2 1 1 . 3 6

T O T A L  M A O  DE O B R A : 247,02

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 1 0 9 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 . 6 9 8 0 0 0 0 0 5 0  2 3 3 5  0 6

I0 2 8 0 B R IT A  \ S E IN F R A M 3 0 . 3 7 8 0 0 0 0 0 7 5 .5 9 6 6  3 7

I0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D \
V - _ _  ,  <

S E IN F R A KG 2 2 0 , 0 0 0 0 0 0 0 0 0  4 5 9 9  0 0

...........................™ ^ Ê S E S Ê f ! V . U ^  .
T O T A L  M A T E R IA L : 200.43

j í  Q A 6 / 0 0 U T - » l õ ?  ■ 
C H P  J • 9 1  e «  via J Ú N 1 0 P .  F r a n C r e s o - U b i r s c v  tsta««ovais

V A L O R : 4 4 7 , 4 5

s o c í IA O M . C R E A - P E í  1 3 73 5/0





1 .3 .3 . C 1 6 0 4  -  L A N Ç A M E N T O  E  A P L IC A Ç Ã O  D E  C O N C R E T O  S I  E L E V A Ç Ã O  (M 3 )

M A O  DE O B R A F O N T E Ü N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7 .8 3 3 5 .6 6

S E R V E N T E S E IN F R A H 6 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 ,2 1 7 9  2 6

TOTAL M A O  DE OBRA: 114.92

V A L O R : 1 1 4 ,9 2

1 .3 .4 . C 0 2 1 6  -  A R M A D U R A  C A -5 0 A  M É D IA  D =  6 ,3  A  1 0 ,0 m m  (K G )

M A O  DE O BR A  / F O N T E U N 1 D C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 0 4 0 A J U D A N T E  D E  A R M A D O R /F E R R E IR O S E IN F R A H 0 . 0 8 0 0 0 0 0 0 1 4 ,5 2 1 . 1 6

I0 1 2 1 A R M A D O R /F E R R E IR O  / S E IN F R A H 0 , 0 8 0 0 0 0 0 0 1 7  8 3 1 4 3

lf
TOTAL M A O  DF. OBRA: 2,59

M ATERIAL / / F O N T E Ü N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 1 0 3 A R A M E  R E C O Z ID O N .1 8  B W G  ^ ---------- S E IN F R A KG 0 .0 2 0 0 0 0 0 0 11  3 3 0 , 2 3

I0 1 6 3 A Ç O  C A - 5 0 S E IN F R A KG 1 . 1 5 0 0 0 0 0 0 4  3 7 5 0 3

[ 7
TOTAL MATERIAL: 5,26

J V A L O R : 7 . 8 5

v /  ______
1 J ^ C 0 3 5 4  -  B A L IZ A D O R  E M  P V C  R ÍG ID O  D = 3 ”  C /E N C H IM E N T O  D E  C O N C R E T O  (U N )

EQ U IPAM EN TO F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 0 7 0 4 C A M IN H Ã O  C /C A R R O C E R iA  D E  M A D E IR A  H P  9 2  (C H P | S E IN F R A H 0 . 4 5 0 0 0 0 0 0 7 6  2 6 3 4  3 2

l  T ü f  AL  EQ U IPAM EN TO . 34,32

M A O  DE O BRA F O N T E Ü N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 .5 0 0 0 0 0 0 0 1 7  8 3 8 . 9 2

I 2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 2 1 1 3 ,2 1

TO TAL M A O  DE OBRA: 22,13

MATERIAL F O N T E Ü N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 1 5 7 A Ç O  C A - 2 5 S E IN F R A K G 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5  0 0 1 0  0 0

I2 2 2 2 T U B O  P V C  R ÍG ID O  R O S C Á V E L  D E  3 " S E IN F R A M 1 , 0 0 0 0 0 0 0 0 5 7 .7 3 5 7  7 3

I 2 5 1 5 F IT A  R E F L E T IV A S E IN F R A M 2 0 , 0 1 9 2 0 0 0 0 2 4 3  9 8 4  6 8

\ v  _ _ _

TOTAL MATERIAL: 72,41

SERVIÇO \  ^ F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C 3 2 6 8 1C O N C R E T O  P /V 1 B R .. F à K s iO M « a i e O B  K a 8 S ( Í A Í Ó f f t i b l Í Ü 2 l D O  IS /T R A N S P  ;

J2 CO N TRU W pcS F  ■
S E IN F R A

T^rfSERV.I . \ U H

0 , 0 0 5 0 0 0 0 0 2 8 2 . 6 9 1 .4 1

s o a o A D M .  ,  l  : v , - . .

TOTAL SERVIÇO- 1,41

V A L O R : 1 3 0 ,2 7

_________________ _________________c p F ;  7 6 1 ,8 7 4  S Q 4-63—

2 .1 .1 . C 1 9 3 7 T T P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A  (M 2 )





MfiOpZ O B R A F O N T E U N 1 0 C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 2 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 ,2 1 2 6 4 á

TOTAL M A O  OE OBRA: 26.4 t

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 5 3 7 C H A P A  D E  A Ç O  G A L V A N IZ A D A  ES P. 0 . 3 M M S E IN F R A M 2 1 , 0 2 0 0 0 0 0 0 3 2 .6 6 3 3  31

I I 1 0 0 E S M A L T E  S IN T É T IC O S E IN F R A L 1 . 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 .1 4 2 1 .1 4

1 1 6 9 1 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 “ x 3 " S E IN F R A M 4 ,5 0 0 0 0 0 0 0 1 6  1 9 7 2  8 6

1 1 7 2 5 P R E G O  1 5 X 1 5 S E IN F R A KG 0 . 1 5 0 0 0 0 0 0 1 1 ,0 9 1 6 6

TOTAL M ATER iAL: 128.97

V A L O R : 1 5 5 , 3 9

2 .1 .2 . C 2 7 8 9  - E S C A V A Ç Ã O  M E C Â N IC A  S O L O  D E  1 A  C A T . P R O F . A T É  2 .0 0 m  (M 3 )

E Q U IP A M E N T O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 7 6 5 R E T R O  E S C A V A D E IR A  D E P N E U S  (C H P ) S E IN F R A H 0 , 0 5 5 0 0 0 0 0 9 3  3 9 5 . 1 4

TOTAL EQ U IPAM ENTO : 5.14

M A O  DE O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 ,1 1 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1 1 .4 5

TOTAL M A O  DE OBRA: 1,45

A
V A L O R : 6 ,5 9

2 .2 .1 . C 3 3 4 5  -  A L V E N A R IA  D E  P E D R A  A R G A M A S S A D A  (T R A Ç O  1 :3 )  C /A G R E G A D O S  A D Q U IR ID O S  (M 3 )

M A O  DE O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 5 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7 .8 3 8 9  15

I 2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 7 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1 9 2  4 7

TO TAL M A O  DE OBRA: 181,82

M A T E R IA L  / F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I I 6 0 0 P E D R A  D E  M Ã O  (R A C H Ã O )  / S E IN F R A M 3 1 .1 5 0 0 0 0 0 0 6 5  8 4 7 5 ,7 2

TOTAL MATERIAL: 75,72

SERVIÇO l í ^  F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C 0 1 7 0 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  S /P E N . T R A Ç O  1 3  í

... i r
S E IN F R A M 3 0 . 3 0 0 0 0 0 0 0 4 1 1 . 8 8 1 2 3  5 6

> "

À

TOTAL SERVIÇO: 123,56

V A L O R : 3 8 0 , 9 0

2 .3 J .  C 0 10 4  - A Q U IS IÇ Ã O , A S S E N T . E R E J U N T . D E  T U 8 0  D E  C O N C R E T O  A R M A D O  D =  1 0 0 c m  (M )

e q w K i e n t o F O N T E U N íD C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 0 7 4 6 G U IN D A S T E  H ID R Á U L IC O  S O B R E  P N E U S  H P  4 5  (C H P ) S E IN F R A H 0 . 1 3 6 0 0 0 0 0 8 6  4 4 1 1 .7 5

TOTAL EQ U IPAM ENTO : 11,76

M A O  DE O B R A  \ F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 1 , 4 0 0 0 0 0 0 0 1 7 .8 3 2 4  9 6

1 2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 . 5 5 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1 2 0 .4 8

TO TAL M A O  DE O BRA. 45,44

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 0 1 0 9 A R E IA  M E D IA  \ S E IN F R A V I 3 0 .0 1 8 2 Q 0 0 0 5 0  2 3 0 .9 1

1 0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D \ S E IN F R A
--------r ■'

. .r K & 7 .2 9 0 0 0 0 0 0 0 .4 5 3 . 2 3

1 2 1 8 3 T U B O  C O N C R E T O  A R U jA D O  D I A M ^ S e ç n H , /  [ _ [ ü r \  '  .
1

1 , 0 2 0 0 0 0 0 0 2 7 8  2 8 2 8 3 , 8 5

---------------------- f j 2  0 4 0 1 0 ( 3 0 ’ ! ; /
TOTAL M ATERIAL: 288,04

V A L O R 3 4 5 , 2 4

2 .4 .1 . C 1 6 0 ?  -  L A S T R O  Q Ê fc Ô N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E  L A N Ç A M E N T O  (M 3 )
L -  _ ............................  .................................................... ............................................

M A O  DE O B R A F O N T E
í

U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7  8 3 3 5 ,6 6

I 2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 6 .Q G 0 0 0 G 0 0 1 3 .2 1 2 1 1 . 3 6

TO TAL M A O  DE O BRA 247.02



.  »



M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L
r

</

I 0 1 0 9 A R E IA  M E D IA SEIN FR A M 3 0 . 6 9 8 0 0 0 0 0 5 0 .2 3

m
I 0 2 8 0 B R IT A S E IN F R A M 3 0 . 8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 .5 9

\
* I 0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D SEIN FR A KG 2 2 0 . 0 0 0 0 0 0 0 0 0  4 5 9 9  OS ^ 7

T O T A L M A T E R IA L . 200.43

V A L O R : 4 4 7 , 4 5

2 .4 .2 . C 0 8 4 4  - C O N C R E T O  P /V ÍB R ., F C K  30  M P a  C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O  (M 3 )

E Q U IP A M E N T O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 6 8 2 B E T O N E IR A  E L É T R IC A  5 8 0 L  (C H P ) SEIN FR A H 0 . 7 1 4 0 0 0 0 0 1 9 5 7 1 3 .9 7

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 13.97

M A O  DE O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 5 4 3 S E R V E N T E SEIN FR A H 6 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1 7 9 .2 6

T O TA L M A O  DE O B R A . 79,26

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 1 0 9 A R E IA  M E D IA SEIN FR A M 3 0 .9 2 S 9 0 0 C 0 5 0  2 3 4 6  6 6

I0 2 8 0 B R iT A SEIN FR A M 3 0 . 6 2 7 0 0 0 0 0 7 5  5 9 4 7  3 9

I0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D S EIN FR A KG 3 9 6 . 0 0 0 0 0 0 0 0 0  4 5 1 7 8  2 0

I I 6 0 5 P E D R IS C O SEIN FR A M 3 0 . 2 0 9 0 0 0 0 0 6 8  7 0 1 4  3 6

T O T A L M A T E R IA L : 236,61

V A L O R : 3 7 9 , 8 4

2 .4 .3 . C 0 2 1 6  - A R M A D U R A  C A -5 0 A  M É D IA  D =  6 ,3  A  1 0 ,0 m rn  (K G )

M A O  DE O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 0 4 0 A J U D A N T E  D E  A R M A D O R /F E R R E IR O S E IN F R A H 0 , 0 8 0 0 0 0 0 0 1 1 6

I0 1 2 1 A R M A D O R /F E R R E IR O  / S E IN F R A H 0 ,0 8 0 0 0 0 0 0 1 7  8 3 1 4 3

T O T A L M A O  DE O B R A : 2,59

M A T E R IA L  / F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 1 0 3 A R A M E  R E C O Z ID O  N  1 8  B W G  jf
7  y

S E IN F R A K G 0 .0 2 0 0 0 0 0 0 11  3 3 0 2 3

I0 1 6 3 a ç o  c a - 5 0  r — ^ y y ^ S E IN F R A K G 1 , 1 5 0 0 0 0 0 0 4  3 7 5  0 3

< >

T O T A L M A T E R IA L : 5.26

V A L O R : 7 ,8 5

\ y  _

2 .5 .1 . C 0 3 5 4  - B A L IZ A D O R  E M  P V C  R ÍG ID O  D = 3 "  C /E N C H IM E N r õ  D E  C O N C R E T O (U N )

ec^ B m e n t o F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 7 0 4 C A M I N H Ã O  C /C A R R O C E R IA  D E  M A D E IR A  H P  9 2  (C H P ) S E IN F R A H 0  4 5 0 0 0 0 0 0 7 6  2 6 3 4 .3 2

T O TA L E Q U IP A M E N T O . 34.32

M A O  DE O B R A  \ F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 P E D R E IR O  V --------y S E IN F R A H 0 .5 0 0 u 0 0 0 0 1 7  8 3 8  9 2

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 2 1

T O T Ã < 4 > < 5  d e  O B R A : 22 13

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC iE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 1 5 7 A Ç O  C A - 2 5 S E IN F R A KG 2 . 0 0 0 0 0 0 0 0 5 . 0 0 1 0 0 0

I2 2 2 2 T U B O  P V C  R ÍG ID O  R O S C A V E L  D E  3 " S E IN F R A M 1 , 0 0 0 0 0 0 0 0 5 7 .7 3 5 7 .7 3

I2 5 1 5 F IT A  R E F L E T IV A S E IN F R A M 2 C .0 1 S 2 0 0 0 0 2 4 3  9 6 4  6 8

T O T A L M A T E R IA L 72,41

SERVIÇO \ F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C 3 2 6 8 C O N C R E T O  P /V IB R . ,  F C K = \0 M P a  C O M  A G R E G A D O  P R O D U Z ID O  IS /T IU N S F T Í - S f tN E ^ A M 3

■ i . L i v

0 , 0 0 5 0 0 0 0 0

\
2 8 2  6 9 1 41

r m  i r r &  z  F  s £ R V .  L T D M  '  H 0 V « . ~  
J 2  C O N  TR U Ç O n S c  s e r  F r a n a s c o W ^ V  L - ‘ :

N P J ‘  9 7 . 5 4 a . 9 4 6 / 0 0 0  l  í  J  e n g e » i h e i h o  c «v a -

C ! Í ^ R G W , £ s V s i L V A  JUMI0R —

T O T A L  SERVIÇO 1,41

V A L O R 1 3 0 , 2 7

j n n i u u m : . . . . — -----i n 'A 'h M -------------------------------------
3 .1 .1 . C 1 9 3 7  -  P L A C A S  P A D & Ã £ 'Ó ro â W A .U V I2 )  \
_______________________ÇPÇ 768 R7T.80A:W ---------------- “

oy
ò'



M fO D E  OBRA F O N T E Ü N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 2 5 4 3 S E R V E N T E S E ÍN F R A 2,00000000 1 3 .2 1 2 6 .4

TOTAL MAO DE OBRA:

F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 5 3 7 C H A P A  D E A Ç O  G A L V A N IZ A D A  ES P. 0 . 3 M M S E ÍN F R A M 2 1.02000000 3 2  6 6

I1 6 9 1

E S M A L T E  S IN T É T IC O S E ÍN F R A 1.00000000 2 1 ,1 4

P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 ” S E ÍN F R A 4 ,5 0 0 0 0 0 0 0 1 6 ,1 9

2 1 .1 4

2.86

I 1 7 2 5 P R E G O  1 5 X 1 5 S E ÍN F R A K G 0 .1 5 0 0 0 0 0 0 1 1 .OS 1.66

TOTAL MATERIAL:

V A L O R

3 .1 .2 . C 2 7 8 9  - E S C A V A Ç Ã O  M E C Â N IC A  S O L O  D E  1 A  C A T . P R O F . A T É  2 .0 0 m  (M 3 )

E Q U IP A M E N T O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 0 7 6 5 R E T R O  E S C A V A D E IR A  D E  P N E U S  (C H P ) S E ÍN F R A H 0 , 0 5 5 0 0 0 0 0 9 3  3 9 5 .1 4

T O T A L  E Q U IP A M E N T O 5,14

M A O  DE O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 2 5 4 3 S E R V E N T E S E ÍN F R A H 0.11000000 1 3 .2 1 1 4 5

á k

T O T A L  M A O  DE O B R A : 1,45

V A L O R : 6,59

3 .2 .1 . C 3 3 4 5  - A L V E N A R IA  D E  P E D R A  A R G A M A S S A D A  (T R A Ç O  1 :3 ) C /A G R E G A D O S  A D Q U IR ID O S  (M 3 )

MAO DE OBRA F O N T E C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 P E D R E IR O S E ÍN F R A 5 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7  8 3 8 S .1 5

1 2 5 4 3 S E R V E N T E S E ÍN F R A 7 .0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1

TOTAL MAO Dc OBRA:

9 2  4 7

F O N T E

I1 6 0 0 P E D R A  D E  M Ã O  ( R A C H Ã O ) S E ÍN F R A

U N ID C O E F IC IE N T E

1 1 5 0 0 0 0 0 0

P R E Ç O  U N IT Á R IO

6 5 . 8 ^

TOTAL MATERIAL:

F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E C O  U N IT Á R IO

T O T A L

T O T A L

C 0 1 7 0  A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  S /P E N . T R A Ç O  1 :3 . S E ÍN F R A 0 ,3 0 0 0 0 0 0 0 4 1 1  8 8

TOTAL SERVIÇO

V A L O R :

3 . 3 ^ 0 ) 1 0 4  - A Q U IS IÇ Ã O , A S S E N T . E  R E J U N T . D E  T U B O  D E  C O N C R E T O  A R M A D O  D =  1 0 0 c m  (M )

eĉ B K aento

I 0 7 4 6 G U IN D A S T E  H ID R Á U L IC O  S O B R E  P N E U S  H P  4 5  (C H P )

F O N T E

S E ÍN F R A

U N ID C O E F IC IE N T E

0 . 1 3 6 0 0 0 0 0

P R E Ç O  U N IT Á R IO

86 4 4

380,90

T O T A L

1 1 .7 6

TOTAL EQUIPAMENTO

MAO DE OBRA F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 S E ÍN F R A 1 ,4 0 0 0 0 0 0 0 1 7 .8 3

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E ÍN F R A 1 . 5 5 0 0 0 0 0 0

TOTA^MAO^Te OBRA:

2 0  4 8

F O N T E UNID C O E F IC IE N T E P R E C O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 1 0 9

I0 8 0 5

A R E IA  M E D IA S E ÍN F R A .'.13 0 .0 1 8 2 0 0 0 0 5 0 .2 3

C IM E N T O  P O R T L A N D 7 .2 9 0 0 0 0 0 0

0 .9 1

I 2 1 8 3 T U B O  C O N C R E T O  A R M A D O lD I A M . J J jO c i r i  r f ) *\ -
r i

o o i  - n

C jNAS aR GOMES oA / A  JUN50R 
_____________ so cio  a d m . \  _______________ l

1.4.1. C 1 6 0 9  - L A S t t f t f  IN C L U IN D O

s f w p r â s 1.02000000 7 8 .2 8

. .  . r - A / l LE N G E N H È I R O  C iV tL
C K E A - P E  1-17

TOTAL MATERIAL:

V A L O R : 3 4 5 , 2 4

P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3 )

MAO DE OBRA F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 P E D R E IR O SEÍN FR A H 2,00000000 1 7 .8 3 3 5 .6 6

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E ÍN FR A H 1 6 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1 2 1 1 . 3 6

TOTAL MAO DE OBRA: 247.02



:



M fT E R IA L F O N T E U N ID C O Í F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 1 0 9 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 .6 9 8 0 0 0 0 0 5 0 .2 3 3 5  0 6

I0 2 8 0 B R IT A S E IN F R A M 3 0 , 3 7 8 0 0 0 0 0 7 5 ,5 9 6 6  3 7

I0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A KG 2 2 0 , 0 0 0 0 0 0 0 0 0 , 4 5 9 9 .0 0

T O T A L  M A T E R IA L : 200,43

V A L O R : 4 4 7 , 4 5

7 </ Q
/ ?

3 .4 .2 . C 0 8 4 4  - C O N C R E T O  P /V IB R ., F C K  30  M P a  C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O  (M 3 ) .
1 r> '

E Q U IP A M E N T O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO
X O

T O T A L

1 0 6 8 2 B E T O N E IR A  E L É T R IC A  5 8 0 L ( C H P )  1 S E IN F R A

_ ___  ______ _______
H 0 . 7 1 4 0 0 0 0 0 1 9 .5 7 1 3  y S

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 13,97

M A O  DE O BR A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 6 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 2 1 7 9  2 6

TO TAL M A O  DE O B R A : 79,26

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 0 1 0 9 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 .9 2 9 0 0 0 0 0 5 0 .2 3 4 6  6 6

1 0 2 8 0 B R IT A S E IN F R A M 3 0 ,6 2 7 0 0 0 0 0 7 5  5 9 4 7  3 5

1 0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A KG 3 9 6 , 0 0 0 0 0 0 0 0 0 , 4 5 1 7 8 2 0

0 1 6 0 5 P E D R IS C O S E IN F R A fv13 0 ,2 0 9 0 0 0 0 0 6 8  7 0 1 4  3 6

T O T A L  M A T E R IA L : 286.61

V A L O R : 3 7 9 , 8 4

3 .4 .3 . C 0 2 1 6  -  A R M A D U R A  C A -5 0 A  M É D IA  D =  6 ,3  A  1 0 ,0 m m  (K G )

MAO DE OBRA F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 0 0 4 0 A J U D A N T E  D E  A R M A D O R /F E R R E IR O S E IN F R A H 0 ,0 8 0 0 0 0 0 0 1 4 .5 2 1 1 6

I0 1 2 1 A R M A D O R /F E R R E IR O  /  ’ S E IN F R A H 0 .0 8 0 0 0 0 0 0 1 7 ,8 3 1 4 3

TOTAL MAO DE OBRA: 2.59

MATERIAL / F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 0 1 0 3 A R A M E  R E C O Z ID O N .1 8 B W G  / l
1

S E IN F R A KG 0 ,0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 .3 3 0 . 2 3

I0 1 6 3 A Ç O  C A - 5 0  / S E IN F R A KG 1 1 5 0 0 0 0 0 0 4 .3 7 5  0 3

TOTAL MATERIAL: 5.26

•  V A L O R : 7 , 8 5

P

3 .5 ^ .  C 0 3 5 4  -  B A L iZ A D O R  E M  P V C  R ÍG ID O  D = 3 "  C /E N C H iM E N T O  D E  C O N C R E T O  (U N )

------------------------------

E (^ K r tE N T O F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 7 0 4 C A M IM H A O  C /C A R R O C E R IA  D E  M A D E IR A  H P  9 2  ( C H P j S E IN F R A H 0 .4 5 0 0 0 0 0 0 7 6 .2 6 3 4  3 2

TOTAL EQUIPAMENTO: 34.32

MAO DE OBRA F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 ,5 0 0 0 0 0 0 0 1 7 .8 3 8 . 9 2

I2 5 4 3 S E R V E N T E

. . .
S E IN F R A H 1 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1 1 3 ,2 1

TOTAL MAO DE OBRA: 22,13

MATERIAL F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 0 1 5 7 A Ç O  C A - 2 5 S E IN F R A KG 2 , 0 0 0 0 0 0 0 0 5  0 0 1 0  0 0

I2 2 2 2 T U B O  P V C  R ÍG ID O  R O S C Á V E L  D E  3 " S E IN F R A M 1 , 0 0 0 0 0 0 0 0 V J  5 7  7 3 5 7  7 3

I2 5 1 5 F IT A  R E F L E T IV A S E IN F R A M 2 0 , 0 1 9 2 0 0 0 0 2 4 3  9 8 4 . 6 8

TOTAL MATERIAL: 72,41

SERVIÇO \ F O N T E U N ID C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C 3 2 6 8 C O N C R E T O  P /V IB R . ,  F C K = à ü M P a  C O M  A G R E G A D O  P R O D U Z ID O  ( S / fR A N S P . )  

_______________________ V  ■ -  / r n  -A - S W  , 1

sE T frm . M 3

i T L \

0 , 0 0 5 0 0 0 0 0 2 8 2 , 6 9 1 41

r  N P J 1 9 7 ^ 9 4 6 / 0 0 0 1  - 7 0  V r a S ^ a c y L s i t r o v a i s  

C  r l t m l  G O M E s V  SILVA JU N IO R

TOTAL SERVIÇO: 1,41

V A L O R : 1 3 0 , 2 7

- s è e w M f l M '-

4 .1 .1 . C 1 9 3 7  - P L A C A S  P(A ^ / y ^ ^ /p g J V 6 0 W 2 )



---- ------- ------------------------------------------------------------
M jJO .OE o b r a

...................... ... —

F O N T E U N ID C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 2 .0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 ,2 1 2 6 .4 2

TOTAL M A O  DE OBRA: 26.42

MATERIAL F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 5 3 7 C H A P A  D E A Ç O  G A L V A N IZ A D A  ES P. 0 . 3 M M S E IN F R A M 2 1 .0 2 0 0 0 0 0 0 3 2  6 6 3 3  31

I1 1 0 0 E S M A L T E  S IN T É T IC O S E IN F R A L 1 . 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 .1 4 2 1  1 4

11 6 9 1 P O N T A L E T E  /  B A R R O T E  D E  3 " x 3 " S E IN F R A M 4 .5 0 0 0 0 0 0 0 1 6 .1 9 7 2 .8 6

1 1 7 2 5 P R E G O  1 5 X 1 5 S E IN F R A KG 0 , 1 5 0 0 0 0 0 0 1 1 ,0 9 1 ,6 6

TO TAL MATERIAL: 128,97

V A L O R : 155,39

4 .1 .2 . C 2 7 8 9  - E S C A V A Ç Ã O  M E C Â N IC A  S O L O  D E  1 A  C A T . P R O F . A T É  2 .0 0 m  (M 3 )

EQUIPAMENTO F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 7 6 5 R E T R O  E S C A V A D E IR A  D E  P N E U S  (C H P ) S E IN F R A 0 . 0 5 5 0 0 0 0 0 9 3 .3 9

TOTAL EQUIPAMENTO

MAO DE OBRA F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E C O  U N IT Á R IO

I 2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A 0 ,1 1 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1 1 4 5

TOTAL M A O  DE O BRA

V A L O R : 6 . 5 9

4 .2 .1 . C 3 3 4 5  - A L V E N A R IA  D E  P E D R A  A R G A M A S S A D A  (T R A Ç O  1 :3 ) C /A G R E G A D O S  A D Q U IR ID O S  (M 3 )

M A O  DE O BRA F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 5 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 7 .8 3 8 9 .1 5

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 7 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 2 1 9 2  4 7

TOTAL M A O  DE O BRA: 181.62

M ATERIAL f  1 F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 1 6 0 0 P E D R A  D E M Ã O  ( R A C H Ã O )  /  / S E IN F R A M 3 1 . 1 5 0 0 0 0 0 0 6 5 ,8 4 7 5 .7 2

TOTAL M ATERIAL: 75,72

SERVIÇO
___________________________________________________________________________________7 7 7 7 F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C 0 1 7 0 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  S /P E N . T R A Ç O  1 : 3  /  ^ ^  S E IN F R A M 3 0 . 3 0 0 0 0 0 0 0 4 1 1 . 8 8 1 2 3 , 5 6

TOTAL SERVIÇO: 123.56

V A L O R : 3 8 0 , 9 0

/

4 .3 .1 . C 0 1 0 4  - A Q U IS IÇ Ã O , A S S E N T . E  R E J U N T . D E  T U B O  D E  C O h p R E T O  A R M A D O  D =  1 0 0 c m  (M )

e q S J R e n t o F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 0 7 4 6 G U IN D A S T E  H ID R Á U L IC O  S O B R E  P N E U S  H P  4 5  (C H P ) S E IN F R A H 0 .1 3 6 0 0 0 0 0 8 6  4 4 11 7 6

TOTAL EQ U IPAM EN TO : 11.76

M A O  DE O BRA F O N T E U N iD C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 1 . 4 0 0 0 0 0 0 0 1 7 8 3 2 4  9 6

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 1 . 5 5 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1 2 0  4 8

TOTAL M A O  DE OBRA: 45.44

MATERIAL F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 0 1 0 9 A R E IA  M E D IA  \ S E IN F R A M 3 0 . 0 1 8 2 0 0 0 0 0 .9 1

I0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D  \ \  / -------------- -
V /

— - S E I N F R A K G 7 .2 9 C 0 0 G C 0 J  C .4 5 3 . 2 8

I2 1 8 3 T U B O  C O N C R E T O  A R M A D O ® 1 A M .  i p Q f m ,  ,  r f ~ i  A

_______________ , . . . r e  c »  S F K V .  L f D A  . . k l ,
. • • , , - S E ü N f tK .S V j. :

U Í 1 4  L  • A  •
1 7 & ‘ .

1 ,0 2 0 0 0 0 0 0 2 ^ 8  2 8 2 8 3 . 8 5

CS A R  G O M E S  ólêlLVA ̂ N ' - 0 R  “  e n o h n h e . r o  c > v n -

TOTAL M ATERIAL: 288,04

V A L O R : 3 4 5 ,2 4

4 .4 .1 . C 1 6 0 9  -  L A S T R Q pÇ E  C 0S N Í? l4 {? P Ó 'f$ C L U iN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3 )

M A O  DE O BR A F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 7  8 3 3 5 .6 5

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 6 .0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 ,2 1 2 1 1 , 3 6

TOTAL M A O  DE OBRA: 247,02



M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 1 0 9 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 . 6 9 8 0 0 0 0 0 5 0  2 3 3 5 .0 6

I0 2 8 0 b r "i t a S E IN F R A M 3 0 , 8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 ,5 9 6 6 .3 7

I0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 2 2 0 . 0 0 0 0 0 0 0 0 0 . 4 5 9 9 .0 0

T C T A L  M A T E R IA L : 200,43

VALOR: 4 4 7 , 4 5

4 .4 .2 . C 0 8 4 4  - C O N C R E T O  P /V IB R ., F C K  3 0  M P a  C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O  (M 3 ) f f
_________________________________________________________________________________________________________ L í 2_i

E Q U IP A M E N T O F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L  \ o

I0 6 8 2 B E T O N E IR A  E L É T R IC A  5 8 0 L  (C H P ) S E IN F R A H 0 , 7 1 4 0 0 0 0 0 1 9 ,5 7 i s \ ;

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 13.97

M A O  DE O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 6 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 2 1 7 9 .2 6

T O T A L  M A O  DE O B R A : 79.26

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 0 1 0 9 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 .S 2 9 0 0 0 G 0 5 0  2 3 4 6  6 6

1 0 2 8 0 B R IT A S E IN F R A M 3 0 .6 2 7 0 0 0 0 0 7 5  5 9 4 7 ,3 9

1 0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A KG 3 9 6 . 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 5 1 7 8 . 2 0

^ 1 6 0 5 P E D R IS C O S E IN F R A M 3 0  2 0 9 0 0 C 0 0 6 8  7 0 1 4 .3 6

T O T A L  M A T E R IA L : 286,61

VALOR: 3 7 9 , 8 4

4 .4 .3 . C 0 2 1 6  - A R M A D U R A  C A -5 0 A  M É D IA  D =  6,3 A  10,0mm (KG)

M A O  DE O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 0 4 0 A J U D A N T E  D E  A R M A D O R / f Ê r R eT r Õ S E IN F R A H 0 .0 8 0 0 0 0 0 0 1 4 .5 2 1 1 6

I0 1 2 1 A R M A D O R /F E R R E IR O  s - S E IN F R A H 0 .0 8 0 0 0 0 0 0 17  8 3 1 4 3

T O T A L M A O  DE O B R A : 2.59

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 1 0 3 A R A M E  R E C O Z ID O N .1 8 B W G  / S E IN F R A KG 0 . 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 .3 3 0 . 2 3

I0 1 6 3 A Ç O  C A - 5 0  /  / ' s ' S E IN F R A KG 1 .1 5 0 0 0 0 0 0 4 ,3 7 5 0 3

>

T O T A L M A T E R IA L : 5,26

VALOR: 7 ,8 5

4 . ^ C 0 3 5 4  -  B A L IZ A D O R  E M  P V C  R ÍG ID O  D = 3 "  C /E N C H IM E N T O  D E  C O N C R E T O  (U N )

eq I M K i e n t o F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 0 7 0 4 C A M IM H Ã O  C /C A R R O C E R IA  D E  M A D E IR A  H P  9 2  (C H P ) S E IN F R A H 0 .4 5 0 0 0 0 0 0 7 6 .2 6 3 4 .3 2

T O T A L  E Q U IP A M E N T O : 34 32

M A O  DE O B R A F O N T E
----------

U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 , 5 0 0 0 0 0 0 0 1 7  8 3 8 9 2

1 2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 .0 0 0 0 0 0 0 0 1 3  21 1 3 .2 1

T O T A L  M A O  DE O B R A : 22.13

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 0 1 5 7 A Ç O  C A - 2 5 S E IN F R A K G 2 . 0 0 0 0 0 0 0 0 J  5  0 0 1 0  0 0

1 2 2 2 2 T U B O  P V C  R ÍG ID O  R O S C Á V E L  D E 3 ” S E IN F R A M 1 . 0 0 0 0 0 0 0 0 °  5 7 .7 3 5 7 .7 3

1 2 5 1 5 F IT A  R E F L E T IV A  K S E IN F R A M 2 0 , 0 1 9 2 0 0 0 0 2 4 3  9 8 4 . 5 8

\  — i
T O TA L M A T E R IA L : 72,41

SERVIÇO A r f  > \ /  I T L M '  Z '
_____________________________________________. ‘ ■ '•-•tj r -  W J ç : '  * •______

U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C 3 2 6 8 c o N C R E i a i y y i t í R : .  i Í K = i o M r \ <  c o m  A í ® f Q A l ) e  bwà d u z i d o  íV l ç a m s p . j

c i 7 . 5 á 5 . ' ^ V ; . a  i m u o p .

S g J H F R A M 3 0 , 0 0 5 0 0 0 0 0 2 8 2 . 6 9 1 41

r . : >. R G o w ^ ' J K J r ‘ "  c  , - r i r r o O b i t â C V  •*

r o c . 7 P . 8 . 8 l 4 . 8 C U S  -  c — -  -

T O T A L  SERVIÇO: 1,41

VALOR: 1 3 0 , 2 7

>5.1.1. C 1 9 3 7  - P L A C A S  P A D R Ã O  D E  O B R A  (M 2)



5 .1 .2 . C 2 7 8 9  -  E S C A V A Ç Ã O  M E C Â N IC A  S O L O  D E  1A  C A T . P R O F . A T É  2 .0 0 m  (M 3 )

EQUIPAMENTO F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 7 6 5 R E T R O  E S C A V A D E IR A  D E  P N E U S  (C H P ) S E IN F R A H 0 . 0 5 5 0 0 0 0 0 9 3 .3 9 5 , 1 4

TOTAL EQUIPAMENTO: 5.14

MAO DE OBRA F O N T E U N !D C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 0 , 1 1 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1 1 4 5

TOTAL MAO DE OBRA: 1,45

VALOR: 6 , 5 9

5 .2 .1 . C 3 3 4 5  - A L V E N A R IA  D E  P E D R A  A R G A M A S S A D A  (T R A Ç O  1 :3 ) C /A G R E G A D O S  A D Q U IR ID O S  (M 3 )

M A O  DE O B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 5 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7 8 3 8 9  1 5

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 7 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1 9 2 .4 7

T O T A L  M A O  DE O B R A : 181,62

M A T E R IA L / r F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I I 6 0 0 P E D R A  D E M Ã O  ( R A C H Ã O )  / S E IN F R A M 3 1 15 0 0 0 C 0 0 6 5  8 4 7 5  7 2

___________
T O T A L  M A T E R IA l : 75.72

SERVIÇO F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C 0 1 7 0 A R G A M A S S A  D E  C IM E N T O  E A R E IA  S /P E N . T R A Ç O  1 :3  j S E IN F R A M 3 0 .3 0 0 0 0 0 0 0 4 1 1 . 8 8 1 2 3 .5 6

T O T A L  SERVIÇ O: 123,56

. V A L O R : 3 8 0 . 9 0

Z._________________________ f

5 .3 .1 . C 0 1 1 0  - A Q U IS IÇ Ã O , A S S E N T . E R E J U N T . D E  T U B O  D E  C O N C R E T O  S IM P L E S  D = 4 0 c m  ( M ) ' " '

M / ^ ^ ) B R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 ,4 0 0 0 0 0 0 0 1 7 .8 3 7 . 1 3

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 .5 2 0 0 0 0 0 0 1 3 2 1 2 0 .0 8

T O T A L  M A O  DE O B R A : 27,21

M A T E R IA L F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 0 1 0 9 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 . 0 0 2 4 0 0 0 0 5 0 .2 3 0 , 1 2

1 0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 0 . 9 7 0 0 0 0 0 0 0  4 5 0 . 4 4

1 2 1 8 9 T U B O  C O N C R E T O  D I A M .  4 0 c m  S ' ü t v H - 1 ,0 5 0 0 0 0 0 0 5 8 .9 6 6 1 .9 1

T O T A L  M A T E R IA L : 62,47

... .••-CO V - * '  V A L O R : 8 9 ,6 8

5 .4 .1 . C 1 6 0 9  - L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3 )

M A O  DE O B R A  \ F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 ^ m c o N T R U S E IN F R A H 2 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 7  8 3 3 5  6 6

I2 5 4 3 S E IN F R A H 1 6 .0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 ,2 1 2 1 1  3 6

J A K lb W IM *  ”  ------------------------------------------------------------------------------------------
s n r . ia A D M . ____________________ , ___

T O T A L M A O  DE O B R A : 247.02

m a t e r i a l  j C P F ’- 7 6 3 .^ 7 4 .3 0 4 -6 3  —- F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 1 0 9 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 . 6 9 8 0 0 0 0 0 5 0  2 3 3 5 .0 6

I 0 2 8 0 B R IT A S E IN F R A M 3 0 , 8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 ,5 9 6 6 .3 7



* •



1 0 8 0 5
• •

C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A KG 2 2 0 . 0 0 0 0 0 0 0 0 0  4 5 9 9  0 0

TOTAL MATERIAL: 200,43

V A L O R : 4 4 7 , 4 5

•

I
5 .4 .2 . C 0 8 4 4  - C O N C R E T O  P /V IB R ., F C K  30  M P a  C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O  (M 3 ) j

EQ U IPAM EN TO F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO
..........TOTA^

1 0 6 8 2 B E T O N E IR A  E L É T R IC A  5 8 0 L  (C H P ) S E IN F R A H 0 .7 1 4 0 0 0 0 0 1 9 .5 7 1 3  9 *

TOTAL EQUIPAMENTO: 13,97

M A O  DE O BR A F O N T E U N ID C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 6 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1 7 9 .2 6

TOTAL MAO DE OBRA: 79.26

MATERIAL F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 0 1 0 9 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 ,9 2 9 0 0 0 0 0 5 0  2 3 4 6 .6 6

1 0 2 8 0 B R IT A S E IN F R A M 3 0 .5 2 7 0 0 0 0 0 7 5 .5 9 4 7 .3 9

1 0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 3 9 6 . 0 0 0 0 0 0 0 0 0  4 5 1 7 8 . 2 0

1 1 6 0 5 P E D R IS C O S E IN F R A M 3 0 . 2 0 9 0 0 0 0 0 6 8  7 0 1 4  3 6

TOTAL MATERIAL: 286,61

V A L O R : 3 7 9 , 8 4

5 . ^ P C 0 2 1 6  - A R M A D U R A  C A -5 0 A  M É D IA  D =  6 ,3  A  1 0 ,0 m m  (K G )

M A O  DE O BR A F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 0 0 4 0 A J U D A N T E  D E  A R M A D O R /F E R R E IR O S E IN F R A H 0 .0 8 0 0 0 0 0 0 1 4 .5 2 1 .1 6

I0 1 2 1 A R M A D O R /F E R R E IR O S E IN F R A H 0 ,0 8 0 0 0 0 0 0 1 7  8 3 1 .4 3

TOTAL MAO DE OBRA: 2.59

MATERIAL F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 0 1 0 3 A R A M E  R E C O Z ID O  N . 1 8  B W G  f S E IN F R A KG 0 . 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 .3 3 0 . 2 3

I0 1 6 3 A Ç O  C A - 5 0  / ^  S E IN F R A KG 1 , 1 5 0 0 0 0 0 0 4 .3 7 5 0 3

%

TOTAL MATERIAL: 5.26

V A L O R : 7 , 8 5

J

5 .5 .1 . C 0 3 5 4  - B A L IZ A D O R  E M  P V C  R ÍG ID O  D = 3 " C /E N C H IM E N T O ífe  C O N C R E T O  (U N )

EQ U IPAM EN TO F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 0 7 0 4 C A M I N H Ã O  C /C A R R O C E R IA  D E  M A D E IR A  H P  9 2  (C H P ) S E IN F R A H 0 .4 5 0 0 0 0 0 0 7 6 ,2 6 3 4  3 2

TOTAL EQUIPAMENTO: 34.32

m J  f o B R A F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 0 .5 0 0 0 0 0 0 0 1 7 ,8 3 8 9 2

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 1 , 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 ,2 1 1 3 .2 1

/  TOTAL MAO DE OBRA: 22,13

M ATERIAL F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 0 1 5 7 A Ç O  C A - 2 5 S E IN F R A K G 2  0 0 0 0 0 0 0 0 5 .0 0 1 0 ,0 0

I2 2 2 2 T U B O  P V C  R ÍG ID O  R O S C Á V E L  D E  3 " S E IN F R A M 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 5 7  7 3 5 7 .7 3

I2 5 1 5 F IT A  R E F L E T IV A S E IN F R A M 2 0 , 0 1 9 2 0 0 0 0 2 4 3  9 8 4 .6 8

TOTAL MATERIAL. 72,41

SERVIÇO F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C 3 2 6 8 C O N C R E T O  P /V IB R . ,  F C K = 1 0 M P a  C O M  A G R E G A D O  P R O D U Z ID C U S 7 T R A N S P .) ^ ^ I N F R A M 3 0  0 0 5 0 0 0 0 0 2 8 2  6 9 1 .4 1

,, T-rT' A  , L  í - ^  y  TOTAL SERVIÇO: 1.41

f v a r , c » 3 C o U b i t « c j  u V A L O R : 1 3 0 , 2 7

:  ,  i . Í É . A - ' ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
6 .1 .1 . C 1 9 3 7  -  P L A C A S  P A D R A O  D E  J_T D A

M A O  DE O BR A  ) J 2  C O N  '  ^  \ ) 4 6 / 0 0 0  ̂W  ^ F O N T E U N ID C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I 2 5 4 3
SERV<^ o r ^ a R G 0 ^ S D ^ ^ ^ " — _________

S E IN F R A H 2 . 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 .2 1 2 6  4 2

^  S 0 C Í0  AÜWI. ^4 TOTAL MAO DE OBRA: 26.42



M ATERIAL 
•  •

F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

10537 C H A P A  DE A Ç O  G A L V A N IZ A D A  ESP. 0 .3 M M S EIN FR A M 2 1 .0 2 0 0 0 0 0 0 32  6 6 3 3 .3 1

11100 E S M A LT E  S IN TÉTIC O S EINFR A 1 .0 0 0 0 0 0 0 0 21 14 2 1 .1 4

11691 P O N TALE TE  /  BAR RO TE DE 3"x3" S EINFR A M 4 ,5 0 0 0 0 0 0 0 1 6 .1 9 7 2  36

11725 PREGO  1 5X 1 5 S EIN FR A KG 0 .1 5 0 0 0 0 0 0 1 1 .0 9 1 .6 6

TOTAL MATERIAL: 128.97

VALOR: 1 5 5 ,3 9

___________________________________Í 2
í ^

6 .1 .2 . C 2 7 8 9  -  E S C A V A Ç Ã O  M E C Â N IC A  S O L O  D E  1A  C A T . P R O F . A T É  2 .0 0 m  fM 3 ) \ !
\ t .

EQ U IPAM ENTO F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L  '

I0 7 6 5 RETRO E SC AV A D E IR A  DE PNEUS (C H P) SEINFR A

________
H 0 ,0 5 5 0 0 0 0 0 9 3  39 5  14

TOTAL EQ U IPAM ENTO : 5,14

M A O  DE O BRA F O N T E  j U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 5 4 3 SERVENTE SEINFR A

________
H 0 .1 1 0 0 0 0 0 0 13.21 1 .45

TOTAL M A O  DE OBRA: 1,45

VALOR: 6 ,5 9

6 .2 .1 . C 3 3 4 5  -  A L V E N A R IA  D E  P E D R A  A R G A M A S S A D A  (T R A Ç O  1 :3 ) C /A G R E G A D O S  A D Q U IR ID O S  (M 3 )

M A ^ E  O BRA F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

PED REIR O S EINFR A H 5 .0 0 0 0 0 0 0 0 17 8 3 8 9 .1 5

I2 5 4 3 SERVENTE S EIN FR A H 7 .0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 2 1 9 2  47

-------------------  _ __________________
TOTAL M A O  DE OBRA: 181.62

MATERIAL F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I1 6 0 0 P E D R A  DE M Ã O  (R A C H Ã O ) S EINFR A M 3 1 ,1 5 0 0 0 0 0 0 6 5  84 7 5 .7 2

________________________________________________________________ __________________________ /  s * '
TOTAL M ATERIAL: 75,72

SERVIÇO /  / F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C 0 1 7 0 A R G A M A S S A  DE C IM E N T O  E A R E IA  S /P E N  TR A Ç O  1 :3  1 V. ^ ^ S ^ J F R A M 3
1

0 .3 0 0 0 0 0 0 0 411 88 1 2 3  56

TOTAL SERVIÇO: 123,56

VALOR: 3 8 0 ,9 0

6 .2 .2 . C 1 4 0 5  -  F O R M A  P L A N A  C H A P A  C O M P E N S A D A  R E S IN A D A . E S P .=  1 2 m m  U T IL . 3 X  (M 2 )

M A O  DE O BRA F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 0 4 1 A JU D A N T E  DE C A R P IN TE IR O SEINFR A H 1 .3 5 0 0 0 0 0 0 1 4 ,5 2 19  6 0

I0 4 9 8 C A R P IN TE IR O SEINFR A H 1 .3 5 0 0 0 0 0 0 1 7 8 3 2 4 ,0 7

TOTAL M A O  D E C B R A : 43.67

MATERIAL F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 5 2 9 C H A P A  C O M P E N S A D O  R E S IN A D O  1 2 M M  (1 .1 0  X 2 .2 0 M | SEINFR A M 2 .  0 ,4 3 0 0 0 0 0 0 2 0,71 8.91

I0 9 6 5

-------------------------- Á .

D E S M O LD A N T E  P AR A  F O R M A S SEINFR A L Y 0 ,1 0 0 0 0 0 0 0 8 .1 7 0 .8 2

11 6 9 1 P O N TALE TE  /  BAR RO TE DE 3 "x 3 " SEINFR A M 2 ,0 0 0 0 0 0 0 0 16  19 3 2 .3 8

11728 PR EG O  1 8 X 2 7  (2  1 /2  X 10) SEINFR A KG 0  2 5 0 0 0 0 0 0 11 0 9 2 .7 7

11846 S A R R A FO  DE 1 "X 4 " SEINFR A M 1 .5 3 0 0 0 0 0 0 4 .6 7 7 ,1 5

11916 T A B U A  D E I "  D E 3 A . - L  = 3 0 c m SEINFR A M 1 ,6 0 0 0 0 0 0 0 7 .9 5 1 2 ,7 2

F r a n ò K o U & r a c y  le ite  H o v a i s

TOTAL MATERIAL: 64,75

VALOR: 1 0 8 ,4 2

. r K i r r N H F I R O  C I V I L

6 .3 .1 . C 0 1 0 8  - A Q U IS IÇ A O , A S S E IW , E R E J U N T . D E  T U B O  Ó E ^C Ó V jC R E TO  A R M A D O  D = 8 0 c m  (M )

EQ U IPAM EN T O  \ F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 7 4 6 G U 'N D A S T E  H ID R Á U L IC O  S O B R ^ N E U S  HP 4 5  (C H P) S E iN FR A H 0 ,0 5 4 0 0 0 0 0 8 6 .4 4 4 .6 7

______________________________ rn c n N T R U C fc S E S E R V .L IM  • TOTAL EQ U IPAM ENTO : 4,67

m a o  d e  o b r a  C N P J ' -  9 7 . 5 ^ 5 . 9 4 6 / ü u u ’ W  5 J F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 P ED REIR O  J A R I S M A R  Ü U W U lp  U *

* r\rh  A D M  .

SEINFR A H 1 ,0 0 0 0 0 0 0 0 17 8 3 17 83

I2 5 4 3 SERVENTE j O L  IV ) _ . i

__________ i ___________________ p d p t m j M Í - M  _ _  - _________
S EIN FR A H 1 .0 8 0 0 0 0 0 0 13.21 1 4  27

TOTAL M A O  DE OBRA: 32,10





MATERIAL 
•  »

F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

1 0 1 0 9 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 , 0 0 5 7 0 0 0 0 5 0 .2 3 0  4 9

1 0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 3 ,8 9 0 0 0 0 0 0 C 4 5 1 7 5

*  1 2 1 8 7 T U B O  C O N C R E T O  A R M A D O  D I A M .  8 0 c m S E IN F R A M 1,02000000 1 9 3 . 3 2 1 9 7 . 1 9

TOTAL MATERIAL: 199,43

V A L O R : 2 3 6 , 2 0

6 .3 .2 . C 1 6 0 9 - L A S T R O  D E  C O N C R E T O  IN C L U IN D O  P R E P A R O  E L A N Ç A M E N T O  (M 3 )

MAO DE OBRA F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2 3 9 1 P E D R E IR O S E IN F R A H 2 .0 0 0 G 0 C 0 0 1 7 .8 3 3 5 .6 6

I2 5 4 3 S E R V E N T E S E IN F R A H 1 6 ,0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 ,2 1 2 1 1 . 3 6

TOTAL MAO DE OBRA: 247.02

MATERIAL F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I0 1 0 9 A R E IA  M E D IA S E IN F R A M 3 0 .5 9 8 0 0 0 0 0 5 0  2 3 3 5 ,0 6

I0 2 8 0 B R IT A S E IN F R A M 3 0  8 7 8 0 0 0 0 0 7 5 .5 9 6 6 .3 7

I0 8 0 5 C IM E N T O  P O R T L A N D S E IN F R A K G 220.00000000 0 . 4 5 9 9  0 0

TOTAL MATERIAL: 200.43

V A L O R : 447,45

a





« I

nJ 2  C O N T R U Ç O E S  E  SER V . L T D A ' 
CNPJ: 97.545*546/0001-75 

JARISMAR GOMES LM SILVA JÚNIOR 
SÓCIO Afl

-  r i



*



C R O N O Ç R A M A  F Í S I C O - F I N A N C E I R O

OBRA SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA R E C U ^ M ^ Â O  DA PASSAGEM 
MOLHADA NC SITIO ALTO DO SREJÃG. RECONSTRUÇÃO DA 
PASSAGEM MOLHADA DO SITIO RIACHO FUNDO CONSTRUÇÃO 
DE NOVAS PASSAGENS MOLHADAS NOS SÍTIOS ANDRE. 
BARREIRO E ENGEN. DÁGUA E CONSTRUÇÃO DE BUEIRO NO 
SITIO CAMPO GRANDE.

DATA : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  BDI 23.50",

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA Ü2S * COM DESONERAÇÃO 12 20IH 

SíNAF 2020*02 COM DESONERAÇÃO *4 13% 4?86\ :)3.’2020 

COMWSIÇÒES PRÓPRIAS
L O C A L . DIVERSAS LOCALIDADES DO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R ( R $ ) 3 0  D IA S 6 0  D IA S 9 0  D IA S T o t a l  p a r c e la

1
S L R  V IÇ U 5 ’  K E C U P E K A Ç A U  U A

P A S A G E M  M O L H A D A  D O  S IT IO  A L T O 1 0 9 . 7 5 4 . 9 4
21,83 27.90 50.27 100.00

2 3 . 9 7 0 , 2 4 3 0 . 6 3 3 . 5 4 5 5 . 1 5 1 . 1 6 109.754,94

2
L b K V IÇ U S :  K h G U P b K A Ç A U  D A  

P A S A G E M  M O L H A D A  D O  S IT IO  R IA C H O  
F U N D O  D Q  C O R R E N T E

1 0 8 . 5 0 6 , 0 9

27,89 38 96 33,15 100,00

3 0 . 2 5 9 , 6 2 4 2 . 3 0 2 , 2 3 3 5 . 9 4 4 , 2 4 108.506,09

3

S E R V IÇ O S : C O N S T R U Ç Ã O  U b  

P A S S A G E M  M O L H A D A  N O  S IT IO  
A L G O p Ô E ^ - A N D R É

4 8  4 4 6 . 9 0

48.86 51.14 100,00

2 3  6 5 8 . 9 4 2 4  7 8 7 , 9 6 48.446,90

4

S b R V T Ç Ü S ' C O N S 1K U Ç A O  D b
P A S S A G E M  M O L H A D A  N O  S IT IO  
B A R R E IR O

5 8 . 5 6 0 , 6 8

44 15 55.85 100,00

2 5  8 4 8 . 8 7 3 2 . 7 1 1  8 1 58.560.68

c
S E R V IÇ O S ':' C U N S T R O Ç A C S  D E  

P A S S A G E M  M O L H A D A  N O  S IT IO  
E N G E N .D 'Á G U A

3 3 . 5 4 6 . 0 7

33.26 65 74 100.00

1 1 . 1 6 9 , 5 5 2 2 . 3 7 6 , 5 2 33.546,07

6 S E R V IÇ O S : C O N S T R U Ç Ã O  D E  B U E IR O  
N O  S IT IO  C A M P O  G R A N D E

1 0  1 5 8 . 1 0
100.00 100.00

1 0 . 1 5 8 , 1 0 10.158,10

3 6 8 9 7 2 . 7 8
1 2 5 . 0 6 5 , 3 2 1 5 2 . 8 1 2 , 0 6 9 1  0 9 5 , 4 0

3 6 8 . 9 7 2 . 7 8
1 2 5  0 6 5 . 3 2 2 7 7 . 8 7 7 , 3 8 3 6 8 . 9 7 2 , 7 8

J2 S 2 fX u ç 6 e s  5 s e w  l t d ã
V ; -54 5 .946/0001 -7 5

JARISMAî GOMES OA SILVA JÚNIOR 
i SOCÍO ADM.

CPR: 768.874.804-63





COMPOSIÇÃO DO BDI
O B R A : S E R V IÇ O S  D E  E N G E N H A R  A  P A R A  R E C U P E R A Ç Ã O  O A  P A S S A G E M  

M O L H A D A  N O  S IT IO  A L T O  D O  3 R E J Â 0  R E C O N S T R U Ç Ã O  D A  
P A S S A G E M  M O L H A D A  D O  S IT IO  R IA C H O  F U N D O . C O N S T R U Ç Ã O  
D E  N O V A S  P A S S A G E N S  M O L H A D A S  N O S  S ÍT IO S  A N D R É . 
B A R R E IR O  E  E N G E N . D Á G U A  E  C O N S T R U Ç Ã O  D E  B U E IR O  N O  
S ÍT IO  C A M P O  G R A N D E .

D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  B D I 23 50%
FO N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E S  REF.

SFINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 'tífíQM 

SINAPI 202ÇW02 COM DESONERAÇÃO 84,1.3% 47.86% O.V202y 

CGMPOSiÇOES PRÓPRIAS
L O C A L :

C L IE N T E :

D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  DF. V Á R Z E A  A L E G R E /C E

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E -C E

C O D D E S C R IÇ Ã O %

B e n e f ic io

S + G Garantia/seguros 0 . 3 2 0 0

L Lucro 6 . 7 1 0 0

T O T A L 7.0300

D e s p e s a s  In d ir e t a s

AC Administração central 3 , 0 0 0 0

DF Despesas financeiras 0 , 7 6 0 0

m
Riscos 0 . 9 7 0 0

w T O T A L 4.7300

i Im p o s to s

PIS 0 , 6 5 0 0

COFINS 2 . 0 5 0 0

!SS 2.0000
CPRB (2%. APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS) / 4 . 5 0 0 0

/  T O l A L 9,2000

A

BDI = 23,50% j ^ 
(((1 +AC+S+R+G)*(1+DF)*(1 +L))/(1 -l))-1 (

U
• ' i  cU ISCQ

E N G E N H E I R O  CIVIL 
C R E A - P E  137S 5/D

. LTDA 
lovais

J







TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: S E R V IÇ O S  D E  E N G E N H A R IA  P A R A  R E C U P E R A Ç Ã O  Ü A  P A S S A G E M  

M O L H A D A  N O  S IT IO  A L T O  D O  B R E J Ã I - E C O N S T R U Ç Ã O  D A  
P A S S A G E M  M O l H A D A  D O  S IT IO  R IA C H O  F U N D O  C O N S T R U Ç Ã O  
D E  N O V A S  P A S S A G E N S  M O L H A D A S  N O S  S ÍT IO S  A N D R É  
B A R R E IR O  6  E N G E N  D  A G U A . E C O N S T R U Ç Ã O  D E  B U E IR O  N O  
s i n o  c a m p o  g r a n d e .

DATA : 0 3 ,0 0 /2 0 2 0  BDI 2 3 .5 0 %

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA- l  COM OESGNFRAÇÃC 85 26 %  - T2/20';8 

SlNAPi 2CXXQ2 COM DESONERAÇÃO &i l3% A 7 M %  033020 

COWPOSfÇCES PRÓPRIAS
LOCAL: D IV E R S A S  L O C A L ID A D E S  D O  M U N IC ÍP IO  D E  V Á R Z E A  A L E G R E 'C E .

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D Ê  V Á R Z E A  A l  E G R E -C E  

__________________________________________________________________________________________

C O D D E S C R IÇ Ã O HO RA  % M E S %

A G R U P O  A

A1 INSS 0.0000 0,0000
A2 SESI 1 5 0 0 0 1 , 5 0 0 0

A3 SENAI 1,0000 1.0000
A4 INCRA 0.2000 0.2000
A5 SEBRAE 0 6 0 0 0 0 , 6 0 0 0

A6 Salário Educação 2 , 5 0 0 0 2 , 5 0 0 0

A7 Seguro Contra Acidentes de Trabalho 3  0 0 0 0 3 . 0 0 0 0

A8 FGTS 8 0 0 0 0 8.0000

w T O T A L 16.8000 16.8000

B G R U P O  B

B1 Descanso Semanal Remunerado 1 7  8 5 0 0 0,0000
B2 Feriados 3  7 1 0 0 0,0000
B3 Auxílio - Enfermidade 0 , 9 2 0 0 0 . 7 1 0 0

B4 13° Salário 1 0 , 8 3 0 0 8 , 3 3 0 0

B5 Licença PaternidadE 0  0 7 0 0 0 , 0 6 0 0

B6 Faltas Justificadas 0 , 7 2 0 0 0  5 6 0 0

B 7 Dias de Chuvas 1 , 5 5 0 0 0,0000
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0.1100 0 , 0 9 0 0

B9 Férias Gozadas 9  1 8 0 0 7 . 0 7 0 0

B10 Salário Maternidade 0  0 3 0 0 0,0200

T O T A L 44.9700 16,8400

c G R U P O  C

C1 Aviso Prévio Indenizado 5  6 0 0 0 4 , 3 1 0 0

C2 Aviso Prévio Trabalhado 0 . 1 3 0 0 0,1000

lJ É __ Férias Indenizadas 4 . 4 0 0 0 3 , 3 9 0 0

C4 Depósito Rescisão Sem Justa Causa 4 . 8 1 0 0 3 . 7 0 0 0

C5 Indenização Adicional 0 . 4 7 0 0 0 , 3 6 0 0

T O T A L 15.4100 11.8600

u





*» A1 IN S S 0 0 0 0 0 0 . 0 0 0 0

A 2 S E S I 1 , 5 0 0 0 1 . 5 0 0 0

A 3 S E N A I 1 0 0 0 0 1 . 0 0 0 0

A 4 IN C R A 0  2 0 0 0 0 . 2 0 0 0

A 5 S E B R A E 0 , 6 0 0 0 0 , 6 0 0 0

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 . 5 0 C 0 2 , 5 0 0 0

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 . 0 0 0 0 3 , 0 0 0 0

A 8 F G T S 8  0 0 0 0 8 . 0 0 0 0

A 9 S E C O N C I G .0 0 C 0 0 . 0 0 0 0

T O T A L 16.8000 18,8000

B G R U P O  B

B1 R e p o u s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 1 7 . 3 5 0 0 0 . 0 0 0 0

B 2 F e r ia d o s 3 . 7 1 0 0 0 . 0 0 0 0

B 3 A u x il io  - E n fe rm id a d e 0 . 9 0 0 0 0 . 6 9 0 0

B 4 1 3 o S a lá r io 1 0 . 8 3 0 0 8 , 3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a te rn id a d E 0 . 0 7 0 0 0 . 0 6 0 0

B 6 F a lta s  J u s t if ic a d a s 0 . 7 2 0 0 0 . 5 6 0 0

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 . 5 5 0 0 0 . 0 0 0 0

flL A u x il io  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0 . 1 1 0 0 0 . 0 9 0 0

F é r ia s  G o z a d a s 9 . 2 0 0 0 7 . 0 8 0 0

B 1 0 S a lá r io  M a te rn id a d e 0  0 3 C 0 0 . 0 3 0 0

T O T A L 44.9700 16,8400

C G R U P O  C

C 1 A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o 5 . 5 6 0 0 4 , 2 8 0 0

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 . 1 3 0 0 0 , 1 0 0 0

C 3 F é r ia s  In d e n iz a d a s 4 . 3 7 0 0 3 , 3 6 0 0

C 4 D e p ó s ito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C a u s a 3  8 1 0 0 2 . 9 3 0 0

C 5 In d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0  4 7 0 0 0 . 3 6 0 0

T O T A L 14,3400 11.0300

D G R U P O  D

D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7 . 5 5 0 0 2 , 8 3 0 0

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T r a b a lh a d o  e  R e ir íc id ê
s n h r e  A v i s o  P r é v i n  I n d e n i z a d o ________________________________________

kcia  d o  F G T S 0 , 4 7 0 0 0 , 3 6 0 0

/ T O T A L 8,02C0 3,1900

Horista = 84,13% 
Mensalista = 47,86%

A  + B  + C  + D

J2 CONTRVCO
C N P J -  97 54^

IARISMAP GOfofca i
c QC IQ A U v

E SÈKV, L T D A ' 
6/0001-75

SUVA JÚNIOR

O



LIMPCOM
S E R V I Ç O S  E L I M P E Z A

CARTA

PROPOSTA

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3 
DATA 03 DE SETEMBRO DE 2020, HORA 09:00min

CNPj 26.520.926/0001-00 Insc Municipal 52124-8 
Rua Nilson Manoel de Souza, 104 - Bairro Centro - Cajazeiras-PB - CEP 58900-000

e-mail: limpcomcoleta@gmail.com

mailto:limpcomcoleta@gmail.com


LIMPCOM
S E R V I Ç O S  E L I M P E Z A

CARTA PROPOSTA DE PREÇOS

Á COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO  
PREFEITURA M U N IC IPAL DE VARZEA ALEGRE-CE 
TOMADA DE PREÇOS N ° 2020 .0 8 .1 4 .3

Executaremos CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA A EXECUÇÃO DAS 
OBRAS DE COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO BAIRRO 
DONA ROSINHA, NO MUNICÍPIO DE VARZEA ALEGRE/CE, CONFORME PROJETOS E 
ORÇAMENTOS APRESENTADOS JUNTO A ESTE EDITAL CONVOCATÓRIO, Pelo o preço to ta l 
de R$ 437.543.16(QUATR0CENT0S E TRINTA E SETE MIL QUINHENTOS E 
QUARENTA E TRÊS REIAS E DEZESSEIS CENTAVOS) conform e planilha com 
quan tita tivos  de m ateria is e serviços, em anexo.

a) Executamos e concluídos no prazo de 03( DOIS) MESES, podendo ser prorrogado nos 
te rm os da Lei 8 .666 /93  e suas alterações.

b) M anterem os válida a proposta pelo prazo de 60 (Sessenta) dias corridos, contados da data 
da sua apresentação.

c) U tilizarem os os equipam entos e a equipe técnica e adm in istra tiva  que fo rem  necessárias para 
a perfe ita  execução dos serviços, com prom etendo-nos desde já , a substitu ir ou aum enta r a 
quantidade dos equipam entos e de pessoal desde que assim o exijam  a FISCALIZAÇÃO. 
0

d) Declaramos que assum im os in te ira  responsabilidade pela execução dos serviços, ob je to  deste 
Edital, e que serão executados conform e exigência edita lícia e contra tua l, e que serão 
iniciados dentro  do prazo de até 10 (Dez) dias consecutivos, conta tos a p a rtir da data de 
recebim ento da Ordem de Serviço.

e) Declaramos que estão inclusos nos preços un itá rios propostos todos os im postos, taxas, 
seguros, fre tes, bem como quaisquer outras despesas, d ire tas ou indiretas incidentes até a 
efe tiva  entrega o ob je to  deste edita l. ,

J  C V
CAJAZEIRAS -  PB, 03 DE SETEMBRO de

MACIEL E ROLIM CONSTR 
C N P J : 2 6 .5

MACIEL E ROLIM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTOA • S 
LIMPCOM

ALEXANDRE MACIEL DE SOU
DIRETOR

VIÇOS LTDA -  ME 
1 -  00

CNPJ 26.520.926/0001-00 Insc Municipal 52124-8 
Rua Nilson Manoel de Souza,104 - Bairro Centro - Cajazeiras-PB - CEP 58900-000

e-mail: limpcomcoleta@gmail.com

mailto:limpcomcoleta@gmail.com
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LIMPCÒM

RESUMO DO O RÇAM ENTO
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç À O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  N O  

B A IR R O  D O N A  R O S IN H A ,  M U N IC lP I O  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  L . S .  H o r a :  85,20% 
B D I  : 3 0 ,0 0 %  L S .  Mês: 48,69%

L O C A L : V A R 2 E A  A L E G R E - C E FONTE VERSÃO REF.
slrviços t u u p in SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 336.571,66 76,92

2 Benefícios e D e s p e sa s  Indiretas (BDI) 106.371,26 24,31

VALOR ORÇAMENTO: 336.571,66 101,23

MACIEL E ROL

ALEXÂ

IW COHÍTRUÇÕES E SERVIÇOS LTOA •

M i í o e s o v :

rm i . ' O R
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UMPCOM

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  d o  s i s t e m a  d e  e s g o t a m e n t o  s a n i t A r i o  n o

B A IR R O  D O N A  R O S IN H A ,  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

DATA : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  L.S. Hora: 85,20% 
BDI : 3 0 .0 0 %  LS . Mês: 48,69%

LOCAL: V A R 2 E A  A L E G R E - C E FONTE VERSÃO REF.
StftVlCOS £ tfUPtiTí SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 336.571,66

1.1 93357

C O LE T O R  P R E D IA L D E ES G O TO , D A  C A IX A  A T E  A  R EDE 
(D IS T Â N C IA  = 4  M, LA R G U R A  D A  V A L A  = 0,65 M ), IN C LU IN D O  
E S C A V A Ç Ã O  M E C A N IZA D A , P R E P A R O  DE FU N D O  D E V A L A  E 
R E A T E R R O  C O M  C O M P A C TA Ç Ã O  M E C A N IZA D A , T U B O  PVC PI 
R E D E  C O LE T O R A  E S G O TO  JE I DN 100 MM E C O N E X Õ E S  - 
F O R N E C IM E N TO  E IN S TA LA Ç Ã O . AF 03/2016

S IN A P I UN 299,00 221 ,26 66 .156 ,74

1.2 C0611 C A IX A  DE IN S P E Ç Ã O  EM  A LV E N A R IA  P /L IG A Ç Ã O  
C O N D O M IN IA L , D l=  (40X40)cm S E IN FR A UN 2 99 ,00 121,06 36.196 ,94

1.3 C 2940 R E T IR A D A  D E P A V IM E N TA Ç A O  EM  P A R A LE LE P IP E D O  OU 
P E D R A  TO S C A S E IN FR A M 2 11.871 ,16 7,53 89.389 ,83

1.4 C 3100 R E C O M P O S IÇ Ã O  DE P A V IM E N TA Ç Ã O  EM P E D R A  T O S C A  
C /R E A P R O V E IT A M E N T  0 S E IN FR A M 2 11.871 ,16 12,20 144.828,15

VALOR ORÇAMENTO: 336.571,66

------------------------------------------------------------------- — ----------------------------------------------- -— —— --------------------------------------------------------------------------------------

MACIEL E ROHM CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA • 
Mfc/IPCOM

ÜEXANÜKÍMACIEL DE S0U27
' DIRETOR

-> —
L> i

l HÜLito CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA • Mfc
CNPJ 26.529.926/0001-00

JoséÁ/icente Neto
R e sp o n sáve l T é c n ic o  

Ç j e S f t o :  0 8 0 5 1 1 0 9 8 4
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LIMPCOM
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C R O N O G R AM A FÍS ICO -FINANCEIRO
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  N O  

B A IR R O  D O N A  R O S IN H A ,  M U N IC lP I O  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

DATA : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  L.S. Hora: 85,20% 
BDI : 3 0 ,0 0 %  L.S. Mês: 48,69%

LOCAL: V A R 2 E A  A L E G R E - C E FONTE VERSÃO REF.
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

MACIEL E ROHM CONs/wÇÒES E SERVIÇOS ITDÍ ■ Mt 
TTfÍPCOM

ALEXANDREmCIELDESCU:.'

l A C I E l  Ú j U »  g j f c g S S ^
, \ / i r .e n te  N e to
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UMPCOM
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  N O  

B A IR R O  D O N A  R O S IN H A , M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

DATA : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  L.S. 
BD I: 3 0 ,0 0 %  L.S.

LOCAL: V A R 2 E A  A L E G R E - C E FONTE VERSÃO REF.
SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

93357 - COLETOR PREDIAL DE ESGOTO, DA CAIXA ATÉ A REDE (DISTÂNCIA =  4 M, LARGURA DA VALA = 0,65 M), INCLUINDO ESCAVAÇÃO 
MECANIZADA, PREPARO DE FUNDO DE VALA E REATERRO COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC P/ REDE COLETORA ESGOTO
JEI DN 100 MM E CONEXÕES - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_03/2016 (UN)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00036365 TU B O  C O LE TO R  DE E S G O TO  PVC , JE I, DN 100 M M  (N B R  7362 ) S IN A P I M 4,38330321 17,79 77,98

TOTAL MATERIAL: 77,98

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

90105 E S C A V A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A  D E  V A L A  C O M  P R O F U N D ID A D E  A T É  1,5 
M (M É D IA  E N T R E  M O N T A N T E  E JU S A N T E /U M A  C O M P O S IÇ Ã O  P O R  
T R E C H O ) C O M  R E T R O E S C A V A D E IR A  (C A P A C ID A D E  D A  C A Ç A M B A  
D A  R E TR O : 0 ,26 M3 /  P O T Ê N C IA : 88 H P), L A R G U R A  M E N O R  Q U E  0,8 
M , E M  S O L O  D E  1 A  C A T E G O R IA , L O C A IS C O M  B A IX O  N ÍV E L  DE 
IN T E R F E R Ê N C IA . A F _ 0 1 /2 0 1 5

S IN A P I M 3 1,49542534 5,59 8 ,36

93378

•

R E A T E R R O  M E C A N IZ A D O  D E  V A L A  C O M  R E T R O E S C A V A D E IR A  
(C A P A C ID A D E  D A  C A Ç A M B A  D A  R E T R O : 0 ,2 6  M * / P O T Ê N C IA : 88 
H P), L A R G U R A  A T É  0 ,8  M , P R O F U N D ID A D E  A T É  1,5 M. C O M  S O LO  
D E  1 a C A T E G O R IA  E M  L O C A IS  C O M  B A IX O  N ÍV E L  D E  
IN T E R F E R Ê N C IA .  A F  0 4 / 2 0 1 6

S IN A P I M 3 1,25422771 15,53 19,48

TOTAL SERVIÇO: 27,84

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00001970 C U R V A  PV C  L O N G A  90  G R A U S , 100 M M , P A R A  E S G O T O  P R E D IA L SIN A P I UN 1,00000000 31,64 31,64

00042699 S ELIM  PVC , C O M  TR A V A , JE, 90  G R A U S , DN 125 X  100 M M  OU 150 X 
100 M M , P A R A  R E D E  C O LE T O R A  E S G O TO  (N BR  10569)

S IN A P I UN 1,00000000 16,04 16,04

TOTAL MATERIAL: 47,68

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

90724 J U N T A  A R G  AM  A S S A D A  E N T R E  T U B O  D N  1 00  M M  E O P O Ç O  D E 
V IS IT A / C A IX A  D E C O N C R E T O  O U  A L V E N A R IA  E M  R E D E S  D E 
E S G O T O . A F _ 0 6 /2 0 1 5

S IN A P I UN 1,00000000 15,58 15,58

88246 A S S E N T A D O R  D E T U B O S  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S SIN A P I H 0,50094894 13,28 6,65

88316 S E R V E N T E  C O M  E N C A R G O S  C O M P LE M E N T A R E S S IN A P I H 0,50094894 14,18 7,10

94111 L A S T R O  D E  V A L A  C O M  P R E P A R O  D E FU N D O , L A R G U R A  M E N O R  
Q U E  1,5 M , C O M  C A M A D A  D E A R E IA , L A N Ç A M E N T O  M E C A N IZ A D O , 
EM  LO C A L  C O M  N ÍV E L  B A IX O  D E  IN T E R F E R Ê N C IA . A F  0 6 /2016

S IN A P I M 3 0,24119764 149,16 35,98

TOTAL SERVIÇO: 65,31

MATERIAL /FONTE / UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00020078 P A S T A  L U B R IF IC A N T E  P A R A  T U B O S  E C O N E X O E S  C O M  J U N T A  
E L A S T IC A  (U SO  EM  PVC , A C O , P O L IE T ILE N O  E O U T R O S ) ( D E *400*
G )

/  S IN A P I / UN 0,17440444 14,05 2 ,45

------
TOTAL MATERIAL: 2,45

c
L

/
d *

VALOR: 221,26
/ "  |--------------------------------------------------------------------------

C0611 - CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÃO CONDOMINIAL, Dl= (40X40)cm (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 P E D R E IR O S E IN FR A H 0,15178.370 17,83 2,71

TOTAL MAO DE OBRA: 2,71

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C 0076 A L V E N A R IA  D E  T IJ O L O  C O M U M  C /A R G A M A S S A  M IS T A  D E  C A L  

H ID R A T A D A  1 :2 :8  E S P = 1 0  cm
SE IN FR A M 2 0,75891849 83,45 63,33

C 0218 A R M A D U R A  C A -60  M É D IA  D =  6 ,4  A  9,5m m S E IN FR A KG 0,73994553 8 ,15 6,03

C0838 C O N C R E TO  P /V IB R ., F C K  10 M Pa C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O S E IN FR A M 3 0,04581970 315,34 14,45

C 0840 C O N C R E TO  P /V IB R ., FC K  15 M Pa C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O S E IN FR A M 3 0,02390593 332 ,08 7,94

C 1400 F O R M A  D E T Á B U A S  D E  1" D E 3A. P /F U N D A Ç Õ E S  U TIL. 5 X S E IN FR A M 2 0,15937288 57,50 9,16

m t l  t KúLiiti uudSTBUÇÓES E SFRVIÇQSLTDft ■ ^MACIEL \ ”0L!M CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LIDA • ME 
LI/VWCOM

íiTRjtmCIEL DE SOUL'
D ! R i  j R

CNPJ 2 6 ^ 0 . ^ 6 / 0 0 0 1 - ^ -  

____ V ic e n te  N e to
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y
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  N O  

B A IR R O  D O N A  R O S IN H A ,  M U N IC lP I O  D E  V A R 2 E A  A L E G R E - C E

LOCAL: V A R Z E A  A L E G R E - C E

DATA : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  

B D I: 3 0 ,0 0 %

FONTE VERSÃO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

C 2123 R E B O C O  C /A R G A M A S S A  D E  C A L  H ID R A T A D A  E A R E IA  P E N E IR A D A  
T R A Ç O  1 :3  E S P = 5  m m  P /P A R E D E

S E IN FR A M 2 0,91070219 19,15 17,44

TOTAL SERVIÇO: 118,35

VALOR: 121,06

C2940 - RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU PEDRA TOSCA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 S E R V E N TE S E IN FR A H 0,57002636 13,21 7,53

TOTAL MAO DE OBRA: 7,53

VALOR: 7,53

C3100 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REAPROVEITAMENTO (M2)

r p  EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0725 C O M P A C TA D O R  D E P LA C A  V IB R A T Ó R IA  H P 7  (C HP) S E IN FR A H 0,04747755 38,08 1,81

I0726 C O M P A C TA D O R  LIS O  TA N D E M  A U T O P R O P E L ID O  (C H P ) S E IN FR A H 0,00949551 77,32 0 ,73

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,54

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 C A LC E TE IR O S E IN FR A H 0,18991021 17,83 3,39

I2543 S E R V E N TE SE IN FR A H 0,47477554 13,21 6,27

TOTAL MAO DE OBRA: 9,66

« ‘“ 'f ljs s s r f
VALOR:

/

/
o

12,20

MACIEL B üü» ̂ s S S e io o o  voo

insé V icente  Neto
J O s e /V  J " v e l T écn icoR e s p o n s a v e i

O B O R " '
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CO M PO SIÇÃO  DO BDI
OBRA: c o m p l e m e n t a ç A o  d o  s i s t e m a  d e  e s g o t a m e n t o  s a n i t á r i o  n o

B A IR R O  D O N A  R O S IN H A ,  M U N IC ÍP IO  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

DATA : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  L.S. Hora: 85,20% 
BDI :  3 0 ,0 0 %  LS . Mès: 48,69%

LOCAL: V A R 2 E A  A L E G R E - C E FONTE VERSÃO REF.
StflViCaS € L iU P Ílt SE1NFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas
A C A d m in is tra ç ã o  c e n tra l 3 ,43

D F D e s p e s a s  fin a n c e ira s 0,94

R R isco s 1,00

TOTAL 5,37

Benefício
S +  G G a ra n ti a /s e g u ro s 0 ,28

L Lucro 6 ,74

TOTAL 7,02

I Impostos
P IS 0 ,65

C O F IN S 3,00

IS S 5,00

C P R B  (4 ,5%  A p e n a s  q u a n d o  t iv e r  d e s o n e ra ç ã o  IN S S ) 4 ,57

TOTAL 13,22

BDI = 30,00%

(1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1 -l)-1 MACIEL E ROHM CONSTRjbCÓES E SERVIÇOS LTDÀ • fc; 
UMfCOM

íl e x m d k Va c isl de SOU!

úi/ente Neto
Í O = > e  T é c n i c o
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T A B E L A  DE ENCARG O S SOCIAIS
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç A O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  N O  

B A IR R O  D O N A  R O S IN H A ,  M U N IC lP I O  D E  V A R Z E A  A L E G R E - C E

DATA : 03/09/2020 L . S .  H o r a :  85,20% 

BDI : 30,00% L.S. Mês: 48,69%

LIMPCÕM LOCAL: V A R Z E A  A L E G R E - C E FONTE VERSÃO REF.
SER V IÇ O S £ iiUPtll SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 IN S S 0,00 0,00
A 2 S E S I 1 ,50 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00
A 4 IN C R A 0,20 0,20
A 5 S E B R A E 0,60 0 ,6 0

A 6 S a lá rio  E d u ca çã o 2 ,50 2 ,5 0

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,0 0 3 ,0 0

A 8 F G T S 8,00 8,00
A 9 S E C O N C I 0,00 0,00

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B

B1 R e p o u s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17 ,85 0,00
B 2 F e ria d o s 3,71 0,00
B 3 A u x ilio  -  E n fe rm id a d e 0 ,92 0,71

B4 13° S a lá rio 10 ,83 8 ,3 3

B 5 L ic e n ç a  P a te m id a d E 0 ,0 7 0 ,0 6

B 6 F a lta s  J u s tif ic a d a s 0 ,7 2 0 ,5 6

B 7 D ia s  de  C h u va s 1 ,55 0,00
B 8 A u x ilio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0,11 0 ,0 9

B 9 F é ria s  G o z a d a s 9 ,1 8 7 ,0 7

B 10 S a lá rio  M a te rn id a d e 0 ,0 3 0,02
TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 A v is o  P ré v io  In d e n iza d o 5 ,6 0 4,31

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,1 3 0,10
C 3 F é ria s  In d e n iza d a s 4 ,4 0 3 ,3 9

C 4 D e p ó s ito  R e s c is ã o  S em  J u s ta  C ausa 4,81 3 ,7 0

C 5 In d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 7 0 ,3 6

TOTAL 15,41 11,86

) CJD GRUPO D ------/

01 R e in c id ê n b ia jd e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7 ,5 5 2 ,8 3

D2 R e in c íd ê n c ia jd e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  
d o  F G T S  s o b re  A v iso  P ré v io  In d e n iz a d o

0 ,4 7 0 ,3 6

TOTAL 8,02 3,19

Horista = 85, %
Mensalista = 1,6

A + B + C +

MACIEL E ROHM COÍSTRUÇÒES E SERVIÇOS LTDA ■ W 
_ TjftlIPCOM

- EXm fé MCIEL DE SOUZt
D i K -  "’R

V b

■ 4
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Prezados senhores

Apresentamos a V.Sas. nossa proposta para execução dos serviços objeto do Edital da 
TOMADA DE PREÇO em Epígrafe.

Pelo preço Global R$ 412.731,94 (Quatrocentos e Doze Mil Setecentos e Trinta e Um 
reais e Noventa e Quatro centavos) Prazo de execução de 02 Meses.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar 
o contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim, o Sr. 
Manoel Minervino Neto, Carteira de Identidade 238805-78 expedida em 01/04/1992 -  SSP-CE 
e CPF n°. 156.773.544-49, como representante legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias corridos, 
a contar da data de abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições 
estabelecidas no Edital da licitação e seus anexos e que caso sejamos ganhadores da presente 
licitação, assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços dentro de um prazo de 
10(dez dias consecutivos contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço).

Atenciosamente.

MANOEL MINERVINO NETO 
GERENTE - ADMINISTRATIVO 

CPF: 156.773.544-49

R ic a r d o  D e n is  d e  S o u z a  L e a í 

Engenheiro Civil 
CREA: 211090116-0

Rua Trajano Nogueira, n° 123, Centro, Barro - Ce
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P L A N IL H A  O R Ç A M E N T A R IA
OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO

LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 19/08/2020 BDI : 30,00%
FO N T E  V E R S Ã O  H O R A

SBC 2020/08 -  Forlsleza 11-1,10%

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.61%

SICRO 2020/01 COM DESONERAÇÃO

SINAPI 2020/00 COM DESONERAÇÃO 04,13%

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UND QUANTIDADE
PREÇO 

UNITÁRIO RS
PREÇO 

TOTAL RS

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 317.486,11

1.1 93357

COLETOR PREDIAL DE ESGOTO, DA CAIXA ATE A REDE (DISTANCIA = 
4 M. LARGURA DA VALA = 0,65 M). INCLUINDO ESCAVAÇÃO 
MECANIZADA. PREPARO DE FUNDO DE VALA E REATERRO COM 
COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC PI REDE COLETORA 
ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF 03/2016

SINAPI UN 299,00 160,91 48.112,09

1.2 C0611 CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÀO CONDOMINIAL, Dl= 
(40X40)cm SEINFRA UN 299,00 108,05 32.306,95

1.3 C2940 RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPlPEDO OU PEDRA 
TOSCA SEINFRA M2 11.871,16 7,93 94.138.30

1.4 C3100 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
C/REAPROVEITAMENTO SEINFRA M2 11.871,16 12,04 142.928,77

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI: 

VALOR TOTAL:

317.486,11

95.245,83

412.731,94

Quatrocentos e Doze Mil Setecentos e Trinta e Um reais e Noventa e Quatro centavos

ov
ôv

!
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R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  DE C U S T O S
OBRA: COMPLEMENTAÇÀO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO

LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

D A T A  : 1 9 7 0 8 /2 0 2 0 B O I :: 3 0 ,0 0 %

FO N T E V E R S Ã O H O R A M ES R EF.

s a c 2 0 20 -0 8  -  Fortateza 114.10% 08/2020

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81% 03/2017

SICRO 2020/01 COM OGSONCRAÇÂO 07/2020

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

C OM POSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1. - U U L k l U K  PKbU ltfT U b  bSU U IU , ÜA UrtlXA A l b A  KbUb (Ulb IA N U A  = 4 11, LAKUUKA U A V A LA  -  U,bi> M), INCCÜITTUU bSUAVAVAU  iv ib b A N IA H Ü A ,
PREPARO DE FUNDO DE VALA  E REATERRO COM COMPACTAÇÃO  MECANIZADA, TUBO PVC PI REDE COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES ■

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00001970 CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 MM, PARA ESGOTO PREDIAL SINAPI UN 1,00000000 18,98 18,98

00020078 PASTA LUBRIFICANTE PARA TUBOS E CONEXOES COM JUNTA ELASTICA (USO EM PVC, ACO, 
POLIETILENO E OUTROS) ( DE *400* G)

SINAPI UN 0,18800000 8,43 1,58

00036365 TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 100 MM (NBR 7362) SINAPI M 4,72500000 10,67 50,42

00042699 SELIM PVC, COM TRAVA, JE, 90 GRAUS, DN 125 X 100 MM OU 150 X 100 MM, PARA REDE 
COLETORA ESGOTO (NBR 10569)

SINAPI UN 1,00000000 9.62 9.62

TOTAL MATERIAL: 80,60

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88246 ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 12.96 7,00

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 13,56 7,32

90105 ESCAVAÇÃO MECANIZADA DE VALA COM PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M (MÉDIA ENTRE 
MONTANTE E JUSANTE/UMA COMPOSIÇÃO POR TRECHO) COM RETROESCAVADEIRA 
(CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA RETRO: 0,26 M3 /  POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA MENOR QUE 0,8 
M, EM SOLO DE IA CATEGORIA, LOCAISCOM BAIXO NlVEL DE INTERFERÊNCIA. AF_01/2015

SINAPI M3 1,61200000 4.17 6,72

90724 JUNTA ARGAMASSADA ENTRE TUBO DN 100 MM E O POÇO DE VISITA/ CAIXA DE CONCRETO OU 
ALVENARIA EM REDES DE ESGOTO. AF_06/2015

SINAPI UN 1.00000000 14,63 14,63

REATERRO MECANIZADO DE VALA COM RETROESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA 
RETRO: 0,26 M* /  POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA ATÉ 0,8 M, PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M, COM 
SOLO DE 1* CATEGORIA EM LOCAISCOM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIA. AF_04/2016

SINAPI M3 1,35200000 12,82 17,33

94111 LASTRO DE VALA COM PREPARO DE FUNDO, LARGURA MENOR QUE 1,5 M, COM CAMADA DE 
AREIA, LANÇAMENTO MECANIZADO, EM LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE INTERFERÊNCIA. 
AF_06/2016

SINAPI M3 0,26000000 105,04 27,31

TOTAL SERVIÇO: 80,31

VALOR: 160,91

1.2. C0611 ■ CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÃO CONDOMINIAL, Dl= (40X40)cm (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 17,83 2,85

TOTAL MAO DE OBRA: 2,85

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0076 ALVENARIA DE TIJOLO COMUM C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA 1:2:8 ESP=10 cm SEINFRA M2 0,80000000 71.61 57.29

C0218 ARMADURA CA-60 MÉDIA D= 6,4 A 9,5mm SEINFRA KG 0,78000000 5,93 4,63

C0838 CONCRETO P/VIBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,04830000 226,31 10,93

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,02520000 236,52 5,96

C1400 FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇOES UTIL 5 X SEINFRA M2 0,16800000 51,32 8,62

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 mm 
P/PAREDE

SEINFRA M2 0,96000000 18,51 17,77

TOTAL SERVIÇO: 105.20

VALOR: 108,05

1.3. C2940 - RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU PEDRA TOSCA (M2)

MAO DE OBRA FONTE vJJNID J COEFICIENTE ^PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000001 / 13.21 7,93

^%-J<5tAL MAO DE OBRA:

VALOR: 1̂ 93

V  !

1.4. C3100 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REAPROVEITAMENTO (M2) j

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO T O T A L > ^

I072S COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 27,14 1,36

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 49,82 0,50

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,86

MAO OE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,20000000 17,83 3,57

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 13,21 6,61

TOTAL MAO DE OBRA:

VALOR: 12,04

/ianoeiAíwfèWho Neio
CPr 156 773 544-49

Wcardo De
Civil 

1090116-0
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C R O N O G R A M A  F IS IC O -F IN A N C E IR O
O B R A : COMPLEMENTAÇÃO DO S ISTEMA D ^ ^ G O T A M E N T O

L O C A L : BAIRRO DONA ROSINHA W

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

D A T A  : 1 9 /0 8 /2 0 2 0 B O I : 3 0 .0 0 %

F O N T E V E R S Ã O H O R A
v

R E F .

SBC 2020/08 - Forta leza 114,10% * W - 08/2020

SE IN FRA 026.1 C OM  DESO NERAÇÃO 85.20% 12/2018

S ICR O 2016/11 C OM  D ESO NERAÇÃO 88.81 % 03/2017

SICRO 2020/01 C OM  D ESO NERAÇÃO 07/2020

S lN API 2020/06 C OM  D ESO NERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

C O M PO SIÇ Õ ES PRÓPRIAS

I T E M D E S C R I Ç Ã O V A L O R  ( R $ ) M Ê S  1 M Ê S  2 Total parcela

1 L I G A Ç Õ E S  P R E D I A I S 317.486,11
50,00 50,00 100.00

158.743,06 158.743,05 317.486,11

2 B e n e f í c io s  e  D e s p e s a s  I n d i r e t a s  ( B D I ) 100.502,19
50,00 50.00 100.00

50.251,10 50.251,09 100.502,19

412.731.94
208.994,16 208.994,14

412.731,94
208.994,16 412.731,94

Q



/



£  ..>
C O M P O S IÇ Ã O  D O  BDI

OBRA: COMPLEMENTAÇÀO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO DATA : 19/08/2020 BDI : 30.00%
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E S  R EF.

SBC 2020/08 - F orta ie /*  114.10% - 08/2020 

SEINFRA 02G 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81% -  03/2017 

SICRO 2020/01 COM OESONERAÇÂO * - 07/2020 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86%  07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

^ 3 1 ^ / J LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA

“  1 k

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

COD DESCRIÇÃO %

BENEFÍCIOS
S + G G a r a n t ia / s e g u r o s 0 ,2 8 0 0

L L U C R O 6 ,8 2 0 0

TOTAL 7 ,1 0 0 0

DESPESAS INDIRETAS
A C A D M I N I S T R A Ç Ã O  C E N T R A L 3 ,4 3 0 0

D F D E S P E S A S  F I N A N C E I R A S 0 ,9 4 0 0

R R I S C O S 1 ,0 0 0 0

TOTAL 5 ,3 7 0 0

i IM P O S T O S

P I S 0 ,6 5 0 0

C O F I N S 3 ,0 0 0 0

IS S 5 ,0 0 0 0

C R P B 4 ,5 0 0 0

A T O T A L 1 3 ,1 5 0 0

BDI = 30,00%

(1+AC+S+R+G)*(1 + DF)*(1+L)/(1-I)-1

Ivianoel Ívlinervínc neiO 
CPF 156 773 544-49

O  o

, g»~u' Sou» Leal
^ X ^ r o C W j j

2 1 A 0 9 0 A A 6 - 0
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T A B E L A  D E  E N C A R G O S  S O C IA IS
OBRA: COMPLEMENTAÇÂO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO

LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

D A T A  : 1 9 /0 8 /2 0 2 0 B D I : 3 0 .0 0 %

FO N T E V E R S Ã O H O R A M ES R EF.

SBC 2020/C8 - Fortaleza 114.10% - 08/2020

SEINFRA 026.1 COM D ESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.fl1%< 03/2017

SICRO 2020*11 COM DESONERAÇÃO 07/2020

SINAPI 2020*56 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

COM POSIÇÕES PRÓPRIAS

C O D D E S C R I Ç Ã O HORA % M E S  %

Horista = 114,10%  
Mensalista = 71,99%

A + B + C + D

A G R U P O  A

A 1 IN S S 2 0 ,0 0 0 0 2 0 ,0 0 0 0

A 2 S E S I 1 ,5 0 0 0 1 ,5 0 0 0

A 3 S E N A I 1 ,0 0 0 0 1 ,0 0 0 0

A 4 I N C R A 0 ,2 0 0 0 0 ,2 0 0 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 0 0 2 ,5 0 0 0

A 7 S e g u r o  C o n t r a  A c id e n t e s  d e  T r a b a lh o 3 ,0 0 0 0 3 ,0 0 0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

A 9 S E C 0 N C I 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

T O T A L 3 6 ,8 0 0 0 3 6 ,8 0 0 0

B GRUPO B
B 1 R e p o u s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o 1 7 ,8 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 2 F e r ia d o s 3 ,7 1 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x í l i o  -  E n f e r m id a d e 0 ,9 0 0 0 0 ,6 9 0 0

B 4 1 3 °  S a lá r io 1 0 ,8 3 0 0 8 ,3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a t e m id a d E 0 ,0 7 0 0 0 ,0 6 0 0

F a l t a s  J u s t i f ic a d a s 0 ,7 2 0 0 0 ,5 6 0 0

W “ D ia s  d e  C h u v a s 1 ,5 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x í l i o  A c id e n t e  d e  T r a b a lh o 0 ,1 1 0 0 0 ,0 9 0 0

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 9 ,2 0 0 0 7 ,0 8 0 0

B 1 0 S a lá r io  M a t e r n id a d e 0 ,0 3 0 0 0 ,0 3 0 0

TOTAL 4 4 ,9 7 0 0 1 6 ,8 4 0 0

c G R U P O  C

C1 A v i s o  P r é v io  I n d e n iz a d o 5 ,5 6 0 0 4 ,2 8 0 0

C 2 A v i s o  P r é v io  T r a b a lh a d o 0 ,1 3 0 0 0 ,1 0 0 0

C3 F é r ia s  I n d e n iz a d a s 4 ,3 7 0 0 3 ,3 6 0 0

C 4 D e p ó s i t o  R e s c is ã o  S e m  J u s t a  C a u s a 4 ,7 6 0 0 3 ,6 7 0 0

C5 I n d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

TOTAL 1 5 ,2 9 0 0 11,7700

D G R U P O  D

D 1 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  G r u p o  B 1 6 ,5 5 0 0 6 ,2 0 0 0

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  A v i s o  P r é v io  T r a b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  d o  F G T S  s o b r e  A v is o  P r é v io 0 ,4 9 0 0 0 ,3 8 0 0

T O T A L 1 7 ,0 4 0 0 6 ,5 8 0 0

D
IwanoéflVíinervino Neto 
CPF 156 773 544-49

C O D D E S C R I Ç Ã O HORA % M E S  %

A G R U P O  A

A 1 IN S S 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

A 2 S E S I 1 ,5 0 0 0 1 ,5 0 0 0

A 3 S E N A I 1 ,0 0 0 0 1 ,0 0 0 0

A 4 I N C R A  \ 0 ,2 0 0 0 0 ,2 0 0 0

A 5 S E B R A E  \ 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 0 0 2 ,5 0 0 0

A 7 S e g u r o  C o n t r a  A c id e n t e s  d e  T r a b a lh o 3 ,0 0 0 0 3 ,0 0 0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

T O T A L 1 6 ,8 0 0 0 1 6 ,8 0 0 0

B G R U P O  B

B 1 D e s c a n s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o 1 7 ,8 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 2 F e r ia d o s 3 ,7 1 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x í l i o  -  E n f e r m id a d e 0 ,9 2 0 0 0 ,7 1 0 0

B 4 1 3 °  S a lá r io 1 0 ,8 3 0 0 8 ,3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a t e r n id a d E 0 ,0 7 0 0 0 ,0 6 0 0

B 6 F a l t a s  J u s t i f ic a d a s 0 ,7 2 0 0 0 ,5 6 0 0

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 ,5 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x í l i o  A c id e n t e  d e  T r a b a lh o 0 ,1 1 0 0 0 ,0 9 0 0

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 9 ,1 8 0 0 7 ,0 7 0 0

B 1 0 S a lá r io  M a t e r n id a d e 0 ,0 3 0 0 0 ,0 2 0 0

T O T A L 4 4 ,9 7 0 0 1 6 ,8 4 0 0



J



c G R U P O  C

C 1 A v i s o  P r é v io  I n d e n iz a d o 5 ,6 0 0 0 4 ,3 1 0 0

C 2 A v is o  P r é v io  T r a b a lh a d o 0 ,1 3 0 0 0 ,1 0 0 0

C 3 F é r ia s  In d e n iz a d a s 4 ,4 0 0 0 3 ,3 9 0 0

C 4 D e p ó s i t o  R e s c is ã o  S e m  J u s t a  C a u s a 4 ,8 1 0 0 3 ,7 0 0 0

C 5 In d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D 1 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  G r u p o  B 7 ,5 5 0 0 2 ,8 3 0 0

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  A v i s o  P r é v io  T r a b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  d o  F G T S  s o b r e  A v i s o  P r é v io 0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

TOTAL 8 ,0 2 0 0 3 ,1 9 0 0

Horista = 85,20%  
Mensalista = 48,69%

A +  B + C + D

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

E * GRUPO E
E T o t a l  d o s  E n c a r g o s  S o c ia is  C o m p le m e n t a r e s 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

TO TAL 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

A GRUPO A
A 1 IN S S 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

jm Ç L S E S I 1 ,5 0 0 0 1 ,5 0 0 0

r r
S E N A I 1 ,0 0 0 0 1 ,0 0 0 0

A 4 I N C R A 0 ,2 0 0 0 0 ,2 0 0 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 0 0 2 ,5 0 0 0

A 7 S e g u r o  C o n t r a  A c id e n t e s  d e  T r a b a lh o 3 ,0 0 0 0 3 ,0 0 0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

TOTAL 1 6 ,8 0 0 0 1 6 ,8 0 0 0

B GRUPO B
B 1 R e p o u s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o 1 7 ,8 8 0 0 0 ,0 0 0 0

B 2 F e r ia d o s 3 ,7 2 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x í l i o  -  E n f e r m id a d e 0 ,9 2 0 0 0 ,6 9 0 0

B 4 1 3 »  S a lá r io 1 1 ,0 1 0 0 8 ,3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a t e r n id a d E 0 ,0 8 0 0 0 ,0 6 0 0

B 6 F a l t a s  J u s t i f ic a d a s 0 ,7 3 0 0 0 ,5 6 0 0

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 ,6 7 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x í l i o  A c id e n t e  d e  T r a b a lh o 0 ,1 2 0 0 0 ,0 9 0 0

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 1 1 ,8 0 0 0 8 ,9 3 0 0

B 1 0 S a lá r io  M a t e r n id a d e 0 ,0 3 0 0 0 ,0 2 0 0

TOTAL 4 7 ,9 6 0 0 1 8 ,6 8 0 0

-é á —
GRUPO C

m A v i s o  P r é v io  I n d e n iz a d o 7 ,1 2 0 0 5 ,3 9 0 0

7 : 2 A v i s o  P r é v io  T r a b a lh a d o 0 ,4 0 0 0 0 ,3 0 0 0

C 3 F é r ia s  In d e n iz a d a s 2 ,4 0 0 0 1 ,8 2 0 0

C 4 D e p ó s i t o  R e s c is ã o  S e m  J u s t a  C a u s a 4 ,8 3 0 0 3 ,6 6 0 0

C 5 In d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,6 0 0 0 0 ,4 5 0 0

TOTAL 1 5 ,3 5 0 0 1 1 ,6 2 0 0

D GRUPO D
D 1 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  G r u p o  B 8 ,0 6 0 0 3 ,1 4 0 0

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  A v i s o  P r é v io  T r a b a lh a d o  e  R e in c id ê n c a  d o  F G T S  s 3 b r e  A v i s o  P r é v io 0 ,6 4 0 0 0 ,4 8 0 0

TO TAL 8 ,7 0 0 0 3 ,6 2 0 0

Horista = 88,81% t  
Mensalista = 50,72% J
A + B + C + D + E

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

J & L _____
n/iarioei i^iinervino Aieto 
CPF 156 773 544-49

A GRUPO A

A 1 IN S S 0,0000 0,0000

A 2 S E S I 1,5000 1,5000

A 3 S E N A I 1,0000 1,0000

A 4 I N C R A 0,2000 0,2000

A 5 S E B R A E 0,6000 0,6000

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2,5000 2,5000

A 7 S e g u r o  C o n t r a  A c id e n t e s  d e  T r a b a lh o 3,0000 3,0000
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F G T S 8 ,0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

[ A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

T O T A L 1 6 ,8 0 0 0 1 6 ,8 0 0 0

B GRUPO B

B 1 R e p o u s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o 1 7 ,8 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 2 F e r ia d o s 3 ,7 1 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x í l i o  -  E n f e r m id a d e 0 ,9 0 0 0 0 ,6 9 0 0

B 4 1 3 °  S a lá r io 1 0 ,8 3 0 0 8 ,3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a t e m id a d E 0 ,0 7 0 0 0 ,0 6 0 0

B 6 F a l t a s  J u s t i f ic a d a s 0 ,7 2 0 0 0 ,5 6 0 0

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 ,5 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x í l i o  A c id e n t e  d e  T r a b a lh o 0 ,1 1 0 0 0 ,0 9 0 0

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 9 ,2 0 0 0 7 ,0 8 0 0

B 1 0 S a lá r io  M a t e r n id a d e 0 ,0 3 0 0 0 ,0 3 0 0

T O T A L 4 4 ,9 7 0 0 1 6 ,8 4 0 0

c G RUPO C

C 1 A v is o  P r é v io  In d e n iz a d o 5 ,5 6 0 0 4 ,2 8 0 0

C 2 A v is o  P r é v io  T r a b a lh a d o 0 ,1 3 0 0 0 ,1 0 0 0

C 3 F é r ia s  I n d e n iz a d a s 4 ,3 7 0 0 3 ,3 6 0 0

C 4 D e p ó s i t o  R e s c is ã o  S e m  J u s t a  C a u s a 3 ,8 1 0 0 2 ,9 3 0 0

C 5 I n d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 .4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

T O T A L 14,3400 11,0300

D GRUPO D
D 1 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  G r u p o  B 7 ,5 5 0 0 2 ,8 3 0 0

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  A v i s o  P r é v io  T r a b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  d o  F G T S  s o b r e  A v i s o  P r é v io 0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

TOTAL 8 ,0 2 0 0 3 ,1 9 0 0

H o r i s t a  = 8 4 ,1 3 %  

M e n s a l i s t a  = 4 7 ,8 6 %

A + B + C + D
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CONSTRUÇÕES - SERVIÇOS - EVENTOS E LOCAÇÕES E IR IL I ■ ESP

QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

PROPOSTA

DE

PREÇOS

VARZEA ALEGRE-CE
TOMADA DE PREÇOS 

N° 2020.08.14.3
DIA 03 DE SETEMBRO DE 2020 

ÀS 09:00 HORAS O

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Bene\ides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077/(88) 9 9648-7700

e-mail:abravservi ce@hotmail.com.br

mailto:ce@hotmail.com.br


CONSTRUÇÕES - SERVIÇOS • EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP

. QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

1° VIA

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservi ce@hotmail.com.br

mailto:ce@hotmail.com.br


CONSTRUÇÕES ■ SERVIÇOS ■ EVENTOS E LOCAÇÕES E IR E II - EPP

PROPOSTA DE PREÇOS

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE 
REF: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3

O licitante ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP,
inscrita no CNPJ n° 12.044.788/0001-17, estabelecida na Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça 
-  CE, por intermédio do Sr. Alexandre Brasil Vieira, portador da Carteira de Identidade n° 95002459287 
SSP/CE, CPF/MF: 348.621.453-53, abaixo assinado, declara sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n° 8.666/93 e suas alterações e 
as condições da TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXTÍI do art 7o da Constituição Federal (inciso V 
do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou 
insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o 
compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso 
sejamos proclamados vencedores.

Que assumidos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I, 
caso sejamos vencedor (es) da presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE
COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO BAIRRO DONA ROSINHA, NO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO 
CONVOCATÓRIO.

VALOR GLOBAL RS: 444.535,62 ( QUATROCENTOS E QUARENTA E QUATRO MIL, 
QUINHENTOS E TRINTA E CINCO REAIS E SESSENTA E DOIS CENTAVOS ).

PROPONENTE: ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
ENDEREÇO: Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, CEP 63.610-000
CNPJ: 12.044.788/0001-17 -  INSC. MUNICIPAL: 0836 -  INSC ESTADUAL: 06.406.352-6

Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700
e-mail :abravservice@hotmail com.br
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j l A B n n r

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  - V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  - V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A

SE IN FRA 026.1 COM  DESONERAÇÃO 85.20%

SI MAPI 2020/06 C OM  DESO NERAÇÃO 84.13%

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNO QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R í

PREÇO 
TOTAL R í

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 341.950,48

1.1 93357

COLE ! OR PREDIAL DE ESGOI O, DA CAIXA A IE  A REDE (DISTANCIA = 
A M, LARGURA DA VALA = 0,65 M), INCLUINDO ESCAVAÇÃO 
MECANIZADA, PREPARO DE FUNDO DE VALA E REATERRO COM 
COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC PI REDE COLETORA 
ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO AF 03/2016

SINAPI UN 299,00 208,06 62.209,94

1.2 C0611
CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇAO CONDOMINIAL, Dl= 
(40X40)cm

SEINFRA UN 299,00 120,09 35.906,91

1.3 C2940
RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU PEDRA 
TOSCA

SEINFRA M2 11.871,16 7,93 94.138,30

1.4 C3100
RECOMPOSIÇÃO DÊ PAVIMENTAÇÃO ÉM PEDRA TOSCA 
C/RE APROVE ITAMENTO

SEINFRA M2 11.871,16 12,61 149.695,33

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

341.950,48

102.585,14

444.535,62

Quatrocentos e Quarenta e Quatro Mil Quinhentos e Trinta e Cinco reais e Sessenta e Dois centavos

o

J

" Setvrços
E y*"M  IELI-EPP

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077/(88) 9 9648-7700

e-mail:abravservice@hotmail. com.br
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R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N I T Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S I N H A  -  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E
D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  B D I :  3 0 .0 0 %

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E S  R E F .

S E IN F R A  026.1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  85 .20%  - 12/2018  

SIN A PI 2 0 2 0 /0 6  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  84 .13%  47 .86%  07 /2020

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S I N H A  -  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

1.1. 93357 - COLETOR PREDIAL DE ESGOTO, DA CAIXA ATÉ A REDE (DISTÂNCIA = 4 M, LARGURA DA VALA = 0,65 M), INCLUINDO ESCAVAÇÃO MECANIZADA, 
PREPARO DE FUNDO DE VALA E REATERRO COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC PI REDE COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_03/2016 (UN)

MATERIAL F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

00001970 CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 M M , PARA ESGOTO PREDIAL SINAPI UN 1.00000000 26,89 26,89

00020078 PASTA LUBRIFICANTE PARA TUBOS E CONEXOES COM JUNTA ELASTICA (USO EM PVC, ACO, 
POLIETILENO E OUTROS) ( DE *400* G)

SINAPI UN 0,18800000 11,94 2,24

00036365 TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 100 M M  (NBR 7362'j SINAPI M 4,72500000 15,12 71,44

00042699 SELIM PVC, COM TRAVA, JE, 90 GRAUS, DN 125 X 100 M M  OU 150 X 100 M M , PARA REDE 
COLETORA ESGOTO (NBR 10569)

SINAPI UN 1,00000000 13,63 13,63

TOTAL MATERIAL: 114,20

SERVIÇO F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

88246 ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.54000000 13,12 7,08

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 13,91 7,51

90105 ESCAVAÇÃO MECANIZADA DE VALA COM PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M (MÉDIA ENTRE 
MONTANTE E JUSANTE/UMA COMPOSIÇÃO POR TRECHO) COM RETRO ESCAVADEIRA 
(CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA RETRO: 0,26 M3 /  POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA MENOR QUE 
0,8 M, EM SOLO DE IA  CATEGORIA, LOCAISCOM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIA 
AF_01/2015

SINAPI M3 1,61200000 5,41 8,72

90724 JUNTA ARGAMASSADA ENTRE TUBO DN 100 M M  E O POÇO DE VISITA/ CAIXA DE CONCRETO 
OU ALVENARIA EM REDES DE ESGOTO. AF_06/2015

SINAPI UN 1,00000000 15,18 15,18

93378 REATERRO MECANIZADO DE VALA COM RETRO ESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA 
RETRO: 0,26 M* /  POTÊNCIA: 88 HP|, LARGURA ATÉ 0,8 M, PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M, COM 
SOLO DE 1« CATEGORIA EM LOCAISCOM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIA AF_04/2016

SINAPI M3 1,35200000 15,03 20,32

94111 LASTRO DE VALA COM PREPARO DE FUNDO, LARGURA MENOR QUE 1,5 M, COM CAMADA DE 
AREIA, LANÇAMENTO MECANIZADO, EM LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE INTERFERÊNCIA. 
AF_06/2016

SINAPI M3 0,26000000 134,80 35,05

TOTAL SERVIÇO: 93,86

V A L O R : 208,06

1.2. C0611 - CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P1LIGAÇÀO CONDOMINIAL, Dl= (40X40)cm (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 17,83 2,85

TOTAL MAO DE OBRA: 2,85

SERVIÇO ,/0N fE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C0076 ALVENARIA DE TIJOLO COMUM C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA 1:2:8 ESP=10 cm /  SEINFRA M2 0,80000000 78,82 63,06

C0218 ARMADURA CA-60 MÉDIA D= 6,4 A 9,5mm SEIlílFRA KG 0,78000000 7,32 5,71

C0838 CONCRETO P/V1BR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SHNFRA M3 0,04830000 281,42 13,59

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0.02520000 295,61 7,45

C1400 FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3 A  P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X - - ^ p Í N F R A M2 0,16800000 55,20 9,27

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5^rtfrí 
P/PAREDE

KEINFRA M2 0,96000000 18,92 18,16

1 '  '

TOTAL SERVIÇO: 117,24

VALOR: 120,09

1.3. C2940 - RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU PEDRA TOSCA (M2)

MAO DE OBRA F O N T E U N ID C O E F I C I E N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 13,21 7,93

TOTAL MAO DE OBRA: 7,93

V A L O R : 7,93

1.4. C3100 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REAPROVEITAMENTO (M2)

'yABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail :abravservi ce@hotmail.com.br

mailto:ce@hotmail.com.br
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EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 34,80 1.74

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 69,08 0,69

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,43

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,20000000 17,83 3,57

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 13,21 6,61

TOTAL M A O  DE OBRA: 10,18

VALOR: 12,61

A B R A V  • C o a s i r u ç õ  
I vento» e Locações

V
C N P J :  1 2 &  

J k «
I f à ?

s S e r v i ç o »  
IR E L 1 - E P P

4 4 . 7 8 8 /  0 0 1  -M7

ÕTndre B r a s i l e i r a  
C P F :  3 ( 4 8 .6 2 1 .4 5 3 - 5 3  

Administrador
a b r a
Evento Construções Serviços 

“  ‘ \E lf lELI-EPP

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmail. com.br
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C R O N O G R A M A  F IS IC O -F IN A N C E IR O
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO D A T A  :  0 3 /0 9 /2 0 2 0 B D I 3 0 ,0 0 %

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  - V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  - V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E SINAPI 2020/06 C OM  DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 07/2020

IT E M DESCRIÇÃO V A LO R  (R $) 3 0  DIAS 6 0  D IAS T o t a l  p a r c e la

1 LIG AÇ Õ ES PREDIAIS 3 4 1 .9 5 0 ,4 8
50.00 50.00 100,00

1 7 0 .9 7 5 ,2 4 1 7 0 .9 7 5 ,2 4 3 4 1 .9 5 0 ,4 8

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 1 0 6 .3 7 1 ,2 6
50,00 50.00 100.00

5 3 .1 8 5 ,6 3 5 3 .1 8 5 ,6 3 1 0 6 .3 7 1 ,2 6

444.535,62
2 2 4 .1 6 0 ,8 7 2 2 4 .1 6 0 ,8 7

4 4 4 .5 3 5 ,6 2
2 2 4 .1 6 0 ,8 7 4 4 4  5 3 5 ,6 2

ABRA
Eventóia_â.

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmai 1. com. br
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j.ABralW
COMPOSIÇÃO D 0  BDI

OBRA: COM PLEMENT AÇÁ0 DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO 
NO BAIRRO DONA ROSINHA - VARZEA ALEGRE - CE

DATA: 03/09/2020 BDI: 30.00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SENFRA 026 1COU DESONERAÇÃO 85 23* - 12/2018 

SKAPt 202006 COM DESONERAÇÃO 8413% 47,86% 07.7(0)

LOCAL BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE - CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE

COD | DESCRIÇÃO %

D e s p e s a s  i n d i r e t a s

A C A d m i n i s t r a ç ã o  c e n t r a l 3 ,4 3 0 0

D F D e s p e s a s  f i n a n c e i r a s 0 ,9 4 0 0

R R is c o s 1 ,0 0 0 0

TOTAL 5,3700

B e n e f í c i o

S  +  G G a r a n t ia / s e g u r o s 0 ,3 6 0 0

L L u c r o 6 ,7 4 0 0

TOTAL 7,1000

i I m p o s t o s

P IS 0 ,6 5 0 0

C O F I N S 3 ,0 0 0 0

IS S 5 ,0 0 0 0

C P R B  ( 4 , 5 % ,  A p e n a s  q u a n d o  t i v e r  d e s o n e r a ç ã o  I N S S ) 4 ,5 0 0 0

T O T A L 13,1500

BDI = 30,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmail. com.br
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A A B f ã V
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

O B RA : COM PLEMENTAÇÃO DO S ISTEM A D E ESGOTAM ENTO SANITÁRIO 
NO B AIR RO  D O N A ROSINHA - V ÁRZEA A LEGR E - CE

D A TA  : 03 /09/2020 BDI : 30.00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM GESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

SINAP1 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

LO C A L: BAIRRO DO N A R O SINH A - VÁRZEA ALEG R E - CE

C LIEN TE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VÁRZEA ALEG R E - CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A G R U P O  A

A 1 IN S S 0 .0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

A 2 S E S I 1 ,5 0 0 0 1 ,5 0 0 0

A 3 S E N A I 1 ,0 0 0 0 1 ,0 0 0 0

A 4 I N C R A 0 ,2 0 0 0 0 ,2 0 0 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 0 0 2 ,5 0 0 0

A 7 S e g u r o  C o n t r a  A c i d e n t e s  d e  T r a b a lh o 3 ,0 0 0 0 3 ,0 0 0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

T O T A L 16,8000 16,8000

B G R U P O  B

B 1 R e p o u s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o 1 7 ,8 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 2 F e r ia d o s 3 ,7 1 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x í l i o  -  E n f e r m id a d e 0 ,9 2 0 0 0 ,7 1 0 0

B 4 1 3 °  S a lá r io 1 0 ,8 3 0 0 8 ,3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a t e m id a d E 0 ,0 7 0 0 0 ,0 6 0 0

B 6 F a l t a s  J u s t i f i c a d a s 0 ,7 2 0 0 0 ,5 6 0 0

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 ,5 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x i l i o  A c i d e n t e  d e  T r a b a lh o 0 ,1 1 0 0 0 ,0 9 0 0

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 9 ,1 8 0 0 7 ,0 7 0 0

B 1 0 S a lá r io  M a t e r n id a d e 0 ,0 3 0 0 0 ,0 2 0 0

T O T A L 44,9700 16,8400

c G R U P O  C

C1 A v is o  P r é v io  I n d e n iz a d o 5 ,6 0 0 0 4 ,3 1 0 0

C 2 A v is o  P r é v io  T r a b a lh a d o 0 ,1 3 0 0 0 ,1 0 0 0

C 3 F é r ia s  I n d e n iz a d a s 4 ,4 0 0 0 3 ,3 9 0 0

C 4 D e p ó s i t o  R e s c is ã o  S e m  J u s t a  C a u s a 4 ,8 1 0 0 3 ,7 0 0 0

C 5 i n d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

T O T A L 15,4100 11,8600

D G R U P O  D

D 1 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  G r u p o  B 7 ,5 5 0 0 2 ,8 3 0 0

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  A v is o  P r é v io  T r a b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  d o  F G T S  s o b r e  A v is o  P r é v io  

I n d e n iz a d o

0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

T O T A L 8 ,0 2 0 0 3 ,1 9 0 0

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Ccntro-Momhaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservi ce@hotmail.com. br
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j|ABraV
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

O BRA: COM PLEM ENTAÇÃO DO S ISTEM A DE ESGOTAM ENTO SANITÁRIO  
NO BAIRRO DO N A R OSINHA - VÁRZEA ALEGR E - CE

LO CA L: BAIRRO DO N A R OSINHA -  VÁRZEA A LEGR E - CE

CLIENTE: PREFEITURA M UNICIPAL DE V Á RZE A ALEGR E -  CE

D A T A : 03/09/2020 BD I : 30,00%

FONTE VERSÁO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

SINAPI 2020/00 COM DESONERAÇÃO

HORA MES REF.

85.20% 12/2018

84,13% 47.86% 07/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A G R U P O  A

A 1 IN S S 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

A 2 S E S I 1 ,5 0 0 0 1 ,5 0 0 0

A 3 S E N A I 1 ,0 0 0 0 1 ,0 0 0 0

A 4 I N C R A 0 ,2 0 0 0 0 ,2 0 0 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 0 0 2 ,5 0 0 0

A 7 S e g u r o  C o n t r a  A c i d e n t e s  d e  T r a b a lh o 3 ,0 0 0 0 3 ,0 0 0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

T O T A L 16.8000 16,8000

B G R U P O  B

B 1 R e p o u s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o 1 7 .8 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 2 F e r ia d o s 3 ,7 1 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x i l i o  -  E n f e r m id a d e 0 ,9 0 0 0 0 ,6 9 0 0

B 4 1 3 °  S a lá r io 1 0 ,8 3 0 0 8 ,3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a t e m id a d E 0 ,0 7 0 0 0 ,0 6 0 0

B 6 F a l t a s  J u s t i f i c a d a s 0 ,7 2 0 0 0 ,5 6 0 0

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 ,5 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x í l i o  A c id e n t e  d e  T r a b a lh o 0 ,1 1 0 0 0 ,0 9 0 0

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 9 ,2 0 0 0 7 ,0 8 0 0

B 1 0 S a lá r io  M a t e r n id a d e 0 ,0 3 0 0 0 ,0 3 0 0

T O T A L 44,9700 16,8400

C G R U P O  C

C 1 A v i s o  P r é v io  I n d e n iz a d o 5 ,5 6 0 0 4 ,2 8 0 0

C 2 A v is o  P r é v io  T r a b a lh a d o 0 ,1 3 0 0 0 ,1 0 0 0

C 3 F é r ia s  I n d e n iz a d a s 4 ,3 7 0 0 3 ,3 6 0 0

C 4 D e p ó s i t o  R e s c is ã o  S e m  J u s t a  C a u s a 3 ,8 1 0 0 2 ,9 3 0 0

C 5 In d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

T O T A L 14,3400 11,0300

D G R U P O  D

D 1 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  G r u p o  B 7 ,5 5 0 0 2 ,8 3 0 0

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  A v is o  P r é v io  T r a b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  d o  F G T S  s o b r e  A v is o  P r é v io  

In d e n iz a d o

0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

T O T A L 8 ,0 2 0 0 3,1900

Conatruçô#» Sorviooe 
.ocaçôe i  E I R I L I - E P P

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
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QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

2o VIA

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mcinbaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail:abravservi ce@hotmail.com.br

mailto:ce@hotmail.com.br


CONSTRUÇÕES ■ SERVIÇOS - EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI • EPP

QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ.

PROPOSTA DE PREÇOS

À COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO 
DO GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE -  CE 
REF: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3

O licitante ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI - EPP,
inscrita no CNPJ n° 12.044.788/0001-17, estabelecida na Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça 
-  CE, por intermédio do Sr. Alexandre Brasil Vieira, portador da Carteira de Identidade n° 95002459287 
SSP/CE, CPF/MF: 348.621.453-53, abaixo assinado, declara sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei n° 8.666/93 e suas alterações e 
as condições da TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3;

Que, para fins de cumprimento ao disposto no inciso XXXIII do art T  da Constituição Federal (inciso V 
do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, perigoso ou 
insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, assumimos o 
compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto abaixo cotado, caso 
sejamos proclamados vencedores.

Que assumidos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no anexo I, 
caso sejamos vencedor (es) da presente licitação.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DAS OBRAS DE
COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO BAIRRO DONA ROSINHA, NO 
MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO INSTRUMENTO 
CONVOCATÓRIO.

VALOR GLOBAL RS: 444.535,62 ( QUATROCENTOS E QUARENTA E QUATRO MIL, 
QUINHENTOS E TRINTA E CINCO REAIS E SESSENTA E DOIS CENTAVOS ).

PROPONENTE: ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP 
ENDEREÇO: Rua Jaime Benevides, n° 355 Centro Mombaça -  CE, CEP 63.610-000 
CNPJ: 12.044.788/0001-17 -  INSC. MUNICIPAL: 0836 -  INSC ESTADUAL: 06.406.352-6 
REPRESENTANTE LEGAL: Alexandre Brasil Vieira/ Administrador 
Carteira de Identidade: 95002459287 SSP/CE - CPF/MF: 348 621 453-53 í J
Fone/Fax: (88) 3583-1077 / 9.9648-7700 
Banco: 033 (Santander) Agência: 4389 C/C: 13001414-4

PRAZO DE EXECUÇÃO: 60 (SESSENTA) DIAS. 
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS.

Mombaça -  CE 03 de setembro de 2020.

ABRAV CONSTRUÇÕES SEI 
CNPJ: 12.044.788/
Alexandre Brasil V 
Administrador

2020.

* ^  VENTO^ E LOCAÇOTS EIRELI-EPP

DAVID DE SOUSA FERNANDES 
EngenheiFo Cjyil
C R E A N ^ Ç p f ô

Rua: Jaime Benevi
ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP

!ntro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 /  (88) 9 9648-7700 
e-mail: abravservice@hotmail. com. br





^ l A B r a i V

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T Á R IA
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  -  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E
D A T A  : 03 /0 9 /2 02 0 B D I 30,00%

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  - V Á R Z E A  A L E G R E  - C E SEINFRA 026.1 C O M  DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E SINAPI 2020/06 C O M  DESONERAÇÃO 84.13% 47.86%  07/2G20

IT E M C Ó D I G O D E S C R I Ç Ã O F O N T E U N D Q U A N T I D A D E
P R E Ç O  

UNITÁRIO rs
P R E Ç O  

TOTAL RS

1 L I G A Ç Õ E S  P R E D I A I S 3 4 1 .9 5 0 ,4 8

1.1 9 3 3 5 7

C O L E T O R  P R E D IA L  DE ESG O TO , DA C A IX A  A TE A  R E D E  (D IS T A N C IA  = 
4  M, L A R G U R A  D A  V A L A  = 0 ,6 5  M), IN C LU IN D O  E S C A V A Ç Ã O  
M E C A N IZ A D A , P R E P A R O  DE FU N D O  DE V A L A  E  R E A T E R R O  CO M  
C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N IZA D A , T U B O  P V C  P / R E D E  C O LE T O R A  
E S G O T O  JE I D N  100  MM E C O N E X Õ E S  - FO R N E C IM E N T O  E 
IN S TA LA Ç Ã O . A F  0 ? /2 0 1 6

S IN AP I UN 299,00 208,06 62.209,94

1.2 C 0611
C A IX A  D E  IN S P E Ç Ã O  EM  A LV E N A R IA  P /L IG A Ç Â O  C O N D O M IN IA L , D l= 
(40 X 4 0)cm

S E IN F R A UN 299,00 120,09 35.906,91

1.3 C 2 94 0
R E T IR A D A  DE P A V IM E N T A Ç A O  EM  P A R A L E LE P IP E D O  O U  P E D R A  
TO S C A

S E IN F R A M2 11.871,16 7,93 94 138,30

1.4 C 3 10 0 R E C O M P O S IÇ Ã O  DÊ P A V IM E N T A Ç Ã O  ÈM  P E D R A  TO S C A  
C /R E A P R O V E IT A  M E N TO

S E IN F R A M2 11.871,16 12,61 149.695,33

V A LO R O R Ç A M E N T O : 

V A LO R  BDI T O T A L : 

V A LO R  T O TA L.

3 4 1 .9 5 0 ,4 8

1 0 2 .5 8 5 ,1 4

4 4 4 .5 3 5 ,6 2

Quatrocentos e Quarenta e Quatro Mil Quinhentos e Trinta e Cinco reais e Sessenta e Dois centavos

A B R A V  • 
E v e n to »

C H P J

C o n s t r u i
fA Loeaçfti

!  Í1J.044.7

r
ô e a  S e r v i ç o s  
s 6 I R Ê L I - E P P  
18/0001-17

U a i* *
C P

n d r e  B rt  
: 3 4 8 .'6 2 

A d m ln is t B d o r

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES ETRELI-EPP
Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077/(88) 9 9648-7700
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R E L A T Ó R IO  A N A L ÍT IC O  -  C O M P O S IÇ Õ E S  D E  C U S T O S

j|A B ra v O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N I T Á R IO  
N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  -  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  B D I :  3 0 .0 0 %

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E S  R E F .

S E IN F R A  026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  85 .20%  - 12 /2018  

S IN A P I 20 20 /0 6  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  84 .13%  47 .86%  07 /2020

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S I N H A  -  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

1 .1 .9 3 3 5 7  -  C O LE TO R  P R E D IA L  DE ES G O TO , D A  C A IX A  A T É  A  R E D E  (D IS T Â N C IA  = 4  M , L A R G U R A  D A  V A L A  = 0 ,65 M ), IN C LU IN D O  E S C A V A Ç Ã O  M E C A N IZA D A , 
P R E P A R O  D E  F U N D O  D E V A L A  E R E A T E R R O  C O M  C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A , T U B O  PVC  PI R E D E  C O L E T O R A  E S G O TO  J E I DN 100 M M  E C O N E X Õ E S  -  
FO R N E C IM E N T O  E IN S T A L A Ç Ã O . A F _0 3 /2 0 16  (U N )

MATERIAL FONTE UNiD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
00001970 CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 M M , PARA ESGOTO PREDIAL SINAPI UN 1,00000000 26,89 26,89

00020078 PASTA LUBRIFICANTE PARA TUBOS E CONEXOES COM JUNTA ELASTICA (USO EM PVC, ACO, 
POUETILENO E OUTROS) ( DE *400* G)

SINAPI UN 0,18800000 11,94 2,24

00036365 TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 100 M M  (NBR 7362) SINAPI M 4,72500000 15,12 71,44

00042699 SELIM PVC, COM TRAVA, JE, 90 GRAUS, DN 125 X 100 M M  OU 150 X 100 MM, PARA REDE 
COLETORA ESGOTO (NBR 10569)

SINAPI UN 1,00000000 13,63 13,63

TOTAL M ATERIAL 114,20

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
88246 ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 13,12 7.08

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 13,91 7,51

90105
ESCAVAÇÃO MECANIZADA DE VALA COM PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M  (MÉDIA ENTRE 
MONTANTE E JUSANTE/UMA COMPOSIÇÃO POR TRECHO) COM RETROESCAVADEIRA 
(CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA RETRO: 0,26 M3 /  POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA MENOR QUE 
0,8 M, EM SOLO DE IA  CATEGORIA, LOCAISCOM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIA 
AF_01/2015

SINAPI M3 1.61200000 5,41 8,72

90724 JUNTA ARGAMASSADA ENTRE TUBO DN 100 MM E 0  POÇO DE VISITA/ CAIXA DE CONCRETO 
OU ALVENARIA EM REDES DE ESGOTO. AF_06/2015

SINAPI UN 1,00000000 15,18 15,18

93378 REATERRO MECANIZADO DE VALA COM RETROESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA 
RETRO: 0,26 M ’  /  POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA ATÉ 0,8 M, PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M, COM 
SOLO DE 1» CATEGORIA EM LOCAIS COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIA AF_04/2016

SINAPI M3 1,35200000 15,03 20,32

94111 LASTRO DE VALA COM PREPARO DE FUNDO, LARGURA MENOR QUE 1,5 M, COM CAMADA DE 
AREIA, LANÇAMENTO MECANIZADO, EM LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE INTERFERÊNCIA 
AF_06/2016

SINAPI M3 0,26000000 134,80 35,05

TOTAL SERVIÇO: 93,86

VALOR: 208,06

1.2. C 0611 - C A IX A  D E IN S P E Ç Ã O  EM  A L V E N A R IA  P /L IG A Ç Ã O  C O N D O M IN IA L , D l=  (4 0X 4 0 )cm  (UN)

M AO  D€ OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 17,83 2,85

TOTAL M A O  DE OBRA: 2,85

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
M ^ C 0 0 7 6 ALVENARIA DE TUOLO COMUM C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA 1:2:8 ESP=10 cm SEINFRA M2 0,80000000 78,82 63,06

C0218 ARMADURA CA-60 MÉDIA t>  6,4 A 9,5mm SEINFRA KG 0,78000000 7,32 5,71

C0838 CONCRETO P/VIBR., FCK10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0.04830000 281,42 13,59

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,02520000 295,61 7,45

C1400 FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3 A  P/FUNDAÇÕES UTIL 5 X SEINFRA M2 0,16800000 55,20 9,27

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 mm 
P/PAREDE

SEINFRA M2 0,96000000 18,92 18,16

S— TOTAL  SERVIÇO: 117,24

f l

l  J____________V A L 0 R :
120,09

___J

1.3. C 2940  - R E T IR A D A  DE P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P A R A L E LE P ÍP E D O  OU P E D R A  T O S C A  (M 2) \

M A O  DE OBRA fo nte/ UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 13,21 7,93

í / ^  /

TOTAL M A O  DE OBRA: 7.93

VALOR: 7,93

1.4. C 3100  - R E C O M P O S IÇ Ã O  D E P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  TO S C A  C /R EAPR C
- f------------------- -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
W E IT  A M  E N TO  (M 2)

ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI-EPP
Rua: Jaime Bene\ddes,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 / (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmail. com br
]7



Página 2

EQUIPAMENTO FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 34,80 1,74

10726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0.01000000 69,08 0,69

TOTAL EQUIPAMENTO: 2.43

M A O  DE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,20000000 17,83 3,57

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 13,21 6,61

TOTAL M AO  DE OBRA: 10,18

V A L O R : 12,61
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Rua: Jaime Bene\ádes,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077/(88) 9 9648-7700

e-mail: abravservice@hotmail. com.br
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j f A B r a v
C R O N O G R A M A  F ÍS IC O -F IN A N C E IR O

O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  
N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  - V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

D A T A  :  0 3 /0 9 /2 0 2 0

F O N T E  V E R S Ã O

SEINFRA 026 1 C OM  DESONERAÇÃO  

SINAP1 2020/06 C OM  DESONERAÇÃO

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  -  V Á R Z E A  A L E G R E  -  C E

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  - C E

B D I : 3 0 ,0 0 % ______________

H O R A  M E S  R EF.

85.20%  - 12/2018

84.13%  47.86% 07/2020

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) 30 DIAS 60  DIAS Total parcela

LIGAÇÕES PREDIAIS 341.950.48
50.00 50.00 100,00

170.975.24 170.975,24 341.950,48

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 106.371,26
50,00 50.00 100.00

53 185.63 53.185,63 106.371,26

224.160,87 224.160,87
224.160,87 444.535,62

kA B R A V  
ve

< A V  -  C o r a i r u ç Õ e f e  £ 
n to s  e L o í a ç õ e s  EiJR
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l e i r a

CPF: 318 .621 .453 -53
nistrador

V.
ABR 
Eventos Construção» Serviços 

8 Lftcfaçflss A l RELI-EPP

de Sdusa Fertiandè 
ngenh^lro Civil 

CREA-CE 40581 -D
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Rua: Jaime Benevides,355-Centro-Mombaça-Ce-CEP: 63.610-000 CNPJ: 12.044.788/0001-17 Fone: (88) 3583-1077 /  (88) 9 9648-7700

e-mail: abravservi ce@hotmail. com. br



Página 1

BDI = 30,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1
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, |A B r . iV
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

O B RA : COM PLEM ENTAÇÀO DO S ISTEM A D E ESGOTAM EN TO SANITÁRIO  
NO BAIRRO D O N A R OSINHA - VARZEA ALEGR E - CE

D A T A  : 03 /09/2020 BDI : 30.00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018 

SlNAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 07/2020

LO C A L: BAIRRO D O N A R O SINH A - VÁRZEA ALEG R E - CE

C U EN TE: PREFEITURA M UNICIPAL DE VÁRZEA ALEGR E - CE

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A 1 IN S S 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

A 2 S E S l 1 ,5 0 0 0 1 ,5 0 0 0

A 3 S E N A I 1 ,0 0 0 0 1 ,0 0 0 0

A 4 I N C R A 0 ,2 0 0 0 0 ,2 0 0 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 0 0 2 ,5 0 0 0

A 7 S e g u r o  C o n t r a  A c id e n t e s  d e  T r a b a lh o 3 ,0 0 0 0 3 ,0 0 0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

TO TAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B 1 R e p o u s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o 1 7 ,8 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 2 F e r ia d o s 3 ,7 1 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x i l i o  -  E n f e r m id a d e 0 ,9 2 0 0 0 ,7 1 0 0

B 4 1 3 °  S a lá r io 1 0 ,8 3 0 0 8 ,3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a t e m id a d E 0 ,0 7 0 0 0 ,0 6 0 0

B 6 F a l t a s  J u s t i f i c a d a s 0 ,7 2 0 0 0 ,5 6 0 0

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 ,5 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x í l i o  A c i d e n t e  d e  T r a b a lh o 0 ,1 1 0 0 0 ,0 9 0 0

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 9 ,1 8 0 0 7 ,0 7 0 0

B 1 0 S a lá r io  M a t e r n id a d e 0 ,0 3 0 0 0 ,0 2 0 0

TO TAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C

C 1 A v is o  P r é v io  I n d e n iz a d o 5 ,6 0 0 0 4 ,3 1 0 0

C 2 A v i s o  P r é v io  T r a b a lh a d o 0 ,1 3 0 0 0 ,1 0 0 0

C 3 F é r ia s  I n d e n iz a d a s 4 ,4 0 0 0 3 ,3 9 0 0

C 4 D e p ó s i t o  R e s c is ã o  S e m  J u s t a  C a u s a 4 ,8 1 0 0 3 ,7 0 0 0

C 5 In d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

TO TAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D
D1 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  G r u p o  B 7 ,5 5 0 0 2 ,8 3 0 0

D2 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  A v is o  P r é v io  T r a b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  d o  F G T S  s o b r e  A v i s o  P r é v io  

I n d e n iz a d o

0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

TO TA L 8,0200 3,1900

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D O
J
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B RA : COM PLEM ENTAÇÂO DO SISTEM A D E ESG O TAM EN TO  SANITÁRIO  

NO B AIR RO  DO N A R OSINHA - VÁRZEA ALEG R E - CE
D A T A  : 03/09/2020 BDI : 30.00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 0261 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018 

SINAfl 2020.-00 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

LO C A L: BAIRRO D O N A R O SINH A - V Á RZE A A LEGR E - CE

C LIENTE: PR EFEITU RA M UNICIPAL DE V Á RZE A ALEGR E - CE

COD DESCRIÇÃO H O R A  % MES%

A G R U P O  A

A 1 IN S S 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

A 2 S E S I 1 ,5 0 0 0 1 ,5 0 0 0

A 3 S E N A I 1 ,0 0 0 0 1 ,0 0 0 0

A 4 I N C R A 0 ,2 0 0 0 0 ,2 0 0 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 0 0 2 ,5 0 0 0

A 7 S e g u r o  C o n t r a  A c i d e n t e s  d e  T r a b a lh o 3 ,0 0 0 0 3 ,0 0 0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

T O T A L 1 6 ,8 0 0 0 1 6 ,8 0 0 0

B G R U P O  B

B 1 R e p o u s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o 1 7 ,8 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 2 F e r ia d o s 3 ,7 1 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x í l i o  -  E n f e r m id a d e 0 ,9 0 0 0 0 ,6 9 0 0

B 4 1 3 ”  S a lá r io 1 0 ,8 3 0 0 8 ,3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a t e m id a d E 0 ,0 7 0 0 0 ,0 6 0 0

B 6 F a l t a s  J u s t i f i c a d a s 0 ,7 2 0 0 0 ,5 6 0 0

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 ,5 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x i l i o  A c i d e n t e  d e  T r a b a lh o 0 ,1 1 0 0 0 ,0 9 0 0

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 9 ,2 0 0 0 7 ,0 8 0 0

B 1 0 S a lá r io  M a t e r n id a d e 0 ,0 3 0 0 0 ,0 3 0 0

T O T A L 4 4 ,9 7 0 0 1 6 ,8 4 0 0

c G R U P O  C

C1 A v is o  P r é v io  I n d e n iz a d o 5 ,5 6 0 0 4 ,2 8 0 0

C 2 A v is o  P r é v io  T r a b a lh a d o 0 ,1 3 0 0 0 ,1 0 0 0

C3 F é r ia s  I n d e n iz a d a s 4 ,3 7 0 0 3 ,3 6 0 0

C4 D e p ó s i t o  R e s c is ã o  S e m  J u s t a  C a u s a 3 ,8 1 0 0 2 ,9 3 0 0

C5 I n d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

T O T A L 1 4 ,3 4 0 0 1 1 ,0 3 0 0

D G R U P O  D

D 1 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  G r u p o  B 7 ,5 5 0 0 2 ,8 3 0 0

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G r u p o  A  s o b r e  A v i s o  P r é v io  T r a b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  d o  F G T S  s o b r e  A v is o  P r é v io  

I n d e n iz a d o

0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

T O T A L 8 ,0 2 0 0 / n  3 ,1 9 0 0

Horista = 84,13% 
Mensalista = 47,86%

A + B + C + D
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ABRAV CONSTRUÇÕES SERVIÇOS EVENTOS E LOCAÇÕES EIRELI -  EPP 

CNPJ: 12.044.788/0001-17

RLA: JAIME BENEVIDES, 355 -  CENTRO- MOMBAÇA -  CE 

CEP: 63.610-000

ADMINISTRADOR: ALEXANDRE BRASIL VIEIRA 

CPF: 348.621.453-53

CONTATO: ALEXANDRE ( AKIFRUTAS )

FAX: ( 88 ) 3583-1077 O
t y  TEL: (88)3583-1077

CEL: ( 88 ) 9 9648-7700

E-MAIL: abravservice@hotmail.com.br
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.QUALIDADE E EXCELÊNCIA EM TUDO QUE FAZ



EMPREENDIMENTOS
sw íç o s  ■& iOCAÇOê

CARTA PROPOSTA
À

Prefeitura /Municipal de \JARZEA ALE6RE/CE  

REF-: TO/MADA DE PREÇOS N° 2020-08-7*7-3

Prezado Senhores,

Apresentamos a lJ-S- a nossa proposta de preços para execução dos serviços objeto do TO/MADA DE 

PREÇOS AIo 202Q-Q8-7*7-3, pelo preço global de RS 368-81*1,80 (trezen to s  e sessenta e oito mil 

oitocentos e quatorze reais e oitenta centavos)  com prazo de execução de 0 2  (dois) meses Conforme 

Edita! Convocatório-

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o Contrato 

no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr(a)- Allamo Edgar 

Fernandes Rolim, Carteira de Identidade n°- 6 2 0 5 0 3 0  expedida em 75 /7 2 /2 0 0 6 , Órgão Expedidor 

SSP/Pfí e CPF n° 077-532-762-2*7, como representante legal desta empresa-

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta de preços será de 6 0  (sessenta) dias, a 

contar da data da entrega dos envelopes indicados sob os Números “07” e “0 2 " , contendo 

respectivamente as Proposta de Preços e Documentações de Habilitação-

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no ital 

da licitação bem como seus anexos-

Razão social do proponente: ALLA/MO ED6AR FERNANDES ROLI/M - /ME 
CNPJ n°: 22-853-786/0007-6*7  
Inscrição municipal: 23007776
Banco: BRADESCO Agência: 0 7 5 6 -0  Conta Corrente: 73057-3
Atenciosamente,

O
J

AMMO EDGAR FEMANCES SOUM-ME 
GHPJ N ° 22 853 .136 /000  1-64

' —  ' -» i  V  } .I**aiuuS 'ÂfiUltl

End.. Rua Raimundo Inácio. 518 - Centro - BARRO/CE - CEP: 63 380-000 
CNPJ n° 22 853.186/0001-64 | Insc Municipal: 23001116 

(88) 99739.0403 | (88) 99965.3327 | Email: a llam o.rolim @ hotm ail.com
EM PR EEND IM EN TO S

BARRO/CE, 02  de Setembro de 2 0 2 0 -

i ARAÚJO 
EA: 2 1 1 4 2 3 2 1 1 -5  

^ E N G E N H E IR O  C IV IL

mailto:allamo.rolim@hotmail.com


PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO D A T A  : 02 /0 9 /2 02 0 B D I 30 .0 0%

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A FONTE VERSÃO HORA MES n e r
L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SBC 2020/08 - Fortaleza 114.10% 08 /2020

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L D E V A R Z E A  A L E G R E /C E SEINFRA 020.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018
SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81% 03/2017

E M P R E E N D IM E N T O S SICRO 2020/01 COM DESONERAÇÃO 07/2020
SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.88% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM CÓOIGO DESCRIÇÃO FONTE UNO QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 L IG A Ç Õ E S  P R E D IA IS 283.703,69

1.1 93357

COLETOR PREDIAL DE ESGOTO. DA CAIXA ATE A RÊDÈ (DISTANCIA = 
4 M, LARGURA DA VALA = 0.65 M), INCLUINDO ESCAVAÇÃO 
MECANIZADA, PREPARO DE FUNDO DE VALA E REATERRO COM 
COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC P/ REDE COLETORA 
ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO AF C#/2016

SINAPI UN 299,00 186,71 55 826,29

1.2 C0611 CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÃO CONDOMINIAL, Dl= 
(40X40)cm SEINFRA UN 299,00 102,27 30578,73

1.3 C2940 RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPlPEDO OU PEDRA 
TOSCA SEINFRA M2 11.871,16 6,34 75.263,15

1.4 C3100 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA 
C/REAPROVEITAMENTO SEINFRA M2 11.871,16 10,28 122.035,52

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

283.703,69

85.111,11

368.814,80

E N G E N H E IR O  C IV IL

ALLAMG EDGAR FERtiANDES RCIIM-ME
C H P J  N» 2 2 .853 .136 /0001 -t>4

- *  ; a /  t ih u tiiU c í j\p u m1 & a u :



RESUMO DO ORÇAMENTO
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  O O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A
D A T A  : 0 2 /0 9 /2 0 2 0 B D I : 30 .0 0%

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SBC 2020/08 - Fortaleza 114.10% 08/2020

m C U E N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018
SICRO 2018'11 COM DESONERAÇÃO 88.81% 03/2017

E M P R E & N D jM E N  T O S SICRO 2020/01 COM DESONERAÇÃO 07/2020
SINAPI 2020/03 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 283.703.69 76,92

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 106.371,26 28,84

VALOR ORÇAMENTO: 283.703,69 105,76

VALOR BDI TOTAL: 85.111,11

VALOR TOTAL: 368.814,80





RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Â O  D O  S IS T E M A  D E E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A
D A T A  : 0 2 /0 9 /2 0 2 0 B D I 3 0 .0 0%

FONTE VERSÃO HOR A MES REF.
L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SBC 2020/08 - Fortaleza 114.10% 08-2020

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E /C E SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81% 03/2017

SICRO 2020/01 COM DESONERAÇÃO 07/2020
SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47,80% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1. MáSOl - L U  L t  1 U K  PREDIAL Ufc EOLsU 1 U, UM cM lÀ A  A l h r t  KEUE (LJI& 1 ANUÍA -  A M , LA K U U K A  UA V ALA  -  U,UD M), INULUINUU E O U AVAVAU M EUANIZAUA,
PREPARO DE FUNDO DE VALA E REATERRO COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC P I  REDE COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 03/2016 (UNI______________________________________________________________________
MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00001970 CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 MM, PARA ESGOTO PREDIAL SINAPI UN 1,00000000 25,31 25.31

00020078 PASTA LUBRIFICANTE PARA TUBOS E CONEXOES COM JUNTA ELASTICA (USO EM PVC, ACO, 
POLIETILENO E OUTROS) ( DE *400* G)

SINAPI UN 0,18800000 11,24 2,11

00036365 TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 100 MM (NBR 7362) SINAPI M 4,72500000 14,23 67,24

00042699 SELIM PVC, COM TRAVA, JE, 90 GRAUS, DN 125 X 100 MM OU 150 X 100 MM, PARA REDE 
COLETORA ESGOTO (NBR 10569)

SINAPI UN 1.00000000 12,83 12,83

TOTAL MATERIAL 107,49

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
88246 ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 10,59 5,72

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 11,30 6,10

90105 ESCAVAÇÃO MECANIZADA DE VALA COM PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M (MÉDIA ENTRE 
MONTANTE E JUSANTE/UMA COMPOSIÇÃO POR TRECHO) COM RETROESCAVADEIRA 
(CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA RETRO: 0,26 M3 /  POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA MENOR QUE 
0,8 M, EM SOLO DE IA  CATEGORIA, LOCAISCOM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIA. AF_01/2015

SINAPI M3 1,61200000 4,48 7,22

90724 JUNTA ARGAMASSADA ENTRE TUBO DN 100 MM E O POÇO DE VISITA/ CAIXA DE CONCRETO 
OU ALVENARIA EM REDES DE ESGOTO. AF_06/2015

SINAPI UN 1.00000000 12,43 12,43

93378 REATERRO MECANIZADO DE VALA COM RETROESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA 
RETRO: 0,26 M3 /  POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA ATÉ 0,8 M, PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M, COM 
SOLO DE 13 CATEGORIA EM LOCAIS COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIA. AF_04/2016

SINAPI M3 1,35200000 12,40 16,76

^ ^ 4 1 1 1 LASTRO DE VALA COM PREPARO DE FUNDO, LARGURA MENOR QUE 1,5 M, COM CAMADA DE 
AREIA, LANÇAMENTO MECANIZADO, EM LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE INTERFERÊNCIA. 
AF_06/2016

SINAPI M3 0,26000000 119,19 30,99

TOTAL SERVIÇO: 79,22

VALOR: 186,71

VALOR SEM ENCARGOS: 172,02

VALOR ENCARGOS (84.13%): 14,69

VALOR COM ENCARGOS: 186,71

VALOR BDI (30.00%): 56,01

VALOR COM BDI: 242,72

TOTAL GERAL: 72.573,28

1.2. C0611 - CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÃO CONDOMINIAL, Dl= (40X40)cm (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2391 PEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 14,26 2,28

TOTAL MAO DE OBRA: 2,28

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
C0076 ALVENARIA DE TIJOLO COMUM C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA 1:2:8 ESP=10 cm SEINFRA M2 0,80000000 66,93 53,54

C0218 ARMADURA CA-60 MÉDIA D= 6,4 A 9,5mm SEINFRA KG 0,78000000 6,52 5,09

C0838 CONCRETO P/VIBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,04830000 252,79 12,21

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,02520000 266,27 6,71

Mb—FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL 5 X SEINFRA M2 0,16800000 46,02 7,73

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 mm 
P/PAREDE

SEINFRA M2 0,96000000 15,32 14,71

TOTAL SERVIÇO: 99,99

VALOR: 102,27

VALOR SEM ENCARGOS. 73,63

VALOR ENCARGOS (85.20%): 28,64

V J VALOR COM ENCARGOS: 102,27

VALOR BDI (30.00%): 30,68

VALOR COM BDI: 132,95

TOTAL GERAL: 39.752,05

1.3. C2940 - RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU PEDRA TOSCA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2543 | SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 10,57 634

V
TOTAL MAO DE OBRA: 6,34

VALOR: 6,34

VALOR SEM ENCARGOS: 3,42

VALOR ENCARGOS (85.20%): 2,92

VALOR COM ENCARGOS: 6,34

VALOR BDI (30.00%): 1,90

VALOR COM BDI: 8,24

TOTAL GERAL: 97.818,36

1.4. C3100 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REAPROVEITAMENTO (M2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0725 jcOMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 30,46 1,52



10726 j COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 61,86 0.62

TOTAL EQUIPAMENTO: 2.14
ÍT

S 1 FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
10445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,20000000 14,26 2,85

12543 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 10,57 5,29

TOTAL MAO DE OBRA: 8,14

VALOR: 10,28

VALOR SEM ENCARGOS: 6,15

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4.13

VALOR COM ENCARGOS: 10,28

VALOR BOI (30.00%): 3,08

VALOR COM BDI: 13,36

TOTAL GERAL: 158.598,70



2 3
CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO

OBRA: CCMPLEM ENTAÇÀO DO SISTEM A DE ESGOTAM ENTO ^ J l l O DATA : 02 /09/2020 BDI 30,00%
w VERSÃO HORA MES REF.

LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA SBC 2020/08 - Fortaleza 114.10% 08/2020

CLIENTE: PREFEITURA M UNICIPAL DE V ARZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 86.81% 03/2017

SICRO 2020/01 COM DESONERAÇÃO 07/2020

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47 86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (RS) MÊS 1 MÊS 2 T o ta l p a rc e la

LIGAÇÕES PREDIAIS 2 8 3 .7 0 3 ,6 9
1 4 1 .8 5 1 ,8 4 283.703,69

Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 1 0 6 .3 7 1 ,2 6
100,00

5 3 .1 8 5 ,6 3 5 3 .1 8 5 ,6 3 106.371,26

368.814,80
1 9 5 .0 3 7 ,4 7

1 9 5 .0 3 7 ,4 8 3 6 8 .8 1 4 ,8 0
3 6 8 .8 1 4 ,8 0



TA B E LA  DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: C O M PLE M E N TA Ç ÃO  DO SISTEM A D E ESG O TAM EN TO  SANITÁRIO  

NO BA IR R O  OONA R OSINHA
DATA : 02 /09/2020 BDI : 30.00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: BAIR RO  D O N A ROSINHA SBC 2020/08 - Fortaleza 114.10% 08/2020

M  m CUENTE: PR EFE ITU R A M U N IC IPAL DE VA RZE A ALEG R E/C E SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018
m m SICRO 2016/11 COM DESONERAÇÃO 88.81% 03/2017

EMPREENDIMENTOS SICRO 2020/01 COM DESONERAÇÃO 07/2020

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A 1 I N S S 2 0 ,0 0 0 0 2 0 ,0 0 0 0

A 2 S E S I 1 ,5 0 0 0 1 ,5 0 0 0

A 3 S E N A I 1 ,0 0 0 0 1 ,0 0 0 0

A 4 IN C R A 0 ,2 0 0 0 0 ,2 0 0 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A 6 S a l á r i o  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 0 0 2 ,5 0 0 0

A 7 S e g u r o  C o n t r a  A c i d e n t e s  d e  T r a b a l h o 3 ,0 0 0 0 3 ,0 0 0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

TOTAL 36,8000 36,8000

B GRUPO B

________
R e p o u s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o 1 7 ,8 5 0 0 0 ,0 0 0 0

F e r ia d o s 3 ,7 1 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x í l i o  -  E n f e r m i d a d e 0 ,9 0 0 0 0 ,6 9 0 0

B 4 1 3 °  S a lá r io 1 0 ,8 3 0 0 8 ,3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a t e r n id a d E 0 ,0 7 0 0 0 ,0 6 0 0

B 6 F a l t a s  J u s t i f i c a d a s 0 ,7 2 0 0 0 ,5 6 0 0

B 7 D i a s  d e  C h u v a s 1 ,5 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x í l i o  A c i d e n t e  d e  T r a b a l h o 0 ,1 1 0 0 0 ,0 9 0 0

B 9 F é r i a s  G o z a d a s 9 ,2 0 0 0 7 ,0 8 0 0

B 1 0 S a l á r i o  M a t e r n i d a d e 0 ,0 3 0 0 0 ,0 3 0 0

TOTAL 44,9700 16,8400

c GRUPOC
C 1 A v i s o  P r é v i o  I n d e n iz a d o 5 ,5 6 0 0 4 ,2 8 0 0

C 2 A v i s o  P r é v i o  T r a b a l h a d o 0 ,1 3 0 0 0 ,1 0 0 0

C 3 F é r ia s  I n d e n i z a d a s 4 ,3 7 0 0 3 ,3 6 0 0

C 4 D e p ó s i t o  R e s c i s ã o  S e m  J u s t a  C a u s a 4 ,7 6 0 0 3 ,6 7 0 0

C 5 I n d e n iz a ç ã o  A d i c io n a l 0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

TOTAL 15,2900 11,7700

D GRUPO D
D 1 R e i n c id ê n c i a  d e  G r u p o  A  s o b r e  G r u p o  B 1 6 ,5 5 0 0 6 ,2 0 0 0

R e i n c id ê n c i a  d e  G r u p o  A  s o b r e  A v i s o  P r é v i o  T r a b a l h a d o  e  R e i n c id ê n c i a  d o  F G T S  s o b r e  A v i s o  P r é v io 0 ,4 9 0 0 0 ,3 8 0 0

w TOTAL 17,0400 6,5800

A GRUPO A

A 1 IN S S 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

A 2 S E S I 1 ,5 0 0 0 1 ,5 0 0 0

A 3 S E N A I 1 ,0 0 0 0 1 ,0 0 0 0

A 4 IN C R A 0 ,2 0 0 0 0 ,2 0 0 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A 6 S a l á r i o  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 0 0 2 ,5 0 0 0

A 7 S e g u r o  C o n t r a  A c i d e n t e s  d e  T r a b a l h o 3,0000 3,0000

A 8 F G T S 8 .0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

TOTAL 16,8000 16,8000

B GRUPO B
B 1 D e s c a n s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o



B 2 F e r ia d o s 3 ,7 1 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x í l i o  -  E n f e r m i d a d e 0 ,9 2 0 0 0 ,7 1 0 0

B 4 1 3 °  S a lá r io 1 0 ,8 3 0 0 8 ,3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a t e m i d a d E 0 ,0 7 0 0 0 ,0 6 0 0

B 6 F a l t a s  J u s t i f i c a d a s 0 ,7 2 0 0 0 ,5 6 0 0

B 7 D i a s  d e  C h u v a s 1 ,5 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x í l i o  A c i d e n t e  d e  T r a b a l h o 0 ,1 1 0 0 0 ,0 9 0 0

B 9 F é r i a s  G o z a d a s 9 ,1 8 0 0 7 ,0 7 0 0

B 1 0 S a l á r i o  M a t e r n i d a d e 0 ,0 3 0 0 0 ,0 2 0 0

TOTAL 44,9700 16,8400

c GRUPO C

C 1 A v i s o  P r é v i o  I n d e n iz a d o 5 ,6 0 0 0 4 ,3 1 0 0

C 2 A v i s o  P r é v i o  T r a b a l h a d o 0 ,1 3 0 0 0 ,1 0 0 0

C 3 F é r ia s  I n d e n iz a d a s 4 ,4 0 0 0 3 ,3 9 0 0

C 4 D e p ó s i t o  R e s c i s ã o  S e m  J u s t a  C a u s a 4 ,8 1 0 0 3 ,7 0 0 0

C 5 I n d e n iz a ç ã o  A d i c io n a l 0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

TOTAL 15,4100 11,8600

D GRUPO D

D 1 R e i n c id ê n c i a  d e  G r u p o  A  s o b r e  G r u p o  B 7 ,5 5 0 0 2 ,8 3 0 0

D 2 R e i n c id ê n c i a  d e  G r u p o  A  s o b r e  A v i s o  P r é v i o  T r a b a l h a d o  e  R e i n c id ê n c i a  d o  F G T S  s o b r e  A v i s o  P r é v i o 0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

TOTAL 8,0200 3,1900

H o r is ta  =  8 5 ,2 0 %  
M e n s a l is ta  =  4 8 ,6 9 %

A + B + C + D

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

E * G R U P O E

E Total dos Encargos Sociais Complementares 0,0000 0,0000
TOTAL 0,0000 0,0000

A GRUPO A
A 1 IN S S 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

A 2 S E S I 1 ,5 0 0 0 1 ,5 0 0 0

A 3 S E N A I 1 ,0 0 0 0 1 ,0 0 0 0

A 4 I N C R A 0 ,2 0 0 0 0 ,2 0 0 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A 6 S a l á r i o  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 0 0 2 ,5 0 0 0

A 7 S e g u r o  C o n t r a  A c i d e n t e s  d e  T r a b a l h o 3 ,0 0 0 0 3 ,0 0 0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

r r TOTAL 16,8000 16,80013

B G R U P O B

B 1 R e p o u s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o 1 7 ,8 8 0 0 0 ,0 0 0 0

B 2 F e r ia d o s 3 ,7 2 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x í l i o  -  E n f e r m i d a d e 0 ,9 2 0 0 0 ,6 9 0 0

B 4 1 3 °  S a lá r io 1 1 ,0 1 0 0 8 ,3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a t e m i d a d E 0 ,0 8 0 0 0 ,0 6 0 0

B 6 F a l t a s  J u s t i f i c a d a s I 0 ,7 3 0 0 0 ,5 6 0 0

B 7 D i a s  d e  C h u v a s  / 1 ,6 7 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x í l i o  A c i d e n t e  d e  T r a b a l h o  \ 0 ,1 2 0 0 0 ,0 9 0 0

B 9 F é r ia s  G o z a d a s 1 1 ,8 0 0 0 8 ,9 3 0 0

B 1 0 S a l á r i o  M a t e r n i d a d e 0 ,0 3 0 0 0 ,0 2 0 0

TOTAL 47,9600 18,6800

C G R U P O C

C 1 A v i s o  P r é v i o  I n d e n iz a d o 7 ,1 2 0 0 5 ,3 9 0 0

C 2 A v i s o  P r é v i o  T r a b a l h a d o 0 ,4 0 0 0 0 ,3 0 0 0

C 3 F é r ia s  I n d e n iz a d a s 2 ,4 0 0 0 1 ,8 2 0 0

C 4 D e p ó s i t o  R e s c i s ã o  S e m  J u s t a  C a u s a 4 ,8 3 0 0 3 ,6 6 0 0

C 5 I n d e n iz a ç ã o  A d i c io n a l 0 ,6 0 0 0 0 ,4 5 0 0

TOTAL 15,3500 11,6200

D |G R U P O D ______________________________________________________________________________________________________ I

e & h o





D 1 R e i n c id ê n c i a  d e  G r u p o  A  s o b r e  G r u p o  B 8 ,0 6 0 0 3 ,1 4 0 0

D 2 R e i n c id ê n c i a  d e  G r u p o  A  s o b r e  A v i s o  P r é v i o  T r a b a l h a d o  e  R e i n c id ê n c i a  d o  F G T S  s o b r e  A v i s o  P r é v io 0 ,6 4 0 0 0 ,4 8 0 0

TO TAL 8,7000 3,6200

H o r is ta  =  8 8 ,8 1 %  
M e n s a l is ta  =  5 0 ,7 2 %

A + B + C + D + E

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A G RUPO  A

A 1 I N S S 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

A 2 S E S I 1 ,5 0 0 0 1 ,5 0 0 0

A 3 S E N A I 1 ,0 0 0 0 1 ,0 0 0 0

A 4 IN C R A 0 ,2 0 0 0 0 ,2 0 0 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 0 0 ,6 0 0 0

A 6 S a l á r i o  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 0 0 2 ,5 0 0 0

A 7 S e g u r o  C o n t r a  A c i d e n t e s  d e  T r a b a l h o 3 ,0 0 0 0 3 ,0 0 0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 0 0 8 ,0 0 0 0

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 0 0 ,0 0 0 0

TOTAL 16,8000 16,8000

G R U P O B

■ ""B I R e p o u s o  S e m a n a l  R e m u n e r a d o 1 7 ,8 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 2 F e r i a d o s 3 ,7 1 0 0 0 ,0 0 0 0

B 3 A u x í l i o  -  E n f e r m i d a d e 0 ,9 0 0 0 0 ,6 9 0 0

B 4 1 3 °  S a l á r i o 1 0 ,8 3 0 0 8 ,3 3 0 0

B 5 L ic e n ç a  P a t e m i d a d E 0 ,0 7 0 0 0 ,0 6 0 0

B 6 F a l t a s  J u s t i f i c a d a s 0 ,7 2 0 0 0 ,5 6 0 0

B 7 D i a s  d e  C h u v a s 1 ,5 5 0 0 0 ,0 0 0 0

B 8 A u x í l i o  A c i d e n t e  d e  T r a b a l h o 0 ,1 1 0 0 0 ,0 9 0 0

B 9 F é r i a s  G o z a d a s 9 ,2 0 0 0 7 ,0 8 0 0

B 1 0 S a l á r i o  M a t e r n i d a d e 0 ,0 3 0 0 0 ,0 3 0 0

TO TAL 44,9700 16,8400

c G R U P O C

C 1 A v i s o  P r é v i o  I n d e n i z a d o 5 ,5 6 0 0 4 ,2 8 0 0

C 2 A v i s o  P r é v i o  T r a b a l h a d o 0 ,1 3 0 0 0 ,1 0 0 0

C 3 F é r i a s  I n d e n iz a d a s 4 ,3 7 0 0 3 ,3 6 0 0

C 4 D e p ó s i t o  R e s c i s ã o  S e m  J u s t a  C a u s a 3 ,8 1 0 0 2 ,9 3 0 0

C 5 I n d e n i z a ç ã o  A d i c io n a l 0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

TO TAL 14,3400 11,0300

H o r is ta  =  8 4 ,1 3 %  
M e n s a l is ta  =  4 7 ,8 6 %

A  +  B  +  C  + D

, s l í V A  A R A Ú J O  
<CREA: 211423211-5 
ENGENHEIRO C lV iL

D GRUPO D

/ T _____
R e i n c id ê n c i a  d e  G r u p o  A  s o b r e  G r u p o  B 7 ,5 5 0 0 2 ,8 3 0 0

R e i n c id ê n c i a  d e  G r u p o  A  s o b r e  A v i s o  P r é v i o  T r a b a l h a d o  e  R e i n c id ê n c i a  d o  F G T S  s o b r e  A v i s o  P r é v io 0 ,4 7 0 0 0 ,3 6 0 0

TOTAL 8,0200 3,1900
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EMPREENDIMENTOS0$  &  lOC AÇ OfcS

OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO NO BAIRRO DONA 
ROSINNA-

LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE- 

COMPOSIÇÃO BDI

COD DESCRIÇÃO %

J

End.: Rua Raimundo Inácio. 518 - Centro - BARRO/CE - CEP: 63 380-000 
CNPJ n° 22 853.186/0001-64 | Insc Municipal 23001116 

(88) 99739.0403 j (88) 99965.3327 | Email: a llam o.rolim @ hotm ail.com M
EM PR EEND IM EN TO S

mailto:allamo.rolim@hotmail.com


A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
V  CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -  JU AZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda(2<hotinail.com

iFís

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA 
ALEGRE/CE.

O Licitante A.I.L.CONSTRUTORA LTDA - ME, CNPJ N° 15.621.138/0001-85, por seu 
representante legal

abaixo assinado, declara, sob as penas da lei:

Que acata inteiramente os preceitos legais em vigor, especialmente a Lei N° 8.666/93 e suas 
alterações e as condições da TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3

d  '}  j
jpvalide o seu Certificado de Registro CadastralQue, até a presente data não exis 

— CRC, ora apresentado para fin;

Que, para fins de cumprimentò ào disposto no inciso XXXIII do art. 7o da Constituição Federal 
(inciso V do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, 
assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto 
abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no 
anexo I, caso sejamos vencedor(es) da presente licitação.

•  I  * I_ J  •
OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
complementação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no 
Município de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no Instrumento 
Convocatório. X  I V U  X  v / I V H

nta e CincoVALOR GLOBAL R$: 402.155,16 (Quatrocentos e Dois Mil Cento e Cin 
reais e Dezesseis centavos).

Proponente: A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME 
Endereço:Rua Augusto Dias de Oliveira -  N° 815 -  Novo Juazeiro 
CNPJ: 15.621.138/0001-85 
Prazo de Execução: conforme edital 
Validade da Proposta: conforme edital.

Juazeiro do Norte/CE, 03 de setembro de 2020.

A.I.L COiySTRUTOF 
CNPJ: J^.621.138/

,LTDA-ME
301-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.62|T38/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.Lconstrutoraltda@hotniail.com

R E S U M O  D O  O R Ç A M E N T O
O B R A : CO M PLEM ENTAÇAO  DO  SISTEM A DE ESG O TAM ENTO  SANITÁRIO D A T A  : 03/09/2020 B D I 30,00%

NO BAIRR O  DONA ROSINHA F O N T E V E R S Ã O « O R A M E S R E F .
L O C A L : BAIRRO  DONA RO SINHA SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

C L IE N T E : PREFEITURA M U NIC IPAL DE V ÁR ZEA ALEG RE/C E SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020
COMTOSIÇÕES PRÓPRIAS -

1 LIGAÇÕES PREDIAIS

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 1 0 6 .3 7 1 ,2 6

V A L O R  O R Ç A M E N T O : 3 0 9 .3 5 0 ,1 2

V A L O R  B D I T O T A L :  9 2 .8 0 5 ,0 4

V A L O R  T O T A L :  4 0 2 .1 5 5 ,1 6

e  C i n c o  r e a i s  e  D e z e s s e i s  c e n t a v o s

2 6,45

1 0 3 ,3 7

Al •  J l  •  JL» m

CONSTRUTORA

/

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15.62^138/0001^85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.6|E138/0001-8S

Francisco Pereira de Sousa
Eng2 Civil CREA RN 2637-D

Página 2 de 9

mailto:a.i.Lconstrutoraltda@hotniail.com


A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda(«hotniail.coni

P L A N IL H A  O R Ç A M E N T A R IA
O BR A: CO M PLEM ENTAÇÃO  DO SISTEM A D E  ESG O TAM ENTO  SANITÁRIO 

NO  BAIRRO  DONA ROSINHA

LO C A L: BAIRRO  DO NA RO SINHA

CLIEN TE: PREFEITURA M U NIC IPAL DE V ÁR ZEA A LEG RÊ/CE

D A T A  : 03/09/2020 BDI 30,00%
FONTE VERSÃO MORA MES REF,

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018
SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS ■

—IT E M C Ó D IG O D E S C R IÇ Ã O FONTE U N D
P R E Ç O  

U N IT Á R IO  R $

P R E Ç O  

T O T A L  R $

1

1 2

1.3

1 4

L I G A Ç Õ E S  P R E D IA IS 3 0 9 .3 5 0 ,1 2

93357

C0611

C2940

C3100

C O L E I  U K  P K b U I A L  ü b  b S U U I Ü ,  Ü A  ( J A IX A  A l b A ' K b U b  ( U IS  I A N C IA  

= 4 M, LARGURA DA VALA = 0,65 M), INCLUINDO ESCAVAÇÃO 
MECANIZADA, PREPARO DE FUNDO DE VALA E REATERRO COM 
COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC P/
ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES -
jMSiAiACÃn a f  __________1________
CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇAO CONDOMINIAL, Dl
(40X40)cm______________________________ |_________  1 W
RETIRADA DE PAVIMENTAÇAO EM PARALELI
TOSCA_________________________________ 1 T C
RECOMPOSIÇÃO DÊ PAVIMENTAÇAO Ê

SINAPI

299,00

11.871,16

11.871,16 12,85

V A L O R  O R Ç A M E N T O : 

V A L O R  B D I T O T A L :  

V A L O R  T O T A L :

:entos e Dois Mil Cento e Cinquenta e Cinco reais e Dezesseis centavos

A.Í.L.
CONSTRUTORA

A.Í.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: i s m i .  138/0p<íí-85

Fco. Pinto de M
SÓCIO ADMINISTRADOR

A.Í.L Construtora Ltda
CNPJ: 15.62 ^.138/0001 -85

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmail.com

C R O N O G R A M A  F IS IC O -F IN A N C E IR O
O B R A : CO M PLEM EN TAÇ ÂO  DO  S ISTEM A DE ESG O TAM ENTO  SANITÁRIO D A T A  : 03/09/2020 B D I 30,00%

NO BAIRRO DONA ROSINHA F O N T E

5E IN F R A

V E R S Ã O
L O C A L : BAIRRO  DO NA ROSINHA 026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 85,20% 12/2018

C L IE N T E : PREFEITURA M UNICIPAL DE V ÁR ZEA A LEG RE/CE SIN A PI 20 20 /0 6  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  PR Ó P R IA S

84,13% 47,86% 07 /2020

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 T o t a l  p a r c e la

L I G A Ç Õ E S  P R E D I A I S
50,00 50,00 100,00

1 5 4 . 6 7 5 .0 6 1 5 4 . 6 7 5 ,0 6 3 0 9 . 3 5 0 ,1 2

B e n e f í c i o s  e  D e s p e s a s  I n d i r e t a s  ( B D I )
50,00 50,00 100,00

5 3 .1 8 5 ,6 3 5 3 .1 8 5 ,6 3 1 0 6 . 3 7 1 ,2 6

2 0 7 . 8 6 0 ,6 9 2 0 7 . 8 6 0 ,6 9
4 0 2 . 1 5 5 ,1 6

2 0 7 . 8 6 0 ,6 9 4 0 2 . 1 5 5 ,1 6

A »1 # l - í  •

CONSTRUTORA

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CNPJ: 15^621.138^0001-85

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

--------------- ------------------
Francisco Pereira de Sousa 
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmail.com

C O M P O S IÇ Ã O  D O  B D I
O B R A : CO M PLEM EN TAÇ ÃO  DO  SISTEM A DE ESG O TAM ENTO  SANITÁRIO D A T A  : 03/09/2020 B D I 30,00%

NO  BAIRRO  DONA ROSINHA FO N TE V E R S Ã O HORA MES
L O C A L : BAIRRO  DO NA RO SINHA S E IN F R A 026.1 C O M  D E S O N E FtA Ç Ã O 85,20% 12/2018

C L IE N T E : P REFEITUR A M U NIC IPAL DE V ÁR ZEA  ALEG RE/C E SIN A PI 20 2 0 /0 6  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

84.13% 47 ,86% 07/2020

C 0D DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G Garantia /Seguros 0,2800
L Lucro $74ÕÕ

^ T O T A L 7,0200

\
r ~I

f # 1 1 á
Despesas Indiretas f ã

£  \  l  |
AC Administração central I

1 ê  '1  i  I
3 4 3 QQ

DF Despesas financeiras I M  ^  1
R Riscos tím f 1,0000

TOTAL 5,3700

Impostos

' PIS
' CÕFINS
iss~

' CPRB (4,5% APENAS QUANDO TIVER DESONERAÇÃO INSS)

TOTAL

0 , 6 5 0 0  

3  0 0 0 0

4 , 5 0 0 0

13,1500

BDI = 30,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

m JL # J L J  m

CONSTRUTORA

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.62 j..138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
EngB Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmail.com

T A B E L A  D E  E N C A R G O S  S O C IA IS
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N I T Á R IO D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0 B D I : 3 0 ,0 0 %

N O  B A IR R O  D O N A  R O S I N H A F O N T E V E R S Ã O HO R À  MES REF.
L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S I N H A S E IN FR A 026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 85 .20% 12/2018

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E
SIN A PI 20 2 0 /0 6  C O M  DESONEFRAÇÃO  

C O M T O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

84 .1 3%  47 .8 6%

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A1
A2
A3
A4
A5
A6
A7
A8

GRUPO A

INSS
SESI
SENAI
INCRA
SEBRAE

—

Salário Educação 
Seguro Contra Acidentes de Trabalho 
FGTS

_______i

0,0000

1,5000
1,0000

TOTAL

0,6000
2,5000
3,0000
8,0000

16,8000

0,0000

1,5000
1,0000

0,2000

0,6000
2,5000

8,0000

16,8000

C1
C2

C3
C4
C5

B1 Descanso Semanal R e m u n e r a d o 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxilio - Enfermidade" ' 0,9200 0,7100
B4 13o Salário 10.8300 8,3300
B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxílio Acidente de Trabalho 0,1100 0,0900
B9 Férias Gozadas 9,1800 7,0700

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0200

TOTAL 44,9700 16,8400

GRUPO C

Aviso Prévio Indenizado -----
Aviso Prévio Trabalhado

Férias Indenizadas
Depósito Rescisão Sem Ju;
Indenização Adicional

t t t t t t
______

—

X .
TOTAL

0,1300

4,8100

15,4100

Horista = 85,20% 
M ensalista = 48,69%

A + B + C + D

o
4,3100

0,1000

3,3900
3,7000
0.3600

11,8600

D GRUPO D
D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 

Indenizado
0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

A.I.L CONSTRUTORA 
CNPJ: 15^1.138/1

Fco. Pinto de IVtócedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85

________________V — - _______________

Francisco Pereira de Sousa 
Engs Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmail.com

T A B E L A  D E  E N C A R G O S  S O C IA IS
OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO D A T A  : 03/09/2020 BD : 30.00%

NO BAIRRO DONA ROSINHA F O N T E V E R S Á O H O R A M E S R EF.

LO C A L: BAIRRO DONA ROSINHA SE IN FRA 026.1 COM D ESO NE R AÇ ÃO  85,20% 12/2018

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALE GR E/CE SINAPI 2020 

C O

06 COM  DESONEF 

M POSIÇÕES PRÒF

íA Ç A O  84.13%  

RIAS

COD DESCRIÇÃO H O R A  % MES %

A GRUPO A
A 1 I N S S •s 0 , 0 0 0 0 0 , 0 0 0 0

A 2 S E S I § 1
1 ,5 0 0 0 1 ,5 0 0 0

A 3 S E N A I 1 ,0 0 0 0 1 ,0 0 0 0

A 4 | 1N  c  R  A  i j  y 0 , 2 0 0 0 0 , 2 0 0 0

A 5 | S E B R A E 0 , 6 0 0 0 0 , 6 0 0 0

A 6 | S a l á r i o  E d u c a ç ã o _____________ 11_____ -\  \ 2 , 5 0 0 0 2 , 5 0 0 0

A 7 | S e g u r o  C o n t r a  A c i d e n t e s  d e  T r a b a l h o I k  3 . 0 0 0 0 3 , 0 0 0 0

A 8 F G T S 1 " "  m r  m k  8 .000 0 8 , 0 0 0 0

A 9 S E C O N C I f 0 , 0 0 0 0 0 , 0 0 0 0

TOTAL 16,8000 16,8000

GRUPO B
B1 Repouso Semanal Remunerado 17,8500 0,0000
B2 Feriados 3,7100 0,0000
B3 Auxilio - Enfermidade 0,9000 0,6900
B4 13o Salário 10,8300 8,3300
B5 Licença PaternidadE 0,0700 0,0600
B6 Faltas Justificadas 0,7200 0,5600
B7 Dias de Chuvas 1,5500 0,0000
B8 Auxilio Acidente de Trabalho 0,1100 0.0900
B9 Férias Gozadas 9,2000 7,0800

B10 Salário Maternidade 0,0300 0,0300

TOTAL 44,9700 16,8400

c GRUPO C
C1 Aviso Prévio Indenizado 5,5600 4,2800
C2 Aviso Prévio Trabalhado 0,1300 0,1000
C3 Férias Indenizadas 4,3700 3,3600
C4 Depósito Rescisão Sem Ju$ta Capua ; i  3,8100 2,9300
C5 Indenização Adicional 0,4700 0,3600

TOTAL 14,3400 11,0300

G R U P O  D

D1 Reincidência de Grupo A sobre Grupo B 7,5500 2,8300
D2 Reincidência de Grupo A sobre Aviso Prévio Trabalhado e Reincidência do FGTS sobre Aviso Prévio 

Indenizado
0,4700 0,3600

T O T A L 8,0200 3,1900

Horista = 84,13% 
M ensalista = 47,86%

A + B + C + D

O

r)

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-855.^21.138/0001-

Francisco Pereira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.Lconstrutoraltda@hotniail.com

RELATÓRIO ANALÍTICO  - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : CO M PLEM EN TAÇ ÃO  DO SISTEM A DE ESG O TAM ENTO  SANITÁRIO  

NO BAIRRO  DONA ROSINHA
D A T A  : 03/09/2020 B D I 30.00%

FO N TE VERSÃO HORA M ES REF,
L O C A L : BAIRRO  DONA RO SINHA SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

C L IE N T E : PREFEITUR A M U NIC IPAL DE V ÁR ZEA  A LEG RE/C E SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1 .1 . 3 3 3 5 7  -  U U L h lU K  P K L U IA L  U t  t S U U I U ,  U A  C A IX A  A l t  A  K k U L  (U 1 S 1 A N C IA  =  4 1  

P R E P A R O  D E  F U N D O  D E  V A L A  E  R E A T E R R O  C O M  C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A , T l

m  L A K U U K A  U A  V 
B O  P V C  P I  R E D E

F O N T E

A L A  =  0 3  
C O L E T O

U N ID

'5  M ), IN C L U IN U U  

T A  E S G O T O  J E I  D

C O E F IC IE N T E

tS U A V A Ç A U  M E U  
U 1 0 0  M M  E  C O N E

P R E Ç O  U N IT Á R IO

a n iza u a ;
x õ e s  -

TOTAL

00001970 CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 M M , PARA ESGOTO PREDIAL SINAPI UN 1,00000000 11.07 11.07

00020078 PASTA LUBRIFICANTE PARA TUBOS E CONEXOES COM JUNTA ELASTICA (USO EM PVC, ACO, 
POLIET1LENO E OUTROS) ( DE *400* G)

§"JÉ

SINAPI

.....

UN

:
0,18800000 4,92 0,92

00036365 TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 100 MM (NBR 7362) Y*S(NAPI M 4,72500000 6,23 29,44

00042699 SELIM PVC, COM TRAVA, JE, 90 GRAUS, DN 125 X 100 M M  o |  150 X 100 MM,. PARA REDE 
COLETORA ESGOTO (NBR 10569) J <•>

I  S‘NAPI u fí 1,00000000 5,61 5,61

. J  >  . ?  j T " i s l  W t TOTAL M ATERIAL 47,04

SERVIÇO F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO TOTAL

88246 ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SIN A PI H 0,54000000 6,30 3,40

• SIS SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 6,65 3,59

W 90105 ESCAVAÇÃO MECANIZADA D E V A L A  C p M  P R O F U N D ID A D E  ATÉ 1,5* M  (MEDiÍ  ENTRE 
MONTANTE E JUSANTEftJMA C O M lÇ s iÇ Ã O  POR T O ^ B c O M  RETROESCAVíSoRA 
(CAPACIDADE DA CAÇAMBA D A  R ETR O : 0,26 M 3 /  P O TÊ N C IA : 8S HP), LARGURA MENOR QUE 
0,8 M, EM SOLO DE IA  C A T E G O R IA , LOCA1SCOM BAIXO N ÍVE L S S nTERFERÊNCIA. AF_01/2015

M3 1,61200000 3,56 5,74

90724 JUNTA ARGAMASSADA ENTRE TUBO DN 100 MM E O POÇO DE VISITA/ CAIXA DE CONCRETO 
OU ALVENARIA EM REDES DE ESGOTO. AF_06/2015

SINAPI UN 1,00000000 7.21 7.21

93378 REATERRO MECANIZADO DE VALA COM RETROESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA 
RETRO: 0,26 M* /  POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA ATÉ 0,8 M, PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M, COM 
SOLO DE is  CATEGORIA EM LOCAIS COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIA. AF_04/2016

SINAPI M3 1,35200000 8,75 11,83

94111 LASTRO DE VALA COM PREPARO DE FUNDO, LARGURA MENOR QUE 1,5 M, COM CAMADA DE 
AREIA, LANÇAMENTO MECANIZADO, EM LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE INTERFERÊNCIA. 
AF_06/2016

SINAPI M3 0,26000000 66,25 17,23

i  %  l l  | |

J L  <3L m  A  m  J L . J  m

TOTAL SERVIÇO: 49,0Õ

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 96,04

V A L O R  E N C A R G O S  ( 8 4 .1 3 % ) : 18,26

V A L O R  C O M  E N C A R G O S : 114,30

1.2. C0611 - CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P /IIG A Ç ÀO  C 0N D 0M IN IA L , I f e  (40X40)cm (UN)

M i^^ D S R A F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

^ P Í 3 9 1 PEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 9,63 1.54

TOTAL M AO  DE OBRA: 1,54

SERVIÇO F O N T E U N ID C O E F IC IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R IO T O T A L

C0076 ALVENARIA DE TIJOLO COMUM C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA 1:2:8 ESP=10 cm SEINFRA M2 0,80000000 39,20 31.36

C0218 ARMADURA CA-60 MÉDIA D= 6,4 Á 9,5mm SEINFRA KG 0,78000000 3,34 2,61

C0838 CONCRETO P/VIBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,04830000 128,97 6,23

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRÍ DO SEINFRA M3 0,02520000 134,79 3,40

C1400 FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X SEINFRA M2 0,16800000 28,11 4.72

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 mm 
P/PAREDE

SEINFRA M2 0,96000000 10,04 9,64

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME
CNPJ: 15.62J^138/0Pfíí-85 CNP
— ç X /  ---------------------------

Fco. Pinto de Macedo Junior hran 
SÓCIO ADMINISTRADOR EngE

TOT^L SEftylCO: 57,96

j  V A L O R  S E M  E N C A R G O ^ : 59,50

J  I  \

A.I.L Construtora Ltda V  
J: 15.6^L138/0001-85 .

/

cisco Pereira de Sousa 
Civil CREA RN 2637-D

35,79

w/  \ f f

/

f  \  J

\  /
\ Vz
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 8 1 5 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmaU.com

VALOR COM ENCARGOS: 95.29

1.3. C2940 - RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU PEDRA TOSCA (M2)

MAO DE OBRA FONTE UNtP COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 7,13 4,28

j y

TOTAL MAO DE OBRA: 4,28

VALOR SEM ENCARGOS: 4,28

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,65

VALOR COM ENCARGOS: 
1----------------------------------------------------------------------

7,93

1.4. C3100 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA (

EQUIPAMENTO F O N T E  I U N JO  I C O E F I C IE N T E P R E Ç O  U N IT Á R K . T O T A L

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) 1 1 ; SEINFRA f | ? f Í | |  0,05000000 30.62 1 53

I0726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) j  f  p - j j T *  jjSElNjfRA H j  : 0.01000000 67,06 0.67

| TOTAL EQUIPAMENTO: 2,20

|—  | — E  | U N ID  | C O E F I C IE N T E  j P R E Ç O  U N IT Á R IO | T O T A L

^ ^ 1 0 4 4 5 CALCETEIRC S E IN F R A  H 0.20000000 9,63 1,93

" W 5 4 3
SERVENTE ' , SEINFRA H 0 50000000

'“««« li f
7,13 3,57

TOTAL M A O  DE OBRA

W f f  ^ r f f d P F

5,50

$ S f M  ™  VALOR SEM ENCARGOS: 7,70

VALOR ENCARGOS (85.20%): 5,15

VALOR COM ENCARGOS: 12 ,8 5

I « 3L-J •

CONSTRUTORA

A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME 
CN 1 3 8 /0 0 ^ 8 5

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.621.138/0001-85 

I r —

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmail.com

ã

PROPOSTA DE PREÇOS

À Comissão Permanente de Licitação do GOVERNO MUNICIPAL DE VÁRZEA
ALEGRE/CE.

O Licitante A.I.L.CONSTRUTORA LTDA - ME, CNPJ N° 15.621.138/0001-85, por seu
representante legal

abaixo assinado, declara, sob as penas da lei: *' à

Que acata inteiramente os preceitos leipSis êWvigor, especialmente a Lei N° 8.666/93 e suas 
alterações e as condições da TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3

I  L  : M k ,
Que, até a presente data não existe fato que invalide o seu Certificado de Registro Cadastral 

— CRC, ora apresentado para fins de habÍlít^Á«v

Que, para fins de cumprimento ão disposto no inciso XXXIII do art. 7o da Constituição Federal 
(inciso V do art. 27 da Lei N° 8.666/93), não emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno, 
perigoso ou insalubre e não emprega menor de dezesseis anos;

Que não existem fatos que nos impeçam de participar deste processo licitatório. Assim, 
assumimos o compromisso de bem e fielmente atender as exigências para a execução do objeto 
abaixo cotado, caso sejamos proclamados vencedores.

Que assumimos o compromisso de bem e fielmente executar a obra/serviços especificados no

JL  3 L  *  ,4L  «  J L -J  o

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
complementação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no 
Município de Várzea Alegre/CE, conforme especificações constantes no Instrumento 
Convocatório.

O
e CincoVALOR GLOBAL R$: 402.155,16 (Quatrocentos e Dois Mil Cento e Cinq 

reais e Dezesseis centavos).

Proponente: A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME 
Endereço:Rua Augusto Dias de Oliveira -  N° 815 -  Novo Juazeiro 
CNPJ: 15.621.138/0001-85 j
Prazo de Execução: conforme edital f
Validade da Proposta: conforme edital.

Juazeiro do Norte/CE, 03 de setembro de 2020.

A.I.L CONSTRUJORA LTDArME 
CNPJ: 15.62 V Í3 8 /0 0 0 1 ^5

Fco. Pmtó de Macedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A.I.L Construtora Ltda 
CNPJ: 15.^21.138/0001-85

Francisco Pereira de Sousa
Engs Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815-N O V O  
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmail.com

RESUMO DO ORÇAMENTO
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO D A T A  : 03 /09 /20 20 B D I 30 ,00%

N O  B A I R R O  D O N A  R O S IN H A F O N T E V E R S Ã O H O R A M E S R E F .
L O C A L : B A I R R O  D O N A  R O S IN H A S E IN FR A 026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 85 .2 0% 12/2018

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E SIN A PI 20 20 /0 6  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 84 .13% 47.86% 07 /2020

C O M P O S IÇ Õ E S  PR Ó P R IA S '

1 L IG A Ç Õ E S  P R E D IA IS  309.350,12 76,92

2  B e n e f íc io s  e  D e s p e s a s  In d ir e ta s  (B D I)  106.371,26 26,45

V A L O R  O R Ç A M E N T O : 3 0 9 .3 5 0 ,1 2

V A L O R  B D I T O T A L :  9 2 .8 0 5 ,0 4

V A L O R  T O T A L :  4 0 2 .1 5 5 ,1 6

e Cinco reais e Dezesseis centavos

1 03 ,3 7

CONSTRUTORA

/

A . I .L  C O N S T R U T O R A  

C N P J : 1 5 . 6 2 1 . 1 3 8 / j

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

D A - M E

1 - 8 5

SÓCIO ADM INISTRADOR

A . I .L  C o n s t r u t o r a  L td a  

C N P J : 1 5 . 6 2 1 . 1 3 8 / 0 0 0 1 - 8 5

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA. 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotniail.com

PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N I T Á R IO D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0 B D I 3 0 ,0 0 %

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A F O N T E V E R S Ã O H O R A M E S R E F .

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S I N H A S E IN FR A 026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 85 .20% 12/2018

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E SIN A PI 20 2 0 /0 6  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

84 .13% 47 .86% 07/2020

S IN A P I

IN D O M IN IA L ,  D l-

R E C O M P O S IÇ Ã O  D Ê  P A V I M E N T ^ Ã O  " e m I

C /R E A P R O V E IT A M E N T O

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNO QUANTI0ADE
PREÇO 

UNITÁRIO R$
PREÇO 

TOTAL R$

L I G A Ç Õ E S  P R E D IA IS

9 3 3 5 7

C 0 6 1 1

C 2 9 4 0

C 3 1 0 0

C U L L  I U K  P R E D IA L  U b  b S Ü U  I U ,  U A  C A IX A  A I  b  A  K b U t  ( Ü IS  I A N C I A  "  

=  4  M , L A R G U R A  D A  V A L A  =  0 , 6 5  M ) , IN C L U IN D O  E S C A V A Ç Ã O  

M E C A N IZ A D A ,  P R E P A R O  D E  F U N D O  D E  V A L A  E  R E A T E R R O  C O M  

C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A ,  T U B O  P V C  PI R E Q E  Ç Q ^ E T O R A  

E S G O T O  J E I  D N  1 0 0  M M  E  C O N f X Õ E S  -

:A IX a ' D e I n S P E Ç A O  E M  A L V E N A R I A  f / L I G A Ç Â

( 4 0 X 4 0 ) c m __________________________________________ .______________
R E T IR A D A  D E  P A V IM E N T A Ç A O  E M  P A R A L E L E P S

ntos e Dois Mil Cento e

3 0 9 .3 5 0 ,1 2

299,00

11.871,16

95,29 28.491,71

7,93 94 138,30

12,85 152.544,41

V A L O R  O R Ç A M E N T O  

V A L O R  B D I T O T A L  

V A L O R  T O T A L

Cinquenta e Cinco reais e Dezesseis centavos

A.I.L.
CONSTRUTORA
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-inail: a.i.Lconstrutoraltda@hotmail.com

CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N I T Á R IO D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0 B D I 3 0 ,0 0 %

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A F O N T C V E R S Ã O H O R A M E S R E F .
L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S I N H A SE IN FR A 026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 85.20% 12/2018

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E SIN A PI 20 20 /0 6  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

84.13% 47 .86% 07 /2020

IT E M D E SC R IÇ ÃO V A L O R  (RS) M Ê S  1 M Ê S  2 Total parcela

L IG A Ç Õ E S  P R E D IA IS 309.350,12
50.00 50,00 100,00

154.675,06 154.675,06 309.350,12

B e ne fíc io s  e  D e spesas Ind ire tas  (BDI)
50,00 50.00 100,00

53 185.63 53.165,63 106.371,26

207.860.69 207.860,69

207.860.69 402.155,16

. v. L •
CONSTRUTORA

ALL CONSTRUTORA 
CNPJ: 15.ftn.138/

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A . I .L  C o n s t r u t o r a  L td a  

C N P J : 1 5 . 6 2 1 . 1 3 8 / 0 0 0 1 - 8 5

Francisco Pereira de Sousa
Enge Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLI VEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmail.com

COMPOSIÇÃO DO BDI
C O M P L E M E N T A Ç À O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  
N O  B A I R R O  D O N A  R O S IN H A

L O C A L : B A I R R O  D O N A  R O S IN H A

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E

D A T A  : 03/09/2020

S E IN F R A  026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

S IN A P I 20 20 /0 6  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

B D I : 30.00% 
M E S

85,20%

84,13%

R E F .

12/2018  

47 .8 6%  07 /2020

COD DESCRIÇÃO

DF D e spesas f inan ce iras  

R iscos
— i—

BDI = 30,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-l)-1

B e n e f í c io

S + G G aran tia  /S e g u ro s 0 2300

L Lucro ©;740Ó

T O T A L 7,0200

D e s p e s a s  I n d ir e ta s

I  3 00 iAC A d m in is tra çã o  cen tra l T - i J jj ty jf  " * 'I

1 Im p o s to s

PiS 0,6500

C O FIN S 3,0000

ISS 5,0000

C P R B  (4 ,5%  A P E N A S  Q U A N D O  TIV E R  D E S O N E R A Ç Ã O  INSS) 4,5000

T O T A L 13,1500

j f  . í  •  J L j •

O

CONSTRUTORA

A . I .L  C O N S T R U T O R A  L T D A - M E  

C N P J : 1 5 . 6 2 1 4 3 8 / 0 0 0 1 ^ 5

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A . I .L  C o n s t r u t o r a  L td a  

C N P J : 1 5 . 6 2 1 , 1 3 8 / 0 0 0 1 - 8 5

Francisco Pereira de Sousa
Eng9 Civil CREA RN 2637-D

Página 5 de 9

O
Y

O
^

mailto:a.i.l.construtoraltda@hotmail.com


A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmall.com

T A B E L A  D E  E N C A R G O S  S O C IA IS
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO D A T A  : 0 3 /09 /20 20 B D I 30 .00%

N O  B A I R R O  D O N A  R O S IN H A F O N T E V E R S Ã O H O R A M E S R E F .
L O C A L : B A I R R O  D O N A  R O S IN H A S E IN FR A 026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 85.20% 12/2018

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E SIN A PI 20 2 0 /0 6  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

84.13% 47.86% 07 /2020

C O D D E S C R IÇ Ã O HORA % M E S  %

A G R U P O  A

A1 INSS i  1 0,0000 0,0000

A2 SESI
l à

1,5000 1,5000

A3 SENAI

oooo

1,0000

A4 INCR A • ■ S p r  # 1 0,2000 0,2000

A5 SE BR AE
, 1 - 1  ^  . ü i a

0,6000 0,6000

A 6 S a lá rio  E d ucação
j  ♦  f & J K ,  - w  \  \  i  * U J k  2,5000 2,5000

A7 S eguro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T raba lho V  i Êm-, .m f e ;  3.0000 3,0000

A8 FG TS - -- “ i * . . '  ' E i  J r
W Ê Ê È M r

■  8.0000 8,0000

r z M T O T A L 16,8000 16,8000

G R U P O  B :

B1 D e scanso  S e m an a l R e m u n e ra d o 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000

B3 A u x ílio  - E n fe rm id a d ? 1* 1 0,9200 0,7100

B4 13° S a lário 10,8300 8,3300

B5 L icença  P a te rn idadE 0,0700 0,0600

B6 Fa ltas  Ju s tifica d a s 0,7200 0,5600

B7 D ias de  C h uvas 1,5500 0,0000

B8 A u x ílio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0,1100 0,0900

B9 Férias G ozadas 9,1800 7,0700

B10 S a lá rio  M a te rn idade 0,0300 0,0200

T O T A L 44,9700 16,8400

c G R U P O  C f \
— | -----------I -----

8  8
C1 A v iso  P rév io  Inden izado v i .  W O&smsd1 m 5,6000 4,3100

C2 A v is o  P rév io  T ra ba lhado 0,1300 0,1000

C3 Férias Inden izadas 4,4000 3,3900

C4 D e pós ito  R e sc isã o  Sem  Ju s ta  C ausa ( 1  )  1
; Í/~~Sg

1; P$: 4,8100 3,7000

C5 Inden ização  A d ic io n a l f l  f  ^  J f  | & f ■ « 4  0,4700 0,3600

T O T A L 15,4100 11,8600

D G R U P O  D

D1 R e inc idênc ia  de  G rup o  A  so b re  G rup o  B 7,5500 2,8300

D2 R e inc idênc ia  de  G ru p o  A  so b re  A v iso  P rév io  T ra ba lhado  e R e inc idênc ia  do  FG TS sob re  A v iso  P rév io  
Inden izado

0,4700 0,3600

T O T A L 8,0200 3,1900

SÓCIO ADM INISTRADOR Eng9 ClVl1 CREA RN 2637' D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
CNPJ: 15.621.138/0001-85 RUA AUÓUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 
JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotniail.com

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

C U E N T E : P R E F E I T U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E

D A T A  : 03/09/2020
F O N T E  V E R S Ã O

SE IN FRA 026.1 COM D ESO NER AÇ ÃO

SINAPI 2020/06 C OM  DESO NER AÇ ÃO

C O M PO SIÇ Õ ES PR Ó P RIAS

85.20%

84.13%

.M E S  J g :  R E F .

12/2018 

47.86%  07/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MES %

A GRUPO A
A1 INSS 0,0000 0,0000

A2 SESI 1,5000 1,5000

A3 SENAI 1,0000 1,0000

A4 |N C R A  - j ..— — 0,2000 0,2000

A5 SE BR AE
I  #  f  i  \  0 0,6000 0,6000

A6 S a lá rio  E d ucação 2,5000 2,5000

A7 S eguro  C o n tra  A c id e n te s  de  T ra b a lh o  1  J & v 3,0000 3,0000

A8 FG TS 8 0000 8,0000

A9 S E C O N C I "  SÉ 0,0000 0,0000

TOTAL 16,8000 16,8000

GRUPO B
B1 R e pouso  S e m an a l Remunerado 17,8500 0,0000

B2 Feriados 3,7100 0,0000

B3 A u x ílio  - E n fe rm id a d è 0,9000 0,6900

B4 13o S a lá rio 10,8300 8,3300

B5 L icença P a te rn idadE 0,0700 0,0600

B6 Faltas Jus tificad as 0,7200 0,5600

B7 D ias de C huvas 1,5500 0,0000

B8 A u x ilio  A c id e n te  de  T raba lho 0,1100 0,0900

B9 F érias G ozadas 9,2000 7,0800

B10 S a lá rio  M ate rn idade 0,0300 0,0300

TOTAL 44,9700 16,8400

C GRUPO C
C1 A v is o  P rév io  Inden izado 5,5600 4,2800

C2 A v iso  P rév io  T ra b a lh a d o 0,1300 0,1000

C3 Férias Inden izadas 4,3700 3,3600

C4 D epós ito  R e sc isão  Sem  Ju s ta  C ausa 3,8100 2,9300

C5 Inden ização  A d ic io na l 0,4700 0,3600

•  n
TOTAL 14,3400 11,0300

D GRUPO D

D1 R e inc idênc ia  de G rup o  A  so b re  G rupo  B 7,5500 2,8300

D2 R e inc idênc ia  de  G rup o  A  so b re  A v iso  P rév io  T ra ba lhado  e R e inc idênc ia  do FG TS sob re  A v iso  P rév io  
Inden izado

0,4700 0,3600

TOTAL 8,0200 3,1900

Horista = 84,13% 
Mensalista = 47,86%

A + B + C + D

A . I .L  C O N S T R U T O R A  L T p A - M E  

C N P J : 1 5 . 6 ^ 4 . 1 3 8 / 0 0 0 1 - 8 5

F c o . P in t o  d e  M a c e d o  J u n io r

SÓCIO ADM INISTRADOR

U — '

Francisco Pereira de Sousa
Eng5 Civil CREA RN 2637-D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
là C N P J : 15.621.138/0001-85 RUA AUGUSTO DIAS DE OLIVEIRA, 815 -  NOVO 

JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraItda@hotmail.com

RELATÓRIO ANALÍTICO  - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO D A T A  : 0 3 /09 /20 20 BD I 30 ,00%

N O  B A I R R O  D O N A  R O S IN H A F O N T E V E R S Ã O H O R A M E S R E F .

L O C A L : B A I R R O  D O N A  R O S IN H A S E IN FR A 026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O 85.20% - 12/2018

C L IE N T E : P R E F E I T U R A  M U N I C I P A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E / C E SIN A PI 20 2 0 /0 6  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

84,13% 47 ,86% 07 /2020

1 .1 . 9 3 3 5 7  -UULbIUK HKbUIAL Ub bSUUIU, UA CAIXA AI b A KbUb (Ulhj IANUIA = 4 M ,  LAKUUNA UA VALA =  U ,B5 M ) , INCLUINUU bSCAVAÇAU MbCANIZAUA7 ' 
PREPARO DE FUNDO DE VALA E REATERRO COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC PI REDE COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES -

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00001970 CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 M M , PARA ESGOTO PREDIAL SINAPI UN 1,00000000 11,07 11,07

00020078 PASTA LUBRIFICANTE PARA TUBOS E CONEXOES COM JUNTA ELASTICA (USO EM PVC, ACO, 
POUET1LENOE OUTROS) (D E  *4 0 0 *  G)

pH  p p a

SINAPI UN

w
0,18800000 4,92 0,92

00036365 TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 100 M M  (NBR 7362)
S £ 1

. 1  "SINAPI M 4,72500000 6,23 29.44

00042699 SELIM PVC, COM TRAVA, JE, 90 GRAUS, DN 125 X 100 M M  od 150 X 100 NfíS/1, PARA REDE 
COLETORA ESGOTO (NBR 10569) j  #

■ SINAPI

é  :\ \  b
üH ' 1,00000000

llà
5,61 5,61

m , i  i  wsz. mm TOTAL MATERIAL 47,04

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88246 ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES H 0,54000000 6,30 3.40

SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 6,65 3,59

90105

MONTANTE E J U S A N T ^J M A  COMlfjSIÇÃO POR TRFCH0) COM RETROESCAVADEHA 
(CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA RETRO: 0.26  M 3  / POTÊNCIA: Ú  HP), LARGURA M ENOR QUE 
0,8 M , EM SOLO DE IA  CATEGORIA, LÓCAISCOM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIA. AF_01/2015

SINAPI M 3 1,61200000 3,56 5,74

90724 JUNTA ARGAMASSADA ENTRE TUBO DN 100 M M  E O POÇO DE VISITA/ CAIXA DE CONCRETO 
OU ALVENARIA EM REDES DE ESGOTO. A F_06/2015

SINAPI UN 1,00000000 7.21 7.21

93378 REATERRO MECANIZADO DE VALA COM RETROESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA 

RETRO: 0 ,26 M * / POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA ATÉ 0,8 M , PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M , COM 

SOLO DE 1» CATEGORIA EM LOCAIS COM  BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIA. AF_04/2016

SINAPI M 3 1,35200000 8,75 11,83

94111 LASTRO DE VALA COM PREPARO DE FUNDO, LARGURA MENOR QUE 1,5 M , COM CAM ADA DE 
AREIA, LANÇAMENTO MECANIZADO, EM LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE INTERFERÊNCIA. 
AF_06/2016

SINAPI M 3 0,26000000 66,25 17,23

X á . m JL •  J L j  #
TOTAL SERVIÇO: 49,00

V A L O R  SEM ENCARG O S: 96,04

V A LO R  E NCARG O S (84.13% ): 18,26

V A L O R  COM ENCARG O S: 114,30

1.2. C0611 - CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA Prt-IGAÇÃO CONDOMINIAL, Dl= |40X40)cm  (UN) /  1 V  f ~ \
M ^ O B R A FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^ P l 2 3 9 1 PEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 9.63 1,54

TOTAL MAO DE OBRA: 1,54

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0076 ALVENARIA DE TIJOLO C O M UM  C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA 1:2:8 ESP=10 cm SEINFRA M 2 0,80000000 39,20 31,36

C0218 ARMADURA CA-60 M ÉDIA D= 6,4 A  9 ,5m m SEINFRA KG 0,78000000 3,34 2,61

C0838 CONCRETO P/VIBR., FCK 10 M Pa COM  AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M 3 0,04830000 128,97 6,23

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 M Pa COM  AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M 3 0,02520000 134.79 3.40

C1400 FORMA DE TÁBUAS DE 1”  DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X SEINFRA M 2 0,16800000 28,11 4.72

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 m m  
P/PAREDE

SEINFRA M 2 0,96000000 9,64

TOTAL SERVIÇO: 57,96

V A L O R  SEM ENCARG O S: \  59,50

\  35,79

O

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A . I .L  C o n s t r u t o r a  L td a  

C N P J : 1 5 . 6 2 1 . 1 3 8 / 0 0 0 1 - 8 5

_____________ J L
F r a n c is c o  P e r e ir a  d e  S o u s a  

E n g e  C iv i l  C R E A  R N  2 6 3 7 - D
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A.I.L. CONSTRUTORA LTDA -  ME
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JUAZEIRO -  JUAZEIRO DO NORTE -  CE CEP: 63.031.760 - TEL. (88) 21416322 
Whatsapp 99957-8210. E-mail: a.i.l.construtoraltda@hotmaiI.com

(í 35

V A L O R  C O M  E N C A R G O S : 95,29

1.3. C2940 - RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPIPEDO OU PEDRA TOSCA (M2)

M AO 0E08R A FO N TE UNID C O EF IC IE N TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O TAL

12543 SERVENTE SEINFRA H 0.60000000 7.13 4,28

TOTAL MAO DE OBRA: 4.28

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 4,28

V A L O R  E N C A R G O S  (85 .20% ): 3,65

è i
V A L O R  C O M  E N C A R G O S : 7,93

1.4. C3100 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C REAPROVEIT ÃMENTO (M2)
■

1 -------------------------
1

EQUIPAMENTO FO N TE UNIO CO EFIC IEN TE P R E Ç O  UNITÁRIO TOTAL

10725

10726

COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) 

COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP)

SEINFRA 

«SElNfRA j |
| j J

0.05000000

0.01000000

30,62

67,06

1,53

0,67

TOTAL EQUIPAMENTO:

MAO DE OBRA
—

FO N TE
—

UNID C O EF IC IE N TE P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

^ ^ 0 4 4 5 CALCETEIRO SEINFRA H 0.20000000 9,63 1,93

• I 543 SERVENTE H 0,50000000 7,13 3,57

W p *

TOTAL MAO DE OBRA: 5,50

V A L O R  S E M  E N C A R G O S : 7,70

V A L O R  E N C A R G O S  (85 .20% ): 5,15

V A L O R  C O M  E N C A R G O S : 12,85

A.I.L, O

CONSTRUTORA

r)

A . I .L  C O N S T R U T O R A  L T D A - M E  

C N P J : 1 5 .§ 2 1 .1 3 8 /0 1 ) ^ 1 - 8 5

Fco. Pinto de Macedo Junior
SÓCIO ADM INISTRADOR

A . I .L  C o n s t r u t o r a  L td a  

C N P J : 1 5 . 6 ^ 1 . 1 3 8 / 0 0 0 1 - 8 5

Francisco Pereira de Sousa
Eng9 Civil CREA RN 2637-D
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CARTA PROPOSTA 

À
Prefeitura M unicipal de VARZEA ALEGRE /CE 
REF.: TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3

Prezado Senhores,

Apresentam os a V.S. a nossa proposta de preços 
N serv iços objeto do VALOR DE R$ 377.812,50 (trezen

ara execução dos 
setenta e sete mil

o itocentos e doze reais e cinquenta centavos) com prazo de execução de 
02 (DOIS) meses Conforme Edital Convocatório.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente lic itação, nos 
com prom etem os a assinar o Contrato no prazo determ inado no docum ento  
de convocação, indicando para esse fim  o Sr(a). Leandro Fernandes 
Damasio, Brasileiro, Solteiro, Empresário, Residente e D om iciliado na Rua 
José Lira Sobrinho - Vila São José - Barro/CE, portador da Carteira de 
Identidade n°. 2006029206707 SSPDC/CE, e do CPF N° 044.474.123-22, 
com o representante legal desta empresa.

Inform am os que o prazo de validade da nossa proposta de preços será de 
60 (sessenta) dias, a contar da data da entrega dos envelopes ind icados  
sob os Números “ 01”  e “ 02” , contendo respectivamente as Proposta de 
Preços e Documentações de Habilitação.

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as 
condições estabelecidas no edital da lic itação bem com o seus anexos.

PROPONENTE: VENUS SERVIÇOS E ENTRETENIMENTOS LTDA 
CNPJ N° 32.744.002/0001-81
END: RUA SANTINO PEREIRA - N° 42 -  TRAJANO NOGUEIRA - BARRO/CE 
CEP: 63.380-000 CONTATOS: (88) 99421-2466 
EMAIL: venusentretenim entos@ hotm ail.com

Barro- CE, 02/09/2020.

\SERVIÇOSE 
ENTRETENIMENTOS LTDA 
CNN 32.744.002/0001-81

O

CARLOS CLÁUDIO MOREIRA 
ENGENHEIRO CIVIL 
CREA N“ 1*501618808

E N D : RUA SA N T IN O  PER EIR A  - N ° 4 2  -  TRATANO N O G U E IR A  - B A R R O /C E . C EP: 6 S .S 8 0 -OOO 
C O N TA TO S: f 8 8 ~) Q Q 4.2i-24.66 EM A IL: v e n u s e n t r e t e n im e n to s @ g m a i l .c o m

mailto:venusentretenimentos@hotmail.com
mailto:venusentretenimentos@gmail.com


PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Á O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  -  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á

D A T A  : 0 2 /0 9 /2 0 2 0

F O N T E V E R S Ã O M O RA M E a \ *

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO  
UNITÁRIO R$

PREÇO  
TOTAL R$

1 L IG A Ç Õ E S  P R E D IA IS 290.625,00

1.1 93357

COLETOR PREDIAL DE ESGOTO, DA CAIXA ATÉ A REDE 
(DISTÂNCIA = 4 M, LARGURA DA VALA = 0,65 M), INCLUINDO 
ESCAVAÇÃO MECANIZADA, PREPARO DE FUNDO DE VALA E 
REATERRO COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC P I ° INAn 
REDE COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 03/2016

UN 299,00 191,36 57.216,64

1.2 C0611 CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÃO
CONDOMINIAL. Dl= (40X40tem SEINFRA UN 299,00 104,49 31.242,51

1.3 C2940 RETIRADA DE PAVIMENTAÇAO EM PARALELEPIPEDO OU
PEDRA TOSCA SEINFRA M2 11.871,16 6,50 77.162,54

1.4 C3100 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA ccim c d í 
C/REAPROVEIT AMENTO SEINFRA M2 11.871,16 10,53 125.003,31

VALOR ORÇAMENTO: 290.625,00 

VALOR 8DI TOTAL: 8 7 ,8 7 ,5 0  

VALOR TOTAL: 377.812,50

0
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RESUMO DO ORÇAMENTO
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N I T Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  -  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á

D A T A  : 02/09/2020 B D I 30.00%

F O N T E V E R S Á O H O R A M E S R E F .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 LIGAÇÕES PREDIAIS

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

290 .625 ,00  76,92

106 .371 ,26  28,15

VALOR ORÇAMENTO: 290 .625 ,00

VALOR BDI TOTAL: 87 .187 ,50

VALOR TOTAL: 377 .812 ,50

(V
/£

l i
IF Vlo\o

105,08

^ ÍNTe 0.

VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA 
CNPJ 32.744.002/000141

Página: 1



w
V E N U S

SERVIÇOS C EKTRST»*MENT05

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  -  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á

LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á

DATA : 02/09/2020 BDI 30,00%

FONTE V ER SA O HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47,86% 07/2020

1.1. 93357 - COLETOR PREDIAL DE ESGOTO, DA CAIXA ATÉ A REDE (DISTÂNCIA = 4 M, LARGURA DA VALA = 0,65 M), INCLUINDO \ \  
ESCAVAÇÃO MECANIZADA, PREPARO DE FUNDO DE VALA E REATERRO COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC PI REDE 
COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_03/2016 (UN)

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÃRIO TOTAL

00001970 CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 MM, PARA ESGOTO PREDIAL SINAPI UN 1,00000000 25,94 25,94

00020078 PASTA LUBRIFICANTE PARA TUBOS E CONEXOES COM JUNTA 
ELASTICA (USO EM PVC, ACO, POLIETILENO E OUTROS) ( DE *400*
G)

SINAPI UN 0,18800000 11,52 2,17

00036365 TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 100 MM (NBR 7362) SINAPI M 4,72500000 14,59 68,94

00042699 SELIM PVC, COM TRAVA, JE, 90 GRAUS, DN 125 X 100 MM OU 150 X 
100 MM, PARA REDE COLETORA ESGOTO (NBR 10569)

SINAPI UN 1,00000000 13,15 13,15

TOTAL MATERIAL: 110,20

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88246 ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 10,85 5,86

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 11,59 6,26

ESCAVAÇÃO MECANIZADA DE VALA COM PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 
M (MÉDIA ENTRE MONTANTE E JUSANTE/UMA COMPOSIÇÃO POR 
TRECHO) COM RETROESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA 
DA RETRO: 0,26 M3 / POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA MENOR QUE 0,8 
M, EM SOLO DE 1A CATEGORIA, LOCAISCOM BAIXO NlVEL DE 
INTERFERÊNCIA. AF_01/2015

SINAPI M3 1,61200000 4,58 7,38

90724 JUNTA ARGAMASSADA ENTRE TUBO DN 100 MM E O POÇO DE 
VISITA/ CAIXA DE CONCRETO OU ALVENARIA EM REDES DE 
ESGOTO. AF_06/2015

SINAPI UN 1,00000000 12,73 12,73

93378 REATERRO MECANIZADO DE VALA COM RETROESCAVADEIRA 
(CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA RETRO: 0,26 M3 / POTÊNCIA: 88 
HP), LARGURA ATÉ 0,8 M, PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M, COM SOLO 
DE 1a CATEGORIA EM LOCAIS COM BAIXO NÍVEL DE 
INTERFERÊNCIA. AF_04/2016

SINAPI M3 1,35200000 12,69 17,16

94111 LASTRO DE VALA COM PREPARO DE FUNDO, LARGURA MENOR 
QUE 1,5 M, COM CAMADA DE AREIA, LANÇAMENTO MECANIZADO, 
EM LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE INTERFERÊNCIA. AF 06/2016

SINAPI M3 0,26000000 122,18 31,77

TOTAL SERVIÇO: 81,16

O

VALOR: 191,36

VALOR SEM ENCARGOS: 176,35

VALOR ENCARGOS (84.13%): 15,01

VALOR COM ENCARGOS: 191,36

VALOR BDI (30.00%); 57,41

VALOR COM BDI: 248,77

1.2. C0611 - CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÃO CONDOMINIAL, Dl= (40X40)cm (UN)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 14,62 2,34

TOTAL MAO DE OBRA: 2,34

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0076 ALVENARIA DE TIJOLO COMUM C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA 1:2:8 ESP=10 cm

SEINFRA M2 0,80000000 68,17 54,54

C0218 ARMADURA CA-60 MÉDIA D= 6,4 A 9,5mm SEINFRA KG 0,78000000 6,68 5,21

C0838 CONCRETO P/VIBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,04830000 259,28 12,52

C0840 C O N C R ET O  P/VIBR., F C K  15 M Pa CO M  A G R EG A D O  ADQUIRIDO SEIN FRA M3 0,02520000 273,12 6,88

C1400 FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X SEINFRA 0,16800000 47,16 7,92

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA 
TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE

SEINFRA M2 \  0,96000000 15,71 15,08

TOTAL SERVIÇO:
Y? / _________________________

102,15

V /  \  x ,

11/
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OBRA:

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  
N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  -  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á

B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á

DATA : 02/09/2020 B D I: 30,00%
FONTE VERSÀO

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

M O RA

85,20%

84,13%

MES REF.

12/2018 

47,86% 07/2020

VALOR: 104,49

VALOR SEM ENCARGOS: 75,16

VALOR ENCARGOS (85.20%); 29,33

VALOR COM ENCARGOS: 104,49

VALOR BDI (30.00%): 31,35

VALOR COM BDI: 135 ,84

1.3. C 2 9 4 0  - R E T IR A D A  D E  P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P A R A L E L E P ÍP E D O  O U  P E D R A  T O S C A  (M 2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 10,83 6,50

TOTAL MAO DE OBRA: 6,50

VALOR: 6,50

VALOR SEM ENCARGOS: 3,51

VALOR ENCARGOS (85.20%): 2,99

VALOR COM ENCARGOS: 6,50

VALOR BDI (30.00%): 1,95

VALOR COM BDI: 8,45

1.4 . C 3 1 0 0  - R E C O M P O S IÇ Ã O  D E  P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  C /R E A P R O V E IT A M E N T O  (M 2)

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 31,22 1,56

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 63,40 0,63

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,19

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,20000000 14,62 2,92

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 10,83 5,42

TOTAL MAO DE OBRA: 8,34

VALOR: 10,53

VALOR SEM ENCARGOS: 6,31

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,22

VALOR COM ENCARGOS: 10,53

VALOR BDI (30.00%): 3,16

VALOR COM BDI: 13,69

O
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  -  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á

D A T A  : 0 2 /0 9 /2 0 2 0 B D I 3 0 ,0 0 %

F O N T E V E R S Ã O H O R A M E S R E F .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

SINAPI 2020106 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS -

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R $ ) M Ê S  1 M Ê S  2 T o ta l p a rc e la

1 L IG A Ç Õ E S  P R E D IA IS 2 9 0 .6 2 5 ,0 0
5 0 ,0 0  % 5 0 ,0 0  % 100,00%

1 4 5 .3 1 2 ,5 0 1 4 5 .3 1 2 ,5 0 290.625,00

2 B e n e fíc io s  e  D e s p e s a s  In d ire ta s  (B D I) 1 0 6 .3 7 1 ,2 6
5 0 ,0 0  % 5 0 ,0 0  % 100,00%

5 3 .1 8 5 ,6 3 5 3 .1 8 5 ,6 3 106.371,26

3 7 7 .8 1 2 ,5 0
1 9 8 .4 9 8 ,1 3 1 9 8 .4 9 8 ,1 3

,3 7 7 .8 1 2 ,5 0
1 9 8 .4 9 8 ,1 3 3 7 7 .8 1 2 ,5 0

i f V

í s J J

ENTRETENIMENTOS U M
CNPJ 32.744.002/0001-81

<ARLOSCLÁUD!OPIR£SMOREIRA
e n g e n h e ir o  c i v i l

CREAN01501618808
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O BR A: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  -  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á

LO C AL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á

DA TA  : 0 2 /0 9 /2 0 2 0 BDI 3 0 ,0 0 %

PONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

B G R U P O  B

B1 D e s c a n s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17 ,85 0 ,00

B2 F e ria d o s 3,71 0 ,0 0

B3 A u x ílio  -  E n fe rm id a d e 0 ,9 2 0,71

B4 13° S a lá rio 10 ,83 8 ,3 3

B 5 L ic e n ç a  P a te rn id a d E 0 ,0 7 0 ,0 6

B6 F a lta s  J u s tif ic a d a s 0 ,7 2 0 ,5 6

B7 D ia s  d e  C h u va s 1 ,55 0 ,0 0

B 8 A u x ílio  A c id e n te  de  T ra b a lh o 0,11 0 ,09

B 9 F é ria s  G o z a d a s 9 ,1 8 7 ,0 7

B 10 S a lá r io  M a te rn id a d e 0 ,0 3 0 ,0 2

T O T A L 4 4 ,9 7 16 ,84

C G R U P O  C

C1 A v is o  P ré v io  In d e n iza d o 5 ,6 0 4,31

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,1 3 0 ,1 0

C 3 F é ria s  In d e n iz a d a s 4 ,4 0 3 ,3 9

C 4 D e p ó s ito  R e sc isã o  S em  J u s ta  C a u sa 4,81 3 ,70

C 5 In d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 7 0 ,36

T O T A L 15,41 11 ,86

D G R U P O  D

D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7 ,5 5 2 ,8 3

D2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e R e in c id ê n c ia  
d o  FG T S  s o b re  A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o

0 ,4 7 0 ,3 6

T O T A L 8 ,0 2 3 ,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D

i x

7
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
w O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S I S T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N I T Á R IO D A T A  : 0 2 /0 9 /2 0 2 0 B D I  : 3 0 ,0 0 %

V N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A  -  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á F O N T E V E R S Ã O H O R A  M E S R E F ,

V E N LJ5
SEHvtqos e tJcrscTRNiM SNTas L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SE IN FR A 026.1 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

2020 /06 C O M  D E S O N E R A Ç Ã O  

C O M P O S IÇ Õ E S  PR Ó P R IA S

85,20% 12/2018

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V A R Z E A  A L E G R E  -  C E A R Á
SINAPI 84 ,13%  47,86%

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M Ê S  %

A G R U P O  A

A1 IN S S 0 ,0 0 0 ,0 0

A 2 S E S I 1 ,50 1,50

A 3 S E N A I 1 ,00 1,00

A 4 IN C R A 0 ,2 0 0 ,2 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 ,6 0

A 6 S a lá rio  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 2 ,5 0

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,0 0 3 ,0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 8 ,0 0

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 ,0 0

T O T A L 16 ,80 16 ,80

B G R U P O  B

B1 R e p o u s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17 ,85 0 ,0 0

B2 F e ria d o s 3,71 0 ,0 0

B3 A u x ílio  -  E n fe rm id a d e 0 ,9 0 0 ,6 9

B4 13° S a lá rio 10 ,83 8 ,3 3

B 5 L ic e n ç a  P a te rn id a d E 0 ,0 7 0 ,06

B6 F a lta s  J u s tif ic a d a s 0 ,7 2 0 ,5 6

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 ,55 0 ,0 0

B 8 A u x ílio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0,11 0 ,0 9

B 9 F é ria s  G o za d a s 9 ,2 0 7 ,0 8

B 10 S a lá rio  M a te rn id a d e 0 ,0 3 0 ,0 3

T O T A L 4 4 ,9 7 1 6 ,8 4

C G R U P O  C

C1 A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o 5 ,5 6 4 ,2 8

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,1 3 0 ,1 0

C 3 F é ria s  In d e n iz a d a s 4 ,3 7 3 ,3 6

C 4 D e p ó s ito  R e sc isã o  S em  J u s ta  C a u sa 3,81 2 ,9 3

C 5 In d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 7 0 ,3 6

T O T A L 1 4 ,3 4 11 ,03

D G R U P O  D

D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7 ,5 5 2 ,8 3

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e R e in c id ê n c ia  
d o  FG T S  s o b re  A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o

0 ,4 7 0 ,3 6

\  T O T A L 8 ,0 2 3 ,1 9

Horista = 84,13% 
Mensalista = 47,86%

A + B + C + D

I SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS UVA  
CNPJ 32.744.002/0001-81

O

Í ríOS CLÁUDIO PIRES MpREIRA
engenheiro civil
CREANj ''M 618808



O BJETO: COMPLEM ENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SAN ITÁRIO  NO 
BAIRRO DONA ROSINHA.

B.D.I
C O D D E S C R IÇ Ã O %

B E N E F IC IO

S +  G ^ R A N T IA /S E G U R O S 0,28

L U C R O 6,74

T O T A L 7,02

(1-1)

iSERVJÇOSE 
ENTRETENIMENTOS LTDA 
CNPJ 32.744.002/0001-81

' á s
C arlos cláudio pires moreira

ENGENHEIRO CIVIL 
CREA N° 1601618808

E N D : RUA SA N T IN O  PER EIR A  - N ° 4 2  -  TRATANO N O G U E IR A  - B A R R O /C E . C EP: 6 3 .3 8 0 - 0 0 0  
C O N TA TO S: Í8 8 1  Q Q 4 2 1 -2 4 6 6  EM A IL:

9-S



#
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|! j  J tF lAY  ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI - M r

PROPOSTA DE PREÇOS

À Prefeitura Municipal de VÁRZEA ALEGRE/CE 
TOMADA DE PREÇOS Ne 2020.08.14.3

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
complementação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no 
Município de Várzea Alegre/CE.

PROPONENTE: FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI -  ME 
S  CNPJ N2: 17.690.855/0001-94
^  ENDEREÇO: RUA FREI IBIAPINA, N2 207, BAIRRO PIO XII, JUAZEIRO DO NORTE -  CE

^  BANCO: BANCO DO NORDESTE DO BRASIL -  BNB
✓  AGENCIA: 029
S  CONTA CORRENTE: 57.799-6
^  TITULAR: FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI ME

V REPRESENTANTE: JOÃO CLÁUDIO BRITO COUTINHO 
^  CARGO: SÓCIO-DIRETOR /  ENGENHEIRO CIVIL
^  ENDEREÇO: RUA JOÃO PEREIRA DE SOUZA, 167, CENTRO -  JARDIM-CE.
^  CARTEIRA DE IDENTIDADE/CPF: 3847094 SSP/PE /  685.500.224-20 
^  RESPONSÁVEL TÉCNICO: JOÃO CLÁUDIO BRITO COUTINHO; RPN/CREA: 

1801733821/PE030654

Juazeiro do Norte/CE, 02 de setem bro de 2020.

END: RUA FREI IBIAPINA, N* 207, BAIRRO PIO XII -  JUAZEIRO DO NORTE/CE -  CEP.: 63.020-250 Fone: (88) 97150130 /  9 8147- 2148
Email: flavengenharial @gmail.com

CNPJ: 1 7 . 6 9 0 . 8 5 5 / 0 0 0 1 - 9 4

mailto:flavengenharial_@gmail.com
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y  iiFLAV ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI ■ ME

3 Edital Convocatório
PROPOSTA DE PREÇO

TOMADA DE PREÇOS Ne 2020.08.14.3

À Prefeitura Municipal de VÁRZEA ALEGRE/CE 
Comissão Permanente de Licitação -  CPL 
Data: 03 /09 /2020

1 -  Valor global é de R$ 452.050,52 (Quatrocentos e Cinquenta e Dois Mil Cinquenta reais e 
Cinquenta e Dois centavos).

2 - 0  objeto da presente licitação consiste na CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA 
EXECUÇÃO DAS OBRAS DE COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DO 
BAIRRO DONA ROSINHA, NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES 
CONSTANTES NO INSTRUMENTO CONVOCATÓRIO.

3 -  Esta proposta está elaborada em conformidade com as Especificações Técnicas, Parte Integrante do 
Edital TOMADA DE PREÇOS N- 2020.08.14.3, inclusive no tocante a Forma de pagamento, prazos e 
execução dos serviços.

4 -  A validade da proposta será de 60 (sessenta) dias, contados a partir da data da sessão;

5 - 0 prazo de execução dos serviços será de acordo com o edital e contrato.

6 -  Declaro que examinamos as especificações, objeto desta licitação e que possuímos pleno 
conhecimento de todas as características, peculiaridades e dificuldades encontradas para a execução 
dos serviços propostos e que nada tem a reclamar ou questionar em relação ao perfeito cumprimento 
do contrato;

7 -  Nos preços cotados desta proposta estão incluídos todos os valores incidentes, tais como custos com 
hospedagem, transporte, deslocamento de todos os materiais, utensílios necessários à consecução dos 
serviços, taxas, impostos, salários, taxa de administração, encargos sociais e trabalhistas, vale-transporte, 
fornecimento de refeições, uniformes, ferramentas/materiais, equipamentos de proteção individual e 
coletiva, fretes, seguro contra acidentes de trabalho e outros porventura existentes, inclusive o ICMS, os 
quais deverão ser os praticados na data da abertura da proposta.

8 -  Declaramos que assumimos inteira responsabilidade pela execução dos serviços objeto deste Edital 
e que serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do 
prazo de até 10 (dez) dias consecutivos, contados a partir da data de recebimento da Ordem de Serviço.

Juazeiro do Norte/CE, 02 de setembro de 2020.

f JOÃO CLÁUDIO BRITO COLTINHfl 
SÓCIO-DIRETOR/ENGENHEIRO CIVI 

CPF N° 6 8 5 .50 0 .22 4 -2 0  
CREA IN° 30.654-D/PE

j  '

>

END: RIJA FREI IBIAPINA, N* 207, BAIRRO PIO XII -  JUAZEIRO DO NORTE/CE -  CEP.: 63.020-250 Fone: (88) 97150130 /  9 8147- 2148
Email: flavengenharial @gmail.com

CNPJ: 1 7 . 6 9 0 . 8 5 5 / 0 0 0 1 - 9 4

mailto:flavengenharial_@gmail.com


RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: C O M P L E M E N T A C Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO DATA : 02709/2020 BDI 29,90%

N O  B A IR R O  D O N A  R Q S IN H A F O N T E V E R S Ã O H O R A M E S R E F .

LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E
SINAPI 2020106 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47,86% 07/2020

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 347.998,86 76,98

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 104.051,66 23,02

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

347.998,86

104.051,66

452.050,52

100,00

Q u a tro c e n to s  e  C in q u e n ta  e  D o is  M il C in q u e n ta  re a is  e  C in q u e n ta  e  D o is  c e n ta v o s

íM

FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI-ME - CNPJ: 17.690.855/0001-94
RUA FRB IBIAPINA - N° 207 - PIO XII - CEP: 63020250 - JUAZEIRO DO NORTE/CE - FONE: (88) 98147-2148

Página: 1



£ CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO DATA : 02/09/2020 BDI 29,90%

l í . * N O  B A IR R O  D O N A  R  O S  IN  H A F O N T E V E R S Ã O H O R A M E S R E F .

, 5 * T í r y LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

J CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E
S1NAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47,86% 07/2020

ITE M D E S C R IÇ Ã O % V A L O R  (R $)
MÊS 1 MÊS 2 T o ta l p a rc e la

% R * % R * % Rt
1 L IG A Ç Õ E S  P R E D IA IS 76,98 3 4 7 .9 9 8 ,8 6 50,00 173.999,44 50,00 173.999,42 100,00 3 4 7 .99 8 ,86

1.1 C O L E T O R  P R E D IA L  D E  E S G O T O , D A  
C A IX A  A T É  A  R E D E  (D IS T Â N C IA  =  4  M, 
L A R G U R A  D A  V A L A  =  0 ,6 5  M), 
IN C L U IN D O  E S C A V A Ç Ã O  
M E C A N IZ A D A  P R E P A R O  D E  F U N D O  
D E  V A L A  E  R E A T E R R O  C O M  
C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A , T U B O  
P V C  PI R E D E  C O L E T O R A  E S G O T O  
JE I D N  100 M M  E  C O N E X Õ E S  - 
F O R N E C IM E N T O  E  IN S T A L A Ç Ã O .
A F 0 3 /2 0 1 6

14,32 6 4 .7 3 9 ,4 8 50,00 32.369.74 50,00 32.369,74 100,00 6 4 .7 3 9 ,4 8

1.2 C A IX A  D E  IN S P E Ç Ã O  EM  A L V E N A R IA  
P /L IG A Ç Ã O  C O N D O M IN IA L , D (=  
(4 0 X 4 0 )c m

8,09 3 6 .5 7 6 ,6 7 50,00 18.288,34 50,00 18.288,33 100,00 36 .5 7 6 ,6 7

1 .3 R E T IR Á D A  D E  P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  
P A R A L E L E P ÍP E D O  O U  P E D R A  T O S C A

20,82 9 4 .1 3 8 ,3 0 50.00 47.069,15 50,00 47.069,15 100,00 9 4 .1 3 8 ,3 0

1.4

^ ____

R E C O M P O S IÇ Ã O  D E  P A V IM E N T A Ç A O  
EM  P E D R A  T O S C A  
C /R E A P R O V E IT  A M E N T  O

33,74 152 .544 ,41 50,00 76.272,21 50,00 76.272,20 100,00 152 .544 ,41

w B e n e fíc io s  e  D e s p e s a s  In d ire ta s  (B D I) 23,02 1 0 4 .05 1 ,66 50,00 52.025,83 50,00 52.025,83 100,00 10 4 .0 5 1 ,6 6

4 5 2 .0 5 0 ,5 2 5 0 ,0 0 2 2 6 .0 2 5 ,2 7 50 ,00 2 2 6 .0 2 5 ,2 5
4 5 2 .0 5 0 ,5 2

/5 0 ,0 0 2 2 6 .0 2 5 ,2 7 10 0 ,00 4 5 2 .0 5 0 ,5 2

o
J ^ N E N r ç

\ F \ s

FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI-ME - CNPJ: 17 690 855/0001-94
RUA FREI IBIAPINA - N« 207 - PIO XII - CEP: 63020250 - JUAZEIRO DO NORTE/CE - FONE: (88) 98147-2148

Página: 1



PLANILHA ORÇAMENTARIA
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO D A T A  : 0 2 /0 9 /2 0 2 0 B D I : 2 9 ,9 0 %

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A F O N T E V E R S Ã O H O R A  M ES R E F .

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84.13% 47.86% 07/2020

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL RJ

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 347.998,86

1.1 93357

COLETOR PREDIAL DE ESGOTO. DA CAIXA ATÉ A REDE 
(DISTÂNCIA = 4 M. LARGURA DA VALA = 0,65 M). INCLUINDO 
ESCAVAÇÃO MECANIZADA, PREPARO DE FUNDO DE VALA E 
REATERRO COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA TUBO PVC PI 
REDE COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 03/2016

SINAPI UN 299,00 216,52 64.739,48

1.2 CQ611 CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇAO 
CONDOMINIAL. Dl= (40X40)cm SEINFRA UN 299,00 122,33 36.576,67

1.3 C2940 RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPIPEDO OU 
PEDRA TOSCA SEINFRA M2 11.871,16 7,93 94 1 38,30

1.4 C3100 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
C/REAPROVEITAMENTO SEINFRA M2 11.871,16 12,85 152.544,41

VALOR ORÇAMENTO: 347 .998 ,86  

VALOR BDI TOTAL: 104 .051 ,66  

VALOR TOTAL: 452 .050 ,52  

Q u a tro c e n to s  e  C in q u e n ta  e  D o is  M il C in q u e n ta  re a is  e  C in q u e n ta  e  D o is  c e n ta v o s

O

J a R & a l o t ó c C b i i i i ®

' tUGEKMEIROCIvU 
r . «  f a * « M O W
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A
D A T A  : 0 2 /0 9 /2 0 2 0  B D I : 2 9 ,9 0 %

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  N E S  R E F .

S0NFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 86,20% - 12/2018 

SINAFt 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M Ê S  %

A G R U P O  A

A1 IN S S 0 ,0 0 0 ,00

A 2 S ES I 1,50 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A4 IN C R A 0 ,2 0 0 ,20

A 5 S E B R A E Ç 6 Õ 1 0,60

A 6 S a lá rio  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 2 ,5 0

A 7 S e g u ro  C on tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,0 0 3 ,0 0

A8 FG T S 8 ,0 0 8,00

T O T A L 16 ,80 1 6 ,8 0 1

B G R U P O  B

B1 D e s c a n s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17 ,85 0 ,0 0

B2 F e ria d o s 3,71 0 ,00

8 3 A u x ílio  -  E n fe rm id a d e 0 ,9 2 0,71

B4 13° S a lá rio 10,83 8 ,33

B5 L ic e n ç a  P a te rn id a d E 0,07 0 ,06

B6 F a lta s  J u s tif ic a d a s 0 ,72 0,56

B7 D ia s  d e  C h u va s 1,55 0 ,00

B8 A u x ilio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0,11 0 ,09

B 9 F é rias  G o z a d a s 9 ,18 7,07

B10 S a lá rio  M a te rn id a d e 0 ,03 0,02

T O T A L 44 ,97 16 ,84

C G R U P O  C

C1 A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o 5 ,6 0 4,31

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,13 0,10

C 3 F é ria s  In d e n iz a d a s 4 ,40 3 ,39

C 4 D e p ó s ito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C a u sa 4,81 3 ,70

C 5 In d e n iza çã o  A d ic io n a l 0 ,47 0 ,3 6

T O T A L 15,41 11 ,86

D G R U P O  D

D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7,55 2 ,8 3

D2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  
d o  FG T S  s o b re  A v iso  P ré v io  In d e n iza d o

0 ,47 0 ,3 6

T O T A L 8,02 3 ,1 9

Horista = 85,20% 
Mensa lista = 48,69%

A + B + C + D

FlAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI-ME - CNPJ: 17.690.855/0001-94
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

DATA : 02/09/2020 B D !: 29,90%
F O N T E  V E R S Ã O

SEi NFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

H O R A  M E S  R E F .

85 20% - 12/2018

84,13% 47,86% 07/2020

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M Ê S  %

A G R U P O  A

A1 IN S S 0 ,0 0 0 ,00

A 2 S E S I 1,50 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A 4 IN C R A 0,20 0 ,20

A 5 S E B R A E 0,60 0 ,60

A 6 S a lá rio  E d u c a ç ã o 2 ,50 2 ,5 0

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,0 0 3 ,00

A 8 F G T S 8,00 8 ,00

A 9 S E C O N C I 0 ,00 0 ,00

T O T A L 16 ,80 16 ,80

B G R U P O  B

B1 R e p o u s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17 ,85 0 ,00

B2 F e ria d o s 3,71 0 ,00

B3 A u x ilio  -  E n fe rm id a d e 0,90 0 ,69

B4 13° S a lá rio 10 ,83 8,33

B5 L ic e n ç a  P a te m id a d E 0,07 0,06

B6 F a lta s  J u s tif ic a d a s 0 ,72 0 ,56

B7 D ia s  d e  C h u va s 1,55 0 ,00

B8 A u x ilio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0,11 0 ,0 9

B9 F é ria s  G o z a d a s 9 ,20 7 ,08

B 10 S a lá rio  M a te rn id a d e 0 ,03 0 ,03

T O T A L 44 ,97 16 ,84

C G R U P O  C

C1 A v is o  P ré v io  Ind e n iza d o 5,56 4 ,28

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,13 0 ,10

C 3 F é ria s  In d e n iz a d a s 4 ,3 7 3,36

C 4 D e p ó s ito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C ausa 3,81 2,93

C5 In d e n iz a ç ã o  A d ic iona l 0 ,4 7 0 ,36

T O T A L 14 ,34 11 ,03

D G R U P O  D

D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7 ,55 2 ,83

D2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  
d o  F G T S  s o b re  A v is o  P ré v io  Ind e n iza d o

Õ 4 7 1 0 ,36

T O T A L 8 ,0 2 3 ,19

Horista = 84,13% 
Mensalista = 47,86%

A + B + C + D

O
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: co m plem entaçAo  d o  sistem a  de  esg o tam en to  sanitário

NO BAIRRO DONA R OS IN HA
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA

CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

DATA : 02/09/2020 BDI: 29,90%
F O N T E V E R S Ã O H O R A M E S R E F .

SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85 20% - 12/2018

StNAPi 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

COMPOSIÇÓES PRÓPRIAS -
fJtT

9 3 3 5 7  - C O L E T O R  P R E D IA L  D E  E S G O T O , D A  C A IX A  A T É  A  R E D E  (D IS T Â N C IA  =  4  M , L A R G U R A  D A  V A L A  =  0 ,6 5  M), IN C L U IN D O  E S C A ' 
M E C A N IZ A D A , P R E P A R O  D E  F U N D O  D E  V A L A  E  R E A T E R R O  C O M  C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A , T U B O  P V C  P I  R E D E  C O L E T O R A  El

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00001970 CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 MM, PARA ESGOTO PREDIAL SINAPI UN 1,00000000 28,48 28,48

00020078 PASTA LUBRIFICANTE PARA TUBOS E CONEXOES COM JUNTA 
ELASTICA (USO EM PVC, ACO, POLIETILENO E OUTROS) ( DE *400*
G)

SJNAPI UN 0,18800000 12,65 2,38

00036365 TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 100 MM (NBR 7362) SINAPI M 4,72500000 16,01 75,65

00042699 SELIM PVC, COM TRAVA, JE, 90 GRAUS, DN 125 X 100 MM OU 150 X 
100 MM, PARA REDE COLETORA ESGOTO (NBR 10569)

SINAPI UN 1,00000000 14,44 14,44

TOTAL MATERIAL: 120,96

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88246 ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 13,15 7,10

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 13,98 7,55

1 90105 ESCAVAÇÃO MECANIZADA DE VALA COM PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 
M (MÉDIA ENTRE MONTANTE E JUSANTE/UMA COMPOSIÇÃO POR 
TRECHO) COM RETRO ESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA 
DA RETRO: 0,26 M3 /  POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA MENOR QUE 0,8 
M, EM SOLO DE 1A CATEGORIA, LOCAISCOM BAIXO NÍVEL DE 
INTERFERÊNCIA. AF_01/2015

SINAPI M3 1,61200000 5,48 8,83

90724 JUNTA ARGAMASSAOA ENTRE TUBO DN 100 MM E O POÇO DE 
VISITA/ CAIXA DE CONCRETO OU ALVENARIA EM REDES DE 
ESGOTO. AF_06/2015

SINAPI UN 1,00000000 15,30 15,30

93378 REATERRO MECANIZADO DE VALA COM RETROESCAVADEIRA 
(CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA RETRO: 0,26 M* / POTÊNCIA: 88 
HP), LARGURA ATÉ 0,8 M, PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M, C O M  S O LO  
DE 1* CATEGORIA EM LOCAIS COM BAIXO NÍVEL DE 
INTERFERÊNCIA. AF_04/2016

SINAPI M3 1,35200000 15,18 20,52

94111 LASTRO DE VALA COM PREPARO DE FUNDO, LARGURA MENOR 
QUE 1,5 M, COM CAMADA DE AREIA, LANÇAMENTO MECANIZADO, 
EM LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE INTERFERÊNCIA. AF 06/2016

SINAPI M3 0,26000000 139,50 36,27

TOTAL SERVIÇO: 95,57

VALOR: 216,52

C 0611 -  C A IX A  D E  IN S P E Ç Ã O  E M  A L V E N A R IA  P /L IG A Ç Ã O  C O N D O M IN IA L , D l=  (4 0 X 4 0 )c m  (U N )

0 ^  MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^  12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 17,83 2,85

TOTAL MAO DE OBRA: 2,85

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0076 ALVENARIA DE TIJOLO COMUM C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA 1:2:8 ESP=10 cm

SEINFRA M2 0,80000000 80,06 64,05

C0218 ARMADURA CA-60 MÉDIA D= 6,4 A 9,5mm SEINFRA KG 0,78000000 7,61 5,94

CQ838 CONCRETO P/VIBR., FCK10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,04830000 292,11 14,11

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,02520000 j 307,02 / f y
C1400 FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL 5 X SEINFRA M2 0,16800009- — '  55,97 9,43

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA 
TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE

SEINFRA M2 0,96000000 19,00 i  18,2 4

r *  i
TOTAL SERVIÇO: X j ^

i  i ____  I
VALOR:

. . .  , . ........-  .

C 2 9 4 0  -  R E T IR A D A  D E  P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P A R A L E L E P ÍP E D O  O U  P E D R A  T O S C A  (M 2)

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I2543 SERVENTE SÉINFRA H 0 ,00900000 13,21 7,93

FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI-ME - CNPJ: 17.690.855/0001-94
RUA FREI IBIAPINA - NP 207 - PIO XII - CEP: 63020250 - JUAZEIRO DO NORTE/CE - FONE: (88) 98147-2148 IRO CIVIL
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t : RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O M P L E M E N T A C Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO D A T A  : 0 2 /0 9 /2 0 2 0 BDI 2 9 ,9 0 %

N O  B A IR R O  D O N A  R  O S  IN  H A F O N T E V E R S Ã O H O R A M E S  R E F .

T
LOCAL: B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018) CLIENTE: P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E

SI MAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47,86% 07/2020

i__________ —  i
COM POSIÇÓES PRÓPRIAS

TOTAL MAO DE OBRA: 7,93

VALOR: 7,93

C 3 1 0 0  -  R E C O M P O S IÇ Ã O  D E  P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  C /R E A P R O V E IT A M E N T O  (M 2)

EQUIPAMENTO FONTE UNfD COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 38,08 1,90

I0726 COMPACTADOR USO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 77,32 0,77

TOTAL EQUIPAMENTO: 2 ,8 7

MAO DE OBRA PONTE UNI D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0.20000000 17,83 3,57
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 13,21 6,61

TOTAL MAO DE OBRA: 1 0 ,1 8

1 VALOR: 12,85

(2
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l i r :
COMPOSIÇÃO DO BDI

mssã O B R A : C O M P L E M E N T A C Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO D A T A  : 0 2 /0 9 /2 0 2 0 B D I 2 9 ,9 0 %

I c a N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A F O N T E V E R S Ã O H O R A MES R E F .

T L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 86,20% - 12/2018

J C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E /C E
SINAPt 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47,86% 07/2020

COD DESCRIÇÃO %

Benefício

S + G S e g u ro s /G a ra n tia 0 ,28

L L u c ro 6.74Í

TOTAL 7,02

Despesas Indiretas

AC A d m in is tra ç ã o  c e n tra l 3 ,43

DF D e s p e s a s  f in a n c e ira s 0 ,94

R R is c o s 1,00

TOTAL 5,37

i Impostos
P IS 0 ,65

C O F IN S 3,00

ISS 5,0C

C P R B  (4 ,5% , A P E N A S  Q U A N D O  T IV E R  D E S O N E R A Ç Ã O  IN S S ) 4 ,50

TOTAL 13,15

BDI = 29,90%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS EIRELI-ME - CNPJ: 17.690.855/0001-94
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PROPOSTA DE PREÇOS

À COMISSAÕ CENTRAL DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE, CEARÁ.

A EMPRESA AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS, CNPJ N° 21.554.165/0001-85, POR SEU
REPRESENTANTE LEGAL ABAIXO ASSINADO, DECLARA, SOB AS PENAS DA LEI:

QUE ACATA INTEIRAMENTE OS PRECEITOS LEGAIS EM VIGOR, ESPECIALMENTE A LEI N° 8.666/93 E SUAS 
ALTERAÇÕES E CONDIÇÕES DA TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3

QUE ATE A PRESENTE DATA NAÕ EXISTEM FATOS QUE INVALIDE O SEU CERTIFICADO DE REGISTRO 
CADASTRAL- CRC, ORA APRESENTADO PARA FINS DE HABILITAÇÃO;

QUE, PARA FINS DE CUMPRIMENTO AO DSIPOSTO NO INCISO XXXIII DO ART. T  DA CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL (INCISO V DO ART. 27 DA LEI N° 8.666/93), NÃO EMPREGA MENORES DE DEZOITO ANOS EM 
TRABALHO NOTURNO, PERIGOSO OU INSALUBRE E NÃO EMPREGA MENOR DE DEZESSEIS ANOS;

QUE NÃO EXISTE FATOS QUE NOS IMPEÇAM DE PARTICIPAR DESTE PROCESSO LICITATORIO. ASSIM, 
ASSUMIMOS O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE ATENDER AS EXIGÊNCIAS PARA A EXECUÇÃO DO 
OBJETO ABAIXO COTADO, CASO SEJAMOS PROCLAMADOS VENCEDORES.

QUE ASSUME O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE EXECUTAR A OBRA/SERVIÇOS ESPECIFICADOS 
NO ANEXO I, CASO SEJAMOS VENCEDORES (ES) DA PRESENTE LICITAÇÃO.

objeto: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
complementação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no 
Município de Várzea Alegre/CE

VALOR TOTAL DA PROPOSTA: 420.732,94 (Quatrocentos e Vinte Mil Setecentos e Trinta e Dois 
reais e Noventa e Quatro centavos)

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS

Rua PADRE AGAMENON, N° 70 - Bairro CENTRO - CEP: 63.145-000 - Tarrafas-Ceará
Email: amparoservicos(5)hotmail.com //Tei: (88) 9.9251-1141



S e rv iç o s  e Em preendim entos

PROPOSTA DE PREÇOS

À COMISSAÕ CENTRAL DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA ALEGRE, CEARÁ.

A EMPRESA AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS, CNPJ N° 21.554.165/0001-85, POR SEU
REPRESENTANTE LEGAL ABAIXO ASSINADO, DECLARA, SOB AS PENAS DA LEI:

QUE ACATA INTEIRAMENTE OS PRECEITOS LEGAIS EM VIGOR, ESPECIALMENTE A LEI N° 8.666/93 E SUAS 
ALTERAÇÕES E CONDIÇÕES DA TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3

QUE ATE A PRESENTE DATA NAÕ EXISTEM FATOS QUE INVALIDE O SEU CERTIFICADO DE REGISTRO 
CADASTRAL- CRC, ORA APRESENTADO PARA FINS DE HABILITAÇÃO;

QUE, PARA FINS DE CUMPRIMENTO AO DSIPOSTO NO INCISO XXXIII DO ART. T  DA CONSTITUIÇÃO 
FEDERAL (INCISO V DO ART. 27 DA LEI N° 8.666/93), NÃO EMPREGA MENORES DE DEZOITO ANOS EM 
TRABALHO NOTURNO, PERIGOSO OU INSALUBRE E NÃO EMPREGA MENOR DE DEZESSEIS ANOS;

QUE NÃO EXISTE FATOS QUE NOS IMPEÇAM DE PARTICIPAR DESTE PROCESSO LICITATORIO. ASSIM, 
ASSUMIMOS O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE ATENDER AS EXIGÊNCIAS PARA A EXECUÇÃO DO 
OBJETO ABAIXO COTADO, CASO SEJAMOS PROCLAMADOS VENCEDORES.

QUE ASSUME O COMPROMISSO DE BEM E FIELMENTE EXECUTAR A OBRA/SERVIÇOS ESPECIFICADOS 
NO ANEXO I, CASO SEJAMOS VENCEDORES (ES) DA PRESENTE LICITAÇÃO.

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
com plem entação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no 
M unicíp io  de Várzea Alegre/CE

VALOR TOTAL DA PROPOSTA: 420.732,94 (Quatrocentos e Vinte Mil Setecentos e Trinta e Dois 
reais e Noventa e Quatro centavos)

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS

CNPJ: 21.554.165/0001-85

RUA PADRE AGAMENON 70, TARRAFAS CEARA

PRAZO DE EXECUÇÃO: 60(SESSENTA) DIAS

VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (SESSENTA) DIAS

Tarrafas/CE, 02 de Setembro de 2020

Atenciosamente,

Mauro Silva Bantim
TITULAR/ADMINISTRADOR 

CPF: 734.344.003-97 CRA 12689
CNPJ; 21.554.165/0001-85

Rua PADRE AG AM ENO N, N° 70 - B a irro  CENTRO - CEP: 63 .145 -000  - Tarra fas-C eará 
Em ail: a m p a ro se rv ico s@ h o tm a il.co m  / /  Tel: (88) 9 .9251 -1141

mailto:amparoservicos@hotmail.com


PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
A OBRA. CO M PLEM EN TAÇ ÀO  DO SISTEMA DE E SG O TAM ENTO  SANITÁRIO DATA : 02/09/2020 BDI 30,00%

Ò J d P R R D NO BAIRR O  DO NA RO SINHA F O N T E V E R S Ã O H O R A M E S R E F .

LOCAL: BAIRRO  DONA ROSINHA SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA M U NIC IPAL DE VÁR ZEA ALEGRE SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47 86% 07/2020

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID Q UANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TO TA L RS

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 323.840,72

1.1 93357

COLETOR PREDIAL DE ESGOTO, DA CAIXA ATÉ A REDE 
(DISTÂNCIA = 4 M, LARGURA DA VALA = 0,65 M), INCLUINDO 
ESCAVAÇÃO MECANIZADA, PREPARO DE FUNDO DE VALA E 
REATERRO COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC P I 
REDE COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 03/2016

SINAPI UN 299,00 187,89 56.179,11

1.2 C0611 CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/UGAÇÃO 
CONDOMINIAL. DI=(40X40)cm SEINFRA UN 299,00 115,55 34.549,45

1.3 C2940 RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPiPEDO OU 
PEDRA TOSCA SEINFRA M2 11.871,16 7,93 94.138,30

1.4 C3100 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
C/REAPROVEITAM ENT O SEINFRA M2 11.871,16 11,69 138.773,86

VALOR ORÇAMENTO 

VALOR BDI TOTAL 

VALOR TOTAL

323.640,72

97.092,22

420.732,94

Quatrocentos e Vinte Mil Setecentos e Trinta e Dois reais e Noventa e Quatro centavos

1FU

Mauro Silva Bantim
TITULAR/ADMINISTRADOR 

CPF: 734.344.003-97 CRA 12689

Página: 1AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554.165/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88)992511141
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Ò M R B B D

RESUMO DO ORÇAMENTO
O B R A : COMPLEMENTAÇAO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITARIO NO BAIRRO DONA ROSINHA D A T A : 02/09/2020 BDI : 30,00%

FONTE VBOAO  HORA MES DATA REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 
SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

L O C A L : BAIRRO DONA ROSINHA

C L IE N T E : PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

ITEM D E S C R IÇ Ã O
C U S T O  D IR E T O  (R $ ) P R E Ç O

%
m A o d e o b r a MATERIAL EQUIPAMENTO OUTROS T O T A L  (R S )

1 LIGAÇÕES PREDIAIS

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI)

257.256,85

0,00

49.8 52 ,2 7

0,00

2.326,22

0,00

14.205,38

0,00

323 .64 0,72

106.371,26

76,92

25,28

T O T A L : 257.256,85 49.852,27 2 326,22 14.205,38 420 .73 2,94 102,21

VALOR ORÇAMENTO. 32 3.64 0,7 2

VALOR BW TOTAL: 97 .092 ,22

VALOR TOTAL: 42 0 .73 2 ,9 4

Quatrocentos e Vinte Mil Setecentos e Trinta e Dois reais e Noventa e Quatro centavos

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS BREU - ME, CNPJ: 21 554 165/0001-85 -------------------------------------------------------------- --- ---- — ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ —
RUA PADRE AGAMENON N® 70 - BAIRRO CENTRO - CEP 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE (88) 992511141 p*»na 1

JOSEIRAN 
Engen 

CREA/C

IRA DE FREITAS 
C iv i l  

54185D

C N P J ; 2 1 .5 3 4 ,1 6 3 /0 0 0 1 - 8 5

Mauro Silva Bantim
TITULAR/ADMINISTRADOR 

CPF; 734.344.003-97 CRA 12689
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MEMORIAL DESCRITIVO
OBRA: C O M PLEM EN TAÇ ÃO  DO SISTEM A DE E SG O TAM ENTO  SANITÁRIO  

NO BAIRRO  DO NA RO SINHA
DATA : 02/09/2020 B D l : 30,00%

F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E S  R E F .

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: BAIRR O  DONA ROSINHA

CLIENTE: PREFEITUR A M U NIC IPAL DE V ÁR ZEA ALEGRE

1. LIGAÇÕES PREDIAIS

1.1. 93357 - COLETOR PREDIAL DE ESGOTO, DA CAIXA ATÉ A REDE (DISTÂNCIA = 4 M, LARGURA DA VALA = 0,65 
M), INCLUINDO ESCAVAÇÃO MECANIZADA, PREPARO DE FUNDO DE VALA E REATERRO COM COMPACTAÇÃO 
MECANIZADA, TUBO PVC PI REDE COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO. AF_03/2016 (UN)

1.2. C0611 - CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÃO CONDOMINIAL, Dl= (40X40)cm (UN)

1.3. C2940 - RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU PEDRA TOSCA (M2)

1.4. C3100 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃOEM PEDRA TOSCA C/REAPROVEITAMENTO (M2)

JOSE IRANIIí$0 % M T R A  OE FREITAS 
Engenrceiro Civil 

CREA/CE - 54185D A M P ítíO S E R V lC Õ Íi 6VPR65N0IVÉNTCS 
C N P J : 2 1 .5 5 4 .1 6 3  /  0 0 0 1 * 8 5

Mauro Silva Bantim
TITULAR /  ADMINISTRADOR 

CPF: 7 3 4 .344.003-97 CRA 12689

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554.165/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88)992511141
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RELATÓRIO ANALÍTICO ■ COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: C O M PLEM EN TAÇ ÃO  DO  SISTEM A DE ESG O TAM ENTO  SANITÁRIO  

NO BAIRR O  DO NA RO SINHA

LOCAL: BAIRRO  DONA ROSINHA

CLIENTE: PREFEITUR A M U NIC IPAL DE VÁR ZEA ALEGRE

DATA : 02/09/2020 GDI : 30,00%
F O N T E  V E R S Ã O  H O R A  M E 5  REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 65,20% - 12/2018

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

1.1. 9 3 3 5 7  - C O L E T O R  P R E D IA L  D E  E S G O T O , D A  C A IX A  A T É  A  R E D E  (D IS T Â N C IA  =  4 M, L A R G U R A  D A  V A L A  =  0 ,65  M), IN C LU IN D O l 
E S C A V A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A , P R E P A R O  D E  F U N D O  D E  V A L A  E  R E A T E R R O  C O M  C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A , T U B O  P V C  PI R E I 
C O L E T O R A  E S G O T O  J E I  D N  100 MM E  C O N E X Õ E S  - F O R N E C IM E N T O  E  IN S T A L A Ç Ã O . A F _ 0 3 /2 0 1 6  (U N )

MATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO HHbM ÉÉM ÉH fll
00001970 CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 MM, PARA ESGOTO PREDIAL SINAPI UN 0,76500000 31,64 24,20

00020078 PASTA LUBRIFICANTE PARA TUBOS E CONEXOES COM JUNTA 
ELASTICA (USO EM PVC, ACO, POLIETILENO E OUTROS) ( DE *400*
G)

SINAPI UN 0,14382000 14,05 2,02

00036365 TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 100 MM (NBR 7362) SINAPI M 3,61462500 17,79 64,30

00042699 SELIM PVC, COM TRAVA, JE, 90 GRAUS, DN 125 X 100 MM OU 150X 
100 MM, PARA REDE COLETORA ESGOTO (NBR 10569)

SINAPI UN 0,76500000 16,04 12,27

TOTAL MATERIAL: 102,79

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88246 ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 12,15 6,56

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 12,88 6,96

^ ^ 1 1 0 5 ESCAVAÇÃO MECANIZADA DE VALA COM PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 
M (MÉDIA ENTRE MONTANTE E JUSANTE/UMA COMPOSIÇÃO POR 
TRECHO) COM RETROESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA 
DA RETRO: 0,26 M3 / POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA MENOR QUE 0,8 
M, EM SOLO DE 1A CATEGORIA, LOCAISCOM BAIXO NlVEL DE 
INTERFERÊNCIA. AF_01/2015

SINAPI M3 1,61200000 4,72 7,61

90724 JUNTA ARGAMASSADA ENTRE TUBO DN 100 MM E O POÇO DE 
VISITA/ CAIXA DE CONCRETO OU ALVENARIA EM REDES DE 
ESGOTO. AF_06/2015

SINAPI UN 1,00000000 14,04 14,04

93378 REATERRO MECANIZADO DE VALA COM RETROESCAVADEIRA 
(CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA RETRO: 0,26 M3 / POTÊNCIA: 88 
HP), LARGURA ATÉ 0,8 M, PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M, COM SOLO 
DE 1a CATEGORIA EM LOCAIS COM BAIXO NÍVEL DE 
INTERFERÊNCIA. A F_04/2016

SINAPI M3 1,35200000 13,58 18,36

94111 LASTRO DE VALA COM PREPARO DE FUNDO, LARGURA MENOR 
QUE 1,5 M, COM CAMADA DE AREIA, LANÇAMENTO MECANIZADO 
EM LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE INTERFERÊNCIA. AF 06/2016

SINAPI M3 0,26000000 121,43 31,57

TOTAL SERVIÇO: 85,10

VALOR: 187 ,89

TOTAL GERAL: 73 .0 3 3 ,7 4

p0611 - C A IX A  D E  IN S P E Ç Ã O  EM  A L V E N A R IA  P / L IG A Ç Ã O  C O N D O M IN IA L , D l=  (4 0 X 4 0 )c m  (U N )

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 17,83 2,85

TOTAL MAO DE OBRA: 2,85

SERVIÇO

C0076 ALVENARIA DE TIJOLO COMUM C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA 1:2:8 ESP=10 cm

FONTE

SEINFRA

UNID

M2

COEFICIENTE

0,80000000

PREÇO UNITÁRIO

76,30

TOTAL

61,04

C0218 ARMADURA CA-60 MÉDIA D= 6,4 A 9,5mm SEINFRA KG 0,78000000 6,85 5,34

C0838 CONCRETO PA/IBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,04830000

C0840 CONCRETO PA/IBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,02520000

257,34

270,15

12,43

6,81

C1400 FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL, 5X SEINFRA M2 0,16800000 9,05

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA 
TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE

SEINFRA

JOSÉ IR A N IL ÍM R É ÍA  DE FREITAS 
Engenheiro Civil 

CREA/CB- 54185D

0,96000000 ,'18,78

ámpakSttévtcüs eTmpreenoimentcs
C N P J :  2 1 . 5 5 4 . 1 6 5 / 0 0 0 1 - 8 5

Mauro Silva Bantim
ap  / anr.ruiSTRAOOR

18,03

112,70

^ -------------- 1I VALOR: 115 ,55

T0TAi ^  44 .9 1 5 ,7 8

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- CPF‘ 734,344',003-97 CRA 12689
. C 2 9 4 0  - R E T IR A D A  D E  P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P A R A L E L E P Í P E D O  O U  P E D R A  T O S C A  (M2)

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554.165/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 992511141
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R E LA TÓ R IO  A N A L ÍT IC O  - C O M PO SIÇ Õ ES DE C U STO S
OBRA: CO M PLEM EN TAÇ ÃO  DO SISTEMA DE E SG O TAM ENTO  SAN ITÁRIO  

NO BAIRRO  DO NA RO SINHA
DATA : 02/09/2020 BDI : 30,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF,

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

■SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: BAIRRO  DONA ROSINHA

CLIENTE: PREFEITURA M U NIC IPAL DE V ÁR ZEA ALEG RE

MAO DE OBRA FONTE UNI D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 13,21 7,93

TOTAL MAO DE OBRA: 7,93

VALOR: 7,93

TOTAL GERAL: 122 .391 ,66

1 .4 . C 3 1 0 0  - R E C O M P O S IÇ Ã O  D E  P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  T O S C A  C /R E A P R O V E IT A M E N T O  (M 2 )

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,03825000 28,44 1,09

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,00765000 54,88 0,42

TOTAL EQUIPAMENTO: 1,51

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

^ 0 4 4 5 CALCETEIRO SEINFRA H 0,20000000 17,83 3,57

^ C 5 4 3 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 13,21 6,61

TOTAL MAO DE OBRA: 10,18

VALOR: 11,69

TOTAL GERAL: 180 .441 ,63

D

J O S E IR A IftW fR E IR A  DE FREITAS 
Engenheiro Civil 

CREA/CE- 54185D

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554.165/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88)992511141
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CRONOGRAMA FISICO-FINANCEIRO
OBRA: C O M PLEM EN TAÇ ÃO  DO SISTEM A DE E SG O TAM ENTO  SAN ITÁRIO DATA : 02/09/2020 BDI 30,00%

NO  BAIRR O  DO NA RO SINHA MES REF.
LOCAL: BAIRRO  DONA ROSINHA SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: P REFEITUR A M U NIC IPAL DE VÁR ZEA ALEGRE SINAR 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47 86% 07/2020

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

IT E M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R $ ) M Ê S  1 M Ê S  2 T o ta l p a rc e la

1 L IG A Ç Õ E S  P R E D IA IS 3 2 3 .6 4 0 ,7 2
5 0 ,0 0 % 5 0 ,0 0 % 100,00%

1 6 1 .8 2 0 ,3 6 1 6 1 .8 2 0 ,3 6 323.640,72

2 B e n e fíc io s  e  D e s p e s a s  In d ire ta s  (B D I) 1 0 6 .3 7 1 ,2 6
5 0 ,0 0 % 5 0 ,0 0 % 100,00%

5 3 .1 8 5 ,6 3 5 3 .1 8 5 ,6 3 106.371,26
2 1 5 .0 0 5 ,9 9 2 1 5 .0 0 5 ,9 9

4 2 0 .7 3 2 ,9 4
2 1 5 .0 0 5 ,9 9 4 2 0 .7 3 2 ,9 4

O



COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: C O M PLEM EN TAÇ ÃO  DO SISTEMA DE E SG O TAM ENTO  SANITÁRIO  

NO BAIRR O  DO NA RO SINHA

LOCAL: BAIRRO  DONA ROSINHA

CLIENTE: PREFEITUR A M U NIC IPAL DE VÁR ZEA ALEG RE

DATA : 02/09/2020 BDI : 30,00%

FONTE VERSÃO HORA

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13%

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

MES REF.

12/2018 

47,86% 07/2020

COD DESCRIÇÃO %

Despesas Indiretas
A C A d m in is tra ç ã o  c e n tra l 3 ,5 2

D F D e s p e s a s  f in a n c e ira s 0 ,9 3

R R is c o s 1 ,00

TOTAL 5,45

Beneficio
S  + G G a ra n tia /s e g u ro s 0 ,2 8

L L u c ro 6,74

TOTAL 7,02

I Impostos

P IS 0 ,6 5

C O F IN S 3 ,0 0

IS S 5 ,0 0

C P R B 4 ,5 0

TOTAL 13,15

BDI = 30,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

D



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CO M PLEM EN TAÇ ÃO  DO SISTEMA DE E SG O TAM ENTO  SANITÁRIO DATA : 02/09/2020 BDI 30,00%

NO BAIRRO  DONA ROSINHA FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: BAIRR O  DONA ROSINHA SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITUR A M U NIC IPAL DE VÁR ZEA ALEGRE SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47.86% 07/2020

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS %

A GRUPO A

A1 IN S S 0 ,0 0 0 ,0 0

A 2 S E S I 1 ,5 0 1 ,5 0

A 3 S E N A I 1 ,00 1 ,0 0

A 4 IN C R A 0 ,2 0 0 ,2 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 ,6 0

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 2 ,5 0

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  d e  T ra b a lh o 3 ,0 0 3 ,0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 8 ,0 0

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 D e s c a n s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 1 7 ,8 5 0 ,0 0

B 2 F e ria d o s 3,71 0 ,0 0

B 3 A u x ilio  - E n fe rm id a d e 0 ,9 2 0,71

B 4 13o S a lá rio 1 0 ,8 3 8 ,3 3

B 5 L ic e n ç a  P a te m id a d E 0 ,0 7 0 ,0 6

B 6 F a lta s  J u s tif ic a d a s 0 ,7 2 0 ,5 6

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 ,55 0 ,0 0

B 8 A u x ílio  A c id e n te  de  T ra b a lh o 0,11 0 ,0 9

B 9 F é ria s  G o z a d a s 9 ,1 8 7 ,0 7

B 10 S a lá r io  M a te rn id a d e 0 ,0 3 0 ,0 2

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o 5 ,6 0 4,31

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,1 3 0 ,1 0

C 3 F é r ia s  In d e n iz a d a s 4 ,4 0 3 ,3 9

C 4 D e p ó s ito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C a u sa 4,81 3 ,7 0

C 5 In d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 7 0 ,3 6

TOTAL 15,41 11,86

D GRUPO D
D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7 ,5 5 2 ,8 3

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e R e in c id ê n c ia  
d o  F G T S  s o b re  A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o

0 ,4 7 0 ,3 6
_ _ _ A

TOTAL 8 ,0 2 3,19

Horista = 85,20% 
Mensalista = 48,69%

A + B + C + D
J

JOSEIRANItS&ftREIRA DE FREITAS 
E n g e n h e ir o  C iv i l  

C R E A / C E '-  5 4 1 8 5 D

, , T̂ o r o S , , r a B a n" » » < - «

WiTAMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554.165/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N° 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE -  FONE: (88) 992511141
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^ M P R H n

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: CO M PLEM EN TAÇ ÃO  DO  SISTEMA DE E SG O TAM ENTO  SANITÁRIO  

NO BAIRR O  DO NA RO SINHA
DATA : 02/09/2020 BDI : 30,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

LOCAL: BAIRRO  DONA ROSINHA

CLIENTE: PREFEITUR A M U NIC IPAL DE VÁRZEA ALEG RE

COD DESCRIÇÃO HORA % MÊS % / {

A GRUPO A \ !
A1 IN S S 0 ,0 0 0,0 (7

A 2 S E S I 1 ,50 1 ,5 0

A 3 S E N A I 1 ,00 1 ,0 0

A 4 IN C R A 0 ,2 0 0 ,2 0

A 5 S E B R A E 0 ,6 0 0 ,6 0

A 6 S a lá r io  E d u c a ç ã o 2 ,5 0 2 ,5 0

A 7 S e g u ro  C o n tra  A c id e n te s  de  T ra b a lh o 3 ,0 0 3 ,0 0

A 8 F G T S 8 ,0 0 8 ,0 0

A 9 S E C O N C I 0 ,0 0 0 ,0 0

TOTAL 16,80 16,80

B GRUPO B
B1 R e p o u s o  S e m a n a l R e m u n e ra d o 1 7 ,8 5 0 ,0 0

B 2 F e ria d o s 3,71 0 ,0 0

B 3 A u x ílio  - E n fe rm id a d e 0 ,9 0 0 ,6 9

B 4 13° S a lá rio 1 0 ,8 3 8 ,3 3

B 5 L ic e n ç a  P a te m id a d E 0 ,0 7 0 ,0 6

B 6 F a lta s  J u s tif ic a d a s 0 ,7 2 0 ,5 6

B 7 D ia s  d e  C h u v a s 1 ,5 5 0 ,0 0

B 8 A u x ílio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0,11 0 ,0 9

B 9 F é ria s  G o z a d a s 9 ,2 0 7 ,0 8

B 1 0 S a lá r io  M a te rn id a d e 0 ,0 3 0 ,0 3

TOTAL 44,97 16,84

C GRUPO C
C1 A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o 5 ,5 6 4 ,2 8

C 2 A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o 0 ,1 3 0 ,1 0

C 3 F é r ia s  In d e n iz a d a s 4 ,3 7 3 ,3 6

C 4 D e p ó s ito  R e s c is ã o  S e m  J u s ta  C a u sa 3,81 2 ,9 3

C 5 In d e n iz a ç ã o  A d ic io n a l 0 ,4 7 0 ,3 6

TOTAL 14,34 11,03

D GRUPO D
D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  G ru p o  B 7 ,5 5 2 ,8 3

D 2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru p o  A  s o b re  A v is o  P ré v io  T ra b a lh a d o  e R e in c id ê n c ia  
d o  F G T S  s o b re  A v is o  P ré v io  In d e n iz a d o

0 ,4 7 0 ,3 6

TOTAL 8 ,0 2 3 / í ?

Horista = 84,13% 
Mensalista = 47,86%

A  + B  + C  +

O

JOSE IR A títtô& ffR E lfiA  DE FREITAS 
Engenha iro  Civil 

C R E A /C E '  54185D ^ S i l i a B Í S t o -

AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, CNPJ: 21.554.165/0001-85
RUA PADRE AGAMENON N“ 70 - BAIRRO CENTRO - CEP: 63145000 - TARRAFAS/CE - FONE: (88) 992511141

Página: 2



kl flNORDESTE
I  \ J  % ( I  CONSTRUÇÕES EINFRAESTRUTURA 

DECLARAÇÃO
TOMADA DE PREÇOS N° 2020.08.14.3

BARBALHA/CE, 01 DE SETEMBRO DE 2020.

NORDESTE CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA-ME, CNPJ: 22.975.820/0001-31 
RUA: ANTÔNIO CORREIA CELESTINO 1422A, ROYAL V1LLE, BARBALHA -  CEARÁ -  CEP: 63.180-000 
SÓCIO ADMINISTRADOR: KENNEDY PESSOA BARROS portador da Carteira de Identidade n°. 
2003029171917 e do CPF n°. 025.413.083-61.

DADOS BANCÁRIOS:
AGÊNCIA: 714
CONTA CORRENTE: 4796-1
BRADESCO

CONDIÇÕES DE PAGAMENTO: conforme Edital.
VALIDADE DA PROPOSTA: 60 (sessenta) dias.
PRAZO PARA FORNECIMENTO/SERVIÇOS -  Imediatamente após a solicitação. 
PREÇOS: Os preços são os apresentados na planilha anexa.
O PRAZO DE EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS: conforme Edital.

Os preços prepostos para cada item, estão incluídos custos operacionais, encargos previdenciários, 
trabalhistas, tributários, comerciais e quaisquer outros que incidam direta ou indiretamente na execução do objeto e 
todos os insumos que os compõem, tais como despesas com impostos, taxas, fretes, seguros e quaisquer outros que 
incidam na contratação do objeto;.

Declaramos, que assumimos, inteira responsabilidade, pela execução, dos serviços, objeto deste edital, e que 
serão executados conforme exigência editalícia e contratual, e que serão iniciados dentro do prazo, contados a partir 
da ordem de serviço.



k l f l  NORDESTE
RESUMO DO ORÇAMENTO

O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  
N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  B D I : 30 .0 0%
FONTE VERSÃO HO R A MES REF.1 ^ 1  V  ■ cownwçôes e mwtAísmimwA L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026 1 COM OESONERAÇAO 86.20% 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM OESONERAÇAO 84.13% 47.86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  E S T A D O  D O  C E A R Á

1 UGAÇÕES PREDIAIS 336.774,40 76,92

2 Benefícios e Despesas Indiretas (BDI) 101.032,32 23,08

V A LO R  O RÇA M EN TO : 336.774,40 100,00

V A LO R  BO I TO TA L: 101.032,32

V A L O R  TO T A L : 437.806,72 /&
Q u a tro ce n to s  e T rin ta  e Sete M il O ito c e n to s  e Seis  rea is  e Setenta  e D o is  ce n ta vos fi

I Í T U

C P F :  0 5 1 . 0 5 3 . 7 7 3 - 9 0

v. n„  « « $ 2 0 / 0 0 0 1 -  , 
-  ^  Barro.

Kenní
S ó c i o " A d m i n i s t r a d o r

Rua Antônio Correia Celestino 1422 A, Royal Ville -  Barbalha-CE, CEP:63180.000 
CNPJ: 22.975.820/0001-31E C.G.F: 06.462.721-7,

CONTATO: (88) 99726-7666 
nciconstrutora@hotmail.com

mailto:nciconstrutora@hotmail.com


KiriNORDESTE
PLANILHA ORÇAMENTÁRIA

O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Á O  d o  s i s t e m a  d e  e s g o t a m e n t o  s a n i t á r i o  
N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A

D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  B D I : 30 .0 0%
P O N T * VE RS A O  HO R A M ES «SI*.1 V  IcONSTIUÇÔCSEMFRACSTItUTMtA L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 86.20% - 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E  V Á R Z E A  A L E G R E  E S T A D O  D O  C E A R Á

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNO QUANTiDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 336.774,40

1.1 93357

COLETOR PRÉDIAL DE ESGOTO. DA CAIXA ATÉ a  REDE (DISTANCIA 
M l *  LARGURA DA VALA = 0,65 M), INCLUINDO ESCAVAÇÃO 
MECANIZADA, PREPARO DE FUNDO DE VALA E REATERRO COM 
COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC PI REDE COLETORA 
ESGOTO JEt DN 100 MM E CONEXÕES - FORNECIMENTO E 
INSTALAÇÃO, AF 03/2016

SINAPI UN 299,00 187,27 55.993.73

1.2 C0611 CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇAO CONDOMINIAL, Dl= 
(40X40)cm SEINFRA UN 299,00 114,04 34.097.96

1.3 C2940 RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPlPEDO OU PEDRA 
TOSCA SEINFRA M2 11.871.16 7,93 94 138,30

1.4 C3100 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ÈM PEDRA TOSCA 
C/REAPROVEITAMENTO SEINFRA M2 11.871,16 12,85 152.544,41

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BDI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

336.774,40

101.032,32

437.806,72

Quatrocentos e Trinta e Sete Mil O itocentos e Seis reais e Setenta e Dois centav<

Rua Antônio Correia Celestino 1422 A, Royal Ville -  Barbalha-CE, CEP:63180.000 
CNPJ: 22.975.820/0001-31E C.G.F: 06.462.721-7,

CONTATO: (88) 99726-7666 
nciconstrutora@hotmail.com

mailto:nciconstrutora@hotmail.com


k l f l  NORDESTE

RELATÓRIO ANALÍTICO -  COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O B R A : C O M P L E M E N T A Ç Ã O  D O  S IS T E M A  D E  E S G O T A M E N T O  S A N IT Á R IO  

N O  B A IR R O  D O N A  R O S IN H A
D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0  B D I : 3 0 .0 0%

FO N TE VERSÃO HO R A MBS RBF. f ;
1  ^  1 COMSTUUÇÔCS E M f RAESTWJTUR* L O C A L : B A IR R O  D O N A  R O S IN H A SEINFRA 028.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018* < 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020 \  

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
C L IE N T E : P R E F E IT U R A  M U N IC IP A L  D E V Á R Z E A  A L E G R E  E S T A D O  D O  C E A R Á

■•OSDESTE CílNSTSüCOIS E JtF&piStíTtJHA I LTDA-ME
CNPX22_9Zã<850/0001-31

l u c a s  k a u C p e s s o a  BARROS 
Eng Civil CRÉA N° 343771-0 

CPF; 051.058 .773-90

_ ;TRUTUf\A LTOA-NiE
Cn / J / 2 2  928^820/0001-31 

Kennedy ^ s o a  B arr°s
CPP' 025.413.0â3-ê1
Sócio Administrador

Rua Antônio Correia Celestino 1422 A, Royal Ville -  Barbalha-CE, CEP:63180.000 
CNPJ: 22.975.820/0001-31E C.G.F: 06.462.721-7,

CONTATO: (88) 99726-7666 
nciconstrutora@>hotmail.com

1.1. 93357 - COLETOR PREDIAL DE ESGOTO, DA CAIXA ATÉ A REDE (DISTÂNCIA = 4 M, LARGURA DA VALA = 0,65 M), INCLUINDO ESCAVAÇÃO MECANIZADA, 
PREPARO DE FUNDO DE VALA E REATERRO COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC P I REDE COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF_03/2016 (UN)

MATUUM FO N TE UNID CO E FIC IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O TA L

00001970 CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 MM, PARA ESGOTO PREDIAL SINAPI UN 1,00000000 22,97 22,97

00020078 PASTA LUBRIFICANTE PARA TUBOS E CONEXOES COM JUNTA ELASTICA (USO EM PVC, ACO, 
POLIETILENO E OUTROS) ( DE *400* G)

SINAPI UN 0,18800000 10,20 1.92

00036365 TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 100 MM (NBR 7362) SINAPI M 4,72500000 12,92 61,05

00042699 SELIM PVC, COM TRAVA, JE, 90 GRAUS, DN 125 X 100 MM OU 150 X 100 MM, PARA REDE 
COLETORA ESGOTO (NBR 10569)

SINAPI UN 1,00000000 11,65 11,65

TOTAL MATERIAL 97,59

SERVIÇO FO N TE UNJO C O E FIC IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L

88246 ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 13,04 7,04

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 13,74 7,42

90105 ESCAVAÇÃO MECANIZADA DE VALA COM PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M (MÉDIA ENTRE 
MONTANTE E JUSANTE/UMA COMPOSIÇÃO POR TRECHO) COM RETRO ESCAVADEIRA 
(CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA RETRO: 0,26 M3 /  POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA MENOR QUE 
0,8 M, EM SOLO DE IA  CATEGORIA, LOCAISCOM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIA. AF_01/2015

SINAPI M3 1,61200000 5,27 8,50

90724 JUNTA ARGAMASSADA ENTRE TUBO DN 100 MM E 0  POÇO DE VISITA/ CAIXA DE CONCRETO 
OU ALVENARIA EM REDES DE ESGOTO. AF_06/2015

SINAPI UN 1,00000000 14,91 14,91

93378 REATERRO MECANIZADO DE VALA COM RETRO ESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA 
RETRO: 0,26 M3 /  POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA ATÉ 0,8 M, PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M, COM 
SOLO DE is  CATEGORIA EM LOCAIS COM BAIXO NÍVEL DE INTERFERÊNCIA. AF_04/2016

SINAPI M3 1,35200000 14,65 19,81

94111 LASTRO DE VALA COM PREPARO DE FUNDO, LARGURA MENOR QUE 1,5 M, COM CAMADA DE 
AREIA, LANÇAMENTO MECANIZADO, EM LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE INTERFERÊNCIA. 
AF_06/2016

SINAPI M3 0,26000000 123,08 32,00

TOTAL SERVIÇO 89,68

V A L O R : 187,27

1.2. C0611 - CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÃO CONDOMINIAL, Dl= (40X40)cm (UN)

MÃO DE OBRA FO N TE UNID CO E FIC IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O TA L
I2391 jpEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 17,83 2,85

TOTAL MAO DE OBRA: 2,85

SERVIÇO FO N TE UNID CO E FIC IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L
C0076 ALVENARIA DE TIJOLO COMUM C/ARGAMASSA MISTA DE CAL HIDRATADA 1:2:8 ESP=10 cm SEINFRA M2 0,80000000 75,20 60,16

C0218 ARMADURA CA-60 MÉDIA D= 6,4 A 9,5mm SEINFRA KG 0,78000000 6,64 5,18

C0838 CONCRETO P/VIBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,04830000 253,50 12,24

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,02520000 265,49 6,69

0 4 0 0 FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL 5 X SEINFRA M2 0,16800000 53,28 8,95

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA TRAÇO 1:3 ESP=5 mm 
P/PAREDE

SEINFRA M2 0,96000000 18,72 17,97

TOTAL SERVIÇO: 111,19

V A L O R : 114,04

1.3. C2940 • RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPlPEDO OU PEDRA TOSCA (M2)

MAODEOBRA FO N TE UNID C O E FIC IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 13,21 7,93

TOTAL MAO DE OBRA: 7,93

V A L O R : 7,93

1.4. C3100 - RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REAPROVEITAMENTO (M2)

EQUIPAMENTO FO N TE UNID CO E FIC IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O T A L
I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 38,08 1,90

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 77,32 0,77

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,67

MÃO DE OBRA FO N TE UNID CO E FIC IE N T E P R E Ç O  UNITÁRIO T O TA L
I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,20000000 17,83 3,57

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 13,21 6,61

TOTAL MAO DE OBRA: 10,18

V A L O R : 12,86



N  £  I nordeste
I  ^1  ^  I  CONSTRUÇÕES E MFtUESTmjTVRA

'CRONOGRAMA FISICO-FINANCE»
O B R A : COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO 

NO BAIRRO DONA ROSINHA

BAIRRO DONA ROSINHA

PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE ESTADO DO CEARÁ

D A T A  : 0 3 /0 9 /2 0 2 0

F O N T E  V E R S Ã O

S E IN F R A  026 .1  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

S IN A P I 2 0 2 0 /0 6  C O M  D E S O N E R A Ç Ã O

C O M P O S IÇ Õ E S  P R Ó P R IA S

ITEM DESCRIÇÃO VALOR (R$) MÊS 1 MÊS 2 T o ta l parcela

1 L IG A Ç Õ E S  P R E D IA IS 336.774,40
50,00 50,00 100,00

168.387,20 168.387,20 336.774,40

2 B e n e fíc io s  e  D e s p e s a s  In d ire ta s  (B D I) 101.032,32
50,00 50,00 100,00

50.516,16 50.516,16 101.032,32

437.806,72
218.903,36 218.903,36

437.806,72
218.903,36 437.806,72

B D I : 3 0 ,0 0 % _______________

H O R A  M E S  R E F.

8 5 .2 0 %  - 12 /2 0 1 8

8 4 .1 3 %  4 7 .8 6 %  0 7 /2 0 2 0

Rua A n tô n io  C orre ia  C e les tino  1422 A, Royal V ille  -  Barbalha-CE, C EP :63180.000 

CNPJ: 2 2 .9 7 5 .8 2 0 /0 0 0 1 -3 1 E  C .6.F: 0 6 .4 6 2 .7 2 1 -7 ,

CONTATO: (88 ) 9 9 7 2 6 -7 6 6 6  

n c ic o n s tru to ra @ h o tm a il.c o m

mailto:nciconstrutora@hotmail.com


COD DESCRIÇÃO %

Benefíc io

S + G G a ra n tia /se g u ro s 0 ,28

L Lucro 6 ,74

Despesas In d ire ta s

AC A d m in is tra çã o  ce n tra l 3,43

DF Despesas finance iras 0 ,94

R Riscos 1,00

1 Im postos

COFINS 3,00
ISS 5,00
PIS 0 ,65
CPRB 4,50

TOTAL 13,15

BDI = 30,00%

(1+AC +S +R +G )*(1+D F)*(1+L)/(1 -I)-1

Rua A n tô n io  C orre ia  C e lestino  1422 A, Royal V ille  -  Barbalha-CE, C EP:63180.000 

CNPJ: 2 2 .9 7 5 .8 2 0 /0 0 0 1 -3 1E C.G.F: 06 .4 6 2 .7 2 1 -7 ,

CONTATO: (88) 99726 -7 6 6 6  
n c ic o n s tru to ra @ h o tm a il.c o m

mailto:nciconstrutora@hotmail.com


H o ris ta  =  85,20%  
M e n s a lis ta  = 48,69%

A + B + C + D

O

Rua Antônio Correia Celestino 1422 A, Royal Ville -  Barbalha-CE, CEP:63180.000 
CNPJ: 22.975.820/0001-31E C.G.F: 06.462.721-7,

CONTATO: (88) 99726-7666 
nciconstrutora@hotmail.com

mailto:nciconstrutora@hotmail.com




Serviços Projetos e Construções Eireli-ME

PROPOSTA DE PREÇO 
TOMADA DE PREÇOS N9 2020 .08 .14 .3  
À Comissão Perm anente de Licitação 

Prefeitura Municipal de Várzea A legre - CE

Através do presente declaro inteira submissão aos preceitos da Lei Federal n9 8.666/93 e 
suas alterações posteriores, às cláusulas e condições previstas na TOMADA DE PREÇOS Na 
2020 .08 .14 .3 , com data de abertura marcada para o dia 03  DE SETEMBRO DE 2 0 2 0 , à s 0 9 :00  
horas, na sala DE REUNIÕES DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA 
MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE.

Declaro, ainda, que caso seja vencedor do presente certame que cumprirei com diligência 
a fiel observância o fornecimento dos itens abaixo discriminados:

ITEM ESPECIFICAÇÃO VALOR GLOBAL (R$)

01
Contratação de serviços de engt 

obras de complementação d o , 
Sanitário do Bairro Dona Rosinl 

Alegre/CE, conforme especij 
Instrumento Coi

nharia para execução das 
iistema de Esgotamento 
a, no Município de Várzea 
icações constantes no 
vocatório.

R $ 38 1.8 0 0 ,37

VALOR TOTAL R$ 3 8 1 .8 0 0 ,3 7  (T rezen to s e  O itenta e  Um Mil e  O itocen tos rea is  e 
Trinta e  S ete  cen ta v o s)

Declaramos, ainda, que não poss limos nenhum fato que nos impeça de participar da 
presente licitação.

PROPONENTE: ELETROPORT SERVIÇOS, PROJETOS E CONSTRUÇÕES EIRELI-ME.
ENDEREÇO: Rua Raimunda Gonçalves de Síintana, N9 186 -  Bairro Lagoa Seca -  Juazeiro do Norte -  
Ceará
CNPj: 06.043.276/0001-33 
FONES: (88) 2141-3979 /  (88) 9 9343. 366&
Prazo de validade da proposta: de acordo com o Edital 
Prazo de Execução: de acordo com o Edita 
Conta: Banco do Brasil 

Agência: 1020 -  0 
Conta Corrente: 16.834- 3

OBS: ESTE DOCUMENTO CONTÉM 09  PÁÍ INAS, CARIMBADAS E RUBRICADAS.

C/

JUAZí IRO DO N OR TE -  CE 
02 DE SETEMBRO DE 2020. vi

Ru«j4Raimunda Gonçalves de Santana, 186 -  Lagoa Seca -  Juazeiro do Norte -  CE 
CNPJ: 06.043.276/0001-33 Insc. Municipal: 1558919 

Email: obras0459@gmail.com /Fone: (88) 2141.3979 / (9 9343. 3663) Fone / ZAP

mailto:obras0459@gmail.com


RESUMO DO ORÇAMENTO
O BRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 02/09/2020 BDI 30,00%\ELETROPOfíT\ NO BAIRRO DONA ROSINHA FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47,86% 07/2020

C O DIG O  D E SC R IÇ ÃO P R EÇ O  T O T A L

1 LIG A Ç Õ E S  PR ED IA IS 293 .892 ,59 76,92

2 B e n e fíc io s  e D e sp e sa s  In d ire ta s  (BDI) 88.107,78 23,08

VALOR ORÇAMENTO: 293 .692 ,59 100,00

V ALO R  BDI TO TA L 

V ALO R  TO TA L

88.107,78

381 .800 ,37

T re z e n to s  e  O ite n ta  e U m  M il e O ito c e n to s  re a is  e  T r in ta  e S e te  c e n ta v o s
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PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
O BRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 02/09/2020 BDI 30,00%

I ELETROPORT\ NO BAIRRO DONA ROSINHA FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA NO MUNIClPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SE IN FR A 026.1 COM  D ESO N E R AÇ ÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE SINAPI 2020/06 C OM  D ESO NE R AÇ ÃO  

C O M PO S IÇ Õ ES PR ÓPRIAS

84,13% 47,86% 07/2020

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 2 9 3 .6 9 2 ,5 9

1.1

C O LE TO R  P R ED IA L DE ESG O TO , DA C AIXA A T E  A REDE
(D ISTÂ N C IA  = 4 M, LA R G U R A DA VA LA  = 0,65 M), INC LU IN D O
E S C A VAÇ ÃO  M EC A N IZAD A, PR E P A R O  DE FU N D O  D E VA LA  E „ . . . . DI . . . .
R E ATE R R O  COM C O M P A C TA Ç Ã O  M E C A N IZAD A, TU B O  PVC P / i> M W I UN
RE D E CO LE TO R A ES G O TO  JEI DN 100 MM E C O N E X Õ E S  -
FO R N EC IM EN TO  E INSTALAÇ ÃO . A F  03/2016

299,00 193,36 57.814,64

1.2 r n K 1 . C A IX A DE IN SP EÇ ÃO  EM A LV E N A R IA  P /L IG A Ç ÃO  - c „ lc D ,
00611 C O N D O M IN IAL. D l=  (40X40)cm  SE IN FR A UN 299,00 106,00 31.694,00

1.3 r , Q. n R E TIR AD A DE P A V IM E N TA Ç ÃO  EM P A R A LE LE P iP E D O  OU
0 2 9 4 0  PE D R A TO S C A  SE IN FR A M 2 11.871,16 6,56 77.874,81

1.4 r , . nn R E C O M P O S IÇ ÃO  DE PA V IM E N TA Ç Ã O  EM P E D R A  TO SC A
° J10°  C /R E AP R O VEITAM EN TO  SE IN FR A M 2 11.871,16 10,64 126.309,14

V ALO R  O RÇAMENTO.

T re z e n to s  e  O ite n ta  e  U m  M il e  O ito c e n to s  re a is  e  T r in ta

2 9 3 .6 9 2 ,5 9  

8 8 .1 0 7 ,7 8  

3 8 1 .8 0 0 ,3 7  

S e te  c e n ta v o s
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CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
O BRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO 

NO BAIRRO DONA ROSINHA
DATA : 02/09/2020 B D I: 30,00%

IELETROPORT FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86°' 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

ITE M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R $) M Ê S  1 M Ê S  2 T o ta l p a rce la

1 L IG A Ç Õ E S  P R E D IA IS 2 9 3 .6 9 2 ,5 9
50,00 % 50,00 % 100,00 %

1 4 6 .8 4 6 ,3 0 1 4 6 .8 4 6 ,2 9 2 9 3 .6 9 2 ,5 9

2 B en e fíc io s  e  D espe sas  Ind ire ta s  (BD I)
50,00 % 50,00 % 100,00%

4 4 .0 5 3 ,8 9 4 4 .0 5 3 ,8 9 8 8 .1 0 7 ,7 8

3 8 1 .8 0 0 ,3 7
1 9 0 .9 0 0 ,1 9 1 9 0 .9 0 0 ,1 8

3 8 1 .8 0 0 ,3 7
1 9 0 .9 0 0 ,1 9 3 8 1 .8 0 0 ,3 7



\ELETROPORl\

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
O BRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO 

NO BAIRRO DONA ROSINHA
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

DATA : 02/09/2020 BD1: 30,00

FONTE VERSÃO HORA MES

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20%

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47,86%

93 357  - C O L E T O R  P R E D IA L  DE E S G O T O , D A  C A IX A  A T E  A  R E D E  (D IS T A N C IA  = 4 M ,  L A R G U R A  D A  V A L A  =  0 ,6 5  M), IN C L U IN D O  E S C A V A Ç A O  
M E C A N IZ A D A , P R E P A R O  D E  F U N D O  DE V A L A  E R E A T E R R O  C O M  C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A , T U B O  P V C  P I  R E D E  C O L E T O R A  E S G O T O  
JE I DN 100 M M  E C O N E X Õ E S  - F O R N E C IM E N T O  E IN S T A L A Ç Ã O . A F  0 3 /2 0 1 6  (U N )_________ _________ ___________________ r _ _ _ _ _ r ______________

M ATERIAL FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TA L

00001970 CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 MM, PARA ESGOTO PREDIAL SINAPI UN 1,00000000 26,21 26,21

00020078 PASTA LUBRIFICANTE PARA TUBOS E CONEXOES COM JUNTA 
ELASTICA (USO EM PVC, ACO, POLIETILENO E OUTROS) ( DE *400*
G)

SINAPI UN 0,18800000 11,64 2,19

00036365 TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 100 MM (NBR 7362) SINAPI M 4,72500000 14,74 69,65

00042699 SELIM PVC, COM TRAVA, JE, 90 GRAUS, DN 125 X 100 MM OU 150 X 
100 MM, PARA REDE COLETORA ESGOTO (NBR 10569)

SINAPI UN 1,00000000 13,29 13,29

TOTAL MATERIAL: 111,34

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

88246 ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 10,96 5,92

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 11,71 6,32
^  90105 ESCAVAÇÃO MECANIZADA DE VALA COM PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 

M (MÉDIA ENTRE MONTANTE E JUSANTE/UMA COMPOSIÇÃO POR 
TRECHO) COM RETROESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA 
DA RETRO: 0,26 M3/ POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA MENOR QUE 0,8 
M, EM SOLO DE 1A CATEGORIA, LOCAISCOM BAIXO NÍVEL DE 
INTERFERÊNCIA. AF_01/2015

SINAPI M3 1,61200000 4,63 7,46

90724 JUNTA ARGAMASSADA ENTRE TUBO DN 100 MM E O POÇO DE 
VISITA/ CAIXA DE CONCRETO OU ALVENARIA EM REDES DE 
ESGOTO. AF_06/2015

SINAPI UN 1,00000000 12,88 12,88

93378 REATERRO MECANIZADO DE VALA COM RETRO ESCAVADEIRA 
(CAPACIDADE DA CAÇAMBA DA RETRO: 0,26 M3 / POTÊNCIA: 88 
HP), LARGURA ATÉ 0,8 M, PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M, COM SOLO 
DE 13 CATEGORIA EM LOCAIS COM BAIXO NÍVEL DE 
INTERFERÊNCIA. AF_04/2016

SINAPI M3 1,35200000 12,83 17,35

94111 LASTRO DE VALA COM PREPARO DE FUNDO, LARGURA MENOR 
QUE 1,5 M, COM CAMADA DE AREIA, LANÇAMENTO MECANIZADO, 
EM LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE INTERFERÊNCIA. AF 06/2016

SINAPI M3 0,26000000 123,44 32,09

TOTAL SERVIÇO: 82,02

VALOR: 193,36

VALOR SEM ENCARGOS: 178,19

VALOR ENCARGOS (84.13%): 15,17

VALOR BDI (30.00%): 58,01

QUANTIDADE: 299,00

VALOR BDI TOTAL: 17.344,99

C 0611 - C A IX A  DE IN S P E Ç Ã O  EM  A L V E N A R IA  P /L IG A Ç Ã O  C O N D O M IN IA L , D l=  (4 0 X 4 0 )c m  (U N )

M AO  DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TO TAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 14,77 2,36

TO TA L M AO  DE O BR A: 2,36

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO r TO TAL

C0076 ALVENARIA DE TIJOLO COMUM C/ARGAMASSA MISTA DE CAL 
HIDRATADA 1:2:8 ESP=10 cm

SEINFRA M2 0,80000000
69'50

55,60

C0218 ARMADURA CA-60 MÉDIA D= 6,4 A 9,5mm SEINFRA KG 0,78000000 6,1/5 5,27

C0838 CONCRETO P/VIBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO

C 0 8 4 0  C O N C R E T O  P /V IB R .. F C K  15 M P a  C O M  A G R E G A D O  A D Q U IR ID O

C1400 FORMA DE TÁBUAS DE T  DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA 
TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

SEINFRA

va\/i eues Carneiro \  11.5.278.883-®7
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Ji my
RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS

OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 02/09/2020 BDl 30,o W .  O

I ELETROPORT\ NO BAIRRO DONA ROSINHA FONTE VERSÃO HORA a
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84.13% 47,86% 07/2020

VALOR SEM ENCARGOS: 76,36

VALOR ENCARGOS (85.20%): 29,64

VALOR BDl (30.00%): 31.80

QUANTIDADE: 299,00

VALOR BDl TOTAL: 9.508,20

C 2940  - R E T IR A D A  DE P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P A R A L E L E P ÍP E D O  O U  P E D R A  T O S C A  (M 2)

MAO DE OBRA FONTE■ :i ' : ■ . UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 10,94 6,56

TOTAL MAO DE OBRA: 6,56

VALOR: 6,56

VALOR SEM ENCARGOS: 3,55

VALOR ENCARGOS (85.20%): 3,01

VALOR BDl (30.00%): 1,97

QUANTIDADE: 11.871,16

VALOR BDl TOTAL: 23.386,19

C 310 0  - R E C O M P O S IÇ Ã O  DE P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  C /R E A P R O V E IT A M E N T O  (M 2)

EQUIPAMENTO _ FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 31,57 1,58
I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPEUDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 64,09 0,64

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,22

MAO DE OBRA
... .....Cliííi....:■.............  '.. ... V . . . . . FONTE UNID COEFICIFNTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,20000000 14,77 2,95
I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 10,94 5,47

TOTAL MAO DE OBRA: 8,42

VALOR: 10,64

VALOR SEM ENCARGOS: 6,38

VALOR ENCARGOS (85.20%): 4,26

VALOR BDl (30.00%): 3,19

QUANTIDADE: 11.871,16

VALOR BDl TOTAL: 37.869,00
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IELCTROPORT COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO 

NO BAIRRO DONA ROSINHA
DATA : 02/09/2020 BDI : 30,00%

FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

C O D D E S C R IÇ Ã O %

B e n e fic io

S + G G a ra n tia /se g u ro s 0,28

L Lucro 6 ,82

T O T A L 7,10

D e s p e s a s  In d ire ta s

A C A d m in is tra ç ã o  cen tra l 3 ,43

DF D esp e sa s  fin a n ce ira s 0,94

R R iscos 1,00

T O T A L 5,37

I Im p o s to s

PIS 0,65

C O F IN S 3,00

ISS 5,00

C P R B  (4 ,5% , A p e n a s  q u a n d o  t iv e r d e s o n e ra ç ã o  IN S S ) 4 ,50

T O T A L 13 ,15

BDI = 30,00%

(((1 +AC+S+R+G)*(1 +DF)*(1 +L)/(1 -l)))-1



TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 02/09/2020 BDI 30,00%

I eletroport\ NO BAIRRO DONA ROSINHA FONTE VERSÃO HORA MES REF.

LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE SINAPI . 2020/06 COM DESONERAÇÃO 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS

84,13% 47,86% 07/2020

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M E S  %

A G R U P O  A

A1 IN SS 0 ,0 0 0 ,00

A2 SESI 1,50 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A 4 IN C R A 0,20 0 ,20

A 5 S E B R A E 0,60 0 ,60

A 6 S a lá rio  E duca ção 2 ,5 0 2 ,50

A 7 S egu ro  C on tra  A c id e n te s  de  T ra b a lh o 3 ,00 3 ,00

A 8 FG TS 8,00 8 ,0 0

T O T A L 16 ,80 16 ,80

l f \ S

B G R U P O  B

B1 D escan so  S e m a n a l R e m u n e ra d o 17 ,85 0 ,00

B2 Feriado s 3,71 0 ,00

B3 A u x ílio  - E n fe rm idad e 0 ,92 0,71

B4 13° S a lá rio 10 ,83 8 ,33

B5 L icen ça  P a te rn id a d E 0,07 0 ,06

B6 F a ltas  Ju s tifica d a s 0 ,72 0 ,56
B7 D ias  de C huva s 1,55 0 ,00

B8 A ux ílio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0,11 0 ,09
B9 F é rias  G oza d a s 9 ,18 7 ,07

B10 S a lá rio  M a te rn id ade 0 ,03 0 ,02

T O T A L 4 4 ,9 7 16 ,84

C G R U P O  C

C1 A v iso  P rév io  Ind en izad o 5 ,60 4,31

C2 A v iso  P rév io  T ra b a lh a d o 0 ,13 0 ,1 0

C3 F é rias  Ind e n iza d a s 4 ,4 0 3 ,39
C4 D ep ó s ito  R e sc isã o  S em  Ju s ta  C ausa 4,81 3 ,70

C5 Ind e n iza çã o  A d ic io n a l 0 ,47 0,36

T O T A L 15,41 11 ,86

D G R U P O  D

D1 R e in c id ê n c ia  de  G ru po  A  so b re  G ru po  B 7 ,55 2 ,8 3

D2 R e in c id ê n c ia  de  G ru po  A  so b re  A v iso  P ré v io  T ra b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  
d o  FG TS  so b re  A v iso  P ré v io  Ind e n iza d o

0 ,47 0 ,36

T O T A L 8 ,0 2 3 ,19

H o ris ta  = 85,20% 
M e n sa lis ta  = 48,69%

A  + B + C + D

EIETROI

TITUL

r t o s s  
. Reações 

387
4 3 4 7 9
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
O BRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO 

NO BAIRRO DONA ROSINHA
DATA 02/09/2020 BDI : 30,00%

IEUETROPORT FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA NO MUNICÍPIO DE VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018 

SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020 

COMPOSIÇÕES PRÓPRIAS
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

B G R U P O  B

B1 R e p o u so  S e m a n a l R em u n e ra d o 17 ,85 0 ,00

B2 Fe riado s 3,71 0 ,00

B3 A u x ílio  -  E n fe rm id a d e 0 ,90 0 ,69

B4 13° S a lá rio 10 ,83 8 ,33

B5 L icença  P a te rn id a d E 0,07 0 ,06

B6 F a ltas  Ju s tifica d a s 0 ,72 0 ,56

B7 D ias  de C huva s 1,55 0 ,00
B8 A u x ílio  A c id e n te  d e  T ra b a lh o 0,11 0 ,09
B9 F é rias  G oza d a s 9 ,20 7 ,08

B10 S a lá rio  M a te rn id ade 0 ,03 0 ,03

T O T A L 4 4 ,9 7 16 ,84

C G R U P O  C

C1 A v is o  P ré v io  Ind en izad o 5 ,56 4 ,2 8
C2 A v is o  P rév io  T ra b a lh a d o 0 ,13 0 ,10

C3 F é rias  Ind en izad as 4 ,3 7 3 ,36

C4 D epó s ito  R e sc isã o  S em  Ju s ta  C ausa 3,81 2 ,9 3

C5 In d en izaçã o  A d ic io n a l 0 ,47 0 ,36

T O T A L 14 ,34 11 ,03

D G R U P O  D

D1 R e in c id ê n c ia  d e  G ru po  A  s o b re  G ru p o  B 7 ,55 2 ,83

D2 R e in c id ê n c ia  d e  G ru po  A  sob re  A v iso  P ré v io  T ra b a lh a d o  e  R e in c id ê n c ia  
do  FG TS  sob re  A v iso  P rév io  Ind e n iza d o

0 ,47 0 ,36

T O T A L 8,02 3,19

H o ris ta  = 84,13% 
M e n sa lis ta  = 47,86%

A  + B + C + D

p.econst.breu Siía
T ece rr

t
R N F
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N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
CNPJ: 37 .408 .191 /0001-35

CARTA PROPOSTA
TO M AD A DE PREÇOS N9 2020.08.14.3

OBTETO: C on tra tação  de serviços de engenharia  para execução das obras de com p lem en tação  

do S istem a de E sgo tam ento  S an itá rio  do Bairro  Dona Rosinha, no  M u n ic íp io  de Várzea 

A legre/CE, c o n fo rm e  especificações constan tes no  In s tru m e n to  C onvoca tó rio .

PROPONENTE: N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES 

CNPJ: 37 .408 .1 9 1 /0 0 0 1 -3 5

ENDEREÇO: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO G O NDIM , N9 241 

BAIRRO/CIDADE-UF: ALTO DA ALEGRIA /  BARBALHA-CE.

CONTATO: (88) 98103 -0035 ; E-MAIL: em preend im en tosn3@ gm a il.com

TITULAR: JOSÉ NELSON ARAÚJO JANUÁRIO 

CPF: 047 .627 .443 -52

FUNÇÃO: TITULAR-ADMINISTRADOR /  TECNOLOGO EM CONSTRUCAO CIVIL - EDIFICAÇÕES 
ENDEREÇO: RUA FRANCISCO MAGALHÃES, 25B,
BAIRRO/CIDADE-UF: ALTO DA ALEGRIA /  BARBALHA-CE.
RESPONSÁVEL TÉCNICO: JOSÉ NELSON ARAÚJO JANUÁRIO.
RPN /  CREA-CE: 0 6 1 6 009348  /  325940
RESPONSÁVEL TÉCNICO: FRANCISCO NEIDJE IEB MONTEIRO NETO 
ENGENHEIRO CIVIL - CREA/CE N9 332295CE; RN N9. 061706576 -4

BANCO: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 
AGENCIA: 1759 
CONTA CORRENTE: 1743-5 
TITULAR: N3 CONSTRUTORA EIRELI

END: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA - BARBALHA-CE, CEP: 63180 000
CNPJi 07. 1Q1//OOD1—36 // INSCRIÇÃO MUNICIPAL» 31600

CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: empreendímentosn3@gmai 1. com

mailto:empreendimentosn3@gmail.com


N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES /
CNPJ: 37 .408 .191 /0001-35

yAPREENo,^

PROPOSTA DE PREÇOS 

TO M ADA DE PREÇOS N^ 2020.08.14.3

À P re fe itu ra  M u n ic ip a l de Várzea A legre/CE. 

Comissão de L icitação

OBJETO: C ontra tação de serviços de  engenharia  para execução das obras de com p lem en tação  d o  Sistema de 
E sgotam ento S an itá rio  d o  B a irro  Dona Rosinha, no  M u n ic íp io  de Várzea A legre/CE, con fo rm e  especificações 
constantes no  In s tru m e n to  C onvocatório .

A em presa  N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES, inscrita  no  CNPJ sob o N° 3 7 .4 0 8 .191 /0001 -35 , com  

sede na Rua A n tô n io  de  Sá B arre to  G ond im , ne 241 - A lto  da A legria -  Barbalha, Estado do Ceará, vem  po r 
m e io  desta  su b m e te r à apreciação de Vossa S enhoria  nossa Proposta de  Preço para o  o b je to  do  Processo 
L ic ita tó rio  em  ep íg ra fe  acim a, assum indo  in te ira  responsab ilidade  p o r qua isque r e rros ou om issões que  
venham  a ser ve rificados na p repa ração  da m esm a.

>  O va lo r g loba l é de  R$ 413.806,13 (QUATROCENTOS E TREZE M IL OITOCENTOS E SEIS REAIS E TREZE 
CENTAVOS), com  prazo de execução de aco rdo  com  o ed ita l e co n tra to .

>  Validade da P roposta: 60 (sessenta) dias corridos, a co n ta r da da ta  da a b e rtu ra  da lic itação.

Caso ad jud icado  o o b je to  da p resen te  lic itação, nos c o m p ro m e te m o s  a assinar o co n tra to  no prazo 

d e te rm in a d o  no d o c u m e n to  de  convocação, ind icando  para esse fim  o Sr. José Nelson A ra ú jo  Januário, 

T itu la r-A d m in is tra d o r, p o rta d o r da Cédula de  Id e n tid a d e  RG N° 20072921280  exped ida  pela SSP/CE e 

in sc rito  no  CPF sob o N° 047 .627 .443 -52  com o re p re se n ta n te  legal desta  em presa.

D eclaram os a inda:

■ Q ue esta p ro p o s ta  co m p re e n d e  todas as despesas com  m ã o -d e -o b ra  (inc lus ive  leis sociais), materiais, 

fe rram en tas , tra n sp o rte s , e qu ipam en tos , encargos sociais, traba lh is tas , p rev idenc iá rios , fiscais e com ercia is  

inc iden tes, taxa de adm in is tração , fre te , seguro , e o u tro s  necessários ao c u m p rim e n to  in teg ra l do  o b je to  da 

con tra tação ;

■ F inalizando, dec la ram os que  assum im os in te ira  responsab ilidade  pela execução dos serviços o b je to  deste  

Edital e que serão execu tados c o n fo rm e  exigência ed ita líc ia  e co n tra tu a l, e que serão in ic iados d e n tro  do 

prazo de a té  10 (dez) dias consecutivos, con tados a p a rt ir  da data de  re ce b im e n to  da O rdem  de Serviço.

A tenc iosam en te ,

Barbalha-CE, 03 de se te m b ro  de 2020.



RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: COMPLEM ENTAÇÁO DO  SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 03/09/2020 BDI: 30,00%

NO BAIRRO DONA ROSINHA FONTE VERSÃO HORA MES REF.
BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CELOCAL: SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

E M P R E E N D IM E N T O S  
s  PARTICIPAÇÕES

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE StNAPt 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47,86% 07/2020

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 318.312,41 76,92

2 BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS (BDI} 106.371,26 25,71

VALOR ORÇAMENTO: 318.312,41 102,63

VALOR BDI TOTAL: 95.493,72

VALOR TOTAL: 413.806,13

Q U A T R O C E N T O S  E T R E Z E  M IL  O IT O C E N T O S  E  S E IS  R E A IS  E T R E Z E  C E N T A V O S

O



j k PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
OBRA: COMPLEMENTACÂO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 03/09/2020 BDI 30.00%

NO  BAIRRO DONA R OS IN HA FONTE VERSÃO HORA MES REF.
BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CELOCAL: SESNFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

E M P R E E N D IM E N T O S  
& PARTICIPAÇÕES

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE SI MAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

ITEM CÓ DIGO D ESC R IÇ Ã O FO N TE UNID Q UAN TIDADE
PR EÇ O  

UNITÁRIO R$
P R E Ç O  

T O T A L  R$

1 U G A Ç Õ E S  PR EM A IS 318.312,41

1.1 93357

COLETOR PREDIAL DE ESGOTO, DA CAIXA ATE A REDE 
(DISTÂNCIA = 4 M, LARGURA DA VALA = 0,65 M), INCLUINDO 
ESCAVAÇÃO MECANIZADA. PREPARO DE FUNDO DE VALA E 
REATERRO COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC P/ 
REDE COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - 
FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 0312016

SINAPI UN 299,00 156.11 46.676,89

1.2 C0611 CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÂO 
CONDOMINIAL. Di= Í40X40ICM SEINFRA UN 299,00 108,07 32.312,93

1.3 C2940 RETIRADA DE PAVIMENTAÇAO EM PARALELEPIPEDO OU 
PEDRA TOSCA SEINFRA M2 11.871,16 7,93 94.138,30

1.4 C3100 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA 
C/REAPROVEITAMENTO SEINFRA M2 11.871,16 12,23 145.184,29

VALOR ORÇAMENTO: 318.312,41

VALOR BDI TOTAL: 95.493,72

VALOR TOTAL: 413.808,13

Q U A T R O C E N T O S  E T R E Z E  M IL  O IT O C E N T O S  E S E IS  R E A IS  E T R E Z E



|ü j{ CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
r f i i  < OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 03/09/2020 BDI 30,00%

N  i NO BAIRRO DONA R OS IN HA FO N TE VERSÃO HORA M ES REF.

W \J LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CE SE1NFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20% 12/2018

E M P R E E N D IM E N T O S  1 PARTICIPAÇÕES
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE SINAPt 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

o
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COMPOSIÇÃO DO BDI
P i n T OBRA: c o m p l e m e n t a ç á o  d o  s is t e m a  d e  e s g o t a m e n t o  sa n itá r io DATA : 03/09/2020 BDI : 30,00%

NO BAIRRO DONA ROSINHA FO N TE VERSÃO H O R A  M ES REF.
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CEW r SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

E M P R E E N D IM E N T O S  1 PARTICIPAÇÕES
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE StNAPI 2020r n  COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

COD DESCRIÇÃO %

BENEFÍCIO

S +  G G A R A N T IA /S E G U R O S 0,28

L L U C R O 6,7 4

TOTAL 7,02

DESPESAS INDIRETAS
A C A D M IN IS T R A Ç Ã O  C E N T R A L 3,51

DF D E S P E S A S  F IN A N C E IR A S 0,94

R R IS C O S 1,00

TOTAL 5,45

I IMPOSTOS

P IS 0,65

C O F IN S 3,00

IS S Q N 5,0C

C P R B  (4 ,5% , A P E N A S  Q U A N D O  T IV E R  D E S O N E R A Ç Ã O  D O  IN S S ) 4 ,50

TOTAL 13,15

BDI = 30,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO D A A L E G R IA - BARBALHA-CE
CNPJ: 37 408 191/0001-35 /  INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

P á g in a :  1

José Nelson A í ^ J a n u á r io
Responsáve1 Técnico 

CREA-CE 325940
€ fU

mailto:EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM
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E M P R E E N D IM E N T O S  
-  PARTICIPAÇÕES

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: COMPLEM ENTAÇÁO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 03/09/2020 BDI 3 0 ,0 0 % \o  ( f

NO BAIRRO DONA ROSINHA FO N TE VERSÃ O HORA MES J
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85.20%

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE V ÁR ZEA ALEGRE/CE SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47.86% 07/2020

93357
COLETOR PREDIAL DE ESGOTO, DA CAIXA ATÉ A REDE (DISTÂNCIA =  4 M, LARGURA DA VALA = 
ESCAVAÇÃO MECANIZADA, PREPARO DE FUNDO DE VALA E REATERRO COM COMPACTAÇÃO M 
REDE COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO. AF 03

3,65 M), INCLUINDO 
ECANIZADA, TUBO PVC P I  
(2016

MATERIAL FONTE ÜNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00001970 CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 MM, PARA ESGOTO PREDIAL SINAPI UN 1,00000000 18,98 18,98

00020078 PASTA LU BR IFIC AN TE PARA TU BO S E CONEXOES COM JUNTA 
ELASTICA (USO EM PVC, ACO, POUET1LENO E OUTROS) ( DE ‘ 400* 
G)

SINAPI UN 0,18800000 8,43 1,58

00036365 TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 100 MM (NBR 7362) SINAPI M 4,72500000 10,67 50,42

00042699 SELIM PVC, COM TR AVA JE, 90 GRAUS, DN 125 X 100 MM OU 150 X 
100 MM, PARA REDE COLETORA ESGOTO (NBR 10569)

SINAPI UN 1,00000000 9,62 9,62

TOTAL MATERIAL: 80,60

SERVIÇO FONTE UNiO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88246 ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 11,41 6,16

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0.54000000 12,01 6,49

| ^ 9 0 1 0 5 ESCAVAÇÃO MECANIZADA DE VALA COM PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 
M (M ÉDIA ENTRE MONTANTE E JUSANTE/UMA COMPOSIÇÃO POR 
TRECHO) COM RETROESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA 
DA RETRO: 0,26 M3 /  POTÊNCIA 88 HP), LARGURA MENOR QUE 0,8 
M, EM SOLO DE 1A  CATEG O R IA , LOCAISCOM  BAIXO N ÍV EL DE 
INTERFERÊNCIA. A FJ31 /2015

SINAPI M3 1,61200000 4,14 6,67

90724 JUNTA ARG AM ASSADA ENTRE TUBO DN 100 MM E O POÇO DE 
V IS IT A / C A IX A  DE C O N C R ETO  OU A LV E N A R IA  EM REDES DE 
ESG OTO. A F _0 6 /2 0 1 5

SINAPI UN 1,00000000 13,00 13,00

93378 REATERRO M ECANIZADO  DE V ALA COM R ETRO ESCAVADEIRA 
(CAPACIDADE DA CAÇAM BA DA RETRO: 0,26  MJ /  POTÊNCIA: 88 
HP), LARGURA ATÉ 0,8 M, PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M, COM SOLO 
DE 1a C A T E G O R IA  EM  L O C A IS  C O M  B A IX O  N ÍV E L  DE 
IN T E R F E R Ê N C IA . A F _ 0 4 /2 0 1 6

SINAPI M3 1,35200000 12,28 16,60

94111 LASTRO DE VALA COM  PREPARO DE FUNDO, LARGURA MENOR 
QUE 1,5 M, COM CAM ADA DE AREIA, LANÇAMENTO MECANIZADO, 
EM LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE INTERFERÊNCIA. AF 06/2016

SINAPI M3 0,26000000 102,25 26,59

TOTAL SERVIÇO: 75,51

VALOR: 156,11

VALOR COM BDI: 202,94

C0611 CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÃO CONDOMINIAL, Dl= (40X40)CM

■  MAODE OBRA FONTE UNIO COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 17.83 2.85

TOTAL MA O DE OBRA: 2,85

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0076 A LV EN A R IA  DE T IJO LO  COMUM C /AR G AM ASSA M IS TA  DE CAL 
H ID R ATADA 1:2:8 E SP =10 cm

SEINFRA M2 0,80000000 71,61 57,29

C0218 ARMADURA CA-60 MÉDIA D= 6,4 A  9,5mm SEINFRA KG 0,78000000 5,93 4,63

C0838 CONCRETO P/VIBR., F C K 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,04830000 226,60 10,94

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,02520000 236,81 5,97

C1400 FORMA DE TABUAS DE 1" DE 3A. P/FUNDAÇÕES UTIL. 5 X SEINFRA \ M2 0,16800000 51,32 8,62

C2123 REBOCO C/ARGAMASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA 
TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE

SEINFRA 1 M2 0,96000000 18,51 17,77

/  \

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408.191/0001-35 / INSCRIÇÃO MUNICIPAL 31502
CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

TOTAL SERVIÇO: 105,22

1

VALOR: 108,07

VALOR COM BDI: 140,49

\  ^  
\  s

Página: 1

José Nelson A ^ jk fa n u á r io
Responsável Técnico , 

CREA-CE 325940

mailto:EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM


EMPREENDIMENTOS
‘ PARTICIPAÇÕES

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO 

NO BAIRRO DONA ROSINHA
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁR2EA ALEGRE/CE

DATA : 03/09/2020
FO N TE VE R S Ã O

SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO

SINAPl 2020/06 COM DESONERAÇÃO

C2940 RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO OU PEDRA TOSCA

MA O DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 13,21 7,93

TOTAL MAO DE OBRA: 7,93

VALOR: 7,93

VALOR COM BDI: 10,31

C3100 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA C/REAPROVEITAMENTO

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7  (CHP) SEINFRA H 0,05000000 29,76 1,49

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 56,42 0,56

TOTAL EQUIPAMENTO: 2,05

 ̂ MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

IQ445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,20000000 17,83 3,57

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 13,21 6,61

TOTAL MAO DE OBRA: 10,18

VALOR: 12,23

VALOR COM BDI. 15,90

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408.191/0001-35/ INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

José Nelson A fagio Januário 
Responsa veílfecnico 

CREA-CE 325S40

Página: 2
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TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
IHUi I S OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 03/09/2020 BDI 30,00%

n ü NO BAIRRO DONA ROSINHA FONTE VERSÃ O H ORA MES REF.

•  v J LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85.20% - 12/2018

E M P R E E N D IM E N T O S  8 PARTICIPAÇÕES
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE SINAP1 2 0 2 0 »  COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M Ê S  %

A G R U P O  A

A1 IN S S 0 ,0 0 0 ,00

A 2 S E S I 1,50 1,50

A3 S E N A I 1,00 1,00

A4 IN C R A 0,20 0 ,20

A 5 S E B R A E 0,60 0 ,6 0

A6 S A L Á R IO  E D U C A Ç Ã O 2,5 0 2 ,5 0

A 7 S E G U R O  C O N T R A  A C ID E N T E S  D E  T R A B A L H O 3ÇKV 3,00

A 8 FG T S 8,00 8 ,00

T O T A L 16 ,80 16,801

I

B G R U P O  B

B1 D E S C A N S O  S E M A N A L  R E M U N E R A D O 17,85 0 ,00

B2 F E R IA D O S 3,71 0 ,00

B3 A U X ÍL IO -E N F E R M ID A D E 0,92 0,71

B4 13° S A L Á R IO 10,83 8 ,33

B5 L IC E N Ç A  P A T E R N ID A D E 0,07 0,06

B6 F A L T A S  JU S T IF IC A D A S 0,72 0,56

B7 D IA S  D E  C H U V A S 1,55 0 ,00

B8 A U X IL IO  A C ID E N T E  D E  T R A B A L H O 0,11 0 ,0 9

B9 F E R IA S  G O Z A D A S 9,18 7 ,0 7

B 10 S A L Á R IO  M A T E R N ID A D E 0,03 0,02

T O T A L 44 ,97 16 ,84

C G R U P O  C

C1 A V IS O  P R É V IO  IN D E N IZ A D O 5,6 0 4,31

C 2 A V IS O  P R É V IO  T R A B A L H A D O 0,1 3 0 ,10

C 3 F É R IA S  IN D E N IZ A D A S 4 ,4 0 3 ,39

0 4 D E P Ó S IT O  R E S C IS Ã O  S E M  J U S T A  C A U S A 4,81 3 ,7 0

C 5 IN D E N IZ A Ç Ã O  A D IC IO N A L 0,47 0 ,36

T O T A L 15,41 11 ,86

D G R U P O  D

D1 R E IN C ID Ê N C IA  D E  G R U P O  A  S O B R E  G R U P O  B 7 ,5 5 2 ,8 3

D2 R E IN C ID Ê N C IA  D E  G R U P O  A  S O B R E  A V IS O  P R É V IO  T R A B A L H A D O  
E  R E IN C ID Ê N C IA  D O  F G T S  S O B R E  A V IS O  P R É V IO  IN D E N IZ A D O

0,47 0 ,36

T O T A L 8,02 3 ,1 9

HORISTA = 85,20% 
MENSALISTA = 48,69%

A + B + C + D

'  y

>

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37408.191/0001-35/ INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035: E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

José Nelson Ar^fôUanuário
Responsável Técnico 

CREA-CE 325940

Página: 1
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EMPREENDIMENTOS 4 PARTICIPAÇÕES

TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 03/09/2020 BDI 30,00%

NO BAIRRO DONA R OS IN HA FO N TE VERSÃ O H O R A MES REF.

LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRÀ 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 07/2020

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M Ê S  %

A G R U P O  A

A1 IN S S o .o c 0 ,00

A 2 S ES I 1 ,50 1,50

A3 S E N A I 1,00 1,00

A4 IN C R A 0,20 0 ,20

A5 S E B R A E 0,60 0 ,60

A6 S A L Á R IO  E D U C A Ç Ã O 2,5 0 2 ,5 0

A 7 S E G U R O  C O N T R A  A C ID E N T E S  D E  T R A B A L H O 3,00 3 ,00

A 8 F G T S 8,00 8,00

A9 S E C O N C I 0 ,00 0,00

T O T A L 16 ,80 16 ,80

B G R U P O  B

B1 R E P O U S O  S E M A N A L  R E M U N E R A D O 17,85 0 ,0 0

B2 F E R IA D O S 3,71 0 ,00

B3 A U X IL IO  -  E N F E R M ID A D E 0,90 0 ,69

B4 13° S A L Á R IO 10,83 8 ,33

B5 L IC E N Ç A  P A T E R N ID A D E 0,07 0 ,06

B6 F A L T A S  J U S T IF IC A D A S 0,72 0,56

B7 D IA S  D E  C H U V A S 1,55 0 ,0 0
B8 A U X IL IO  A C ID E N T E  D E  T R A B A L H O 0,11 0 ,0 9

B9 F E R IA S  G O Z A D A S 9,20 7 ,08

B 10 S A L Á R IO  M A T E R N ID A D E 0,03 0 ,03

T O T A L 4 4 ,9 7 16 ,84

c G R U P O  C

C1 A V IS O  P R É V IO  IN D E N IZ A D O 5,56 4 ,2 8

C 2 A V IS O  P R É V IO  T R A B A L H A D O 0,13 0 ,10

C 3 F É R IA S  IN D E N IZ A D A S 4 ,3 7 3 ,36

C 4 D E P Ó S IT O  R E S C IS Ã O  S E M  J U S T A  C A U S A 3,81 2 ,93

C 5 IN D E N IZ A Ç Ã O  A D IC IO N A L 0,47 0 ,36

T O T A L 14,34 11,03

D G R U P O  D

D1 R E IN C ID Ê N C IA  D E  G R U P O  A  S O B R E  G R U P O  B 7,55 2 ,83

D2 R E IN C ID Ê N C IA  D E  G R U P O  A  S O B R E  A V IS O  P R É V IO  T R A B A L H A D O  
E  R E IN C ID Ê N C IA  D O  F G T S  S O B R E  A V IS O  P R É V IO  IN D E N IZ A D O

3,47 0 ,3 6

T O T A L / ____
),02 3 ,19

—

HORISTA = 84,13% / 
MENSALISTA = 47,86% r ^

A + B + C + D  l

O

/

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408.191/0001 -35 / INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035, E-MAIL: EMPREENDlMENTOSN3@GMAIL.COM

- > r r ^ 3 n tResponsáve! TécKico 
CREA-CE 325940
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fT r  « »>*r>> NO JÍAIRKO DONA «
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA

Fórmula do BDI:

I---------------------------------------coMPÕacXo-jE  5 D l  • feáãflcos cò¥ EHgaBKcIS---------------------------— “ I

COD d e s c r iç ã o %
Daapaaas indireta*

AC Administração Central 3,43
DF Despesas financeiras 0,94
R Rv<sõrve 1 nn

L_________________ - ______________________________________  ..............

Beneficio

S +G Garantia/seguros 0.28
L Lucro 6.74

I impostos 13,15
PIS 0,65
CÒFINS 300
!SS 5,00
O O O O  t  4 c o í a * , - . -  . * - x  _ «a »
V -  1 <S~* ^ T jW  Í * J  > l< M  I^M U I « w v  U * fc l  1 > V u u ^

a C ftl 
1

TOTAL DOS IMPOSTOŜ 13.15

I P 30,00%J



N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
CNPJ: 37 .408 .191 /0001-35

CARTA PROPOSTA
TOMADA DE PREÇOS Ne 2020.08.14.3

OBTETO: C on tra tação  de serviços de engenharia  para execução das obras de  com p lem en tação  

do  S istem a de E sgo tam ento  S an itá rio  do Bairro  Dona Rosinha, no  M u n ic íp io  de  Várzea 

A legre/CE, co n fo rm e  especificações cons tan tes  no  In s tru m e n to  C onvoca tó rio .

PROPONENTE: N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES 

CNPJ: 37.408.191/0001-35

ENDEREÇO: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GO NDIM , N9 241 

BAIRRO/CIDADE-UF: ALTO DA ALEGRIA /  BARBALHA-CE.

CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: empreendimentosn3@ gmail.com

TITULAR: JOSÉ NELSON ARAÚJO JANUÁRIO

CPF: 047 .627 .443 -52

FUNÇÃO: TITULAR-ADMINISTRADOR /  TECNOLOGO EM CONSTRUCAO CIVIL - EDIFICAÇÕES 
ENDEREÇO: RUA FRANCISCO MAGALHÃES, 25 B,

BAIRRO/CIDADE-UF: ALTO DA ALEGRIA /  BARBALHA-CE.
RESPONSÁVEL TÉCNICO: JOSÉ NELSON ARAÚJO JANUÁRIO.
RPN /  CREA-CE: 06 1 6 0 0 9 3 4 8  /  325940

RESPONSÁVEL TÉCNICO: FRANCISCO NEIDJE IEB MONTEIRO NETO 
ENGENHEIRO CIVIL - CREA/CE N5 332295CE; RN N5. 061706576 -4

BANCO: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL 
AGENCIA: 1759 
CONTA CORRENTE: 1743-5 
TITULAR: N3 CONSTRUTORA EIRELI

END: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA - BARBALHA-CE, CEP: 63180000
c n p j .  a ? .  * o « .  i a i / / o o o i - a e  /  i n o c i i i ç ã o  m u n i c i p a l ,  a i e o a

CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: cinprecndiii)ento.sn3@Kmai 1. com j/J J
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-  __  ^(APREE^oau

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES /
CNPJ: 37 .408 .191 /0001-35

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de complementação do Sistema de 
Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no M unicípio de Várzea Alegre/CE, conform e especificações 
constantes no Instrum ento Convocatório.

A em presa N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES, inscrita  no CNPJ sob o N° 37 .4 0 8 .1 9 1 /0 0 0 1 -3 5 , com  
sede na Rua A n tô n io  de  Sá B arre to  G ond im , n Q 241 - A lto  da A legria -  Barbalha, Estado do Ceará, vem  p o r 
m e io  desta  su b m e te r à apreciação de Vossa S enhoria  nossa Proposta de  Preço para o o b je to  do  Processo 
L ic íta tó rio  em  ep íg ra fe  acim a, assum indo  in te ira  responsab ilidade  p o r qua isque r erros ou  om issões que  
venham  a ser ve rificados na p reparação  da m esm a.

>  O va lo r g loba l é de  R$ 413 .806 ,13  (QUATROCENTOS E TREZE M IL OITOCENTOS E SEIS REAIS E TREZE 
CENTAVOS), com  prazo de execução de aco rd o  com  o ed ita l e c o n tra to .

>  Validade da Proposta: 60  (sessenta) dias co rridos , a co n ta r da da ta  da a b e rtu ra  da lic itação.

Caso ad jud icado  o o b je to  da p resen te  lic itação, nos co m p ro m e te m o s  a assinar o c o n tra to  no prazo 

d e te rm in a d o  no d o c u m e n to  de  convocação, in d ica n d o  para esse fim  o Sr. José Nelson A raú jo  Januário, 

T itu la r-A d m in is tra d o r, p o rta d o r da Cédula de  Id e n tid a d e  RG N° 20072921280  expedida pela SSP/CE e 

in sc rito  no  CPF sob o N° 047 .627 .443 -52  com o re p re se n ta n te  legal desta  em presa.

D eclaram os a inda:

•  Q ue esta p ro p o s ta  co m p re e nd e  todas as despesas com  m ão-de-obra (inclusive leis sociais), materiais, 

fe rram en tas , tra n sp o rte s , e qu ipam en tos , encargos sociais, traba lh is tas , p rev idenc iá rios , fiscais e com ercia is  

inc iden tes , taxa de adm in is tração , fre te , seguro , e o u tro s  necessários ao c u m p rim e n to  in te g ra l do  o b je to  da 

co n tra ta çã o ;

■ F ina lizando, dec la ram os que  assum im os in te ira  responsab ilidade  pela execução dos serviços o b je to  deste  

Edital e que  serão executados c o n fo rm e  exigência  ed ita líc ia  e c o n tra tu a l, e que  serão in ic iados d e n tro  do 

prazo de a té  10 (dez) dias consecutivos, con tados a p a rt ir  da data de  re ce b im e n to  da O rdem  de Serviço.

À P re fe itu ra  M un ic ipa l de  Várzea A legre/CE. 

Com issão de L icitação

PROPOSTA DE PREÇOS 

TOMADA DE PREÇOS NQ 2020.08.14.3

A tenc iosam en te ,

Barbalha-CE, 03 de s e te m b ro  de 2020.

TITULAR-ADM./RESP. TÉCNICO 
RG/CPF: 20072921280 /  0 4 7 .6 2 7 .4 4 3 -5 2 ^

O CREA-CE:325940

o
O-

END: RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA - BARBALHA CE, CEP: 63180 000
CNPJ: 37.408.191/0001-35 / INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502

CONTATO: (88) 98103-0035; E MAIL: empreendímcntosn3@KmaiI. com



kUii ] _ _ RESUMO DO ORÇAMENTO
OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 03/09/2020 BDI: 30,00%

F N  i NO BAIRRO DONA ROSINHA FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026 1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

E M P R E E N D IM E N T O S  4 PARTICIPAÇÕES
CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE SI MAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 07/2020

CÓDIGO DESCRIÇÃO PREÇO TOTAL %

1 UGAÇÕES PREDIAIS 318.312,41 76,92

2 BENEFÍCIOS E DESPESAS INDIRETAS (BDI) 106.371,26 25,71

VALOR ORÇAMENTO: 

VALOR BOI TOTAL: 

VALOR TOTAL:

318.312,41

95.493,72

413.806,13

Q U A T R O C E N T O S  E  T R E Z E  M IL  O IT O C E N T O S  E  S E IS  R E A IS  E T R E Z E  C E N T A V O S

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408.191/0001 -35 / INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035: E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

José Nelsoo^aújo Januário
Respons^TT écmco

CREA-CE 325940

Página: 1

3 / u

mailto:EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM




lH j , . PLANILHA ORÇAMENTÁRIA
/ OBRA: COMPLEMENTAÇÂO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 03/09/2020 BDI 30,00%

NO BAIRRO DONA ROSINHA FONTE VERSÃO HORA MES REF.
LOCAL; BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CE SBNFRA 026. t  COM DESONERAÇÃO 85,20% - 12/2018

EMPREENDIMENTOS 
& PARTICIPAÇÕES CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE SiNAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

ITEM CÓDIGO DESCRIÇÃO FONTE UNID QUANTIDADE PREÇO 
UNITÁRIO R$

PREÇO 
TOTAL R$

1 LIGAÇÕES PREDIAIS 318.312,41

1.1 93357

COLETOR PREDIAL DE ESGOTO, DA CAIXA ATE A  REDE 
(DISTÂNCIA = 4 M, LARGURA DA VALA = 0,65 M), INCLUINDO 
ESCAVAÇÃO MECANIZADA, PREPARO DE FUNDO DE VALA E 
REATERRO COM COMPACTAÇÃO MECANIZADA, TUBO PVC P I 
REDE COLETORA ESGOTO JEI DN 100 MM E CONEXÕES - 
FORNECIMENTO E INSTALACAO. AF 03/2016

SINAPI UN 299,00 156,11 46.676,89

1.2 C0611 CAIXA DE INSPEÇÃO EM ALVENARIA P/LIGAÇÀO 
CONDOMINIAL, Dl= (40X40)CM SEINFRA UN 299,00 108,07 32.312,93

1.3 C2940 RETIRADA DE PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPiPEDO OU 
PEDRA TOSCA SEINFRA M2 11.871,16 7,93 94.138,30

1.4 C3100 RECOMPOSIÇÃO DE PAVIMENTAÇAO EM PEDRA TOSCA 
C/REAPROVEITAMENTO SEINFRA M2 11.871,16 12,23 145.184,29

VALOR ORÇAMENTO: 318.312,41

VALOR BDI TOTAL: 95.493,72

VALOR TOTAL: 413.806,13

Q U A T R O C E N T O S  E T R E Z E  M IL  O IT O C E N T O S  E S E IS  R E A IS  E T R E Z E  C E N T A V O S

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37 408 191/0001-35/ INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 981030035; E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

José NelsorWtejVjo Januano
Respons^vefT ècmco 

CREA-CE 325940
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H n . CRONOGRAMA FÍSICO-FINANCEIRO
j j t OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 03/09/2020 BDI 30,00%

NO BAIRRO DONA ROSINHA FONTE VERSÃO HORA MES REF.

LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CE SBNFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85:20% 12/2018

E M P R E E N D IM E N T O S  
J  PARTICIPAÇÕES

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE St MAR 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84.13% 47,86% 07/2020

ITE M D E S C R IÇ Ã O V A L O R  (R $ ) M Ê S  1 M Ê S  2 T o ta l pa rce la

1 L IG A Ç Õ E S  P R E D IA IS 3 1 8 .31 2 ,41
50,00% 50.00% 100,00%

15 9  15 6 ,22 1 5 9 .1 5 6 ,1 9 318.312,41

1.1 C O L E T O R  P R E D IA L  D E  E S G O T O , D A  C A IX A  A T É  A  
R E D E  (D IS T Â N C IA  =  4  M, L A R G U R A  D A  V A L A  =  0 ,6 5  M), 4 6 .6 7 6 ,8 9

50,00% 50,00 % 100,00%

2 3 .3 3 8 ,4 5 2 3 .3 3 8 ,4 4 46.676,89

1 .2 C A IX A  D E  IN S P E Ç Ã O  E M  A L V E N A R IA  P /L IG A Ç Ã O  
C O N D O M IN IA L , D l=  (4 0 X 4 0 )C M 3 2 .3 1 2 ,9 3

5 0 , 0 0 % 5 0 , 0 0 % 1 0 0 ,0 0  %

16 .156 ,47 16 .156 ,46 32.312,93

1.3 R E T IR A D A  D E  P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P A R A L E L E P IP E D O  
O U  P E D R A  T O S C A 9 4  13 8 ,3 0

50,00% 50,00% 100,00%

4 7 .0 6 9 ,1 5 4 7 .0 6 9 ,1 5 94.138,30

1.4 R E C O M P O S IÇ Ã O  D E  P A V IM E N T A Ç Ã O  E M  P E D R A  
T O S C A  C /R E A P R O V E IT A M E N T O 1 4 5 .1 8 4 ,2 9

50,00% 50,00 % 100,00 %

7 2 .5 9 2 ,1 5 72 .5 9 2 ,1 4 145.184,29

2 B E N E F ÍC IO S  E D E S P E S A S  IN D IR E T A S  (B D I) 1 0 6 .3 7 1 ,2 6
50,00% 50,00% 100,00 %]

5 3 .1 8 5 ,6 3 5 3 .1 8 5 ,6 3 106.371,26

4 1 3 .8 0 6 ,1 3
2 1 2 .3 4 1 ,8 5 2 1 2 .3 4 1 ,8 2

4 1 3 .8 0 6 ,1 3
2 1 2  34 1 ,8 5 4 1 3 .8 0 6 ,1 3

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37 408.191/0001-35/ INSCRIÇÃO MUNICIPAL 31502
CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM José Nelson A r tá fo ^ u a n o

Responsável Técnico
CREA-CE 325940
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l U » . COMPOSIÇÃO DO BDI
OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 03/09/2020 BDI: 30,00%

F%| l_ NO BAIRRO DONA R OS IN HA FONTE VERSÃO HORA MES REF.

F v - / LOCAL; BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 028.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

EMPREENDIMENTOS 
& PARTICIPAÇÕES CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

C O D D E S C R IÇ Ã O %

B E N E F ÍC IO

S  +  G G A R A N T IA /S E G U R O S 0,28

L L U C R O 6,7 4

T O T A L 7 ,0 2

D E S P E S A S  IN D IR E T A S

AC "A D M IN IS T R A Ç Ã O  C E N T R A L 3,51

DF D E S P E S A S  F IN A N C E IR A S 0,94

R R IS C O S 1,00

T O T A L 5,45

I IM P O S T O S

P IS 0 ,65

C O F IN S 3,00

IS S Q N 5,0C

C P R B  (4 ,5% , A P E N A S  Q U A N D O  T IV E R  D E S O N E R A Ç Ã O  D O  IN S S ) 4 ,50

T O T A L 13 ,15

BDI ■ 30,00%

(1+AC+S+R+G)*(1+DF)*(1+L)/(1-I)-1

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408.191/0001-35/ INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

Página: 1
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E M P R E E N D IM E N T O S  
& PARTiCiPAÇÒES

RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS
m

OBRA: COMPLEMENTAÇÁO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO 
NO BAIRRO DONA ROSINHA

LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CE

CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE

DATA : 03/09/2020 BDI 30,00% \
FON TE VE RS Ã O HOR A M ES

SEINFRA

SINAPI

026.1 COM DESONERAÇÃO 

2020/06 COM DESONERAÇÃO

85,20%

84,13% 47,86%

12/2018

07/2020

9 3 3 5 7
C O L E T O R  P R E D IA L  D E  E S G O T O , D A  C A IX A  A T É  A  R E D E  (D IS T A N C IA  =  4  M, L A R G U R A  D A  V A L A  =  0 ,6 5  M ), IN C L U IN D O  
E S C A V A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A , P R E P A R O  D E  F U N D O  D E  V A L A  E  R E A T E R R O  C O M  C O M P A C T A Ç Ã O  M E C A N IZ A D A , T U B O  P V C  P I  

R E D E  C O L E T O R A  E S G O T O  J E I D N  100 M M  E C O N E X Õ E S  - F O R N E C IM E N T O  E IN S T A L A Ç Ã O . A F  0 3 /2 0 1 6

MATERIAL FONTE UNI D COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

00001970 CURVA PVC LONGA 90 GRAUS, 100 MM. PARA ESGOTO PREDIAL SINAPI UN 1,00000000 18,98 18,98

00020078 PASTA LUBRIFICANTE PARA TUBOS E CONEXOES COM  JUNTA 
ELASTICA (USO EM PVC, ACO. POLIETILENO E OUTROS) ( DE *400* 
G)

SINAPI UN 0,18800000 8,43 1,58

00036365 TUBO COLETOR DE ESGOTO PVC, JEI, DN 100 MM (NBR 7362) SINAPI M 4,72500000 10,67 50,42

00042699 SELIM PVC, COM TR A V A  JE, 90 GRAUS, DN 125 X  100 MM OU 150 X 
100 MM, PARA REDE COLETORA ESGOTO (NBR 10569)

SINAPI UN 1,00000000 9,62 9,62

TOTAL MATERIAL: 80,60

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

88246 ASSENTADOR DE TUBOS COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 11,41 6,16

88316 SERVENTE COM ENCARGOS COMPLEMENTARES SINAPI H 0,54000000 12,01 6,49

^  90105 ESCAVAÇÃO MECANIZADA DE VALA COM PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 
M (M ÉDIA ENTRE MONTANTE E JUSANTE/UMA COMPOSIÇÃO POR 
TRECHO) COM RETRO ESCAVADEIRA (CAPACIDADE DA CAÇAMBA 
DA RETRO. 0,26 M3 /  POTÊNCIA: 88 HP), LARGURA MENOR QUE 0,8 
M, EM SOLO DE 1A C A TE G O R IA , LOCAISCOM  BAIXO N ÍV EL DE 
INTERFERÊNCIA. A F_01 /201 5

SINAPI M3 1,61200000 4,14 6,67

90724 JUNTA ARG AM ASSADA ENTRE TUBO DN 100 MM E O POÇO DE 
V IS IT A / C A IX A  DE C O N C R ETO  OU A LV E N A R IA  EM REDES DE 
ESG OTO, A F _0 6 /2 0 1 5

SINAPI UN 1,00000000 13,00 13,00

93378 REATERRO M ECANIZADO DE VALA  COM  RETRO ESCAVADEIRA 
(CAPACIDADE DA CAÇAM BA DA RETRO: 0,26  M! /  POTÊNCIA 88 
HP), LARGURA ATÉ 0,8 M, PROFUNDIDADE ATÉ 1,5 M, COM SOLO 
DE C A T E G O R IA  EM L O C A IS  C O M  B A IX O  N ÍV E L  DE 
IN T E R F E R Ê N C IA . A F _ 0 4 /2 0 1 6

SINAPI M3 1,35200000 12,28 16,60

94111 LASTRO DE VALA COM PREPARO DE FUNDO, LARGURA MENOR 
QUE 1,5 M, COM CAM ADA DE AREIA, LANÇAMENTO MECANIZADO, 
EM LOCAL COM NÍVEL BAIXO DE INTERFERÊNCIA. AF 06/2016

SINAPI M3 0,26000000 102,25 26,59

TOTAL SERVIÇO: 76,51

VALOR: 156,11

VALOR COM BDI: 202,94

L  C 0611 C A IX A  D E  IN S P E Ç Ã O  EM  A L V E N A R IA  P /L IG A Ç Ã O  C O N D O M IN IA L , D l=  (4 0 X 4 0 )C M

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

12391 PEDREIRO SEINFRA H 0,16000000 17,83 2,85

TOTAL MAO DE OBRA: 2,85

SERVIÇO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

C0076 ALVEN AR IA  DE T IJO LO  COMUM C /AR G AM ASSA M ISTA DE CAL 
H IDRATADA 1:2 :8 E SP=10 cm

SEINFRA M2 0,80000000 71,61 57,29

C0218 ARMADURA CA-60 MÉDIA D= 6,4 A  9.5mm SEINFRA KG 0,78000000 5,93 4,63

C0838 CONCRETO P/VIBR., FCK 10 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,04830000 226,60 10,94

C0840 CONCRETO P/VIBR., FCK 15 MPa COM AGREGADO ADQUIRIDO SEINFRA M3 0,02520000 236,81 5,97

C1400 FORMA DE TÁBUAS DE 1" DE 3 A  P/FUNDAÇÔES UTIL 5 X SEINFRA /
----------
M2 0,16800000 51,32 8,62

C2123 REBOCO C/ARGAM ASSA DE CAL HIDRATADA E AREIA PENEIRADA 
TRAÇO 1:3 ESP=5 mm P/PAREDE

S E IN F R A /  M2 0,96000000 18,51 17,77

TOTAL SERVIÇO: 105,22

\  VALOR: 108,07

'------ '  VALOR COM BDI: 140,49

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA A L E G R IA - BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408 191/0001-35 /  INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035; E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

José Nelson Araújo
Responsável Técnici "

CREA-CE 325940
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RELATÓRIO ANALÍTICO - COMPOSIÇÕES DE CUSTOS - r f iê ^
\ o  k

I p! 1 OBRA: COMPLEMENTACÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 03/09/2020 BDI m.oô v . y„
NO BAIRRO DONA R OS IN HA FO N TE VERSÃ O HORA

1 LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85,20% 12/2018

EMPREENDIMENTOS 
A PARTICIPAÇÕES CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

C 2 9 4 0 R E T IR A D A  D E  P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P A R A L E L E P ÍP E D O  O U  P E D R A  T O S C A

MAODEOBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,60000000 13,21 7,93

TOTAL MAO DE OBRA: 7,93

VALOR: 7,93

VALOR COM BDI: 10,31

C 3 1 0 0 R E C O M P O S IÇ Ã O  D E  P A V IM E N T A Ç Ã O  EM  P E D R A  T O S C A  C /R E A P R O V E IT A M E N T O

EQUIPAMENTO FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL

I0725 COMPACTADOR DE PLACA VIBRATÓRIA HP 7 (CHP) SEINFRA H 0,05000000 29,76 1.49

I0726 COMPACTADOR LISO TANDEM AUTOPROPELIDO (CHP) SEINFRA H 0,01000000 56,42 0,56

m ___________________
TOTAL EQUIPAMENTO: 2,05

MAO DE OBRA FONTE UNID COEFICIENTE PREÇO UNITÁRIO TOTAL
I0445 CALCETEIRO SEINFRA H 0,20000000 17,83 3,57

I2543 SERVENTE SEINFRA H 0,50000000 13,21 6,61

TOTAL MAO DE OBRA: 10,18

VALOR: 12,23

VALOR COM BDI: 15,90

o

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408 191/0001-35 /  INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 96103-0035; E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

Jose Nelson A fa M ig n u á rio
ResponsavefTecnico

CREA-CE 325940
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I Ü
TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS

J l OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 03/09/2020 BDI 30,00%
NO BAIRRO DONA ROSINHA FON TE VERSÃO H O R A M ES REF.

LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 028.1 COM DESONERAÇÃO 35.20% - 12/2018

EMPREENDIMENTOS 
* PARTICIPAÇÕES CLIENTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE SI MAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47,86% 07/2020

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M Ê S  %

A G R U P O  A

A1 IN S S 0 ,0 0 0 ,0 0

A 2 S ES I íT&õi 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A4 IN C R A 0,20 0,20

A5 S E B R A E 0,60 0 ,60

A 6 S A L Á R IO  E D U C A Ç Ã O 2,50 2 ,5 0

A 7 S E G U R O  C O N T R A  A C ID E N T E S  D E  T R A B A L H O 3,0 0 3,00

A 8 F G T S 8 ,0 0 8,00

T O T A L 16 ,80 16 ,80

^ . E N r e

iF ts
;> l

B G R U P O  B

B1 D E S C A N S O  S E M A N A L  R E M U N E R A D O 17 ,85 0 ,00

B2 F E R IA D O S 3,71 0 ,00

B3 A U X ÍL IO  - E N F E R M ID A D E 0,92 0,71

B4 13° S A L Á R IO 10,83 8,33

B5 L IC E N Ç A  P A T E R N ID A D E 0,07 0 ,06

B6 F A L T A S  J U S T IF IC A D A S 0 7 ? 0,56

B7 D IA S  D E  C H U V A S 1,55 0 ,00

B8 A U X ÍL IO  A C ID E N T E  D E  T R A B A L H O 0,11 0 ,09

B 9 F É R IA S  G O Z A D A S 9,18 7 ,0 7

B 10 S A L Á R IO  M A T E R N ID A D E 0,03 0,02

T O T A L 44 ,97 16 ,84

C G R U P O  C

C1 A V IS O  P R É V IO  IN D E N IZ A D O 5 ,6 0 4,31
C2 A V IS O  P R É V IO  T R A B A L H A D O 0,13 0 ,10

C 3 F É R IA S  IN D E N IZ A D A S 4,40 3 ,39

C4 D E P Ó S IT O  R E S C IS Ã O  S E M  J U S T A  C A U S A 4,81 3 ,70

C 5 IN D E N IZ A Ç Ã O  A D IC IO N A L 0,47 0 ,3 6

T O T A L 15,41 11 ,86

D G R U P O  D

D1 R E IN C ID Ê N C IA  D E  G R U P O  A  S O B R E  G R U P O  B 7,55 2 ,8 3

D2 R E IN C ID Ê N C IA  D E  G R U P O  A  S O B R E  A V IS O  P R É V IO  T R A B A L H A D O  
E  R E IN C ID Ê N C IA  D O  F G T S  S O B R E  A V IS O  P R É V IO  IN D E N IZ A D O

0,4 7 0 ,3 6

T O T A L 8,02
------------

3 ,1 9

HORISTA = 85,20% 
MENSALISTA = 48,69%

A + B + C + D

o

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA ALEGRIA -  BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408.191/0001 -35 /  INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 96103-0035; E-MAIL. EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM

Josè Nelson AratiM a n uano ” *==1
ResponsávePrecriico

CREA-CE 325940
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ú k ] — TABELA DE ENCARGOS SOCIAIS
r i T OBRA: COMPLEMENTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO DATA : 03/09/2020 BDI 30,00%

! N  ^ NO BAIRRO DONA ROSINHA FON TE VERSÃO HOR A MES REF.

LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA - VÁRZEA ALEGRE/CE SEINFRA 026.1 COM DESONERAÇÃO 85 20% - 12/2018

EMPREENDIMENTOS 4 PARTICIPAÇÕES CLIENTE: PREFEITURA MUNIQPAL DE VÁRZEA ALEGRE/CE SINAPI 2020/06 COM DESONERAÇÃO 84,13% 47.86% 07/2020

C O D D E S C R IÇ Ã O H O R A  % M ÊS %

A G R U P O  A

A1 IN S S 0,00 0 ,00

A2 S E S I 1,50 1,50

A 3 S E N A I 1,00 1,00

A4 IN C R A 0,20 0 ,20

A5 S E B R A E 0,60 0 ,60

A 6 S A L Á R IO  E D U C A Ç Ã O 2,50 2 ,5 0

A 7 S E G U R O  C O N T R A  A C ID E N T E S  D E  T R A B A L H O 3,00 3 ,00

A 8 F G T S 8,00 8,00

A9 S E C O N C I 0 ,00 0,00

T O T A L 16 ,80 16 ,80

B G R U P O  B

B1 R E P O U S O  S E M A N A L  R E M U N E R A D O 17,85 0 ,00

B2 F E R IA D O S 3,71 0,00

B3 A U X ÍL IO  -  E N F E R M ID A D E 0,90 0 ,69

B4 13° S A L Á R IO 10 ,83 8 ,33

B5 L IC E N Ç A  P A T E R N ID A D E 0 ,0 7 0 ,06

B6 F A L T A S  JU S T IF IC A D A S 0,72 0 ,56

B7 D IA S  D E  C H U V A S 1,55 0 ,00

8 8 A U X ÍL IO  A C ID E N T E  D E  T R A B A L H O 0,11 0 ,0 9

B9 F E R IA S  G O Z A D A S 9,20 7 ,08

B10 S A L Á R IO  M A T E R N ID A D E 0,03 0 ,03

T O T A L 44 ,97 16 ,84

C G R U P O  C

C1 A V IS O  P R É V IO  IN D E N IZ A D O 5,56 4 ,28

C2 A V IS O  P R É V IO  T R A B A L H A D O 0,13 0 ,10

C3 F É R IA S  IN D E N IZ A D A S 4 ,3 7 3 ,36

C4 D E P Ó S IT O  R E S C IS Ã O  S E M  J U S T A  C A U S A 3,81 2 ,93

C5 IN D E N IZ A Ç Ã O  A D IC IO N A L 0,47 0 ,36

T O T A L 14 ,34 11 ,03

D G R U P O  D

D1 R E IN C ID Ê N C IA  D E  G R U P O  A  S O B R E  G R U P O  B 7,55 2 ,8 3

D2 R E IN C ID Ê N C IA  D E  G R U P O  A  S O B R E  A V IS O  P R É V IO  T R A B A L H A D O  
E  R E IN C ID Ê N C IA  D O  F G T S  S O B R E  A V IS O  P R É V IO  IN D E N IZ A D O

/ ' }  0 ,47 0 ,36

T O T A L J 8 ,02 3 ,19

HORISTA = 84,13%
MENSALISTA = 47,86%

A + B + C + D
/ /  

/  /

N3 EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES
RUA ANTÔNIO DE SÁ BARRETO GONDIM 241, ALTO DA A L E G R IA - BARBALHA-CE
CNPJ: 37.408 191/0001 -35 /  INSCRIÇÃO MUNICIPAL: 31502
CONTATO: (88) 98103-0035: E-MAIL: EMPREENDIMENTOSN3@GMAIL.COM José Nelson Araújo Jan'

Responsável Técnico
CREA-CE 325940
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OBRA: COMPLEMENTACAO DO SISTEMA 
LOCAL: BAIRRO DONA ROSINHA

ÍOTAMENTO SANITÁRIO NO BAIRRO DONA

Fórmula do BDI:

..... cõíiPoS c3R)de bct"  tf5BT5E^wSB3Eç3to............... — — n

COD DESCRiÇÃO %
Daapous Indirataa

AC Administração Centra! 3.43
DF Despesas financeiras 0,94
Rf Pramo 1 Qfl

L _ _________ - j ________________________________________________________ ~ ..............................í ____________ _ j

BanaAcio
S + G Garantiafeeguros 0.28

L Lucro 6,74

I Impostos 13,15
PIS 0.65
COFINS 3,00
ISS 5,00

L_________________ \  'w , /  tfsan») tvfw  «»**** i i  s s -< w f  j  T , y u

I. . TOTAL DOS IMPOSTOSj iÃ T T

BOI« 7  30,0M4



ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS D 
PREÇOS

Tomada de Preços N° 2020.08.14.3.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras 
de complementação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no 
Municipio de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital 
Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

07 de outubro de 2020 
13:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea Alegre 
- CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea 
Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 247/2020, de 05 de Outubro de 
2020, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Maria Fernanda 
Bezerra, Bruno Bezerra Bastos e Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a presidência do 
primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem abertos os 
envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à 
Tomada de Preços n° 2020.08.14.3, cujo objeto supracitado, sendo elas RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, FF EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS 
LTDA, TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, NALLISSON EMANOEL 
M OREIRA DO NASCIMENTO - ME, J  2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA, MACIEL & ROLIM  CONSTRLCOES E SERVIÇOS LTDA-ME, M 
MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E 
EVENTOS E LOCACOES, ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM  - ME, 
A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, J.N  DOS SANTOS - ME, FLAY 
ENGENHARIA EMPREENDIM ENTOS E SERVIÇOS EIRELI, AMPARO 
SERVIÇOS E EM PREENDIM ENTOS EIRELI, NORDESTE CONSTRUÇÕES E 
INFRAESTRUTURA LTDA, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETO S E 
CONST. EIRELI - ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI Pontualmente às 13:00
horas, a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da presente 
licitação, nomeando o Senhora Bruno Bezerra Bastos para secretariar a reunião. A 
Senhora Presidente concedeu prazo de 15 (quinze) minutos de tolerância para possíveis 
atrasos. Desta forma a Senhora Presidente apresentou os envelopes de propostas de 
preços devidamente lacrados tais quais estavam quando, da sua apresentação. 
Posteriormente, a Senhora Presidente determinou a aberíúra /dos referidos envelopes. 
Em assim sendo, as propostas serão encaminhadas parada secretaria de Infraestrutura, 
para que o engenheiro faça a análise das mesmas, informando ain^a que, o presente 
julgamento deverá ser publicado na Imprensa Oficial e/fem Jçptal de/Grande Circulação





4

no Estado, quando, a contar desta datarficará aberto o prazo legal para a interposição de 
possíveis recursos. Destacou-se também que, ps envelopes contendo as propostas 
comerciais das licitantes inabilitadas permaneceriam em poder da Comissão de 
Licitação até o seu devido resgate. Nada mâis l^avendo a tratar, o Senhor Presidente 
determinou que fosse encerrada e sessão, do que para constar fora lavrada esta
ata, que vai assinada por mim, .ítrrrrTJjlAUh.^./.. Bruno Bezerra Bastos, que secretariei 
e pelos demais membros da Comissã/). j /

Assinaturas da Comissão de Licitaçab

C o m issão  /  /___________________________________________________________ __________ /  /__________
Função N om e r w T
Presidente Maria Fernanda Bezerra / Lí í r .
Membro Bruno Bezerra Bastos

Membro Ivanildo Oliveira Gonçalves T V  j  1

Rua Dep. Luiz Otacilio Correia, 153 - Centro -  CEP: 63.540-000 -  Várzea Alegre/CE



i  *  Governo de
*  VÁRZEA ALEGRE

Secretaria cie Obras e Urbanismo

DA: SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS 

PARA: SETOR DE LICITAÇÃO

ASSUNTO: ANALISE PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA TOMADA DE PREÇOS N° 
2020.08.14.3

OBJETO: Contratação de serviços de engenharia para execução das obras de 
complementação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no 
Município de Várzea Alegre/CE, no Município de Várzea Alegre/CE.

Várzea Alegre/CE, 08 de outubro de 2020.

Encaminho relatório de análise técnica das propostas referente a contratação acima 
mencionada, contatou-se o seguinte: a empresa RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS 
EIRELE não apresentou identificação da licitação e nem o demonstrativo de BDI; FF 
EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA não apresentou demonstrativo de 
encargos socais; MACIEL & ROLIM  CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA- 
ME, valor proposto e cronograma divergem do orçamento e J  2 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA orçamento de serviços que não condiz com o proposto; as 
empresas TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, NALLISSON 
EMANOEL M OREIRA DO NASCIMENTO - ME, M M INERVINO NETO 
CONSTRUÇÕES, ABRAV CONSTRUCOES SERVIÇOS E EVENTOS E 
LOCACOES, ALLAMO EDGAR FERNANDES ROLIM  - ME, A.I.L 
CONSTRUTORA LTDA-ME, J.N DOS SANTOS - ME, FLAY ENGENHARIA 
EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS EIRELI, AMPARO SERVIÇOS E 
EM PREENDIM ENTOS EIRELI, NORDESTE CONSTRUÇÕES E 
INFRAESTRUTURA LTDA, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E 
CONST. EIRELI - ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI apresentaram seus orçamentos 
em conformidade com o projeto.

Diante do exposto que seja feito o julgamento da proposta.
Atenciosamente

André Moreira d e  Carvalho
En g °  C iv i l

C R E A 53277/ C E  
R N P  0613148355

Rua Regina de Carvalho, n° 485 -Centro -  CEP:63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”
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ATA DA SESSÃO DE JULGAM ENTO DOS ENVELOPES DE PROPOSTAS DE 
PREÇOS

Tomada de Preços N° 2020.08.14.3.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para execução das 
de complementação do Sistema de Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no 
Município de Várzea Alegre/CE, conforme projetos e orçamentos anexados ao Edital 
Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço
Alegre/CE.

09 de outubro de 2020 
10:00 horas
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre
Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, n° 153, Centro, Várzea

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, na cidade de Várzea 
Alegre - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de 
Várzea Alegre, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 247/2020, de 05 de 
Outubro de 2020, do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos membros Maria 
Fernanda Bezerra, Bruno Bezerra Bastos e Ivanildo Oliveira Gonçalves, sob a 
presidência do primeiro. O motivo da presente reunião é tão somente para que fossem 
analisados os envelopes contendo as propostas comerciais das licitantes habilitadas 
referentes à Tomada de Preços n° 2020.08.14.3, cujo objeto supracitado, sendo elas 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELE, FF EM PREENDIM ENTOS E 
SERVIÇOS LTDA, TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME, NALLISSON 
EMANOEL MOREIRA DO NASCIMENTO - ME, J  2 CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS LTDA, MACIEL & ROLIM  CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA- 
ME, M MINERVINO NETO CONSTRUÇÕES, ABRAV CONSTRUCOES 
SERVIÇOS E EVENTOS E LOCACOES, ALLAMO EDGAR FERNANDES 
ROLIM  - ME, A.I.L CONSTRUTORA LTDA-ME, J.N DOS SANTOS - ME, 
FLAY ENGENHARIA EMPREENDIM ENTOS E SERVIÇOS EIRELI, 
AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIM ENTOS EIRELI, NORDESTE 
CONSTRUÇÕES E INFRAESTRUTURA LTDA, ELETROPORT SERVIÇOS 
PROJETO S E CONST. EIRELI - ME, N3 CONSTRUTORA EIRELI
Pontualmente às 09:00 horas, a Senhora Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos 
da presente licitação, nomeando o Senhor Bruno Bezerra Bastos para secretariar a reunião. 
Feita a devida comparação constatou-se o seguinte resultado: a empresa TELA SERVIÇOS 
E EVENTOS LTDA - ME sagrou-se vencedora da presente licitação, com proposta 
no valor global de R$ 368.383,02 (trezentos e sessenta e oito mil trezentos e oitenta e 
três reais e dois centavos). Propostas desclassificadas: a empresa RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EIRELE não apresentou identificação dá licitação e nem o 
demonstrativo de BDI; FF EMPREENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA não 
apresentou demonstrativo de encargos socais; MACIEL &
E SERVIÇOS LTDA-ME, valor proposto e cronograma

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 - Centro -  CEP: 63.540-000 -
“Várzea Alegre Terra do Amor Fratern.<

íIÇQí
OLIiyi CONSTRUCOES

orçamento e J  2

C>JVir2 (CE



*



CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA orçamento de serviços que não condiz com o 
proposto. Em assim sendo, a Senhora Presidente recomenda que o presente certame seja 
adjudicado ao seu respectivo vencedor, informando ainda que, o presente julgamento 
deverá ser publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande Circulação no Estado, 
quando, a contar desta data, ficará aberto o prazo legal para a interposição de possíveis 
recursos. Destacpu-jse também que, os envelopes contendo as propostas comerciais das 
licitantes inabilitadas permaneceriam em poder da Comissão de Licitação até o seu 
devido resgate. Nada máis havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse 
encerrada a pre^sepg^qssão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada
por mim, 
membros da Comifcsão

Bruno Bezerra Bastos, que secretariei e pelos demais

Assinaturas da Comissão de Licitação

Rua Dep. Luiz Otacílio Correia, 153 - Centro - CEP: 63.540-000 - Várzea Alegre/CE
“Várzea Alegre Terra do Amor Fraterno”
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COMPROVANTES DE PUBLICAÇÃO

AVISO DE JULGAMENTO 
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SAÚDE MENTAL 
E A PANDEMIA
Acompanhe as m atérias que reunirão convidados 
especia listas no lem a em debate exclusivo sobre 
as im plicações gerais da pandemia na saude, os 
principais tra tam entos e serviços disponíveis, as 
ações de ajuda e m uito  mais.
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ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA M UNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

GABINETE DO PREFEITO  
PORTARIA N“ 249, DE 09 DE OUTUBRO DE 2020.

Altera membros da Comissão de homologação e 
validação de cadastros e inscrições da Lei Aldir 
Blanc, e dá outras providências.

0  PREFEITO  M UNICIPAL DF, VÁRZF.A A LEGRE, ESTADO 
DO CEARA, no uso de suas atribuições legais e em pleno exercício 
de cargo, com fundamento no art. 69, VII e X, da Lei Orgânica do 
Município;

R E S O L V E :

■Art. Io .Alterar, nos termos do art. T  do Decreto Municipal n.° 166, de 
de setembro de 2020, os seguintes membros da Comissão de 

^ P m ologação  e Validação de Cadastros e Inscrições da Lei Aldir 
Blanc:
1 - R epresentante da P rocuradoria  G eral do M unicípio;
CAIQUE JOSÉ CLEMENTINO DE ALCÂNTARA

engenharia para execução das obras de complementação doYSistema 
de Esgotamento Sanitário do Bairro Dona Rosinha, no Muni'
Várzea Alegre/CE, sendo o seguinte -  a empresa TELA SER 
E  EVENTOS LTDA -  MF., sagrou-se vencedora da presente 
licitação, com proposta no valor global de RS 368.383,02 (trezentos e 
sessenta e oito mil trezentos e oitenta e três reais e dois centavos). 
Propostas Desclassificadas: a empresa RAM ALHO SERVIÇOS E 
OBRAS F.IRELE não apresentou identificação da licitação e nem o 
demonstrativo de BDI; FF EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS 
LTDA não apresentou demonstrativo de encargos socais; M ACIEL 
& ROLIM  CONSTRUCOES E SERVIÇOS LTDA-M E, valor 
proposto e cronograma divergem do orçamento e J  2 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA orçamento de serviços que 
não condiz com o proposto pelo Município. Maiores informações na 
sede da Comissão de Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacilio Correia, 
n° 153, Centro, ou pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 
às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 09 de outubro de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA 
Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Publicado por:
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SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JU LGA M ENTO  - FASE HABILITAÇÃO - 

TOMADA DE PREÇOS Nu 2020.09.17.1

II -  R epresentante do Poder Executivo
CILIANA BEZERRA LOURENÇO

III - R epresentantes do Conselho M unicipal de C ultura;
VTCTOR BRUNO FERNANDES STEBRA 
ANAGESSTCA FERNANDES NONATO DE OLIVEIRA

Art. 2o Compete à Comissão nomeada por esta Portaria exercer as 
atribuições previstas no art. 7“ do Decreto Municipal n.° 166, de 10 de 
setembro de 2020 e em normas correlatas, notadamente:
I- Acompanhar as etapas de transferência direta dos recursos do 
Govemo Federal para o Município de Várzea Alegre;
II -  Homologar e validar as inscrições dos pretensos beneficiários do 
recurso no que refere as categorias referidas nos incisos II e III do 
artigo 2" da Lei ri’ 14.017/2020, conforme regulamentação do Decreto 
n“ 10.464, de 17 de agosto de 2020 e presente diploma legal.

- Fiscalizar a execução dos recursos transferidos;

Art. 3“ - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação 
revogando a portaria 239 de 14 de setembro de 2020.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Paço da Prefeitura, Gabinete do Prefeito Municipal de Várzea Alegre- 
CE, em 09 de outubro de 2020.

Aviso de Julgam ento Fase de H abilitação. A Comissão Permanente 
de Licitação da Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do 
Ceará, toma público, que concluiu o julgamento da fase de habilitação 
do Certame Licitatõrio na modalidade Tom ada de Preços n° 
2020.09.17,1. cujo objeto é a Contratação de serviços de engenharia 
para execução das obras de construção de caixa d’ água e ampliação 
da rede de abastecimento do Sítio Caldeirão, Distrito de Riacho 
Verde, Município de Várzea Alegre/CE. Em presa H abilitada -  FF 
EM PREENDIM ENTOS E SERVIÇOS LTDA, por cumprimento 
integral às exigências editalícias. Em presa Inabilitada - JOSE 
URIAS FILH O  - M E, por apresentar a declaração do item 3.2.17 do 
Edital Convocatório. Maiores informações na sede da Comissão de 
Licitação, sito à Rua Dep. Luis Otacilio Correia, n° 153, Centro, ou 
pelo telefone (88) 3541-2893, no horário de 08:00 às 14:00 horas.

Várzea Alegre/CE, 09 de Outubro de 2020.

MARIA FERNANDA BEZERRA
Presidente da Comissão Permanente de Licitação 
Prefeitura de Várzea Alegre/CE
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SETOR DE LICITAÇÃO E CONVÊNIOS 
AVISO DE JU LGA M ENTO  - FASE PROPOSTAS DE PREÇOS 

- T O M A D A  D E  P R E Ç O S  N" 2020 .08 .14 .3

Aviso de Julgam ento Fase Proposta de Preços -  Tom ada de 
Preços n “ 2020.08.14.3. A Comissão Permanente de Licitação da 
Prefeitura Municipal de Várzea Alegre, Estado do Ceará, no 
cumprimento de suas atribuições legais, toma público, para 
conhecimento dos interessados, que concluiu o julgamento da Fase de 
Propostas de Preços do Certame Licitatõrio na modalidade Tomada de 
Preços n” 2020.08.14.3., cujo objeto é a Contratação de serviços de

A Secretaria de Saúde do Município de Várzea Alegre/CE, toma 
público o extrato do Segundo Termo Aditivo ao C ontrato N“ 
2018.10.08.1, decorrente do Pregão Presencial N° 2018.09.12.1, cujo 
objeto C ontratação de serviços a serem prestados em locação de 
equipam entos leitor biométrico, com im plantação, treinam ento e 
licenciamento de uso de sistema, destinado ao atendim ento das 
Unidades pertencentes a Secretaria de Saúde do M unicípio de 
Várzea Alegre/CE, resolvem prorrogar o referido contrato até 08 de 
O utubro de 2021. CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL 
DE SAÚDE. CONTRATADO: ITARGET-TECNOLOGIA DA 
INFORMAÇÃO LTDA.

Várzea Alegre/CE, 08 de Outubro de 2020.

IVO DE OUVEIFi LEAL
Secretário de Saúde
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TERMO DE HOMOLOGACAO E ADJUDICACAO

S e c r e t a r i a  d e  

O b r a s  e  U r b a n is m o

G o v e r n o  d e

VÁRZEA ALEGRE

Tendo Presente o Termo de Julgamento da Tomada de Preços n° 

2020.0S.14.3, bem como Parecer pertinente da Assessoria Jurídica atestando 

a regularidade do certame em tela, HOMOLOGO o mesmo para que surta os 

devidos efeitos legais e ADJUDICO o seu objeto ao respectivo vencedor, a 

saber: a empresa TELA SERVIÇOS E EVENTOS LTDA - ME. totalizando sua 

proposta em R$ 368.383,02 (trezentos e sessenta e oito mil trezentos e 

oitenta e três reais e dois centavos), conforme mapa comparativo acostado 

aos autos.

Ao Setor Financeiro para que sejam tomadas as providências cabíveis.

Notifique-se o licitante vencedor para assinatura do instrumento 
contratual no prazo indicado no Instrumento Convocatório.

Ciência seja dada aos interessados.

Publique-se.

Paço da Prefeitura Municipal de varzea Aiegre - ll, zz ae uutuDro ae 
2020.

Secretaria de Obras

Rua Regina de Carvalho, 485 - Centro -  CEP:63.540-000 -  Várzea Alegre/CE
“V árzea  A leg re  T erra  do  A m o r  F ra te rn o ”




